C6

Akten der städtischen Hauptverwaltung 1970-1980

Vorbemerkung:

Im Bestand C6 befindet sich eine größere Anzahl an Akten, deren Laufzeiten eigentlich in den Bestand C5 weisen würden. Den größten Anteil an diesen Akten bilden diejenigen Akten, die bereits vor dem Jahr 1970 beginnen, jedoch vor Ende des Jahres 1980 abgeschlossen wurden. Aber auch zahlreiche Akten mit einer Gesamtlaufzeit vor dem Jahr 1970 sind im Bestand C6 enthalten. Die Laufzeiten dieser Akten weisen daher vollständig in den Bestand C5. In einzelnen wenigen Fällen enden die Akten auch noch nach dem Jahr 1980.

Inhaltsverzeichnis

			Seite
0	Allg	gemeine Verwaltung	9
	00	Allgemeine Staatsangelegenheiten	9
		000 Deutsches Reich und Gesamtdeutschland	9
		001 Bundesrepublik Deutschland	9
		002 Land Baden-Württemberg	10
		003 Beziehungen zum Ausland	11
		004 Politische Betätigung des Staatsbürgers	18
		005 Verfassungsschutz	19
	02	Gemeinde	19
		020 Wirkungsgrundlagen für die Gemeinde	19
		021 Einwohner und Bürger	24
		022 Gemeinderat	31
		023 Sonstige Kollegialorgane	37
		024 Bürgermeister	38
	03	Kommunale Zusammenarbeit und Zusammenschlüs	sse 39
		031 Zweckverbände	39
		032 Kommunale Verbände	39
	04	Innere Organisation, Zentrale Angelegenheiten	42
		042 Organisation und Dienstbetrieb	42
		043 Verwaltungsgebäude und Diensträume	49
		047 Bekanntmachungen und Informationsdienst	50
		-	

	05	Person	onalangelegenheiten Personalfürsorge und Betriebsgemeinschaft	50 50
	06	Wahl 062	en und Statistik Durchführung von Wahlen und Abstimmungen	51 51
	07	Pers 072	onenstandswesen Standesamtsaufgaben	52 52
	08	Rech 081 084	tspflege, Rechtsschutz Eigene Rechtsangelegenheiten, Rechtsamt Freiwillige Gerichtsbarkeit	53 53 53
1	Öffe	ntlich	e Sicherheit und Ordnung	54
	10	Allge 100 108	meine Polizei- und Ordnungsangelegenheiten Recht und Organisation der Polizei Weitere Sicherheits- und Ordnungsaufgaben (Sittlichkeit)	54 54 54
	11/12	Siche 115 124 125	Klimaschutz/Immissionsschutz	54 54 55 55
	13	Ordn 130 132	ung des Verkehrs Allgemeine Verkehrsangelegenheiten Verkehrssicherung und Verkehrsregelung	56 56 56
	14	Gewe 142 144	erbeordnungsrecht Reisegewerbe Einzelhandel, Ladenschluss	57 57 57
	15	Katas 151	strophen Vorsorge und Einsatz bei Katastrophen	57 57
	17	Zivils 173 176	schutz Luftschutzhilfsdienst Schutzbau	58 58 58
	18	Beda 182	rfsdeckung und Versorgung im Verteidigungsfall Sicherstellung der Versorgung mit Erzeugnissen der	58
		183	gewerblichen Wirtschaft Sicherstellung der Energie- und Brennstoffversorgung	58 58
	19	Militä 191 192	rische Verteidigung und Bundesgrenzschutz Bundeswehr Stationierungsstreitkräfte/FFA-Flächen	59 59 59

2	Sch	ulen	59
	20	Allgemeine und gemeinsame Schulangelegenheiten 200 Grundlagen und Entwicklung des Schulwesens 204 Gemeinsames für Schulgebäude und Schuleinrichtung 205 Einzelne Schulgebäude 207 Schüler und Unterricht	59 59 59 60 65
	21	Grund- und Hauptschulen 210 Grundsätzliche Angelegenheiten der Grund- und Hauptschulen	65
	23	Gymnasien 231 Gymnasien 234 Hauswirtschaftliche Gymnasien	66 66 66
	24	Berufsschulen 244 Hauswirtschaftliche Berufsschulen 246 Gewerbliche Berufsschulen	66 66 67
	25	Berufsfachschulen 254 Hauswirtschaftliche Berufsfachschulen 256 Gewerbliche Berufsfachschulen	67 67 67
	26	Berufsoberschulen und Fachschulen 266 Gewerbliche Fachschulen	67
	28	Sonstige Schulen 281 Privatschulen	68 68
3	Kult	tur	68
	30	Allgemeines über Kultur und Kulturpflege 300 Allgemeine Angelegenheiten der Kultur	68 68
	31	Pflege der Wissenschaften 311 Hochschulen 312 Wissenschaftliche Institute und Organisationen	69 69
	33	Pflege der Kunst 330 Allgemeines über Pflege der Kunst 331 Bildende Kunst 332 Musik- und Gesangspflege 336 Städtische Bühnen	69 70 70 73
	35	Jugend- und Erwachsenenbildung 351 Erwachsenenbildung 352 Jugendbildung 354 Rundfunk und Fernsehen 355 Film 358 Zoologischer und Botanischer Garten	74 74 74 75 75

	36		atpflege	75
		360	Heimat- und Volkstumspflege	75
		361	O Company of the comp	76 70
		362 364	Heimatmuseum Naturschutz und Landschaftspflege	76 76
			· •	70 77
		366	. •	77
	37		en-, Religions- und Weltanschauungsgemeinschaften	78
		372	Katholische Kirche	78
		373	Israelitische Religionsgemeinschaft	78
1	Sozi	ale Aı	ngelegenheiten	79
	41/42	Sozia		79
		410	3 3	79 70
		411	Organisation der Sozialhilfe	79
		412 414	Freie Wohlfahrtspflege Leistungen der Sozialhilfe	80 80
			Besonderes für einzelne Personengruppen	80
		426	Ausländer	81
	43	Einric	chtungen der Sozialhilfe	81
		431	Altersheime, Alterspflegeheime	81
		432	Obdachlosenheime und Ähnliches	82
		439	Sonstige Einrichtungen der Sozialhilfe	83
	45	Juge	ndhilfe	83
		450	Allgemeine Angelegenheiten der Jugendhilfe	83
		451		83
		452	O	84
		453 454	Jugenderholung	84 86
		456	Jugenderholung Unterstützung des Vormundschaftsgerichts,	00
		400	Pflegekinder, Jugendschutz	86
	46		chtungen der Jugendhilfe	86
		461 462	Kindergärten, Kindertagesstätten Kinder- und Erziehungsheime	86 87
		463	Beobachtungsheime, Heilpädagogische Heime	88
	47	Vertri	iebene, Flüchtlinge, Evakuierte, heimatlose Ausländer	88
		471	Organisation des Flüchtlingswesens	88
	48	Laste	enausgleich	88
		481	Organisation der Ausgleichsverwaltung	88
	49		lversicherung, Familienlastenausgleich	89
		494	Unfallversicherung	89

5	Ges	undheit und Sport	89
	50	 Gesundheitsdienst 501 Organisation des Gesundheitsdienstes 503 Vorbeugender Gesundheitsdienst und Gesundheitsfürsorge 505 Lebensmittelüberwachung 	89 89 89
	51	Krankenhäuser und Heilstätten 510 Allgemeine Angelegenheiten 511 Krankenhäuser	90 90 90
	54	 Leibesübungen und Sport 540 Allgemeine und gemeinsame Angelegenheiten 542 Turnen, Leichtathletik, Spiele, Vereine 543 Sonstige Sportarten und Vereine 	90 90 91 91
	55	Einrichtungen zur Sportausübung 552 Turnhallen und Sportplätze 553 Sonstige Sportstätten 554 Einrichtungen für Wandern und Zelten	91 91 92
	56	Sonstige Erholungsangebote und -einrichtungen 560 Freizeiteinrichtungen	93 93
6	Bau	- und Wohnungswesen	93
	60	Allgemeine Bauangelegenheiten, Bauverwaltung 600 Bauwirtschaft	93 93
	61	Raumordnung, Landesplanung, Städtebau 610 Raumordnung und Landesplanung 612 Städtebau, Bauleitplanung 613 Sicherung der Bauleitplanung, Enteignung 614 Umlegung, Grenzregelung	93 93 94 102 103
	62	Bauordnungsrecht, Baugenehmigung 620 Bauordnungsrecht 622 Baugenehmigung 623 Einzelne Baugenehmigungen	106 106 109 109
	63	Vermessungswesen 632 Vermessungsangelegenheiten	116 116
	64	 Wohnungs- und Siedlungswesen 640 Allgemeines über den Wohnungsbau 642 Wohnungsbauförderung durch Bund, Land und Kreis 643 Wohnungsbauförderung durch die Gemeinde 644 Gemeinnützige Bauträger und andere Wohnungsbauuntern. 645 Siedlungs- und Kleingartenrecht 647 Wohnraumbewirtschaftung, Wohnungsaufsicht 648 Mietrecht, Mieterschutz 	116 116 118 119 121 123 124

	65	Straßen, Wege, Brücken	124
		651 Tiefbauamt	124
		653 Allgemeine und gemeinsame Straßenangelegenheiten	124
		654 Bundesfernstraßen	126
		655 Landes- und Kreisstraßen	128
		656 Gemeindestraßen	129
		657 Brücken, Stege, Über- und Unterführungen	130
		658 Einrichtungen für den ruhenden Verkehr	131
		659 Einzelne Straßen	134
	66	Wasserbau, Gewässerschutz	141
		660 Wasserrecht	141
		661 Bau und Unterhaltung öffentlicher Gewässer	141
		662 Benutzung öffentlicher Gewässer, Gewässerschutz663 Gewerbe- und Stadtbäche	142 143
7	Ç.	antiala Cinvialatura e an Winta alast una Varlealar	4 4 4
<i>(</i>	One	entliche Einrichtungen, Wirtschaft und Verkehr	144
	70	Beleuchtung und Reinigung des Gemeindegebiets	144
		701 Straßenbeleuchtung	144 144
		702 Abwasserbeseitigung 703 Straßen- und Gehwegreinigung, Winterdienst	144
		703 Straßen- und Gehwegreinigung, Winterdienst 704 Müll- und Fäkalienbeseitigung	149
		704 Muli- und Fakalleribeseitigung 705 Bedürfnisanstalten	153
	71	Feuerschutz, Feuerlöschwesen	153
		710 Allgemeine Feuerwehrangelegenheiten	153
		711 Örtliche Feuerwehr	154
		712 Berufsfeuerwehr	154
		713 Brandverhütung, Brandbekämpfung	155
		714 Gebäude- und Elementarschadensversicherung	155
	72	Märkte, Vieh- und Schlachthöfe	156
		721 Märkte	156
		722 Messen	157
		726 Vieh- und Schlachthöfe, Freibank	157
	73	Bestattungswesen	161
		730 Allgemeine Bestattungsangelegenheiten	161
		732 Friedhöfe	161
		733 Kriegsgräber, Ehrenmale 734 Krematorium	165 165
	74	Öffentliche Anlagen, Badeanstalten	166
		741 Stadtgärtnerei	166
		742 Öffentliche Anlagen (Garten- und Parkanlagen)	166
		743 Badeanstalten	169
	75	Sonstige öffentliche Einrichtungen	171
		751 Einrichtungen des Gemeinschaftslebens	171
		752 Einrichtungen wirtschaftlicher Art	173

76	760 Allgemeine Förderung der Landwirtschaft 761 Acker-, Obst- und Gartenbau 762 Weinbau 764 Tierzucht 767 Jagd 768 Fischerei	173 173 174 174 175 175
77	Fremdenverkehr 770 Förderung des Fremdenverkehrs	176 176
78	Gewerbliche Wirtschaft, Verkehr 780 Förderung der Wirtschaft 781 Handwerk, Handel, Industrie 782 Arbeitsrecht 784 Geld- und Kreditwesen 787 Verkehrswirtschaft 789 Preisrecht	179 179 180 185 186 187 190
8 Wirt	tschaftliche Unternehmen	19 ⁻
80	Allgemeines und Gemeinsames über die wirtschaftliche Betätigung 800 Gemeinsame Rechts- und Wirtschaftsgrundlagen 801 Eigenbetriebe	191 191 191
81	Versorgungsunternehmen 811 Elektrizitätsversorgung 813 Gasversorgung 815 Wasserversorgung 817 Fernwärmeversorgung	193 193 194 195 198
82	Verkehrsunternehmen 821-825 Verkehrsunternehmen	198 198
83	Bauunternehmen 831 Bauunternehmen	203 203
85	Unternehmen der Wirtschafts- und Verkehrsförderung 851 Gaststätten	204 204
86	 Land- und forstwirtschaftliche Betriebe 861 Landwirtschaftliche Betriebe (Güter) 865 Land- und forstwirtschaftliche Nebenbetriebe 866 Gemeindewald/Stadtwald 	204 204 205 206

9	Finanzen und Steuern			
	90	Finanz- und Haushaltswirtschaft	207	
		900 Finanzen und Steuern	207	
		902 Gemeinsames kommunales Haushaltsrecht	207	
		904 Haushalt der Gemeinde	211	
		905 Gemeinden und Landkreise als Abgabenschuldner	214	
		906 Versicherungen	215	
		909 Finanz- und Steuerstatistik	215	
	91	Kassen- und Rechnungswesen	215	
		912 Zahlungsverkehr, Geldverwaltung, Wertgegenstände	215	
		913 Buchführung, Rechnungslegung	216	
		914 Mahnung und Beitreibung	217	
	92	Vermögen und Schulden	218	
		920 Allgemeine und gemeinsame Angelegenheiten	218	
		923 Allgemeines Grundvermögen	218	
		925 Sondervermögen	234	
		927 Schulden	234	
	96	Steuern und sonstige Abgaben	235	
		960 Allgemeines Abgabenrecht, Finanzbehörden	235	
		962 Bundes- und Landessteuern	235	
		963 Allgemeines und gemeinsames Kommunalabgabenrecht	236	
		965 Grundsteuer	237	
		966 Gewerbesteuer	237	
		968 Weitere Gemeindesteuern und steuerähnliche Einnahmen		
		969 Gebühren und Beiträge	239	
	97	Finanzausgleich und Umlagen	239	
		970 Kommunaler Finanzausgleich	239	

O Allgemeine Verwaltung

00 Allgemeine Staatsangelegenheiten

000 Deutsches Reich und Gesamtdeutschland

C6/1

nicht belegt

C6/2

nicht belegt

C6/3 Aktenzeichen: 000-11-1 1970 - 1979

Bundesangelegenheiten; Anregungen zur Wiederherstellung der Deutschen

Finhoit

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/4 Aktenzeichen: 000-11-2 1963 - 1978

Kuratorium Unteilbares Deutschland

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/5 Aktenzeichen: 000-20-1 1965 - 1978

Verhältnis der Bundesrepublik zur Sowjetzone

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/6 Aktenzeichen: 000-037-1 1970 - 1980

Befestigungsanlagen an der Westgrenze

1 Fasz. Heft-Nr. 3

001 Bundesrepublik Deutschland

C6/7 Aktenzeichen: 001-01-1 1970 - 1979

Bundesverfassung

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/8 Aktenzeichen: 001-26-3 1974 - 1978

Jahrhundertfeier der Revolution 1848

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/9 Aktenzeichen: 001-26-6 1978

Gedenkfeiern der "Reichskristallnacht"

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/10 Aktenzeichen: 001-30-1 1972 - 1979

Bundespräsident und Bundesregierung

enth. u. a. Ernennung von Rolf Böhme zum Staatssekretär 1978

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/11 Aktenzeichen: 001-61-2 1973 - 1978

Wasser- und Schifffahrtsdirektion

1 Fasz. Heft-Nr. 2

002 Land Baden-Württemberg

C6/12 Aktenzeichen: 002-00-1 1971 - 1979

Badische Verfassung

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/13 Aktenzeichen: 002-01-1 1970 - 1979

Vereinigung von Baden-Württemberg u. Hohenzollern 1 Fasz. Heft-Nr. 11

C6/14 Aktenzeichen: 002-01-2 1976 - 1979

25 Jahre Baden-Württemberg
 30 Jahre Baden-Württemberg

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/15 Aktenzeichen: 002-51-3 1971 - 1979

Regierungsbesuche in Freiburg

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/16 Aktenzeichen: 002-60-1 1970 - 1979

Landesverwaltungsgesetz

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/17 Aktenzeichen: 002-60-3 1971 - 1978

Neuorganisation der staatl. Dienststellen in Baden-Württemberg

1 Fasz. Heft-Nr. 2

Aktenzeichen: 002-60-4	1970 - 1979
ung und Besetzung staatlicher Dienststellen	
Heft-Nr. 7	
Aktenzeichen: 002-61-1	1971 - 1975
Heft-Nr. 2	
Aktenzeichen: 002-61-1	1975 - 1979
Heft-Nr. 3	
Aktenzeichen: 002-63-1	1970 - 1979
atlichen Dienststellen	
Heft-Nr. 2	
Aktenzeichen: 002-63-2	1976 - 1979
Heft-Nr. 2	
Aktenzeichen: 002-63-3	1974 - 1980
Joseph-Straße 257/259	
Heft-Nr. 4	
Aktenzeichen: 002-64-2	1970 - 1979
Heft-Nr. 2	
	Heft-Nr. 7 Aktenzeichen: 002-61-1 Heft-Nr. 2 Aktenzeichen: 002-61-1 Heft-Nr. 3 Aktenzeichen: 002-63-1 atlichen Dienststellen Heft-Nr. 2 Aktenzeichen: 002-63-2 67; Basler Hof Heft-Nr. 2 Aktenzeichen: 002-63-3 Joseph-Straße 257/259 Heft-Nr. 4 Aktenzeichen: 002-64-2

003 Beziehungen zum Ausland

C6/25	Aktenzeichen: 003-11-1	1970	- 1980
Europa-Rat			
1 Fasz.	Heft-Nr. 2		
C6/26	Aktenzeichen: 003-11-7	1970	- 1976
Europa-Preis des Europa	rats		
1 Fasz.	Heft-Nr. 2		
1 Fd52.	Hell-IVI. Z		
C6/27	Aktenzeichen: 003-12-1	1976	- 1979
	Aktenzeichen: 003-12-1	1976	- 1979

C6/28	Aktenzeichen: 003-15-1	1970 - 1978
Europa-Union		
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/29	Aktenzeichen: 003-15-2	1965 - 1973
Europa-Union - Pres	seberichte	
1 Fasz.	Heft-Nr. 4	
C6/30	Aktenzeichen: 003-19-1	1970 - 1979
Vereine zur Förderur	ng Europas und des Friedens u. ä.	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/31	Aktenzeichen: 003-21-1	1971 - 1974
Rat der europäische	n Gemeinden	
1 Fasz.	Heft-Nr. 3	
C6/32	Aktenzeichen: 003-21-1	1975 - 1978
Rat der europäische	n Gemeinden	
1 Fasz.	Heft-Nr. 4	
C6/33	Aktenzeichen: 003-22-1	1967 - 1974
Internationale Bürge	rmeister-Union für die Deutsch-Französische	1007
Verständigung		
1 Fasz.	Heft-Nr. 8	
usz.		
C6/34	Aktenzeichen: 003-22-1	1975 - 1979
C6/34		1975 - 1979
C6/34 Internationale Bürge	Aktenzeichen: 003-22-1	1975 - 1979
C6/34 Internationale Bürge Verständigung	Aktenzeichen: 003-22-1 rmeister-Union für die Deutsch-Französische	1975 - 1979
C6/34 Internationale Bürge Verständigung 1 Fasz. C6/35 1. Internationaler Ge	Aktenzeichen: 003-22-1 rmeister-Union für die Deutsch-Französische Heft-Nr. 9 Aktenzeichen: 003-22-2 meindeverband	
C6/34 Internationale Bürge Verständigung 1 Fasz. C6/35	Aktenzeichen: 003-22-1 rmeister-Union für die Deutsch-Französische Heft-Nr. 9 Aktenzeichen: 003-22-2 meindeverband	
C6/34 Internationale Bürge Verständigung 1 Fasz. C6/35 1. Internationaler Ge 2. Internationale Ger 1 Fasz.	Aktenzeichen: 003-22-1 rmeister-Union für die Deutsch-Französische Heft-Nr. 9 Aktenzeichen: 003-22-2 meindeverband meindekongresse Heft-Nr. 6	1968 - 1979
C6/34 Internationale Bürge Verständigung 1 Fasz. C6/35 1. Internationaler Ge 2. Internationale Ger 1 Fasz. C6/36	Aktenzeichen: 003-22-1 rmeister-Union für die Deutsch-Französische Heft-Nr. 9 Aktenzeichen: 003-22-2 meindeverband meindekongresse Heft-Nr. 6 Aktenzeichen: 003-23-1	
C6/34 Internationale Bürge Verständigung 1 Fasz. C6/35 1. Internationaler Ge 2. Internationale Ger 1 Fasz. C6/36 Partnerschaften und	Aktenzeichen: 003-22-1 rmeister-Union für die Deutsch-Französische Heft-Nr. 9 Aktenzeichen: 003-22-2 meindeverband meindekongresse Heft-Nr. 6 Aktenzeichen: 003-23-1 Freundschaften mit anderen Städten	1968 - 1979
C6/34 Internationale Bürge Verständigung 1 Fasz. C6/35 1. Internationaler Ge 2. Internationale Ger 1 Fasz. C6/36	Aktenzeichen: 003-22-1 rmeister-Union für die Deutsch-Französische Heft-Nr. 9 Aktenzeichen: 003-22-2 meindeverband meindekongresse Heft-Nr. 6 Aktenzeichen: 003-23-1	1968 - 1979
C6/34 Internationale Bürge Verständigung 1 Fasz. C6/35 1. Internationaler Ge 2. Internationale Ger 1 Fasz. C6/36 Partnerschaften und	Aktenzeichen: 003-22-1 rmeister-Union für die Deutsch-Französische Heft-Nr. 9 Aktenzeichen: 003-22-2 meindeverband meindekongresse Heft-Nr. 6 Aktenzeichen: 003-23-1 Freundschaften mit anderen Städten	1968 - 1979
C6/34 Internationale Bürge Verständigung 1 Fasz. C6/35 1. Internationaler Ger 2. Internationale Ger 1 Fasz. C6/36 Partnerschaften und 1 Fasz. C6/37	Aktenzeichen: 003-22-1 rmeister-Union für die Deutsch-Französische Heft-Nr. 9 Aktenzeichen: 003-22-2 meindeverband meindekongresse Heft-Nr. 6 Aktenzeichen: 003-23-1 Freundschaften mit anderen Städten Heft-Nr. 2	1968 - 1979 1970 - 1979
C6/34 Internationale Bürge Verständigung 1 Fasz. C6/35 1. Internationaler Ger 2. Internationale Ger 1 Fasz. C6/36 Partnerschaften und 1 Fasz. C6/37	Aktenzeichen: 003-22-1 rmeister-Union für die Deutsch-Französische Heft-Nr. 9 Aktenzeichen: 003-22-2 meindeverband meindekongresse Heft-Nr. 6 Aktenzeichen: 003-23-1 Freundschaften mit anderen Städten Heft-Nr. 2 Aktenzeichen: 003-23-3	1968 - 1979 1970 - 1979
C6/34 Internationale Bürge Verständigung 1 Fasz. C6/35 1. Internationaler Ge 2. Internationale Ger 1 Fasz. C6/36 Partnerschaften und 1 Fasz. C6/37 Vergünstigungen für	Aktenzeichen: 003-22-1 rmeister-Union für die Deutsch-Französische Heft-Nr. 9 Aktenzeichen: 003-22-2 meindeverband meindekongresse Heft-Nr. 6 Aktenzeichen: 003-23-1 Freundschaften mit anderen Städten Heft-Nr. 2 Aktenzeichen: 003-23-3 Besucher aus den Partnerstädten	1968 - 1979 1970 - 1979
C6/34 Internationale Bürge Verständigung 1 Fasz. C6/35 1. Internationaler Ger 2. Internationale Ger 1 Fasz. C6/36 Partnerschaften und 1 Fasz. C6/37 Vergünstigungen für 1 Fasz. C6/38	Aktenzeichen: 003-22-1 rmeister-Union für die Deutsch-Französische Heft-Nr. 9 Aktenzeichen: 003-22-2 meindeverband meindekongresse Heft-Nr. 6 Aktenzeichen: 003-23-1 Freundschaften mit anderen Städten Heft-Nr. 2 Aktenzeichen: 003-23-3 Besucher aus den Partnerstädten Heft-Nr. 2	1968 - 1979 1970 - 1979

C6/39	Aktenzeichen: 003-23-5	196	9 -		1979
Fotoausstellung "Ein Fotog Städten	graf sieht Freiburg" in den Pa	artner- und Zähringer			
1 Fasz.	Heft-Nr. 1				
C6/40	Aktenzeichen: 003-23-6	196	9 -		1978
Leichtathletikvergleichskär	mpfe der Partnerstädte				
1 Fasz.	Heft-Nr. 1				
C6/41	Aktenzeichen: 003-23-7	196	5 -		1974
Austausch von Praktikante	en mit den Partnerstädten				
1 Fasz.	Heft-Nr. 1				
C6/42	Aktenzeichen: 003-23-8	197	8 -		1979
Broschüre Freiburg und se	eine Partnerstädte				
1 Fasz.	Heft-Nr. 1				
C6/43	Aktenzeichen: 003-23-9	197	7 -		1980
Jugendlager mit den Partr	erstädten				
1 Fasz.	Heft-Nr. 1				
C6/43a	Aktenzeichen: 003-31-1	197	0 -		1978
Schweizerisches Konsulat					
1 Fasz.	Heft-Nr. 1				
C6/43b	Aktenzeichen: 003-31-2	197	1 -		1978
Französisches Konsulat					
1 Fasz.	Heft-Nr. 2				
C6/43c	Aktenzeichen: 003-31-3	197	0 -		1979
Italienisches Konsulat					
1 Fasz.	Heft-Nr. 2				
C6/43d	Aktenzeichen: 003-31-4	196	5 -		1977
Konsulat der Republik Libe	eria				
1 Fasz.	Heft-Nr. 1				
C6/43e	Aktenzeichen: 003-31-5	196	9 -		1979
Jugoslawisches Konsulat 1 Fasz.	Heft-Nr. 1				
				-	
C6/43f Besuche aus Madagaskar	Aktenzeichen: 003-61-2	196	4 -		1970
1 Fasz.	Heft-Nr. 2				

C6/43g Aktenzeichen: 003-66-1	1970 - 1979
Nachforschungen über das Schicksal der Freiburger Juden	
1 Fasz. Heft-Nr. 2	
C6/43h Aktenzeichen: 003-66-2	1970 - 1979
Hilfe für Israel; Einrichtung in Deutschland und Israel	
1 Fasz. Heft-Nr. 2	
C6/43i Aktenzeichen: 003-66-3	1970 - 1979
Instandsetzung der Friedhöfe Bad. Juden in Südfrankreich	
1 Fasz. Heft-Nr. 2	
C6/43k Aktenzeichen: 003-66-4	1964 - 1974
Leo-Baeck-Institut	
1 Fasz. Heft-Nr. 1	
C6/43I Aktenzeichen: 003-66-5	1964 - 1979
Aktion Sühnezeichen	
1 Fasz. Heft-Nr. 1	
C6/43m Aktenzeichen: 003-231-1	1972 - 1979
Partnerschaft mit der Stadt Besançon	
1 Fasz. Heft-Nr. 4	
C6/43n Aktenzeichen: 003-231-2	1970 - 1979
Partnerschaft mit der Stadt Besançon; hier: Besuche, Verbindungen usw.	
1 Fasz. Heft-Nr. 6	
C6/43o Aktenzeichen: 003-231-3	1972 - 1979
Partnerschaft mit der Stadt Besançon; hier: Sportbeziehungen	
1 Fasz. Heft-Nr. 2	
C6/43p Aktenzeichen: 003-231-5	1970 - 1979
Partnerschaft mit der Stadt Besançon; hier: Verbindungen zwischen	
Schulen	
1 Fasz. Heft-Nr. 2	
C6/43q Aktenzeichen: 003-231-6	1966 - 1978
Partnerschaft mit der Stadt Besançon; hier: Beteiligung an Ausstellungen und kulturellen Beziehungen	
1 Fasz. Heft-Nr. 1	
	1971 - 1979
	1971 - 1979

C6/43s Aktenzeichen: 003-231-8 1971 - 1979 Partnerschaft mit der Stadt Besançon; hier: Besuche in Freiburg 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/43t Aktenzeichen: 003-232-1 1967 - 1979 Partnerschaft mit Innsbruck 1 Fasz. Heft-Nr. 3 Aktenzeichen: 003-232-2 C6/44 1972 - 1979 Partnerschaft mit Innsbruck; hier: Zeitungsausschnitte 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/45 Aktenzeichen: 003-232-3 1971 - 1979 Partnerschaft mit Innsbruck; hier: Sportbeziehungen 1 Fasz. Heft-Nr. 2 Aktenzeichen: 003-232-4 1970 - 1973 C6/46 Partnerschaft mit Innsbruck; hier: Verbindungen, Besuche usw. 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/47 Aktenzeichen: 003-232-4 1974 - 1978 Partnerschaft mit Innsbruck; hier: Verbindungen, Besuche usw. 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/48 Aktenzeichen: 003-232-4 1978 - 1979 Partnerschaft mit Innsbruck; hier: Verbindungen, Besuche usw. 1 Fasz. Heft-Nr. 5 Aktenzeichen: 003-232-5 1975 - 1977 Partnerschaft mit Innsbruck; hier: Besuch der Olympiade Heft-Nr. 2 1 Fasz. C6/50 Aktenzeichen: 003-232-4 1972 - 1979 Partnerschaft mit Innsbruck; hier: Besuche von Schülern und Jugendlichen 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/51 Aktenzeichen: 003-232-7 1966 - 1978 Partnerschaft mit Innsbruck; hier: Austausch von Sachbearbeitern 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/52 Aktenzeichen: 003-233-1 1971 - 1979 Partnerschaft mit Padua 1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/53 Aktenzeichen: 003-233-2 Partnerschaft mit Padua; hier: Zeitungsausschnitte 1 Fasz. Heft-Nr. 2	1970 - 1979
C6/54 Aktenzeichen: 003-233-3 Partnerschaft mit Padua; hier: Sportbeziehungen 1 Fasz. Heft-Nr. 1	1967 - 1979
C6/54a Aktenzeichen: 003-233-4 Beziehungen zu Padua; hier: Besuche	1968 - 1979
1 Fasz. Heft-Nr. 1	
C6/55 Aktenzeichen: 003-234-1 Partnerschaft mit Guildford 1 Fasz. Heft-Nr. 1	1977 - 1979
C6/56 Aktenzeichen: 003-234-2 Partnerschaft mit Guildford; hier: Zeitungsausschnitte 1 Fasz. Heft-Nr. 1	1978 - 1979
C6/57 Aktenzeichen: 003-238-1 1. Beziehungen zur Zähringerstadt Bern 2. Caganasitigs Resuehe	1972 - 1979
2. Gegenseitige Besuche1 Fasz. Heft-Nr. 2	
C6/58 nicht belegt	
C6/59 Aktenzeichen: 003-238-3 Beziehungen zur Stadt Basel	1970 - 1976
1 Fasz. Heft-Nr. 2	
C6/60 Aktenzeichen: 003-238-4 Beziehungen zur Zähringerstadt Freiburg im Uechtland 1 Fasz. Heft-Nr. 2	1973 - 1979
C6/61 Aktenzeichen: 003-238-5 Beziehungen zu weiteren Schweizer Städten 1 Fasz. Heft-Nr. 2	1970 - 1979
C6/62 Aktenzeichen: 003-238-7 Beziehungen zu elsässischen Gemeinden; 2 gegenseitige Besuche 1 Fasz. Heft-Nr. 2	1970 - 1977

C6/63	Aktenzeichen:	003-238-8	1973	-	1979
Beziehungen zur Stadt Co 1 Fasz.		Heft-Nr. 2			
C6/64	Aktenzeichen:	003-238-9	1970	-	1979
Beziehungen zu amerikar		Hoff Nr. O			
1 Fasz.		Heft-Nr. 2			
C6/65	Aktenzeichen:	003-238-11	1973	-	1979
Beziehungen zu Matsuya	ma und zu ande	ren japanischen Städten			
1 Fasz.		Heft-Nr. 3			
C6/66	Aktenzeichen:	003-238-14	1970		1975
Beziehungen zu Liberia					
1 Fasz.		Heft-Nr. 1			
C6/67	Aktenzeichen:	003-238-14	1976	-	1979
Beziehungen zu Liberia					
1 Fasz.		Heft-Nr. 2			
C6/68	Aktenzeichen:	003-238-15	1960	-	1979
Beziehungen zur Zähringe	erstadt Burgdorf				
1 Fasz.		Heft-Nr. 1			
C6/69	Aktenzeichen:	003-238-16	1973	-	1979
Partnerschaft von Stadtte	il Hochdorf mit C	Chevilly Larue			
1 Fasz.		Heft-Nr. 1			
C6/70	Aktenzeichen:	003-238-18	1972		1979
Beziehungen zur Stadt M	urten				
1 Fasz.		Heft-Nr. 1			
C6/71	Aktenzeichen:	003-238-21	1972	-	1979
Beziehungen zu einer isra	aelischen Stadt				
1 Fasz.		Heft-Nr. 1			
C6/72	Aktenzeichen:	003-238-31	1971	-	1979
Beziehungen zu Mulhous	e				
1 Fasz.		Heft-Nr. 1			

004 Politische Betätigung des Staatsbürgers

C6/73 Aktenzeichen: 004-00-1 1962 - 1979 Bildung und Tätigkeit politischer Parteien und Organisationen 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/74 Aktenzeichen: 004-11-1 1967 - 1979 Christlich-demokratische Union 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/75 Aktenzeichen: 004-12-1 1967 - 1979 Sozialdemokratische Partei 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/76 Aktenzeichen: 004-13-1 1972 - 1979 Demokratische Partei 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/77 Aktenzeichen: 004-14-1 1966 - 1979 NPD Heft-Nr. 1 1 Fasz. C6/78 Aktenzeichen: 004-14-2 1967 - 1979 Vermietung von Räumen an die NPD 1 Fasz. Heft-Nr. 1 Aktenzeichen: 004-19-1 1972 - 1979 C6/79 Kommunistische Partei und Nebenorganisationen 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/80 Aktenzeichen: 004-19-2 1976 - 1979 Kommunistische Partei und Nebenorganisationen; Vermietung von Plätzen und Räumen 1 Fasz. Heft-Nr. 1

005 Verfassungsschutz

C6/81 Aktenzeichen: 005-00-1 1950 - 1978

Republikschutzgesetz; Verfassungsschutz

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/82 Aktenzeichen: 005-20-1 1960 - 1979

Wiederaufleben von Nazismus und Antisemitismus 1 Fasz. Heft-Nr. 1

02 Gemeinde

020 Wirkungsgrundlagen für die Gemeinde

C6/83 Kommunale Selbstverwalti	Aktenzeichen: 020-00-1 ung - Generalakten	1972	-	1979
1 Fasz.	Heft-Nr. 3			
C6/84	Aktenzeichen: 020-00-5	1963	_	1978
Vollzugsverordnung und V Generalakten	ollzugsbestimmungen zur Gemeindeordnung -			

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/85 Aktenzeichen: 020-00-6 1971 - 1978

Gemeindeordnung; hier: Auslegung einzelner Bestimmungen

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/86 Aktenzeichen: 020-00-7 1955 - 1976

Gemeindeordnung für Baden-Württemberg - Generalakten

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/87 Aktenzeichen: 020-00-7 1977 - 1979

Gemeindeordnung für Baden-Württemberg - Generalakten

1 Fasz. Heft-Nr. 5

C6/88 Aktenzeichen: 020-01-1 1970 - 1978

1. Stellung der Gemeinden zum Bund und Land

2. Mitwirkung der Gemeinden und Gemeindeverbände bei der Gesetzgebung

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/89	Aktenzeichen: 020-05-1	1971 - 1974	
Hauptsatzung der Stadt F			
1 Fasz.	Heft-Nr. 4		
C6/90	Aktenzeichen: 020-05-1	1974 - 1979	
Hauptsatzung der Stadt F	reiburg		
1 Fasz.	Heft-Nr. 5		
C6/01	Aktonzajahani 000 06 1	1070 1070	
C6/91 Ortsrecht der Stadt Freibu	Aktenzeichen: 020-06-1	1970 - 1978	
1 Fasz.	Heft-Nr. 2		
C6/92	Aktenzeichen: 020-11-1	1970 - 1978	
Eingemeindung allgemein	1		
1 Fasz.	Heft-Nr. 4		
C6/93	Aktenzeichen: 020-11-3	1950 - 1978	
Eingemeindung der Geme		1950 - 1978	
1 Fasz.	Heft-Nr. 2		
C6/94	Aktenzeichen: 020-11-4	1955 - 1977	
Eingemeindungen - Jubilä	iumsfeiern -		
1 Fasz.	Heft-Nr. 1		
C6/95	Aktenzeichen: 020-11-7	1950 - 1978	
Eingemeindung der Geme		1300 - 1070	
1 Fasz.	Heft-Nr. 2		
C6/96	Aktenzeichen: 020-11-12	1971 - 1973	
Gebietsreform Wildtal 1 Fasz.	Heft-Nr. 1		
	HOIL-INI.		
C6/97	Aktenzeichen: 020-11-13	1970 - 1971	
C6/97 Gebietsreform Hochdorf	Aktenzeichen: 020-11-13	1970 - 1971	
	Aktenzeichen: 020-11-13 Heft-Nr. 1	1970 - 1971	
Gebietsreform Hochdorf 1 Fasz.	Heft-Nr. 1		
Gebietsreform Hochdorf 1 Fasz. C6/98		1970 - 1971 1972 - 1978	
Gebietsreform Hochdorf 1 Fasz. C6/98 Gebietsreform Hochdorf	Heft-Nr. 1 Aktenzeichen: 020-11-13		
Gebietsreform Hochdorf 1 Fasz. C6/98	Heft-Nr. 1		
Gebietsreform Hochdorf 1 Fasz. C6/98 Gebietsreform Hochdorf	Heft-Nr. 1 Aktenzeichen: 020-11-13		
Gebietsreform Hochdorf 1 Fasz. C6/98 Gebietsreform Hochdorf 1 Fasz.	Heft-Nr. 1 Aktenzeichen: 020-11-13 Heft-Nr. 2	1972 - 1978	
Gebietsreform Hochdorf 1 Fasz. C6/98 Gebietsreform Hochdorf 1 Fasz. C6/99	Heft-Nr. 1 Aktenzeichen: 020-11-13 Heft-Nr. 2	1972 - 1978	

C6/100 Aktenzeichen: 020-11-15 1970 - 1974 Gebietsreform Gundelfingen 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/101 Aktenzeichen: 020-11-16 1970 - 1972 Gebietsreform - Zeitungsausschnitte -1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/102 Aktenzeichen: 020-11-16 1972 - 1973 Gebietsreform - Zeitungsausschnitte -1 Fasz. Heft-Nr. 2 Aktenzeichen: 020-11-17 C6/103 1972 - 1977 Gebietsreform March (Hugstetten, Buchheim, Neuershausen, Holzhausen) 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/104 Aktenzeichen: 020-11-18 1971 - 1979 Eingemeindung Kappel 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/105 Aktenzeichen: 020-11-19 1970 - 1977 Gebietsreform Hexental 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/106 Aktenzeichen: 020-11-20 1970 - 1975 Gebietsreform im Schauinslandgebiet (Hofsgrund, Stohren) 1 Fasz. Heft-Nr. 1 1972 - 1973 C6/107 Aktenzeichen: 020-11-21 Gebietsreform Mengen 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/108 Aktenzeichen: 020-11-22 1973 - 1979 Gebietsreform Gottenheim 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/109 Aktenzeichen: 020-11-23 1977 Änderung der Gemeindegrenze zwischen Freiburg-Opfingen und Merdingen 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/110 Aktenzeichen: 020-12-1 1970 - 1971 Eingliederung der Gemeinde Lehen 1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/111	Aktenzeichen: 020-12-	-1	1971	-	1978
Eingliederung der Gemeind	de Lehen				
1 Fasz.	Heft-Nr.	2			
C6/112	Aktenzeichen: 020-13-	-1	1970	_	1972
Eingliederung der Gemeind	de Opfingen				
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			
C6/113	Aktenzeichen: 020-13-	-1	1973	_	1978
Eingliederung der Gemeind	de Opfingen				
1 Fasz.	Heft-Nr.	2			
C6/114	Aktenzeichen: 020-13-	-2	1971	_	1972
Eingliederung der Gemeind	de Opfingen - Zeitungsa	usschnitte -			
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			
C6/115	Aktenzeichen: 020-14-	-1	1971	_	1972
Eingliederung der Gemeind	de Waltershofen				
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			
C6/116	Aktenzeichen: 020-14-	-1	1972	-	1978
Eingliederung der Gemeind	de Waltershofen				
1 Fasz.	Heft-Nr.	2			
C6/117	Aktenzeichen: 020-15-	-1	1971	-	1972
Eingliederung der Gemeind	de Tiengen				
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			
C6/118	Aktenzeichen: 020-15-	-1	1973	-	1978
Eingliederung der Gemeind	de Tiengen				
1 Fasz.	Heft-Nr.	2			
C6/119	Aktenzeichen: 020-16-	-1	1972	-	1979
Eingliederung der Gemeind	de Munzingen				
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			
C6/120	Aktenzeichen: 020-19-	-1	1973	-	1979
Umgliederung von Gemein	deteilen				
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			
C6/121	Aktenzeichen: 020-19-	-2	1973	-	1977
Feinabgrenzung Kirchzarte	n-Neuhäuser				
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			

C6/122	Aktenzeichen: 020-19-	-3	1975 -	1978
Feinabgrenzung Umkirch 1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
C6/123 Feinabgrenzung Umkirch	Aktenzeichen: 020-19-	-3		1978
1 Fasz.	Heft-Nr.	2		
C6/124	Aktenzeichen: 020-19-	-4	1972 -	1978
Erfüllung der Eingliederung 1 Fasz.	gsverträge Heft-Nr.	1		
C6/125	Aktenzeichen: 020-21-	-1	1971 -	1979
 Schutz des Namens Sta Verleihung des Stadtred 				
1 Fasz.	Heft-Nr.	3		
C6/126	Aktenzeichen: 020-21-	-2	1970 -	1979
Schreibweise des Namens	s der Stadt Freiburg			
1 Fasz.	Heft-Nr.	4		
C6/127	Aktenzeichen: 020-23-	-1	1971 -	1979
Wappen, Siegel, Fahne ur	nd Farben der Stadt			
1 Fasz.	Heft-Nr.	4		
C6/128	Aktenzeichen: 020-23-	-2	1970 -	1979
Wappen, Stadtfahne und F	Farben der Stadt Freibur	g		
1 Fasz.	Heft-Nr.	4		
C6/129	Aktenzeichen: 020-23-	-3	1974 -	1979
Anschaffung und Unterhal	t von Dienstsiegeln			
1 Fasz.	Heft-Nr.	3		
C6/130	Aktenzeichen: 020-29-	-1	1970 -	1979
Bezeichnung von Schiffen	nach der Stadt Freiburg			
1 Fasz.	Heft-Nr.	3		
C6/131 Frachtschiff "Freiburg" der	Aktenzeichen: 020-29-	-2	1970 -	1974
1 Fasz.	Heft-Nr.	2		
C6/132	Aktenzeichen: 020-29-		1970 -	1979
Fischdampfer "Freiburg" d				
1 Fasz.	Heft-Nr.			

C6/133 Aktenzeichen: 020-29-4 1970 - 1979 Versorgungsschiff "Freiburg" der Bundesmarine 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/134 Aktenzeichen: 020-29-5 1970 - 1979 Benennung einer Maschine der Lufthansa nach Freiburg 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/135 Aktenzeichen: 020-80-1 1971 - 1979 Beziehungen zu anderen Städten namens Freiburg 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/136 Aktenzeichen: 020-80-3 1978 - 1979 Beziehungen zu einem Stadtteil von Berlin

021 Einwohner und Bürger

C6/137 Aktenzeichen: 021-26-1 1973 - 1977

Heft-Nr. 1

Mitwirkung von Ausländern am kommunalen Geschehen

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/138 Aktenzeichen: 021-30-1 1973 - 1979

1. Anteilnahme der Gemeindeangehörigen an der Verwaltung der Stadt

2. Öffentliche Aussprachen und Vorträge

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/139 Aktenzeichen: 021-30-2 1970 - 1979

Tag der offenen Tür

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/140 Aktenzeichen: 021-30-4 1977 - 1979

Auszeichnung von kommunalen Bürgeraktionen

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/141

1 Fasz.

nicht belegt

C6/142 Aktenzeichen: 021-31-2 1975 - 1978

Bürgerversammlungen; Bürgeranträge generell

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/143 Jugendrat	Aktenzeichen: 021-31-3	1973 - 1974	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1		
C6/144	Aktenzeichen: 021-32-1	1971 - 1979	
Arbeitsgemeinschaft der	Lokalvereine und Nachbarschaften		
1 Fasz.	Heft-Nr. 3		
C6/145	Aktenzeichen: 021-32-2	1970 - 1979	
Lokalverein Stühlinger			
1 Fasz.	Heft-Nr. 3		
C6/146	Aktenzeichen: 021-32-3	1970 - 1978	
Lokalverein Freiburg-Wa	ıldsee; jetzt Lokalverein Wiehre		
1 Fasz.	Heft-Nr. 3		
C6/147	Aktenzeichen: 021-32-4	1970 - 1979	
Ortsverein Betzenhauser	n		
1 Fasz.	Heft-Nr. 3		
C6/148	Aktenzeichen: 021-32-5	1970 - 1979	
Bürgerverein Mooswald			
1 Fasz.	Heft-Nr. 2		
C6/149	Aktenzeichen: 021-32-6	1970 - 1979	
Ortsverein St. Georgen			
1 Fasz.	Heft-Nr. 2		
C6/150	Aktenzeichen: 021-32-7	1970 - 1979	
Ortsverein Günterstal			
1 Fasz.	Heft-Nr. 3		
C6/151	Aktenzeichen: 021-32-8	1970 - 1976	
Ortsverein Littenweiler			
1 Fasz.	Heft-Nr. 3		
C6/152	Aktenzeichen: 021-32-9	1970 - 1979	
Ortsverein Zähringen			
1 Fasz.	Heft-Nr. 3		
C6/153	Aktenzeichen: 021-32-10	1970 - 1979	
Lokalverein Haslach			
1 Fasz.	Heft-Nr. 3		

C6/154 Lokalverein Unterstadt	Aktenzeichen: 021-32-1	11	1970	- 1971
1 Fasz.	Heft-Nr.	3		
C6/155 Lokalverein Mittel- und Un	Aktenzeichen: 021-32-1	2	1970	- 1974
1 Fasz.	Heft-Nr.	3		
C6/156 Lokalverein Oberstadt	Aktenzeichen: 021-32-1	12	1970	- 1979
1 Fasz.	Heft-Nr.	3		
C6/157 Lokalverein Herdern	Aktenzeichen: 021-32-1	4	1970	- 1979
1 Fasz.	Heft-Nr.	3		
C6/158 Freiburger Wählergemeins			1970	- 1979
1 Fasz.	Heft-Nr.	2		
C6/159 Bürgerverein "Freiburg-La	Aktenzeichen: 021-32-1 .ndwasser"	17	1967	- 1979
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
C6/160 Bürgerverein Weingarten- 1 Fasz.	Aktenzeichen: 021-32-1 Binzengrün-Haid Heft-Nr.	18	1968	- 1979
C6/161 Ortsverein Waltershofen	Aktenzeichen: 021-32-1	19	1972	- 1979
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
C6/162 Freiburger Bürgerinitiative	Aktenzeichen: 021-32-2	20	1975	- 1979
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
C6/163 Jungbürgerfeiern	Aktenzeichen: 021-34-1	I	1969	- 1976
1 Fasz.	Heft-Nr.	2		
C6/164 Gedenktafeln für Martin W	Aktenzeichen: 021-39-2	2	1976	- 1979
1 Fasz.	Heft-Nr.	2		

C6/165 Johann-Peter-Hebel-Gedenlenth. u. a. Autograph Huber		-4	1970	-	1979
1 Fasz.	Heft-Nr.	3			
	Aktenzeichen: 021-41	-1	1970	-	1979
Verleihung von Orden, Ehre 1 Fasz.	Heft-Nr.	2			
C6/167	Aktenzeichen: 021-41	-2	1968	-	1972
Verleihung von Verdienstord 1 Fasz.	den - Einzelfälle Heft-Nr.	4			
	Aktenzeichen: 021-41	-2	1972	_	1975
Verleihung von Verdienstord 1 Fasz.	den - Einzeifalle Heft-Nr.	5			
	Aktenzeichen: 021-41	-2	1975	-	1976
Verleihung von Verdienstord					
1 Fasz.	Heft-Nr.	6 			
	Aktenzeichen: 021-41	-2	1976	-	1978
Verleihung von Verdienstord 1 Fasz.	den - Einzeitalle Heft-Nr.	7			
	Aktenzeichen: 021-41	-2	1978	-	1980
Verleihung von Verdienstord 1 Fasz.	den - Einzelfalle Heft-Nr.	Q			
C6/172	Aktenzeichen: 021-41	-3	1973	-	1979
Anträge auf Verdienstorden	- nicht zum Zuge geko	ommen			
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			
C6/173	Aktenzeichen: 021-42	-1	1970	-	1979
Ehrenpatenschaften					
1 Fasz.	Heft-Nr.	3			
C6/174	Aktenzeichen: 021-42	-2	1969	-	1979
Ehrenpatenschaften					
1 Fasz.	Heft-Nr.	3			
C6/175 / Verleihung des Ehrenbürger	Aktenzeichen: 021-43	-1	1971	-	1977
1 Fasz.	Heft-Nr.	3			

C6/175a Aktenzeichen: 021-43-2	1970 - 1979
Bildnisse der Freiburger Ehrenbürger 1 Fasz. Heft-Nr. 3	
C6/176 Aktenzeichen: 021-43-12	1970 - 1979
Emil-Gött-Gedenkfeiern	1370 - 1373
1 Fasz. Heft-Nr. 3	
C6/177 Aktenzeichen: 021-43-14	1977 - 1979
Ehrenbürger Julius Weismann, Komponist	
1 Fasz. Heft-Nr. 3	
C6/178 Aktenzeichen: 021-43-15	1972 - 1979
Gedenkfeiern für den Ehrenbürger Hans Thoma	
1 Fasz. Heft-Nr. 3	
C6/179 Aktenzeichen: 021-43-21	1970 - 1977
Verleihung des Ehrenbürgerrechts an Frau Marta Walz, Basel, Pfarrer Franz Chr. Blum, Basel u. Prof. Dr. Harry Pfund, Philadelphia	
1 Fasz. Heft-Nr. 2	
C6/180 Aktenzeichen: 021-43-24	1972 - 1976
Ehrenbürger Prälat Dr. Alois Eckert	
1 Fasz. Heft-Nr. 2	
C6/181 Aktenzeichen: 021-43-25	1970 - 1979
Ehrenbürger Prof. Dr. Hermann Staudinger	
1 Fasz. Heft-Nr. 2	
C6/182 Aktenzeichen: 021-43-26	1971 - 1978
Ehrenbürger Anton Dichtel	
1 Fasz. Heft-Nr. 1	
C6/183 Aktenzeichen: 021-44-1	1970 - 1979
Glückwünsche bei Geburtstagen	
1 Fasz. Heft-Nr. 3	
C6/184 Aktenzeichen: 021-45-4	1967 - 1979
Glückwünsche bei Jubiläen, Auszeichnungen, Familienfeiern und besonderen Anlässen	
1 Fasz. Heft-Nr. 11	
C6/185 Aktenzeichen: 021-46-3	1970 - 1979
Glückwünsche bei Priesterjubiläen und Auszeichnungen	
1 Fasz. Heft-Nr. 4	

C6/186 Aktenzeichen:	021-46-4	19	70 -	1979
Glückwünsche bei Geschäftsjubiläen				
1 Fasz.	Heft-Nr. 7			
C6/187 Aktenzeichen:	021-47-2	19	70 -	1972
Teilnahme am Ableben angesehener Pers	sönlichkeiter	n		
1 Fasz.	Heft-Nr. 18	3		
C6/188 Aktenzeichen:	. 021-47-2	10	72 -	1975
Teilnahme am Ableben angesehener Pers			,, _	1070
	Heft-Nr. 19			
C6/189 Aktenzeichen:	021-47-2	19	76 -	1979
Teilnahme am Ableben angesehener Pers	sönlichkeiter	n		
1 Fasz.	Heft-Nr. 20)		
C6/190 Aktenzeichen:		19	70 -	1978
Auszeichnungen für Rettungen aus Leber	_			
1 Fasz.	Heft-Nr. 2			
C6/191 Aktenzeichen:	021-60-1	19	72 -	1975
1. Freiburger Adressbuch				
2. Einwohnerbuch für den Landkreis Freib	_			
1 Fasz.	Heft-Nr. 9			
C6/192				
nicht belegt				
G				
C6/193 Aktenzeichen:	. 021-60-1		76 -	1979
Freiburger Adressbuch	. 021 00 1		,,,	1070
2. Einwohnerbuch für den Landkreis Freib	ourg i. Br.			
1 Fasz.	Heft-Nr. 10)		
C6/194 Aktenzeichen:	021-90-1	19	72 -	1979
Ehrung verdienter Persönlichkeiten				
1 Fasz.	Heft-Nr. 4			
C6/194a Aktenzeichen:	: 021-91-3			1975
Eberhard Ludwig Wittmer, Komponist				
· ·	Heft-Nr. 2			
C6/195 Aktenzeichen:	021-91-5	19	70 -	1979
Prof. Richard Engelmann				
1 Fasz.	Heft-Nr. 2			

C6/196	Aktenzeichen: 021-91	-7	1973 -	1979
Dr. Reinhold Schneider		_		
1 Fasz.	Heft-Nr.	2		
C6/197	Aktenzeichen: 021-91	-9	1971 -	1972
Kunstmaler Wilhelm Hal	ler			
1 Fasz.	Heft-Nr.	2		
C6/198	Aktenzeichen: 021-91	-14	1971 -	1976
Kurt Heynicke				
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
C6/199	Aktenzeichen: 021-91	-17	1974 -	1978
Prof. Rudolf Riester, geb Freiburg, Wölflinstraße 9				
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
C6/200	Aktenzeichen: 021-91	-19	1964 -	1978
Prof. Dr. phil. Martin Hei	degger			
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
C6/201	Aktenzeichen: 021-91	-21	1978 -	1979
Dr. Sigrid Lechner-Knec	ht			
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
C6/202	Aktenzeichen: 021-99	-1		1973
Der 150.000. Einwohner				
1 Fasz.	Heft-Nr.	2		
C6/203	Aktenzeichen: 021-99	-2	1968 -	1969
Finanzielle Vorsorge für	das Kind Ursula Discher			
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
C6/204	Aktenzeichen: 021-99	-3	1972 -	1975
Erstgeborene der einger	meindeten Orte			
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		

022 Gemeinderat

C6/205 Verzeichnis der Stadträte	Aktenzeichen: 022-01-1		1970	-	1979
1 Fasz.	Heft-Nr. 4	ı			
C6/206 Beleidigung des Stadtrats 1 Fasz.	Aktenzeichen: 022-10-1 und einzelner Mitglieder Heft-Nr. 4	ŀ	1973	-	1974
C6/207 Glückwünsche bei Geburt 1 Fasz.	Aktenzeichen: 022-10-2 stagen und besonderen A Heft-Nr. 6	nlässen der Stadträte	1971	-	1979
C6/208 Veranstaltungen des Ober 1 Fasz.	Aktenzeichen: 022-10-3 rbürgermeisters und des S Heft-Nr. 3	tadtratskollegiums	1971	-	1980
C6/209 Stadtratskollegium	Aktenzeichen: 022-10-4		1970	-	1979
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	2			
C6/210 Verträge der Stadt mit Sta	Aktenzeichen: 022-10-5 dträten		1971	-	1978
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	2			
C6/211 Verpflichtungen der Stadti 1 Fasz.	Aktenzeichen: 022-11-1 räte Heft-Nr. 2	2	1970	-	1978
C6/212 Aufwandsentschädigunge 1 Fasz.	Aktenzeichen: 022-12-1 n der Stadträte und Aussc Heft-Nr. 4	-	1968	-	1979
C6/213 Entschädigungen für sach 1 Fasz.	Aktenzeichen: 022-12-1 kundige Bürger		1969	-	1972
C6/214 Aufwandsentschädigung f 1 Fasz.	Aktenzeichen: 022-12-2 ür Stadträte bei Tätigkeit ii Heft-Nr. 1	n Preisgerichten	1965	-	1977

C6/215 Aktenzeichen: 022-14-1	1970 - 1976
Ableben von Stadtratsmitgliedern	
1 Fasz. Heft-Nr. 3	
C6/216 Aktenzeichen: 022-14-2	1972 - 1978
Ausscheiden und Nachrücken von Stadtratsmitgliedern	
1 Fasz. Heft-Nr. 2	
C6/217 Aktenzeichen: 022-16-1	1971 - 1975
Aufsichtsrat der Gasfernversorgung Oberbaden GmbH	
1 Fasz. Heft-Nr. 3	
C6/218 Aktenzeichen: 022-16-4	1971 - 1975
Aufsichtsrat der Schauinslandbahn GmbH	
1 Fasz. Heft-Nr. 3	
C6/219 Aktenzeichen: 022-16-5	1971 - 1975
Aufsichtsrat der Siedlungsgesellschaft	1071 1070
1 Fasz. Heft-Nr. 3	
C6/220 Aktenzeichen: 022-16-6	1970 - 1978
Verwaltungsrat der Sparkasse	
1 Fasz. Heft-Nr. 3	
C6/221 Aktenzeichen: 022-16-9	1973 - 1979
Zusammensetzung der Ortsviehversicherungsanstalt	
1 Fasz. Heft-Nr. 4	
C6/222 Aktenzeichen: 022-16-10	1970 - 1980
Zusammensetzung des Stiftungsrats	
1 Fasz. Heft-Nr. 7	
C6/223 Aktenzeichen: 022-16-13	1972
Verwaltungsrat der Bad. Gebäudeversicherungsanstalt	
1 Fasz. Heft-Nr. 2	
C6/224 Aktenzeichen: 022-16-16	1970 - 1977
Aufsichtsrat der Großmarkt GmbH	1010 - 1011
1 Fasz. Heft-Nr. 2	
CC/20E Akton Toichon: 000 10 17	1070 1070
C6/225 Aktenzeichen: 022-16-17 Aufsichtsrat der Stadtwerke Freiburg GmbH, der Freiburger Energie- und	1972 - 1978
Aufsichtsrat der Stadtwerke Freiburg GmbH, der Freiburger Energie- und Wasserversorgungs-AG und der Freiburger Verkehrs-AG	
1 Fasz. Heft-Nr. 1	

C6/226 Aktenzeichen: 022-16-19 Verbandsversammlung des Regionalverbands "Südlicher Oberrhein"	1973 - 1979
1 Fasz. Heft-Nr. 1	
C6/227 Aktenzeichen: 022-16-24	1974
Aufsichtsrat der Flugplatz Freiburg-Breisgau GmbH	
1 Fasz. Heft-Nr. 1	
C6/228 Aktenzeichen: 022-17-1	1972 - 1979
Fraktionsgeschäftsstellen	
1 Fasz. Heft-Nr. 1	
C6/229 Aktenzeichen: 022-18-6	1964 - 1975
Walter Herre, Stadtrat - g e s p e r r t -	
1 Fasz. Heft-Nr. 1	
C6/229a Aktenzeichen: 022-18-7	1973 - 1979
Karlheinz Evers, Stadtrat - g e s p e r r t -	
1 Fasz. Heft-Nr. 1	
C6/230 Aktenzeichen: 022-20-1	1972 - 1979
Geschäftsordnung für den Stadtrat	
1 Fasz. Heft-Nr. 4	
C6/231 Aktenzeichen: 022-20-2	1971 - 1979
Erledigung der Stadtratsgeschäfte	
1 Fasz. Heft-Nr. 5	
C6/232 Aktenzeichen: 022-20-3	1971 - 1979
Stadtratskollegium: Anwesenheitslisten und Entschuldigungen	
1 Fasz. Heft-Nr. 7	
C6/233 Aktenzeichen: 022-20-4	1970 - 1979
Planung der Gemeinderats- und Ausschusssitzungen	
1 Fasz. Heft-Nr. 2	
C6/234 Aktenzeichen: 022-20-5	1974 - 1979
Sicherstellung und Ablauf der Gemeinderatssitzungen	
1 Fasz. Heft-Nr. 1	
C6/235 Aktenzeichen: 022-20-6	1977 - 1979
Fraktionsanträge	
1 Fasz. Heft-Nr. 1	

Sitzordnung des Gemeinderats 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/237 Aktenzeichen: 022-23-1 1970 - 1979 1. Teilnahme der Presse an den Stadtratssitzungen 2. Veröffentlichungen der Sitzungsberichte 3. Direktübertragungen von öffentlichen Sitzungen durch Rundfunk und Fernsehen; Filmaufnahmen 1 Fasz. Heft-Nr. 4 Aktenzeichen: 022-27-1 C6/238 1970 - 1979 Ausschluss von Stadtrats- und Ausschussmitgliedern bei Befangenheit 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/239 1970 - 1976 Aktenzeichen: 022-30-2 1. Führung der Stadtrats- und Ausschussprotokolle 2. Vorlage an die Aufsichtsbehörde 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/240 Aktenzeichen: 022-33-1 1970 - 1976 Offenlegungsverfahren Heft-Nr. 4 1 Fasz. Aktenzeichen: 022-40-1 C6/241 1967 - 1979 Bildung der Ausschüsse Heft-Nr. 6 1 Fasz. C6/242 Aktenzeichen: 022-41-1 1970 - 1979 Bauausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 4 Aktenzeichen: 022-41-2 C6/243 1970 - 1973 Finanz- und Sparausschuss; jetzt Verwaltungs- und Finanzausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/244 Aktenzeichen: 022-41-3 1968 - 1979 Jugendwohlfahrtsausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/245 Aktenzeichen: 022-41-5 1970 - 1976 Vergabeausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 3

Aktenzeichen: 022-22-1

1965 - 1975

C6/236

1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/247 Aktenzeichen: 022-41-7 1970 - 1974 Umlegungsausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/248 Aktenzeichen: 022-41-8 1970 - 1979 Schulbeirat 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/249 Aktenzeichen: 022-42-7 1970 - 1976 Friedhofsausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/250 Aktenzeichen: 022-42-16 1970 - 1977 Kulturausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/251 Aktenzeichen: 022-42-16.1 1976 - 1979 Kleine Kommission des Kulturausschusses 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/252 Aktenzeichen: 022-42-18 1970 - 1977 Durchführung des Lastenausgleichs; hier: Feststellungs- und Ausgleichsausschüsse 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/253 Aktenzeichen: 022-42-20 1970 - 1977 Ausschuss für Leibesübungen 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/254 Aktenzeichen: 022-42-21 1970 - 1975 Schätzungsausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/255 Aktenzeichen: 022-42-22 1970 - 1978 Schlacht- und Viehhof-Ausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/256 Aktenzeichen: 022-42-25 1970 - 1975 Theaterausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 3	C6/246 Ausschuss für die städtis	Aktenzeichen: 022-41-6 schen Werke	1970 - 1975
Umlegungsausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/248 Aktenzeichen: 022-41-8 1970 - 1979 Schulbeirat 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/249 Aktenzeichen: 022-42-7 1970 - 1976 Friedhofsausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/250 Aktenzeichen: 022-42-16 1970 - 1977 Kulturausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/251 Aktenzeichen: 022-42-16.1 1976 - 1979 Kleine Kommission des Kulturausschusses 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/252 Aktenzeichen: 022-42-18 1970 - 1977 Durchführung des Lastenausgleichs; hier: Feststellungs- und Ausgleichsausschüsse 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/253 Aktenzeichen: 022-42-20 1970 - 1977 Ausschuss für Leibesübungen 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/254 Aktenzeichen: 022-42-21 1970 - 1975 Schätzungsausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/255 Aktenzeichen: 022-42-22 1970 - 1978 Schätzungsausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 3	1 Fasz.	Heft-Nr. 3	
C6/248 Aktenzeichen: 022-41-8 1970 - 1979 Schulbeirat 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/249 Aktenzeichen: 022-42-7 1970 - 1976 Friedhofsausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/250 Aktenzeichen: 022-42-16 1970 - 1977 Kulturausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/251 Aktenzeichen: 022-42-16.1 1976 - 1979 Kleine Kommission des Kulturausschusses 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/252 Aktenzeichen: 022-42-18 1970 - 1977 Durchführung des Lastenausgleichs; hier: Feststellungs- und Ausgleichsausschüsse 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/253 Aktenzeichen: 022-42-20 1970 - 1977 Ausschuss für Leibesübungen 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/254 Aktenzeichen: 022-42-21 1970 - 1975 Schätzungsausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/255 Aktenzeichen		Aktenzeichen: 022-41-7	1970 - 1974
Schulbeirat		Heft-Nr. 2	
1 Fasz.		Aktenzeichen: 022-41-8	1970 - 1979
Friedhofsausschuss 1 Fasz.		Heft-Nr. 2	
1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/250 Aktenzeichen: 022-42-16 1970 - 1977 Kulturausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/251 Aktenzeichen: 022-42-16.1 1976 - 1979 Kleine Kommission des Kulturausschusses 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/252 Aktenzeichen: 022-42-18 1970 - 1977 Durchführung des Lastenausgleichs; hier: Feststellungs- und Ausgleichsausschüsse 1 Fasz. 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/253 Aktenzeichen: 022-42-20 1970 - 1977 Ausschuss für Leibesübungen 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/254 Aktenzeichen: 022-42-21 1970 - 1975 Schätzungsausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/255 Aktenzeichen: 022-42-22 1970 - 1978 Schlacht- und Viehhof-Ausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/256 Aktenzeichen: 022-42-25 1970 - 1975 Theaterausschuss	C6/249	Aktenzeichen: 022-42-7	1970 - 1976
C6/250 Aktenzeichen: 022-42-16 1970 - 1977 Kulturausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/251 Aktenzeichen: 022-42-16.1 1976 - 1979 Kleine Kommission des Kulturausschusses 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/252 Aktenzeichen: 022-42-18 1970 - 1977 Durchführung des Lastenausgleichs; hier: Feststellungs- und Ausgleichsausschüsse 1 Fasz. 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/253 Aktenzeichen: 022-42-20 1970 - 1977 Ausschuss für Leibesübungen 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/254 Aktenzeichen: 022-42-21 1970 - 1975 Schätzungsausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/255 Aktenzeichen: 022-42-22 1970 - 1978 Schlacht- und Viehhof-Ausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/256 Aktenzeichen: 022-42-25 1970 - 1975 Theaterausschuss	Friedhofsausschuss		
Kulturausschuss 1 Fasz.	1 Fasz.	Heft-Nr. 3	
C6/251 Aktenzeichen: 022-42-16.1 1976 - 1979 Kleine Kommission des Kulturausschusses 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/252 Aktenzeichen: 022-42-18 1970 - 1977 Durchführung des Lastenausgleichs; hier: Feststellungs- und Ausgleichsausschüsse 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/253 Aktenzeichen: 022-42-20 1970 - 1977 Ausschuss für Leibesübungen 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/254 Aktenzeichen: 022-42-21 1970 - 1975 Schätzungsausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/255 Aktenzeichen: 022-42-22 1970 - 1978 Schlacht- und Viehhof-Ausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/256 Aktenzeichen: 022-42-25 1970 - 1975 Theaterausschuss		Aktenzeichen: 022-42-16	1970 - 1977
Kleine Kommission des Kulturausschusses 1 Fasz.		Heft-Nr. 4	
1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/252			1976 - 1979
C6/252 Aktenzeichen: 022-42-18 1970 - 1977 Durchführung des Lastenausgleichs; hier: Feststellungs- und Ausgleichsausschüsse 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/253 Aktenzeichen: 022-42-20 1970 - 1977 Ausschuss für Leibesübungen 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/254 Aktenzeichen: 022-42-21 1970 - 1975 Schätzungsausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/255 Aktenzeichen: 022-42-22 1970 - 1978 Schlacht- und Viehhof-Ausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/256 Aktenzeichen: 022-42-25 1970 - 1975 Theaterausschuss			
Durchführung des Lastenausgleichs; hier: Feststellungs- und Ausgleichsausschüsse 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/253 Aktenzeichen: 022-42-20 1970 - 1977 Ausschuss für Leibesübungen 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/254 Aktenzeichen: 022-42-21 1970 - 1975 Schätzungsausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/255 Aktenzeichen: 022-42-22 1970 - 1978 Schlacht- und Viehhof-Ausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/256 Aktenzeichen: 022-42-25 1970 - 1975 Theaterausschuss	1 Fasz.	Heπ-Nr. 1	
Ausgleichsausschüsse 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/253 Aktenzeichen: 022-42-20 1970 - 1977 Ausschuss für Leibesübungen 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/254 Aktenzeichen: 022-42-21 1970 - 1975 Schätzungsausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/255 Aktenzeichen: 022-42-22 1970 - 1978 Schlacht- und Viehhof-Ausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/256 Aktenzeichen: 022-42-25 1970 - 1975 Theaterausschuss			1970 - 1977
1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/253 Aktenzeichen: 022-42-20 1970 - 1977 Ausschuss für Leibesübungen 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/254 Aktenzeichen: 022-42-21 1970 - 1975 Schätzungsausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/255 Aktenzeichen: 022-42-22 1970 - 1978 Schlacht- und Viehhof-Ausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/256 Aktenzeichen: 022-42-25 1970 - 1975 Theaterausschuss		nausgleichs; hier: Feststellungs- und	
Ausschuss für Leibesübungen 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/254 Aktenzeichen: 022-42-21 1970 - 1975 Schätzungsausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/255 Aktenzeichen: 022-42-22 1970 - 1978 Schlacht- und Viehhof-Ausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/256 Aktenzeichen: 022-42-25 1970 - 1975 Theaterausschuss	-	Heft-Nr. 2	
1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/254 Aktenzeichen: 022-42-21 1970 - 1975 Schätzungsausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/255 Aktenzeichen: 022-42-22 1970 - 1978 Schlacht- und Viehhof-Ausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/256 Aktenzeichen: 022-42-25 1970 - 1975 Theaterausschuss	C6/253	Aktenzeichen: 022-42-20	1970 - 1977
C6/254 Aktenzeichen: 022-42-21 1970 - 1975 Schätzungsausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/255 Aktenzeichen: 022-42-22 1970 - 1978 Schlacht- und Viehhof-Ausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/256 Aktenzeichen: 022-42-25 1970 - 1975 Theaterausschuss		_	
Schätzungsausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/255 Aktenzeichen: 022-42-22 1970 - 1978 Schlacht- und Viehhof-Ausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/256 Aktenzeichen: 022-42-25 1970 - 1975 Theaterausschuss	1 Fasz.	Heft-Nr. 3	
1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/255 Aktenzeichen: 022-42-22 1970 - 1978 Schlacht- und Viehhof-Ausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/256 Aktenzeichen: 022-42-25 1970 - 1975 Theaterausschuss	C6/254	Aktenzeichen: 022-42-21	1970 - 1975
C6/255 Aktenzeichen: 022-42-22 1970 - 1978 Schlacht- und Viehhof-Ausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/256 Aktenzeichen: 022-42-25 1970 - 1975 Theaterausschuss	=		
Schlacht- und Viehhof-Ausschuss 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/256 Aktenzeichen: 022-42-25 1970 - 1975 Theaterausschuss	1 Fasz.	Heft-Nr. 4	
1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/256 Aktenzeichen: 022-42-25 1970 - 1975 Theaterausschuss			1970 - 1978
C6/256 Aktenzeichen: 022-42-25 1970 - 1975 Theaterausschuss			
Theaterausschuss			
		Aktenzeichen: 022-42-25	1970 - 1975
		Heft-Nr. 4	

C6/257	Aktenzeichen: 022-42-31	1970 - 1976	
Wohlfahrtsausschuss; j			
1 Fasz.	Heft-Nr. 4		
C6/258	Aktenzeichen: 022-42-33	1970 - 1972	
Wohnungsausschuss; j	jetzt: Wohnungskommission		
1 Fasz.	Heft-Nr. 3		
C6/259	Aktenzeichen: 022-42-35	1972 - 1975	
Ausschuss für Straßen	verkehr; jetzt Verkehrsausschuss		
1 Fasz.	Heft-Nr. 2		
C6/260	Aktenzeichen: 022-42-40	1970 - 1978	
Ausschuss zur Durchfü Kriegsgefangenen-Ents	•		
1 Fasz.	Heft-Nr. 2		
C6/261	Aktenzeichen: 022-42-42	1970 - 1976	
Schulausschuss			
1 Fasz.	Heft-Nr. 6		
C6/262	Aktenzeichen: 022-42-44	1970 - 1978	
Gutachterausschuss na	ach dem Bundesbaugesetz		
1 Fasz.	Heft-Nr. 2		
C6/263	Aktenzeichen: 022-42-45	1975 - 1979	
Stadtentwicklungsauss	chuss		
1 Fasz.	Heft-Nr. 1		
C6/264	Aktenzeichen: 022-50-1	1975 - 1978	
Ältestenrat			
1 Fasz.	Heft-Nr. 1		
C6/265	Aktenzeichen: 022-51-1	1976 - 1979	
Sitzungen des Ältesten	rats		
1 Fasz.	Heft-Nr. 1		
C6/266	Aktenzeichen: 022-62-1	1969 - 1979	
Besuche auswärtiger Stadtratskollegien Gegenbesuche des Freiburger Stadtrats			
1 Fasz.	Heft-Nr. 3		
C6/267	Aktenzeichen: 022-62-2	1978 - 1979	
Fahrt des Gemeinderat			
1 Fasz.	Heft-Nr. 1		

C6/268 Aktenzeichen: 022-63-1 1968 - 1976

Fortbildung der Stadtratsmitglieder

1 Fasz. Heft-Nr. 1

023 Sonstige Kollegialorgane

C6/269 Ortschaftsrat	Aktenzeichen: 023-00-	1	1976	-	1979
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			
C6/270	Aktenzeichen: 023-14-	1	1973	-	1978
Ausscheiden und N	achrücken von Ortschaftsräten				
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			
C6/271	Aktenzeichen: 023-20-	1	1975	-	1978
Geschäftsordnung f	ür Ortschaftsräte				
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			
C6/272	Aktenzeichen: 023-31-	1	1972	-	1979
Sitzungen des Ortso	chaftsrats Lehen				
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			
C6/273	Aktenzeichen: 023-32-	1	1972	-	1979
Sitzungen des Ortso	· -				
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			
C6/274	Aktenzeichen: 023-33-	1	1972	-	1979
Sitzungen des Ortso	chaftsrats Waltershofen				
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			
C6/275	Aktenzeichen: 023-34-	1	1973	-	1979
Sitzungen des Ortso	chaftsrats Munzingen				
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			
C6/276	Aktenzeichen: 023-35-	1	1973		1979
Sitzungen des Ortso					
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			
C6/277	Aktenzeichen: 023-36-	1	1973	-	1979
Sitzungen des Ortso	chaftsrats Tiengen				
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			

C6/278 Aktenzeichen: 023-37-1 1974 - 1979

Sitzungen des Ortschaftsrats Ebnet

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/279 Aktenzeichen: 023-38-1 1977 - 1979

Sitzungen des Ortschaftsrats Kappel

1 Fasz. Heft-Nr. 1

024 Bürgermeister

C6/279a Aktenzeichen: 024-00-1 1970 - 1979 Bürgermeisterkartei

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/280 Aktenzeichen: 024-00-2 1972 - 1979

Bildnisse Freiburger Oberbürgermeister

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/281 Aktenzeichen: 024-00-3 1975 - 1980

Beleidigung des Oberbürgermeisters und der Bürgermeister

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/282 Aktenzeichen: 024-32-1 1970 - 1979

Repräsentation der Stadtverwaltung

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/283 Aktenzeichen: 024-32-5 1971 - 1975

Repräsentation der Stadtverwaltung

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/284 Aktenzeichen: 024-32-5 1975 - 1979

Repräsentation der Stadtverwaltung

1 Fasz. Heft-Nr. 5

C6/285 Aktenzeichen: 024-32-7 1972 - 1979

Besuch der Stadt Freiburg durch angesehene Persönlichkeiten

1 Fasz. Heft-Nr. 6

C6/286 Aktenzeichen: 024-32-8 1964 - 1979

Repräsentationstermine

C6/287 Aktenzeichen: 024-34-1 1971 - 1979

Grußworte

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/288 Aktenzeichen: 024-40-1 1974 - 1979

Unterschriften-Automat für den Oberbürgermeister – Autosign –

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/289 Aktenzeichen: 024-50-1 1973 - 1979

Rechtsstellung der Ortsvorsteher

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/290 Aktenzeichen: 024-90-1 1969 - 1979

Verzeichnis der Bürgermeister und Beigeordneten der Mitgliedstädte des

Deutschen Städtetags und des Landes-Städteverbandes

1 Fasz. Heft-Nr. 3

03 Kommunale Zusammenarbeit und Zusammenschlüsse

031 Zweckverbände

C6/291 Aktenzeichen: 031-00-1 1970 - 1974

Zweckverbandsgesetz

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/292 Aktenzeichen: 031-10-2 1971 - 1979

Interessengemeinschaft Mittleres Elsass und Breisgau

1 Fasz. Heft-Nr. 2

032 Kommunale Verbände

C6/293 Aktenzeichen: 032-31-1 1970 - 1978

Städteverband Baden-Württemberg

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/294 Aktenzeichen: 032-36-1 1972

Informationsberichte des Städteverbands Baden-Württemberg

1 Fasz. Heft-Nr. 10

C6/295 Aktenzeichen: 032-36-1 Informationsberichte des Städteverbands Baden-Württemberg	1973
1 Fasz. Heft-Nr. 11	
C6/296 Aktenzeichen: 032-36-1	1974 - 1975
Informationsberichte des Städteverbands Baden-Württemberg	
1 Fasz. Heft-Nr. 12	
C6/297 Aktenzeichen: 032-36-1	1975 - 1976
Informationsberichte des Städteverbands Baden-Württemberg	
1 Fasz. Heft-Nr. 13	
C6/298 Aktenzeichen: 032-36-1	1977 - 1978
Informationsberichte des Städteverbands Baden-Württemberg	
1 Fasz. Heft-Nr. 14	
C6/299 Aktenzeichen: 032-36-1	1978 - 1979
Informationsberichte des Städteverbands Baden-Württemberg	
1 Fasz. Heft-Nr. 15	
C6/300 Aktenzeichen: 032-36-1	1979 - 1980
Informationsberichte des Städteverbands Baden-Württemberg	1070 1000
1 Fasz. Heft-Nr. 16	
C6/301 Aktenzeichen: 032-37-13	1967 - 1979
Erfahrungsaustausch der leitenden Baubeamten der größten Städte	1007
1 Fasz. Heft-Nr. 1	
C6/302 Aktenzeichen: 032-37-14	1969 - 1979
Arbeitsgemeinschaft für Fragen des Zivilschutzes	
1 Fasz. Heft-Nr. 1	
C6/303 Aktenzeichen: 032-37-17	1974 - 1979
Rechts- und Verfassungsausschuss	
1 Fasz. Heft-Nr. 1	
C6/304 Aktenzeichen: 032-37-17.1	1977 - 1978
Rechts- und Verfassungsausschuss - Handakten Stadtsyndikus Weis, Rechtsamt	
1 Fasz. Heft-Nr. 1	
C6/305 Aktenzeichen: 032-37-17.1	1978 - 1979
Rechts- und Verfassungsausschuss - Handakten Stadtsyndikus Weis, Rechtsamt	
1 Fasz. Heft-Nr. 2	

C6/306 Aktenzeichen: 032-60-3 1970 - 1979 Rundschreiben und Rundfragen des Deutschen Städtetags 1 Fasz. Heft-Nr. 14 C6/307 Aktenzeichen: 032-60-4 1972 - 1979 Gutachtensammlung des Deutschen Städtetags 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/308 Aktenzeichen: 032-63-1 1972 - 1979 Deutsches Institut für Urbanistik 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/309 nicht belegt C6/310 nicht belegt C6/311 nicht belegt C6/312 nicht belegt C6/313 nicht belegt C6/314 nicht belegt C6/315 nicht belegt C6/316 nicht belegt

04 Innere Organisation, Zentrale Angelegenheiten

042 Organisation und Dienstbetrieb

C6/318	Aktenzeichen: 042-00-	3	1967 -	1973
Planung der Stadtentwick	lung			
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
C6/319	Aktenzeichen: 042-00-	3		1974
Planung der Stadtentwick	lung			
1 Fasz.	Heft-Nr.	2		
C6/320	Aktenzeichen: 042-00-	4	1969 -	1971
Verwaltungsreform - Pres	seberichte			
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
C6/321	Aktenzeichen: 042-00-	4	1970 -	1971
Verwaltungsreform - Pres	seberichte			
1 Fasz.	Heft-Nr.	2		
C6/322	Aktenzeichen: 042-00-	4	1972 -	1973
Verwaltungsreform - Pres	seberichte			
1 Fasz.	Heft-Nr.	3		
C6/323	Aktenzeichen: 042-110)-2	1971 -	1976
Aufgabengliederungsplan	der Stadt Freiburg			
1 Fasz.	Heft-Nr.	2		
C6/324	Aktenzeichen: 042-114	4-2	1972 -	1975
Internationaler Erfahrungs	austausch zwischen Frei	iburg und Mulhouse		
1 Fasz.	Heft-Nr.	2		
C6/325	Aktenzeichen: 042-13-	.1	1970 -	1977
Dezernatsverteilungsplan				
1 Fasz.	Heft-Nr.	2		

C6/326 Aktenzeichen: 042-16-1 Vertretungs- und Zeichnungsbefugnisse im Dienstverkehr	1954 - 1976
1 Fasz. Heft-Nr. 1	
C6/327 Aktenzeichen: 042-2-021-4 Stadtrats-Registratur	1946 - 1963
1 Fasz. Heft-Nr. 4	
C6/328 Aktenzeichen: 042-2-054-1	1945 - 1976
Städtische Amtsstelle für Sozialversicherungen	
1 Fasz. Heft-Nr. 2	
C6/329 Aktenzeichen: 042-2-055-1	1962 - 1977
Gemeindegericht 1 Fasz. Heft-Nr. 1	
C6/330 Aktenzeichen: 042-2-0571-1	1945 - 1950
Einrichtung und Organisation des Ernährungs- und Wirtschaftsamtes	
1 Fasz. Heft-Nr. 1	
C6/331 Aktenzeichen: 042-2-057-2	1966 - 1973
Übernahme der Lohnsteuerkartenstelle	
1 Fasz. Heft-Nr. 1	
C6/332 Aktenzeichen: 042-2-057-3	1964 - 1970
Amt für Statistik und Einwohnerwesen - EDV	
1 Fasz. Heft-Nr. 1	
C6/333 Aktenzeichen: 042-2-110-1	1945 - 1949
Städtische Polizeidirektion	
1 Fasz. Heft-Nr. 1	
C6/334 Aktenzeichen: 042-2-120-1	1962 - 1975
Amt für öffentliche Ordnung	
1 Fasz. Heft-Nr. 2	
C6/335 Aktenzeichen: 042-2-120-2	1966 - 1973
Amt für öffentliche Ordnung - Organisation der Kfz-Abteilung	
1 Fasz. Heft-Nr. 1	
C6/336 Aktenzeichen: 042-2-120-3.1	1968 - 1971
Amt für öffentliche Ordnung - EDV - Impfungen	
1 Fasz. Heft-Nr. 1	

C6/338 Aktenzeichen: 042-2-150-1 1972 - 1978 Einrichtung und Organisation des Amtes für Verteidigungslasten 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/339 Aktenzeichen: 042-2-300-1 1968 - 1979 Kulturamt 1 Fasz. Heft-Nr. 1 - 1972 C6/340 Aktenzeichen: 042-2-331-1 1965 - 1972 Städtische Bühnen 1 Fasz. Heft-Nr. 1 - 1979 C6/341 Aktenzeichen: 042-2-331-1 1976 - 1979 Städtische Bühnen 1 Fasz. Heft-Nr. 2 - 1973 C6/342 Aktenzeichen: 042-2-400-1 1946 - 1973 Sozial- und Jugendamt 1 Fasz. Heft-Nr. 2 - 1979 C6/343 Aktenzeichen: 042-2-400-3 1974 - 1979 Gutachterliche Untersuchung der Organisation des Sozial- und Jugendamtes 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/344 Aktenzeichen: 042-2-400-3 1979 Gtaditgliegendamt 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/345 Aktenzeichen: 042-2-407-1 1953 - 1972 Städtisches Ausgleichsamt 1 Fasz.	C6/337 Einrichtung und Organ 1 Fasz.	Aktenzeichen: 042-2-150-1 nisation des Amtes für Verteidigungslasten Heft-Nr. 1	1945 -	1971
1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/339	C6/338	Aktenzeichen: 042-2-150-1	1972 -	1978
C6/339	Einrichtung und Organ	nisation des Amtes für Verteidigungslasten		
Kulturamt 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/340 Aktenzeichen: 042-2-331-1 1965 - 1972 Städtische Bühnen 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/341 Aktenzeichen: 042-2-331-1 1976 - 1979 Städtische Bühnen 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/342 Aktenzeichen: 042-2-400-1 1946 - 1973 Sozial- und Jugendamt 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/343 Aktenzeichen: 042-2-400-3 1974 - 1979 Gutachterliche Untersuchung der Organisation des Sozial- und Jugendamtes 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/344 Aktenzeichen: 042-2-400-3 1979 Gutachterliche Untersuchung der Organisation des Sozial- und Jugendamtes 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/345 Aktenzeichen: 042-2-407-1 1953 - 1972 Stadtjugendamt 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/346 Aktenzeichen: 042-2-408-1.1 1949 - 1973 Städtisches Ausgleichsamt 1 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/347 Aktenzeichen: 042-2-408-1.2 1946 - 1949 Einrichtung und Organisation der Hilfsstelle für Fliegergeschädigte - Wirtschaftsamt B -	1 Fasz.	Heft-Nr. 2		
1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/340 Aktenzeichen: 042-2-331-1 1965 - 1972 Städtische Bühnen 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/341 Aktenzeichen: 042-2-331-1 1976 - 1979 Städtische Bühnen 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/342 Aktenzeichen: 042-2-400-1 1946 - 1973 Sozial- und Jugendamt 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/343 Aktenzeichen: 042-2-400-3 1974 - 1979 Gutachterliche Untersuchung der Organisation des Sozial- und Jugendamtes 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/344 Aktenzeichen: 042-2-400-3 1979 Gutachterliche Untersuchung der Organisation des Sozial- und Jugendamtes 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/345 Aktenzeichen: 042-2-400-1 1953 - 1972 Stadtjugendamt 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/346 Aktenzeichen: 042-2-407-1 1953 - 1972 Städtisches Ausgleichsamt 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/347 Aktenzeichen: 042-2-408-1.1 1949 - 1973 Städtisches Ausgleichsamt 1 Fasz. Heft-Nr. 1	C6/339	Aktenzeichen: 042-2-300-1	1968 -	1979
C6/340 Aktenzeichen: 042-2-331-1 1965 - 1972 Städtische Bühnen 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/341 Aktenzeichen: 042-2-331-1 1976 - 1979 Städtische Bühnen 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/342 Aktenzeichen: 042-2-400-1 1946 - 1973 Sozial- und Jugendamt 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/343 Aktenzeichen: 042-2-400-3 1974 - 1979 Gutachterliche Untersuchung der Organisation des Sozial- und Jugendamtes 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/344 Aktenzeichen: 042-2-400-3 1979 Gutachterliche Untersuchung der Organisation des Sozial- und Jugendamtes 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/345 Aktenzeichen: 042-2-407-1 1953 - 1972 Stadtjugendamt 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/346 Aktenzeichen: 042-2-408-1.1 1949 - 1973 Städtisches Ausgleichsamt 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/347 Aktenzeichen: 042-2-408-1.2 1946 - 1949 Einrichtung und Organisation der Hilfsstelle für Fliegergeschädigte - Wirtschaftsamt B - 1949 - 1949	Kulturamt			
Städtische Bühnen 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/341	1 Fasz.	Heft-Nr. 1		
1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/341 Aktenzeichen: 042-2-331-1 1976 - 1979 Städtische Bühnen 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/342 Aktenzeichen: 042-2-400-1 1946 - 1973 Sozial- und Jugendamt 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/343 Aktenzeichen: 042-2-400-3 1974 - 1979 Gutachterliche Untersuchung der Organisation des Sozial- und Jugendamtes 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/344 Aktenzeichen: 042-2-400-3 1979 Gutachterliche Untersuchung der Organisation des Sozial- und Jugendamtes 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/345 Aktenzeichen: 042-2-400-1 1953 - 1972 Stadtjugendamt 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/346 Aktenzeichen: 042-2-408-1.1 1949 - 1973 Städtisches Ausgleichsamt 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/347 Aktenzeichen: 042-2-408-1.2 1946 - 1949 Einrichtung und Organisation der Hilfsstelle für Fliegergeschädigte - Wirtschaftsamt B -	C6/340	Aktenzeichen: 042-2-331-1	1965 -	1972
C6/341 Aktenzeichen: 042-2-331-1 1976 - 1979 Städtische Bühnen 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/342 Aktenzeichen: 042-2-400-1 1946 - 1973 Sozial- und Jugendamt 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/343 Aktenzeichen: 042-2-400-3 1974 - 1979 Gutachterliche Untersuchung der Organisation des Sozial- und Jugendamtes 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/344 Aktenzeichen: 042-2-400-3 1979 Gutachterliche Untersuchung der Organisation des Sozial- und Jugendamtes 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/345 Aktenzeichen: 042-2-407-1 1953 - 1972 Stadtjugendamt 1 Fasz. Heft-Nr. 2 1949 - 1973 C6/346 Aktenzeichen: 042-2-408-1.1 1949 - 1973 Städtisches Ausgleichsamt 1 Fasz. Heft-Nr. 1 1 C6/347 Aktenzeichen: 042-2-408-1.2 1946 - 1949 Einrichtung und Organisation der Hilfsstelle für Fliegergeschädigte - Wirtschaftsamt B -	Städtische Bühnen			
Städtische Bühnen 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/342 Aktenzeichen: 042-2-400-1 1946 - 1973 Sozial- und Jugendamt 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/343 Aktenzeichen: 042-2-400-3 1974 - 1979 Gutachterliche Untersuchung der Organisation des Sozial- und Jugendamtes 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/344 Aktenzeichen: 042-2-400-3 1979 Gutachterliche Untersuchung der Organisation des Sozial- und Jugendamtes 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/345 Aktenzeichen: 042-2-407-1 1953 - 1972 Stadtjugendamt 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/346 Aktenzeichen: 042-2-408-1.1 1949 - 1973 Städtisches Ausgleichsamt 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/347 Aktenzeichen: 042-2-408-1.2 1946 - 1949 Einrichtung und Organisation der Hilfsstelle für Fliegergeschädigte - Wirtschaftsamt B -	1 Fasz.	Heft-Nr. 1		
1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/342 Aktenzeichen: 042-2-400-1 1946 - 1973 Sozial- und Jugendamt 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/343 Aktenzeichen: 042-2-400-3 1974 - 1979 Gutachterliche Untersuchung der Organisation des Sozial- und Jugendamtes 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/344 Aktenzeichen: 042-2-400-3 1979 Gutachterliche Untersuchung der Organisation des Sozial- und Jugendamtes 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/345 Aktenzeichen: 042-2-407-1 1953 - 1972 Stadtjugendamt 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/346 Aktenzeichen: 042-2-408-1.1 1949 - 1973 Städtisches Ausgleichsamt 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/347 Aktenzeichen: 042-2-408-1.2 1946 - 1949 Einrichtung und Organisation der Hilfsstelle für Fliegergeschädigte - Wirtschaftsamt B - 1946 - 1949	C6/341	Aktenzeichen: 042-2-331-1	1976 -	1979
C6/342 Aktenzeichen: 042-2-400-1 1946 - 1973 Sozial- und Jugendamt 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/343 Aktenzeichen: 042-2-400-3 1974 - 1979 Gutachterliche Untersuchung der Organisation des Sozial- und Jugendamtes 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/344 Aktenzeichen: 042-2-400-3 1979 Gutachterliche Untersuchung der Organisation des Sozial- und Jugendamtes 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/345 Aktenzeichen: 042-2-407-1 1953 - 1972 Stadtjugendamt 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/346 Aktenzeichen: 042-2-408-1.1 1949 - 1973 Städtisches Ausgleichsamt 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/347 Aktenzeichen: 042-2-408-1.2 1946 - 1949 Einrichtung und Organisation der Hilfsstelle für Fliegergeschädigte - Wirtschaftsamt B -	Städtische Bühnen			
Sozial- und Jugendamt 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/343 Aktenzeichen: 042-2-400-3 1974 - 1979 Gutachterliche Untersuchung der Organisation des Sozial- und Jugendamtes 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/344 Aktenzeichen: 042-2-400-3 1979 Gutachterliche Untersuchung der Organisation des Sozial- und Jugendamtes 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/345 Aktenzeichen: 042-2-407-1 1953 - 1972 Stadtjugendamt 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/346 Aktenzeichen: 042-2-408-1.1 1949 - 1973 Städtisches Ausgleichsamt 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/347 Aktenzeichen: 042-2-408-1.2 1946 - 1949 Einrichtung und Organisation der Hilfsstelle für Fliegergeschädigte - Wirtschaftsamt B -	1 Fasz.	Heft-Nr. 2		
C6/343 Aktenzeichen: 042-2-400-3 1974 - 1979 Gutachterliche Untersuchung der Organisation des Sozial- und Jugendamtes 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/344 Aktenzeichen: 042-2-400-3 1979 Gutachterliche Untersuchung der Organisation des Sozial- und Jugendamtes 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/345 Aktenzeichen: 042-2-407-1 1953 - 1972 Stadtjugendamt 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/346 Aktenzeichen: 042-2-408-1.1 1949 - 1973 Städtisches Ausgleichsamt 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/347 Aktenzeichen: 042-2-408-1.2 1946 - 1949 Einrichtung und Organisation der Hilfsstelle für Fliegergeschädigte - Wirtschaftsamt B -	C6/342	Aktenzeichen: 042-2-400-1	1946 -	1973
C6/343 Aktenzeichen: 042-2-400-3 1974 - 1979 Gutachterliche Untersuchung der Organisation des Sozial- und Jugendamtes 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/344 Aktenzeichen: 042-2-400-3 1979 Gutachterliche Untersuchung der Organisation des Sozial- und Jugendamtes 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/345 Aktenzeichen: 042-2-407-1 1953 - 1972 Stadtjugendamt 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/346 Aktenzeichen: 042-2-408-1.1 1949 - 1973 Städtisches Ausgleichsamt 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/347 Aktenzeichen: 042-2-408-1.2 1946 - 1949 Einrichtung und Organisation der Hilfsstelle für Fliegergeschädigte - Wirtschaftsamt B -	Sozial- und Jugendan	nt		
Gutachterliche Untersuchung der Organisation des Sozial- und Jugendamtes 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/344 Aktenzeichen: 042-2-400-3 1979 Gutachterliche Untersuchung der Organisation des Sozial- und Jugendamtes 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/345 Aktenzeichen: 042-2-407-1 1953 - 1972 Stadtjugendamt 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/346 Aktenzeichen: 042-2-408-1.1 1949 - 1973 Städtisches Ausgleichsamt 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/347 Aktenzeichen: 042-2-408-1.2 1946 - 1949 Einrichtung und Organisation der Hilfsstelle für Fliegergeschädigte - Wirtschaftsamt B -	1 Fasz.	Heft-Nr. 2		
Jugendamtes 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/344 Aktenzeichen: 042-2-400-3 1979 Gutachterliche Untersuchung der Organisation des Sozial- und Jugendamtes 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/345 Aktenzeichen: 042-2-407-1 1953 - 1972 Stadtjugendamt 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/346 Aktenzeichen: 042-2-408-1.1 1949 - 1973 Städtisches Ausgleichsamt 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/347 Aktenzeichen: 042-2-408-1.2 1946 - 1949 Einrichtung und Organisation der Hilfsstelle für Fliegergeschädigte - Wirtschaftsamt B -	C6/343	Aktenzeichen: 042-2-400-3	1974 -	1979
C6/344 Aktenzeichen: 042-2-400-3 1979 Gutachterliche Untersuchung der Organisation des Sozial- und Jugendamtes 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/345 Aktenzeichen: 042-2-407-1 1953 - 1972 Stadtjugendamt 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/346 Aktenzeichen: 042-2-408-1.1 1949 - 1973 Städtisches Ausgleichsamt 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/347 Aktenzeichen: 042-2-408-1.2 1946 - 1949 Einrichtung und Organisation der Hilfsstelle für Fliegergeschädigte - Wirtschaftsamt B -		suchung der Organisation des Sozial- und		
Gutachterliche Untersuchung der Organisation des Sozial- und Jugendamtes 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/345 Aktenzeichen: 042-2-407-1 1953 - 1972 Stadtjugendamt 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/346 Aktenzeichen: 042-2-408-1.1 1949 - 1973 Städtisches Ausgleichsamt 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/347 Aktenzeichen: 042-2-408-1.2 1946 - 1949 Einrichtung und Organisation der Hilfsstelle für Fliegergeschädigte - Wirtschaftsamt B -	1 Fasz.	Heft-Nr. 1		
Jugendamtes 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/345 Aktenzeichen: 042-2-407-1 1953 - 1972 Stadtjugendamt 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/346 Aktenzeichen: 042-2-408-1.1 1949 - 1973 Städtisches Ausgleichsamt 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/347 Aktenzeichen: 042-2-408-1.2 1946 - 1949 Einrichtung und Organisation der Hilfsstelle für Fliegergeschädigte - Wirtschaftsamt B -	C6/344	Aktenzeichen: 042-2-400-3		1979
C6/345 Aktenzeichen: 042-2-407-1 1953 - 1972 Stadtjugendamt 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/346 Aktenzeichen: 042-2-408-1.1 1949 - 1973 Städtisches Ausgleichsamt 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/347 Aktenzeichen: 042-2-408-1.2 1946 - 1949 Einrichtung und Organisation der Hilfsstelle für Fliegergeschädigte - Wirtschaftsamt B -		suchung der Organisation des Sozial- und		
Stadtjugendamt 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/346 Aktenzeichen: 042-2-408-1.1 1949 - 1973 Städtisches Ausgleichsamt 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/347 Aktenzeichen: 042-2-408-1.2 1946 - 1949 Einrichtung und Organisation der Hilfsstelle für Fliegergeschädigte - Wirtschaftsamt B -	•	Heft-Nr. 2		
1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/346 Aktenzeichen: 042-2-408-1.1 1949 - 1973 Städtisches Ausgleichsamt 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/347 Aktenzeichen: 042-2-408-1.2 1946 - 1949 Einrichtung und Organisation der Hilfsstelle für Fliegergeschädigte - Wirtschaftsamt B -	C6/345	Aktenzeichen: 042-2-407-1	1953 -	1972
C6/346 Aktenzeichen: 042-2-408-1.1 1949 - 1973 Städtisches Ausgleichsamt 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/347 Aktenzeichen: 042-2-408-1.2 1946 - 1949 Einrichtung und Organisation der Hilfsstelle für Fliegergeschädigte - Wirtschaftsamt B -	Stadtjugendamt			
Städtisches Ausgleichsamt 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/347 Aktenzeichen: 042-2-408-1.2 1946 - 1949 Einrichtung und Organisation der Hilfsstelle für Fliegergeschädigte - Wirtschaftsamt B -	1 Fasz.	Heft-Nr. 2		
1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/347 Aktenzeichen: 042-2-408-1.2 1946 - 1949 Einrichtung und Organisation der Hilfsstelle für Fliegergeschädigte - Wirtschaftsamt B -	C6/346	Aktenzeichen: 042-2-408-1.1	1949 -	1973
C6/347 Aktenzeichen: 042-2-408-1.2 1946 - 1949 Einrichtung und Organisation der Hilfsstelle für Fliegergeschädigte - Wirtschaftsamt B -	Städtisches Ausgleich	nsamt		
Einrichtung und Organisation der Hilfsstelle für Fliegergeschädigte - Wirtschaftsamt B -	1 Fasz.	Heft-Nr. 1		
Wirtschaftsamt B -	C6/347	Aktenzeichen: 042-2-408-1.2	1946 -	1949
		nisation der Hilfsstelle für Fliegergeschädigte -		
		Heft-Nr. 1		

C6/348 Feststellungsbehörde	Aktenzeichen: 042-2-408-1.3	1946 - 1953
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/349 Bauverwaltungsamt	Aktenzeichen: 042-2-611-1	1963 - 1978
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/350	Aktenzeichen: 042-2-611-2.1	1963 - 1966
Organisationsuntersuchur 1 Fasz.	ng Bauverwaltungsamt Heft-Nr. 1	
C6/351	Aktenzeichen: 042-2-611-2.1	1967 - 1977
Organisationsuntersuchur		
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/352	Aktenzeichen: 042-2-611-2.2	1967 - 1975
Bauverwaltungsamt - Stel	llungnahmen der Dezernate und Ämter	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/353	Aktenzeichen: 042-2-614-1	1950 - 1978
Umlegungsbehörde		
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/354	Aktenzeichen: 042-2-631-1	1945 - 1961
C6/354 Städtisches Wohnungsam		1945 - 1961
		1945 - 1961
Städtisches Wohnungsam	nt	1945 - 1961
Städtisches Wohnungsam 1 Fasz.	Heft-Nr. 2 Aktenzeichen: 042-2-641-1	
Städtisches Wohnungsam 1 Fasz. C6/355	Heft-Nr. 2 Aktenzeichen: 042-2-641-1	
Städtisches Wohnungsam 1 Fasz. C6/355 Kommunale Wohnraumve	Heft-Nr. 2 Aktenzeichen: 042-2-641-1 ermittlungsstelle	
Städtisches Wohnungsam 1 Fasz. C6/355 Kommunale Wohnraumve 1 Fasz.	Heft-Nr. 2 Aktenzeichen: 042-2-641-1 ermittlungsstelle Heft-Nr. 1	1970 - 1973
Städtisches Wohnungsam 1 Fasz. C6/355 Kommunale Wohnraumve 1 Fasz. C6/356	Heft-Nr. 2 Aktenzeichen: 042-2-641-1 ermittlungsstelle Heft-Nr. 1	1970 - 1973
Städtisches Wohnungsam 1 Fasz. C6/355 Kommunale Wohnraumve 1 Fasz. C6/356 Schlacht- und Viehhof 1 Fasz. C6/357	Aktenzeichen: 042-2-641-1 Heft-Nr. 2 Aktenzeichen: 042-2-641-1 Heft-Nr. 1 Aktenzeichen: 042-2-726-1	1970 - 1973
Städtisches Wohnungsam 1 Fasz. C6/355 Kommunale Wohnraumve 1 Fasz. C6/356 Schlacht- und Viehhof 1 Fasz.	Aktenzeichen: 042-2-641-1 ermittlungsstelle Heft-Nr. 1 Aktenzeichen: 042-2-726-1 Heft-Nr. 1	1970 - 1973 1962 - 1972
Städtisches Wohnungsam 1 Fasz. C6/355 Kommunale Wohnraumve 1 Fasz. C6/356 Schlacht- und Viehhof 1 Fasz. C6/357 Schlachthof-Organisation 1 Fasz. C6/358	Aktenzeichen: 042-2-641-1 ermittlungsstelle Heft-Nr. 1 Aktenzeichen: 042-2-726-1 Heft-Nr. 1 Aktenzeichen: 042-2-726-1 Heft-Nr. 1 Aktenzeichen: 042-2-741-1	1970 - 1973 1962 - 1972
Städtisches Wohnungsam 1 Fasz. C6/355 Kommunale Wohnraumve 1 Fasz. C6/356 Schlacht- und Viehhof 1 Fasz. C6/357 Schlachthof-Organisation 1 Fasz.	Aktenzeichen: 042-2-641-1 ermittlungsstelle Heft-Nr. 1 Aktenzeichen: 042-2-726-1 Heft-Nr. 1 Aktenzeichen: 042-2-726-1 Heft-Nr. 1 Aktenzeichen: 042-2-741-1	1970 - 1973 1962 - 1972 1967 - 1969

C6/359 Aktenzeichen: 042-2-810-1 1962 - 1969 Kaufmännische Werksleitung 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/360 Aktenzeichen: 042-2-814-1 1948 - 1968 Städtisches Elektrizitätswerk 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/361 Aktenzeichen: 042-2-816-1 1947 - 1965 Organisation der Straßenbahn 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/362 Aktenzeichen: 042-2-867-1 1947 - 1949 Städtische Brennholzversorgungsstelle 1 Fasz. Heft-Nr. 1 Aktenzeichen: 042-2-9011-1 C6/363 1948 - 1976 Städtisches Kassenamt 1 Fasz. Heft-Nr. 2 Aktenzeichen: 042-2-9011-1.1 C6/364 1967 - 1970 Zusammenlegung der Stadtkasse mit der Kasse der Stadtwerke 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/365 Aktenzeichen: 042-2-9011-2 1950 - 1964 Städtisches Steueramt 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/366 Aktenzeichen: 042-30-1 1970 - 1979 Allgemeine Dienstanweisung (ADA) 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/367 Aktenzeichen: 042-34-1 1969 - 1973 Besprechungen des Oberbürgermeisters mit den Dezernenten und Amtsvorständen 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/368 Aktenzeichen: 042-34-1 1974 - 1976 Besprechungen des Oberbürgermeisters mit den Dezernenten und Amtsvorständen 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/369 Aktenzeichen: 042-34-1 1976 - 1978 Besprechungen des Oberbürgermeisters mit den Dezernenten und Amtsvorständen 1 Fasz. Heft-Nr. 5

C6/370 Aktenzeichen	: 042-39-1	1972 -	1975
Beschwerden gegen städtische Verwaltu	ngen		
1 Fasz.	Heft-Nr. 13		
C6/371 Aktenzeichen	: 042-810-3	1967 -	1970
Regionale Zusammenarbeit mit Landkreit Regionales Rechenzentrum	sen und Gemeinden		
1 Fasz.	Heft-Nr. 1		
C6/372 Aktenzeichen	: 042-820-1	1962 -	1968
EDV-Einsatz bei der Stadt Freiburg			
1 Fasz.	Heft-Nr. 1		
C6/373 Aktenzeichen EDV-Berichte	: 042-820-2	1973 -	1976
1 Fasz.	Heft-Nr. 1		
C6/374 Aktenzeichen	: 042-832-2	1966 -	1969
Einwohnerwesen Grundstufe			
1 Fasz.	Heft-Nr. 1		
C6/375 Aktenzeichen	: 042-832-2	1970 -	1971
Einwohnerwesen Grundstufe			
1 Fasz.	Heft-Nr. 2		
C6/376 Aktenzeichen	: 042-832-2	1972 -	1974
Einwohnerwesen Grundstufe			
1 Fasz.	Heft-Nr. 3		
C6/377 Aktenzeichen	: 042-832-2.1	1972 -	1973
Einwohnerwesen Ausbaustufe			
1 Fasz.	Heft-Nr. 1		
	: 042-832-2.1	1973 -	1974
Einwohnerwesen Ausbaustufe 1 Fasz.	Heft-Nr. 2		
	meit-ivi. Z		
C6/379 Aktenzeichen	: 042-840-1	1968 -	1972
Regio-Rechenzentrum - Einrichtung			
1 Fasz.	Heft-Nr. 1		
C6/380 Aktenzeichen Unterbringung des Rechenzentrums	: 042-840-2	1965 -	1969
1 Fasz.	Heft-Nr. 1		

C6/381	Aktenzeichen: 042-840-2	1970 - 1973
Unterbringung des Re		
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/382	Aktenzeichen: 042-841-1.1	1971 - 1973
Regio-Rechenzentrum	n Verbandsversammlungen	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/383	Aktenzeichen: 042-841-2	1971 - 1974
Regio-Rechenzentrum	n Sitzungen des Verwaltungsrats	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/384	Aktenzeichen: 042-842-1.1	1971 - 1977
Regionales Rechenze	ntrum GmbH - Gesellschafterversammlungen	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/385	Aktenzeichen: 042-842-1.1	1978 - 1979
Regionales Rechenze	entrum GmbH - Gesellschafterversammlungen	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1a	
C6/386	Aktenzeichen: 042-851-1	1970 - 1975
Kauf-, Miet- und Wartu	ungsverträge	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/387	Aktenzeichen: 042-873-1	1962 - 1971
Zusammenarbeit mit o	den Stadtwerken EDV	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/966	Aktenzeichen: 042-00-2	1970
Verwaltungsreform		
	ınal, c) Zielplanung, d) Gebietsreform	
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/967	Aktenzeichen: 042-00-2	1970 - 1971
Verwaltungsreform	ınal, c) Zielplanung, d) Gebietsreform	
1 Fasz.	Heft-Nr. 3	
	TIGITIVI. U	
C6/968	Aktenzeichen: 042-00-2	1971 - 1972
Verwaltungsreform	ınal, c) Zielplanung, d) Gebietsreform	
1 Fasz.	Heft-Nr. 4	
asz.	1 IGIT-IVI. 4	

Verwaltungsreform a) staatlich, b) kommunal, c) Zielplanung, d) Gebietsreform 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/970 Aktenzeichen: 042-00-2 1973 Verwaltungsreform a) staatlich, b) kommunal, c) Zielplanung, d) Gebietsreform 1 Fasz. Heft-Nr. 6 C6/971 Aktenzeichen: 042-00-2 1973 Verwaltungsreform a) staatlich, b) kommunal, c) Zielplanung, d) Gebietsreform 1 Fasz. Heft-Nr. 7 C6/972 Aktenzeichen: 042-00-2 1973 - 1974 Verwaltungsreform a) staatlich, b) kommunal, c) Zielplanung, d) Gebietsreform 1 Fasz. Heft-Nr. 8

1972

1974 - 1975

1970 - 1975

1972 - 1973

Aktenzeichen: 042-00-2

Aktenzeichen: 042-00-2

Aktenzeichen: 042-00-2.2

Aktenzeichen: 042-831-4.1.3

Heft-Nr. 1

Heft-Nr. 9

EDV-Anwendung, Erbbauzinsen und Kleingartenpachten

a) staatlich, b) kommunal, c) Zielplanung, d) Gebietsreform

1 Fasz. Heft-Nr. 1

Verwaltungsreform - Unterlagen Dezernat V

043 Verwaltungsgebäude und Diensträume

C6/388 Aktenzeichen: 043-41-4 1968 - 1969

Saar-Brechkoks-Vertrag - Abwicklung -

C6/969

C6/973

1 Fasz.

C6/974

1 Fasz.

C6/2162

Verwaltungsreform

047 Bekanntmachungen und Informationsdienst

C6/389 Aktenzeichen: 047-22-1 1969 - 1975 Pressebesprechungen 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/390 Aktenzeichen: 047-22-1 1975 - 1979 Pressebesprechungen Heft-Nr. 5 1 Fasz. C6/391 Aktenzeichen: 047-30-1 1967 - 1973 Repräsentationsanzeigen 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/392 Aktenzeichen: 047-30-2 1970 - 1972 Repräsentationsanzeigen in "Welt am Oberrhein" 1 Fasz. Heft-Nr. 2 Aktenzeichen: 047-32-2 C6/393 1974 - 1976 Informationsposter: Die Stadtverwaltung von A bis Z 1 Fasz. Heft-Nr. 1

05 Personalangelegenheiten

056 Personalfürsorge und Betriebsgemeinschaft

C6/394 Aktenzeichen: 056-83-1 1970 - 1978

Zuschüsse an kulturelle Vereinigungen städtischer Bediensteter

06 Wahlen und Statistik

062 Durchführung von Wahlen und Abstimmungen

C6/395 Aktenzeichen: 062-1907-1 1972 - 1973 Wahl zum Bundestag 1972 - Presseberichte -Heft-Nr. 1 C6/396 Aktenzeichen: 062-1908-1 1975 - 1980 Wahl zum Bundestag 1976 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/397 Aktenzeichen: 062-20-1 1947 - 1975 Landtagswahlgesetz und Landeswahlordnung, Volksabstimmungsgesetz und Landesstimmordnung - generell 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/398 Aktenzeichen: 062-2908-1 1960 Landtagswahl 1960: Wahlvorschläge 1 Fasz. Heft-Nr. 1 Aktenzeichen: 062-2913-1 C6/399 1971 - 1972 Landtagswahl 1972 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/400 Aktenzeichen: 062-2914-1 1974 - 1976 Landtagswahl 1976 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/401 Aktenzeichen: 062-2915-1 1977 - 1979 Landtagswahl 1980 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/402 Aktenzeichen: 062-4904-1 1953 Stadtratswahl 1953 mit 1 Beilage 1 Fasz. Heft-Nr. 1 Aktenzeichen: 062-4905-2 C6/403 1953 Stadtratswahl 1953 - Wahlvorschlagslisten und Erklärungen -1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/404 Aktenzeichen: 062-4905-2 1956 Bürgerentscheid über die Einführung des Bürgerausschusses -Presseberichte 1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/405 Aktenzeichen: 062-4910-1 1968 - 1973

Gemeinderatswahlen 1968

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/406 Aktenzeichen: 062-4911-1 1971

Gemeinderatswahl 1971

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/407 Aktenzeichen: 062-4912-1 1973 - 1975

Gemeinderatswahl 1975

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/408 Aktenzeichen: 062-4913-1 1978 - 1981

Gemeinderatswahl 1979

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/409 Aktenzeichen: 062-592-1 1962 - 1965

Oberbürgermeisterwahl 1962

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/410 Aktenzeichen: 062-704-1 1971 - 1972

Bestellung der Beigeordneten 1972

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/411 Aktenzeichen: 062-705-1 1976 - 1983

Bestellung des 1. Beigeordneten 1976

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/412 Aktenzeichen: 062-706-1 1978

Bestellung eines Beigeordneten 1978

1 Fasz. Heft-Nr. 1

07 Personenstandswesen

072 Standesamtsaufgaben

C6/413 Aktenzeichen: 072-00-1 1970 - 1979

Personenstandsgesetz, Ehegesetz, familienrechtliche Vorschriften und Durchführungsbestimmungen, Dienstanweisungen für die Standesbeamten -

generell

08 Rechtspflege, Rechtsschutz

081 Eigene Rechtsangelegenheiten, Rechtsamt

C6/414 Aktenzeichen: 081-00-1 1971 - 1974

Besprechungen der Rechtsreferenten badischer Städte

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/415 Aktenzeichen: 081-00-1 1974 - 1977

Besprechungen der Rechtsreferenten badischer Städte

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/416 Aktenzeichen: 081-00-2 1971 - 1975

Erfahrungsaustausch der Rechtsreferenten der baden-württembergischen

Stadtkreise

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/417 Aktenzeichen: 081-00-2 1976 - 1979

Erfahrungsaustausch der Rechtsreferenten der baden-württembergischen

Stadtkreise

1 Fasz. Heft-Nr. 2

084 Freiwillige Gerichtsbarkeit

C6/418 Aktenzeichen: 084-70-1 1971 - 1976

Bestellung öffentlicher Schätzer

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/419 Aktenzeichen: 084-70-2 1971 - 1975

Schätzung von Grundstücken, Festsetzung und Erhebung der Gebühren,

Vergütung der Ausschussmitglieder - generell

1 Öffentliche Sicherheit und Ordnung

10 Allgemeine Polizei- und Ordnungsangelegenheiten

100 Recht und Organisation der Polizei

C6/420 Aktenzeichen: 100-00-1 1968 - 1973

Polizeigesetz, Organisation der Polizei

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/421 Aktenzeichen: 100-30-1 1974 - 1978

Gemeindliche Vollzugspolizei

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/422 Aktenzeichen: 100-51-1 1972 - 1976

Strafanzeigen, Verwarnungsgelder, gebührenpflichtige Verwarnungen in

Verkehrssachen

1 Fasz. Heft-Nr. 2

108 Weitere Sicherheits- und Ordnungsaufgaben (Sittlichkeit)

C6/423 Aktenzeichen: 108-63-2 1967 - 1972

Prostitution, Bordelle

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/424 Aktenzeichen: 108-63-3 1967 - 1977

Bordell in der Stefan-Meier-Straße - Einsprüche der Anlieger

1 Fasz. Heft-Nr. 1

11/12 Sicherheits- und Ordnungsaufgaben

115 Ausländer und Staatenlose

C6/425 Aktenzeichen: 115-10-1 1970 - 1978

Ausländerpolizei

124 Klimaschutz/Immissionsschutz

C6/426 Aktenzeichen: 124-00-1 1970 - 1975

Immissionsschutz - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/427 Aktenzeichen: 124-00-1 1976 - 1977

Immissionsschutz - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/428 Aktenzeichen: 124-10-1 1971 - 1976

Ruhestörungen

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/429 Aktenzeichen: 124-10-4 1973 - 1978

Bekämpfung des Straßenlärms - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/430 Aktenzeichen: 124-20-1 1970 - 1979

Verhütung von Rauch-, Ruß- und Geruchsbelästigungen

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/431 Aktenzeichen: 124-20-2 1968 - 1976

Rauch- und Rußbelästigungen durch das französische Militärhospital in der

Engelbergerstraße

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/432 Aktenzeichen: 124-21-3 1972 - 1979

Wärmeversorgung der Innenstadt

1 Fasz. Heft-Nr. 1

125 Umweltschutz

C6/433 Aktenzeichen: 125-00-1 1974 - 1977

Umweltschutz - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/434 Aktenzeichen: 125-00-1 1971 - 1974

Umweltschutz - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/435 Aktenzeichen: 125-10-1 1972 - 1977

Organisation des Umweltschutzes

13 Ordnung des Verkehrs

130 Allgemeine Verkehrsangelegenheiten

C6/436 Aktenzeichen: 130-10-1 1969 - 1974

Verkehrsausschuss - öffentliche Sitzungen

1 Fasz. Heft-Nr. 3

132 Verkehrssicherung und Verkehrsregelung

C6/437 Aktenzeichen: 132-10-1 1965 - 1977

Verkehrserziehung

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/438 Aktenzeichen: 132-29-1 1969 - 1973

Fußgängerzone Innenstadt

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/439 Aktenzeichen: 132-29-1 1973 - 1979

Fußgängerzone Innenstadt

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/440 Aktenzeichen: 132-5-0240-1 1947 - 1976

Verkehrsregelung am Karlsplatz

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/441 Aktenzeichen: 132-5-1810-1 1970 - 1975

Vekehrsregelung Eschholzstraße

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/442 Aktenzeichen: 132-5-2590-1 1970 - 1978

Verkehrsregelung Habsburgerstraße

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/443 Aktenzeichen: 132-5-3220-1 1970 - 1978

Verkehrsregelung Hummelstraße

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/444 Aktenzeichen: 132-5-6240-1 1973 - 1979

Verkehrsregelung Schwarzwaldstraße

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/445 Aktenzeichen: 132-5-6240-1 1967 - 1972

Verkehrsregelung Schwarzwaldstraße

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/446 Aktenzeichen: 132-5-7000-1 1972 - 1975

Verkehrsregelung Valentinstraße und Waldfahrstraße nach St. Valentin

1 Fasz. Heft-Nr. 1

14 Gewerbeordnungsrecht

142 Reisegewerbe

C6/447 Aktenzeichen: 142-10-1 1950 - 1975

Ausübung von Gewerbebetrieben auf öffentlichen Straßen und Plätzen

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/448 Aktenzeichen: 142-10-1 1975 - 1978

Ausübung von Gewerbebetrieben auf öffentlichen Straßen und Plätzen

1 Fasz. Heft-Nr. 3

144 Einzelhandel, Ladenschluss

C6/449 Aktenzeichen: 144-00-1 1969 - 1975

Sonntagsruhe im Handel, Ladenschluss und Verkaufszeiten

1 Fasz. Heft-Nr. 11

15 Katastrophen

151 Vorsorge und Einsatz bei Katastrophen

C6/450 Aktenzeichen: 151-10-4 1955 - 1974

Katastrophenschutz - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/451 Aktenzeichen: 151-11-5 1973 - 1979

Katastrophenschutz für die Umgebung kerntechnischer Anlagen

C6/451a Aktenzeichen: 151-12-1 1968 - 1973

Erweiterter Katastrophenschutz

1 Fasz. Heft-Nr. 1

17 Zivilschutz

173 Luftschutzhilfsdienst

C6/452 Aktenzeichen: 173-20-2 1967 - 1973

Luftschutzhilfsdienst - Stärkenachweisung

1 Fasz. Heft-Nr. 1

176 Schutzbau

C6/453 Aktenzeichen: 176-45-1 1959 - 1970

Schutzstollen im Schlossberg

1 Fasz. Heft-Nr. 1

18 Bedarfsdeckung und Versorgung im Verteidigungsfall

182 Sicherstellung der Versorgung mit Erzeugnissen der gewerblichen Wirtschaft

C6/454 Aktenzeichen: 182-92-2 1947 - 1951

Sammlung und Verwertung von Altmaterial

1 Fasz. Heft-Nr. 2

183 Sicherstellung der Energie- und Brennstoffversorgung

C6/454a Aktenzeichen: 183-90-2 1973 - 1976

Verbrauchseinschränkungen für Gas und Strom, Vollzug des

Energiesicherungsgesetzes

1 Fasz. Heft-Nr. 3

19 Militärische Verteidigung und Bundesgrenzschutz

191 Bundeswehr

C6/455 Aktenzeichen: 191-85-1 1972 - 1975

Bekämpfung des Flugzeuglärms

1 Fasz. Heft-Nr. 3

192 Stationierungsstreitkräfte/FFA-Flächen

C6/456 Aktenzeichen: 192-30-1 1966 - 1977

Französische Stationierungstruppen in Freiburg

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/457 Aktenzeichen: 192-50-1

Militärische Anlagen der Besatzungstruppen

1 Fasz. Heft-Nr. 2

2 Schulen

20 Allgemeine und gemeinsame Schulangelegenheiten

200 Grundlagen und Entwicklung des Schulwesens

C6/458 Aktenzeichen: 200-00-1 1968 - 1975

Schulgesetze und Schulreform - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/459 Aktenzeichen: 200-22-1 1967 - 1971

Gesamtschule

1 Fasz. Heft-Nr. 1

204 Gemeinsames für Schulgebäude und Schuleinrichtung

C6/460 Aktenzeichen: 204-00-1 1966 - 1972

Schulhausbau

1 Fasz. Heft-Nr. 7

205 Einzelne Schulgebäude

C6/461 Aktenzeichen: 205-105-1 1970 - 1979 Hansjakob-Realschule - Schulgebäude 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/462 Aktenzeichen: 205-106-1 1972 - 1979 Emil-Thoma-Realschule - Schulgebäude 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/463 Aktenzeichen: 205-106-3 1972 - 1974 Emil-Thoma-Realschule - Umbau, Staatszuschüsse 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/464 Aktenzeichen: 205-107-1 1971 - 1977 Turnseeschule, Grund- und Hauptschule mit Werkrealschule -Schulgebäude 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/465 Aktenzeichen: 205-108-1 1974 - 1977 Lortzing-Grundschule - Schulgebäude 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/466 Aktenzeichen: 205-114-1 1964 - 1978 Schule Günterstal - Schule für Geistigbehinderte - Gebäude 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/467 Aktenzeichen: 205-115-1 1975 - 1979 Pestalozzi-Realschule - Schulgebäude Heft-Nr. 6 1 Fasz. C6/468 Aktenzeichen: 205-115-1 1972 - 1973 Pestalozzi-Realschule - Schulgebäude 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/469 Aktenzeichen: 205-116-2 1970 - 1973 Schenkendorfschule - Sonderschule für Lernbehinderte Staatszuschüsse Heft-Nr. 1 1 Fasz. Aktenzeichen: 205-122-2 C6/470 1964 - 1966 Schulpavillons am Lindacker und Lindenwäldle, Staatszuschüsse 1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/471 Aktenzeichen: 205-126-3 1967 - 1974

Albert-Schweitzer-Grundschule I, Hauptschule II und Grundschulförderklasse

- Staatszuschüsse

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/472 Aktenzeichen: 205-126-4 1967 - 1971

Albert-Schweitzer-Grundschule I, Hauptschule II und Grundschulförderklasse

- Turnhalle, Staatszuschüsse

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/473 Aktenzeichen: 205-127-1 1971 - 1976

Adolf-Reichwein-Grundschule und Grundschulförderklasse - Schulgebäude

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/474 Aktenzeichen: 205-127-2 1966 - 1973

Adolf-Reichwein-Grundschule und Grundschulförderklasse -

Staatszuschüsse

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/475 Aktenzeichen: 205-127-4 1970 - 1977

Adolf-Reichwein-Grundschule und Grundschulförderklasse, Pavillon -

Staatszuschüsse

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/476 Aktenzeichen: 205-127-5 1975 - 1977

Adolf-Reichwein-Grundschule und Grundschulförderklasse -

Beweissicherung

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/477 Aktenzeichen: 205-129-1 1970 - 1978

Schneeburg-Grundschule und Grundschulförderklasse - Schulgebäude

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/478 Aktenzeichen: 205-137-1 1967 - 1974

Französische Schule Uffhauser Straße - Freigabe

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/479 Aktenzeichen: 205-181-1 1964 - 1978

Montageschule für Sonderschule für Bildungsschwache Uffhauser Straße

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/480 Aktenzeichen: 205-301-5 1957 - 1968

Berthold-Gymnasium - Unterbringung einiger Klassen des Berthold-Gymnasiums im ehemaligen Friedrich-Gymnasium

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/481 Aktenzeichen: 205-304-1	1972 - 1974
Goethe-Gymnasium - Schulgebäude	
1 Fasz. Heft-Nr. 5	
C6/482 Aktenzeichen: 205-304-2	1971 - 1976
Goethe-Gymnasium - Regelung der Eigentumsverhältnisse	1071 - 1070
1 Fasz. Heft-Nr. 2	
C6/483 Aktenzeichen: 205-304-3	1959 - 1962
Goethe-Gymnasium - Aufstockung der Turnhalle, Staatszuschüsse	
1 Fasz. Heft-Nr. 1	
C6/484 Aktenzeichen: 205-304-6	1970 - 1975
Goethe-Gymnasium - Turnhalle, Staatszuschuss	1070 - 1070
1 Fasz. Heft-Nr. 1	
C6/485 Aktenzeichen: 205-304-7	1972 - 1975
Goethe-Gymnasium - Abrechnung Architektenleistungen und Bauleitung	
1 Fasz. Heft-Nr. 1	
C6/486 Aktenzeichen: 205-305-1	1967 - 1973
Droste-Hülshoff-Gymnasium - Schulgebäude, Turnhalle	
1 Fasz. Heft-Nr. 2	
C6/487 Aktenzeichen: 205-305-5	1967 - 1974
Droste-Hülshoff-Gymnasium - Künstlerische Ausgestaltung	1907 - 1974
1 Fasz. Heft-Nr. 1	
C6/488 Aktenzeichen: 205-306-1	1972 - 1979
Friedrich-Gymnasium - Schulgebäude	
1 Fasz. Heft-Nr. 3	
C6/489 Aktenzeichen: 205-307-1	1969 - 1972
Staudinger-Gesamtschule - Schulgebäude	
1 Fasz. Heft-Nr. 2	
C6/490 Aktenzeichen: 205-307-1	1972 - 1974
Staudinger-Gesamtschule - Schulgebäude	
1 Fasz. Heft-Nr. 3	
CC/401 Alterraisher: 005 007 1	1075 1077
C6/491 Aktenzeichen: 205-307-1	1975 - 1977
Staudinger-Gesamtschule - Schulgebäude 1 Fasz. Heft-Nr. 4	
1 1 432. 1 151(-1VI). 4	

C6/491a Aktenzeichen: 205-307-6 1973 - 1977 Staudinger-Gesamtschule - Staatszuschuss III. Bauabschnitt, musisch-manueller Bereich 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/492 Aktenzeichen: 205-308-1 1972 - 1974 Deutsch-Französisches Gymnasium 1 Fasz. Heft-Nr. 1 Aktenzeichen: 205-308-1 C6/493 1975 Deutsch-Französisches Gymnasium 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/494 Aktenzeichen: 205-308-1 1975 - 1977 Deutsch-Französisches Gymnasium 1 Fasz. Heft-Nr. 3 Aktenzeichen: 205-308-4 1975 - 1978 C6/495 Deutsch-Französisches Gymnasium - Großturnhalle, Staatszuschüsse 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/496 Aktenzeichen: 205-308-7 1975 - 1977 Deutsch-Französisches Gymnasium - Verwendungsnachweise und Baupläne 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/497 Aktenzeichen: 205-309-1 1970 - 1974 Wentzinger-Gymnasium und Realschule - Schulgebäude 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/498 Aktenzeichen: 205-309-1 1975 - 1979 Wentzinger-Gymnasium und Realschule - Schulgebäude 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/499 Aktenzeichen: 205-309-3 1971 - 1978 Wentzinger-Gymnasium und Realschule - Staatszuschüsse Heft-Nr. 1 1 Fasz. C6/500 Aktenzeichen: 205-310-1 1972 - 1979 Theodor-Heuss-Gymnasium - Schulgebäude 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/501 Aktenzeichen: 205-411-5 1969 - 1978 Friedrich-Weinbrenner-Gewerbeschule I, Anmietung von Räumen 1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/502 Aktenzeichen: 205-412-1 1972 - 1979

Walther-Rathenau-Gewerbeschule II - Richard-Fehrenbach-Gewerbeschule III

- Schulgebäude

1 Fasz. Heft-Nr. 7

C6/503 Aktenzeichen: 205-413-1 1971 - 1973

Berufsschulzentrum, Bissierstraße 17 - Schulgebäude der

Friedrich-Weinbrenner-Gewerbeschule I. der

Gertrud-Luckner-Gewerbeschule IV, der Haus- und Landwirtschaftsschulen

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/504 Aktenzeichen: 205-413-1 1974 - 1975

Berufsschulzentrum, Bissierstraße 17 - Schulgebäude der

Friedrich-Weinbrenner-Gewerbeschule I, der

Gertrud-Luckner-Gewerbeschule IV, der Haus- und Landwirtschaftsschulen

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/505 Aktenzeichen: 205-413-1 1975 - 1976

Berufsschulzentrum, Bissierstraße 17 - Schulgebäude der

Friedrich-Weinbrenner-Gewerbeschule I, der

Gertrud-Luckner-Gewerbeschule IV, der Haus- und Landwirtschaftsschulen

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/506 Aktenzeichen: 205-413-1 1977 - 1979

Berufsschulzentrum, Bissierstraße 17 - Schulgebäude der

Friedrich-Weinbrenner-Gewerbeschule I, der

Gertrud-Luckner-Gewerbeschule IV, der Haus- und Landwirtschaftsschulen

Aktenzeichen: 205-413-2

1 Fasz. Heft-Nr. 4

1975 - 1977

Berufsschulzentrum - Arbeitsvergaben

C6/507

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/508 Aktenzeichen: 205-413-2 1977 - 1979

Berufsschulzentrum - Arbeitsvergaben

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/509 Aktenzeichen: 205-413-2

Berufsschulzentrum - Arbeitsvergaben

207 Schüler und Unterricht

C6/510 Aktenzeichen: 207-40-0 1968 - 1979

Schülerbeförderungskosten - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/511 Aktenzeichen: 207-40-1 1968 - 1972

Schülerbeförderungskosten für Schüler öffentlicher Schulen

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/512 Aktenzeichen: 207-40-1 1972 - 1974

Schülerbeförderungskosten für Schüler öffentlicher Schulen

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/513 Aktenzeichen: 207-40-1 1975 - 1976

Schülerbeförderungskosten für Schüler öffentlicher Schulen

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/514 Aktenzeichen: 207-40-1 1976 - 1978

Schülerbeförderungskosten für Schüler öffentlicher Schulen

1 Fasz. Heft-Nr. 5

C6/515 Aktenzeichen: 207-40-1 1978 - 1979

Schülerbeförderungskosten für Schüler öffentlicher Schulen

1 Fasz. Heft-Nr. 6

C6/516 Aktenzeichen: 207-41-1 1962 - 1979

Schutz der Schüler auf dem Schulweg

1 Fasz. Heft-Nr. 1

21 Grund- und Hauptschulen

210 Grundsätzliche Angelegenheiten der Grund- und Hauptschulen

C6/517 Aktenzeichen: 210-00-1 1971 - 1977

Unterrichtsverhältnisse an den Grund- und Hauptschulen

1 Fasz. Heft-Nr. 8

C6/518 Aktenzeichen: 210-04-2 1959 - 1965

Schulverhältnisse in der Innenstadt

C6/519 Aktenzeichen: 210-44-2 1969 - 1978

Sonderschule für Bildungsschwache - Einrichtung als Ganztagsschule -

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/520 Aktenzeichen: 210-60-1 1966 - 1971

Schulkindergärten -generell

1 Fasz. Heft-Nr. 1

23 Gymnasien

231 Gymnasien

C6/521 Aktenzeichen: 231-70-1 1970 - 1974

Staudinger-Gesamtschule - Errichtung einer Gesamtschule in Haslach

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/522 Aktenzeichen: 231-73-3 1970 - 1976

Staudinger-Gesamtschule - Mittagessen für die Schüler

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/523 Aktenzeichen: 231-81-1 1967 - 1970

Wentzinger-Gymnasium und Realschule

1 Fasz. Heft-Nr. 1

234 Hauswirtschaftliche Gymnasien

C6/524 Aktenzeichen: 234-11-1 1966 - 1969

Hauswirtschaftliches Gymnasium

1 Fasz. Heft-Nr. 1

24 Berufsschulen

244 Hauswirtschaftliche Berufsschulen

C6/525 Aktenzeichen: 244-31-2 1969 - 1970

Sonderschulklassen für lernbehinderte Schülerinnen 1 Fasz. Heft-Nr. 1

246 Gewerbliche Berufsschulen

C6/526 Aktenzeichen: 246-1-12-1 1945 - 1979

Friedrich-Weinbrenner-Gewerbeschule I - Direktorenstelle

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/527 Aktenzeichen: 246-2-11-1 1953 - 1978

Walther-Rathenau-Gewerbeschule II - Besetzung von Lehrerstellen

1 Fasz. Heft-Nr. 1

25 Berufsfachschulen

254 Hauswirtschaftliche Berufsfachschulen

C6/528 Aktenzeichen: 254-00-1 1966 - 1972

Hauswirtschaftliche Berufsfachschule

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/529 Aktenzeichen: 254-14-1 1979

Sonderberufsfachschule für lernbehinderte Jugendliche

1 Fasz. Heft-Nr. 1

256 Gewerbliche Berufsfachschulen

C6/530 Aktenzeichen: 256-14-11 1973 - 1974

Einjährige Berufsfachschule für das Kraftfahrzeughandwerk

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/531 Aktenzeichen: 256-14-13 1976 - 1979

Einjährige Berufsfachschule für Jungarbeiter

1 Fasz. Heft-Nr. 1

26 Berufsoberschulen und Fachschulen

266 Gewerbliche Fachschulen

C6/532 Aktenzeichen: 266-51-1 1969 - 1971

Fachoberschule an der Walther-Rathenau-Gewerbeschule II

C6/533 Aktenzeichen: 266-52-1 1969 - 1978

Technische Oberschule an der Friedrich-Weinbrenner-Gewerbeschule I

1 Fasz. Heft-Nr. 1

28 Sonstige Schulen

281 Privatschulen

C6/534 Aktenzeichen: 281-43-1 1971

Private kaufmännische Berufsfachschule

1 Fasz. Heft-Nr. 1

3 Kultur

30 Allgemeines über Kultur und Kulturpflege

300 Allgemeine Angelegenheiten der Kultur

C6/535 Aktenzeichen: 300-21-9 1978 - 1979

Deutsch-Französische-Woche

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/536 Aktenzeichen: 300-22-4 1962 - 1970

Carl-Schurz-Gesellschaft und Carl-Schurz-Haus 1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/537 Aktenzeichen: 300-22-4 1970 - 1979

Carl-Schurz-Gesellschaft und Carl-Schurz-Haus

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/538 Aktenzeichen: 300-80-2 1967 - 1972

Gesellschaft der Freunde Teilhard de Chardins

31 Pflege der Wissenschaften

311 Hochschulen

C6/539 Aktenzeichen: 311-00-1 1969 - 1973

Universitäten und Hochschulen - allgemein

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/540 Aktenzeichen: 311-31-3 1970 - 1979

Studentenwerk

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/541 Aktenzeichen: 311-32-4 1967 - 1971

Studentenwohnsiedlung Sundgauallee

1 Fasz. Heft-Nr. 2

312 Wissenschaftliche Institute und Organisationen

C6/542 Aktenzeichen: 312-30-6 1949 - 1978

Oberrheinischer geologischer Verein

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/543 Aktenzeichen: 312-40-2 1970 - 1974

Max-Plank-Gesellschaft zur Förderung der Wissenschaften e. V.

1 Fasz. Heft-Nr. 3

33 Pflege der Kunst

330 Allgemeines über Pflege der Kunst

C6/544 Aktenzeichen: 330-01-1 1970 - 1978

Sitzungen des Kulturausschusses

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/545 Aktenzeichen: 330-21-2 1967 - 1973

Verleihung des Reinhold-Schneider-Preises

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/546 Aktenzeichen: 330-21-2 1974 - 1977

Verleihung des Reinhold-Schneider-Preises

331 Bildende Kunst

C6/547 Aktenzeichen: 331-20-1 1969 - 1977

Kunstausstellungen

1 Fasz. Heft-Nr. 5

C6/548 Aktenzeichen: 331-41-1 1969 - 1979

Plastik von Paolozzi in der Passage am Schwarzen Kloster

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/549 Aktenzeichen: 331-82-1 1966 - 1974

Kunstverein

1 Fasz. Heft-Nr. 5

C6/550 Aktenzeichen: 331-82-3 1964 - 1966

Die Gilde

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/551 Aktenzeichen: 331-82-4 1958 - 1975

Palette - Freundeskreis Bildender Künstler e. V.

1 Fasz. Heft-Nr. 1

332 Musik- und Gesangspflege

C6/552 Aktenzeichen: 332-00-1 1947 - 1971

Musik- und Konzertwesen - allgemein

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/553 Aktenzeichen: 332-20-3 1974 - 1979

Förderung der Jugendarbeit in den Musikvereinen

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/554 Aktenzeichen: 332-24-1 1946 - 1971

Erster Freiburger Akkordeon-Club e. V. von 1928

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/555 Aktenzeichen: 332-28-1 1961 - 1977

Franz-Philipp-Gesellschaft e. V.

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/556 Aktenzeichen: 332-30-1 1947 - 1970

Arbeitsgemeinschaft der Freiburger Männergesangvereine, Breisgau

Sängerbund, Badischer Sängerbund

C6/557 Männergesangverein Fide	Aktenzeichen: 332-31- elitas	-10	1948	-	1976
1 Fasz.	Heft-Nr.	2			
C6/558	Aktenzeichen: 332-31-	-11	1946	-	1973
Männergesangverein Näg					
1 Fasz.	Heft-Nr.				
C6/559	Aktenzeichen: 332-31-	-12	1947	-	1948
Männergesangverein Hei					
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			
C6/560	Aktenzeichen: 332-31-	-13	1948	-	1969
Männergesangverein Sch	llierberg				
1 Fasz.	Heft-Nr.	2			
C6/561	Aktenzeichen: 332-31-	-14	1948	_	1968
Gesangverein Typograph	ia				
1 Fasz.	Heft-Nr.	2			
C6/562	Aktenzeichen: 332-31-	-2	1946	-	1971
Freiburger Männergesang	gverein				
1 Fasz.	Heft-Nr.	3			
C6/563	Aktenzeichen: 332-31-	-6	1946	_	1975
Gemischter Chor Harmon	nie				
1 Fasz.	Heft-Nr.	2			
C6/564	Aktenzeichen: 332-32-	-1	1945	-	1964
Philharmonische Gesellso					
1 Fasz.	Heft-Nr.	4			
C6/565	Aktenzeichen: 332-32-	-2	1954	-	1963
Freiburger Kinderchor					
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			
C6/566	Aktenzeichen: 332-32-	-3	1947	-	1956
Freiburger Bachchor 1 Fasz.	Heft-Nr.	1			
C6/567	Aktenzeichen: 332-32-	-3	1957	-	1964
Freiburger Bachchor 1 Fasz.	Heft-Nr.	2			
		- 			

C6/568	Aktenzeichen: 332-52-	1	1968 -	1974
Jugendmusikschulen	H. G. N.	_		
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
C6/569	Aktenzeichen: 332-40-	1	1948 -	1958
Freiburger Singschule				
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
00/570	Aldra		1070	1070
C6/570 Internationale Meisterkurs	Aktenzeichen: 332-53-	l	1970 -	1979
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
	Heit-Mi.	J.		
C6/571	Aktenzeichen: 332-70-	1	1945 -	1953
Konzertveranstaltungen in	n Freiburg			
1 Fasz.	Heft-Nr.	2		
C6/572	Aktenzeichen: 332-71-2)	1966 -	1967
6. Deutsches Sibeliusfest		=	1300 -	1307
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
C6/573	Aktenzeichen: 332-72-4	4	1955 -	1956
Uraufführung de Profundi	s von Franz Philipp			
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
		_		
C6/574	Aktenzeichen: 332-72-5		1957 -	1970
Musica viva Konzerte	I.I. fr. N.I.	_		
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
C6/575	Aktenzeichen: 332-73-	1	1949 -	1951
Konzertveranstaltungen fi	ür den Wiederaufbau			
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
	All		405 /	10=0
C6/576	Aktenzeichen: 332-73-	1	1951 -	1956
Konzertveranstaltungen fi		0		
1 Fasz.	Heft-Nr.	2 		
C6/577	Aktenzeichen: 332-73-	1	1956 -	1962
Konzertveranstaltungen fi	ür den Wiederaufbau			
1 Fasz.	Heft-Nr.	3		
C6/578	Aktenzeichen: 332-73-	1	1962 -	1973
Konzertveranstaltungen fi		ı	1302	1970
1 Fasz.	Heft-Nr.	4		

336 Städtische Bühnen

1 Fasz.

Aktenzeichen: 336-01-1 C6/579 1970 - 1978 Sitzungen des Theaterausschusses 1 Fasz. Heft-Nr. 6 C6/580 Aktenzeichen: 336-11-1 1968 - 1977 Bauliche Unterhaltung und innere Einrichtung des Stadttheaters 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/581 Aktenzeichen: 336-11-13 1966 - 1970 Fertigstellung des Stadttheaters - Abrechnung Unmüssig 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/582 Aktenzeichen: 336-11-19 1972 - 1978 Verwendungsnachweise und Baupläne für Umbau und Erweiterung des Stadttheaters 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/583 Aktenzeichen: 336-11-6 1969 - 1972 Fertigstellung des Stadttheaters 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/584 Aktenzeichen: 336-11-6 1973 Fertigstellung des Stadttheaters 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/585 Aktenzeichen: 336-11-6 1973 - 1974 Fertigstellung des Stadttheaters 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/586 Aktenzeichen: 336-11-6 1974 - 1979 Fertigstellung des Stadttheaters 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/587 Aktenzeichen: 336-11-20 1973 Nutzung einer Teilfläche des landeseigenen Grundstücks Lgb. Nr. 202, ehemaliges Rotteck-Gymnasium, für die Baustelle der Städtischen Bühnen 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/588 Aktenzeichen: 336-14-3 1971 - 1974 Benützung des Saalbaus Wiehre als Schauspielhaus

Heft-Nr. 2

C6/589 Aktenzeichen: 336-35-2 1971 - 1975

Theater, städtische Bühnen - Presseberichte

1 Fasz. Heft-Nr. 17

C6/590 Aktenzeichen: 336-35-2 1975 - 1978

Theater, städtische Bühnen - Presseberichte

1 Fasz. Heft-Nr. 18

C6/591 Aktenzeichen: 336-35-2 1978 - 1979

Theater, städtische Bühnen - Presseberichte

1 Fasz. Heft-Nr. 19

C6/592 Aktenzeichen: 336-21-11 1946 - 1960

Vertragswidriges Verhalten von Bühnenmitgliedern 1 Fasz. Heft-Nr. 2

35 Jugend- und Erwachsenenbildung

351 Erwachsenenbildung

C6/593 Aktenzeichen: 351-41-1 1961 - 1976

Einrichtung und Unterstützung der Volkshochschule

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/594 Aktenzeichen: 351-41-1 1976 - 1979

Einrichtung und Unterstützung der Volkshochschule

1 Fasz. Heft-Nr. 5

C6/595 Aktenzeichen: 351-81-5 1971 - 1974

Arbeiterbildungsverein

1 Fasz. Heft-Nr. 3

352 Jugendbildung

C6/596 Aktenzeichen: 352-10-2 1946 - 1966

Veranstaltungen des Jugendbildungswerks

354 Rundfunk und Fernsehen

C6/597 Aktenzeichen: 354-31-2 1970 - 1972

Fernsehquiz: Punkt, Punkt, Komma, Strich

1 Fasz. Heft-Nr. 1

355 Film

C6/598 Aktenzeichen: 355-10-3 1973

Protest gegen die Aufführung des Films "Krankenschwestern-Report"

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/599 Aktenzeichen: 355-12-1 1971 - 1978

Kommunales Kino

1 Fasz. Heft-Nr. 1

358 Zoologischer und Botanischer Garten

C6/600 Aktenzeichen: 358-10-1 1969 - 1972

Errichtung eines Tiergartens

1 Fasz. Heft-Nr. 5

C6/601 Aktenzeichen: 358-10-1 1972 - 1976

Errichtung eines Tiergartens

1 Fasz. Heft-Nr. 6

36 Heimatpflege

360 Heimat- und Volkstumspflege

C6/602 Aktenzeichen: 360-52-3 1968 - 1979

Verein der Badener in Hamburg und Umgebung

361 Heimatgeschichte

C6/603 Aktenzeichen: 361-31-3 1970 - 1973

Fotowettbewerb "Bilder vom alten Freiburg"

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/604 Aktenzeichen: 361-32-1 1967 - 1979

Fliegerangriffe auf Freiburg 1939/45

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/605 Aktenzeichen: 361-33-13

Nachdruck der geschichtlichen Ortsbeschreibung durch den Verlag

Rombach

1 Fasz. Heft-Nr. 1

362 Heimatmuseum

C6/606 Aktenzeichen: 362-61-7 1973

Erwerb des Altarbildes der Nepomukkapelle in Bad Krozingen

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/607 Aktenzeichen: 362-61-8 1970 - 1979

Schenkung der Frau Kuhn

1 Fasz. Heft-Nr. 1

364 Naturschutz und Landschaftspflege

C6/608 Aktenzeichen: 364-42-1 1974 - 1979

Landschaftsschutzgebiet "Mooswald"

365 Denkmalpflege

C6/609 Aktenzeichen: 365-02-1 1972 - 1979

Wettbewerb Stadtgestalt und Denkmalschutz im Städtebau

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/610 Aktenzeichen: 365-34-2 1970 - 1979

Staatszuschüsse zur Wiederherstellung und Instandsetzung historischer

Gebäude

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/611 Aktenzeichen: 365-81-1 1965 - 1972

Münsterbauverein

1 Fasz. Heft-Nr. 6

C6/612 Aktenzeichen: 365-81-1 1973 - 1977

Münsterbauverein

1 Fasz. Heft-Nr. 7

366 Gemeinschaftspflege

C6/613 Aktenzeichen: 366-12-24 1976

Gesellschaft Räuberhöhle Freiburg

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/614 Aktenzeichen: 366-12-9 1971 - 1978

Frauenvereine - Frauenring

1 Fasz. Heft-Nr. 5

C6/615 Aktenzeichen: 366-40-1 1970 - 1971

Anstrahlung und Beleuchtung von Gebäuden - generell

37 Kirchen-, Religions- und Weltanschauungsgemeinschaften

372 Katholische Kirche

C6/616 Aktenzeichen: 372-31-1 1965 - 1975

Freiburger Münster

1 Fasz. Heft-Nr. 5

C6/617 Aktenzeichen: 372-41-1.1 1975 - 1978

Deutscher Katholikentag in Freiburg - Presseberichte

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/618 Aktenzeichen: 372-41-1.2 1977 - 1978

Deutscher Katholikentag in Freiburg - Handakten Dr. Graf

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/619 Aktenzeichen: 372-41-1.2 1978

Deutscher Katholikentag in Freiburg - Handakten Dr. Graf

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/620 Aktenzeichen: 372-41-1 1948 - 1978

Deutscher Katholikentag in Freiburg

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/621 Aktenzeichen: 372-41-1 1978

Deutscher Katholikentag in Freiburg

1 Fasz. Heft-Nr. 5

C6/622 Aktenzeichen: 372-41-1 1978

Deutscher Katholikentag in Freiburg

1 Fasz. Heft-Nr. 6

373 Israelitische Religionsgemeinschaft

C6/623 Aktenzeichen: 373-22-1 1968 - 1974

Jüdisches Gemeindezentrum

1 Fasz. Heft-Nr. 1

1.60.10

4 Soziale Angelegenheiten

41/42 Sozialhilfe

410 Allgemeine Angelegenheiten der Sozialhilfe

C6/624 Aktenzeichen: 410-10-1 1970 - 1978

 $F\"{u}rsorgep flicht verordnung, \, Ausf\"{u}hrungsbestimmungen, \,$

Bundessozialhilfegesetz

1 Fasz. Heft-Nr. 5

411 Organisation der Sozialhilfe

C6/625 Aktenzeichen: 411-21-1 1969 - 1973

Sitzungen des Sozialausschusses

1 Fasz. Heft-Nr. 6

C6/626 Aktenzeichen: 411-21-1 1974 - 1979

Sitzungen des Sozialausschusses

1 Fasz. Heft-Nr. 7

C6/627 Aktenzeichen: 411-21-1

Sitzungen des Sozialausschusses

1 Fasz. Heft-Nr. 8

C6/628 Aktenzeichen: 411-30-2 1971 - 1972

Nachrichtenblatt des Sozialamtes und Dienstanweisungen

1 Fasz. Heft-Nr. 5

C6/629 Aktenzeichen: 411-50-2 1969 - 1973

Monatsstatistik der Sozialhilfeempfänger

1 Fasz. Heft-Nr. 5

C6/630 Aktenzeichen: 411-50-2 1973 - 1975

Monatsstatistik der Sozialhilfeempfänger

1 Fasz. Heft-Nr. 6

C6/631 Aktenzeichen: 411-50-2 1976 - 1978

Monatsstatistik der Sozialhilfeempfänger

412 Freie Wohlfahrtspflege

C6/632 Aktenzeichen: 412-222-1 1970 - 1975

Freiburger Hilfsgemeinschaft e. V., Sozialpolitischer Arbeitskreis

1 Fasz. Heft-Nr. 1

414 Leistungen der Sozialhilfe

C6/633 Aktenzeichen: 414-11-2 1970 - 1979

Sozialhilfe für Erwerbslose

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/634 Aktenzeichen: 414-68-1 1973 - 1974

Helfer in der Not

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/635 Aktenzeichen: 414-93-1 1967 - 1972

Altenpflege und Altenfürsorge

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/636 Aktenzeichen: 414-93-1 1973 - 1977

Altenpflege und Altenfürsorge

1 Fasz. Heft-Nr. 3

417 Besonderes für einzelne Personengruppen

C6/637 Aktenzeichen: 417-50-1 (jetzt bei 426-10-1) 1971 - 1972

Betreuung ausländischer Arbeitnehmer

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/638 Aktenzeichen: 417-50-1 (jetzt bei 426-10-1) 1972 - 1973

Betreuung ausländischer Arbeitnehmer

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/639 Aktenzeichen: 417-50-1 (jetzt bei 426-10-1) 1973 - 1974

Betreuung ausländischer Arbeitnehmer

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/640 Aktenzeichen: 417-50-1 (jetzt bei 426-10-1) 1975 - 1977

Betreuung ausländischer Arbeitnehmer

C6/641 Aktenzeichen: 417-70-1 1968 - 1979

Förderung kinderreicher Familien - kommunale Familienförderung -

Landesfamilienpass

1 Fasz. Heft-Nr. 3

426 Ausländer (siehe auch unter 417)

C6/642 Aktenzeichen: 426-10-7 1971 - 1977

Arbeitskreis Wohnen für ausländische Arbeitnehmer 1 Fasz. Heft-Nr. 1

43 Einrichtungen der Sozialhilfe

431 Altersheime, Alterspflegeheime

C6/643 Aktenzeichen: 431-40-1 1968 - 1977

Betrieb, Einrichtung, Unterstützung von Altersheimen, Pflegeheimen und

Altenwohnanlagen - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/644 Aktenzeichen: 431-41-3 1962 - 1978

Wichernhaus - Alten- und Pflegeheim der Evangelischen Stadtmission e. V., Adelhauser Straße 23-27 - Träger: Evangelische Stadtmission Freiburg e. V.

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/645 Aktenzeichen: 431-42-3 1969 - 1971

Altenpflegeheim der Stadt und des Landeskreises Landwasser, Wirthstraße 19

Heft-Nr. 2 1 Fasz.

C6/646 Aktenzeichen: 431-42-3 1972 - 1976

Altenpflegeheim der Stadt und des Landkreises Landwasser,

Wirthstraße 19

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/647 Aktenzeichen: 431-42-3 1976 - 1979

Altenpflegeheim der Stadt und des Landkreises Landwasser,

Wirthstraße 19

C6/648 Aktenzeichen: 431-42-3.8 1978 Alterssklerotiker- und Übergangswohnheim Freiburg-Landwasser - Baupläne 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/649 Aktenzeichen: 431-44-2 1968 - 1979 Altenzentrum Weingarten-Ost, Sulzburger Straße 4, Träger: Arbeiterwohlfahrt 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/650 Aktenzeichen: 431-44-3 1968 - 1974 Altenwohnheim der Wohnstättenbau - nicht gebaut 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/651 Aktenzeichen: 431-44-4 1972 - 1974 Altenwohnanlage Kartäuserstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/652 Aktenzeichen: 431-44-9 1979 Altenwohnungen des Vereins St. Laurentiushaus e .V., Carl-Kistner-Straße 55-63 - Baupläne 1 Fasz. Heft-Nr. 1

432 Obdachlosenheime und ähnliches

C6/653 Aktenzeichen: 432-50-1 1970 - 1971 Unterbringung von Problemfamilien - Haus Weingarten 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/654 Aktenzeichen: 432-50-1 1971 - 1972 Unterbringung von Problemfamilien - Haus Weingarten 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/655 Aktenzeichen: 432-50-4 1970 - 1979 Unterbringung von Problemfamilien 1 Fasz. Heft-Nr. 1 Aktenzeichen: 432-51-1 1974 - 1976 C6/656 Wohnungen am Auggener Weg und Ahornweg - allgemein 1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/657 Aktenzeichen: 432-51-1 1976 - 1977

Wohnungen am Auggener Weg und Ahornweg - allgemein

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/658 Aktenzeichen: 432-51-3 1976 - 1978

Wohnungen am Auggener Weg und Ahornweg - Baupläne

1 Fasz. Heft-Nr. 1

439 Sonstige Einrichtungen der Sozialhilfe

C6/659 Aktenzeichen: 439-21-1

Tauschanlagen der Frauengruppe

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/660 Aktenzeichen: 439-40-1 1970 - 1972

Wagenburgen - Aufenthalt von Landfahrern und Zigeunern im Stadtgebiet -

Bereitstellung von Lagerplätzen

1 Fasz. Heft-Nr. 8

45 Jugendhilfe

450 Allgemeine Angelegenheiten der Jugendhilfe

C6/661 Aktenzeichen: 450-10-1 1970 - 1977

Jugendwohlfahrtsgesetz / Jugendhilfegesetz

1 Fasz. Heft-Nr. 4

451 Organisation der öffentlichen Jugendhilfe

C6/662 Aktenzeichen: 451-25-1 1970 - 1971

Sitzungen des Jugendwohlfahrtsausschusses

1 Fasz. Heft-Nr. 5

C6/663 Aktenzeichen: 451-25-1 1971 - 1972

Sitzungen des Jugendwohlfahrtsausschusses

C6/664 Aktenzeichen: 451-25-1 1973 - 1974 Sitzungen des Jugendwohlfahrtsausschusses 1 Fasz. Heft-Nr. 7 C6/665 Aktenzeichen: 451-25-1 1974 - 1975 Sitzungen des Jugendwohlfahrtsausschusses 1 Fasz. Heft-Nr. 8 C6/666 Aktenzeichen: 451-25-1 1975 - 1976 Sitzungen des Jugendwohlfahrtsausschusses 1 Fasz. Heft-Nr. 9 C6/667 Aktenzeichen: 451-25-1 1977 - 1978 Sitzungen des Jugendwohlfahrtsausschusses 1 Fasz. Heft-Nr. 10 C6/668 Aktenzeichen: 451-25-1 1978 Sitzungen des Jugendwohlfahrtsausschusses 1 Fasz. Heft-Nr. 11 C6/669 Aktenzeichen: 451-25-1 1978 - 1979 Sitzungen des Jugendwohlfahrtsausschusses 1 Fasz. Heft-Nr. 12 C6/670 Aktenzeichen: 451-25-1 1979 Sitzungen des Jugendwohlfahrtsausschusses 1 Fasz. Heft-Nr. 13

452 Freie Jugendhilfe

C6/671 Aktenzeichen: 452-91-1 1969 - 1977

Nachbarschaftswerk Freiburg e. V. im Haus Weingarten, Auggener Weg 73

1 Fasz. Heft-Nr. 1

453 Jugendpflege

C6/672 Aktenzeichen: 453-40-1 1974 - 1979

Begegnungsstätten für Kinder und Jugendliche - generell 1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/673	Aktenzeichen: 453-441-14	1965 - 1979
Haus der Jugend - I 1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/674	Aktenzeichen: 453-451-1	1969 - 1971
Haus der Begegnun	ng Freiburg-Landwasser	
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/675	Aktenzeichen: 453-451-1	1969 - 1971
Haus der Begegnur	ng Freiburg-Landwasser	
1 Fasz.	Heft-Nr. 3	
C6/676	Aktenzeichen: 453-451-5	1971 - 1972
Haus der Begegnur	ng Freiburg-Landwasser - Erbbaurecht	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/677	Aktenzeichen: 453-452-1	1967 - 1969
Jugendraum in Land	dwasser-Süd	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/678	Aktenzeichen: 453-461-1	1969 - 1974
Jugendzentrum We Bugginger Straße 4	ingarten der Dietrich-Bonhoeffer Gemeinde e. V., 2	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/679	Aktenzeichen: 453-462-1	1967 - 1973
Kinder- und Jugend	treff Haslach - Carl-Kistner-Straße 59	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/680	Aktenzeichen: 453-462-1	1974 - 1979
Kinder- und Jugend	treff Haslach - Carl-Kistner-Straße 59	
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/681	Aktenzeichen: 453-463-1	1973 - 1976
Jugendbegegnungs	stätte St. Georgen, Bozener Str. 18	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/682	Aktenzeichen: 453-463-1	1976 - 1979
Jugendbegegnungs	stätte St. Georgen, Bozener Str. 18	
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	

454 Jugenderholung

C6/683 Aktenzeichen: 454-20-2 1970 - 1978

Kindererholungsfürsorge in der Waldschule Lochmatte 1 Fasz. Heft-Nr. 2

456 Unterstützung des Vormundschaftsgerichts, Pflegekinder, Jugendschutz

C6/684 Aktenzeichen: 456-82-1 1970 - 1971

Gebrauch von Rauschmitteln durch Jugendliche

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/685 Aktenzeichen: 456-82-1 1972 - 1977

Gebrauch von Rauschmitteln durch Jugendliche

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/686 Aktenzeichen: 456-82-2 1971 - 1978

Release - Gruppen

1 Fasz. Heft-Nr. 1

46 Einrichtungen der Jugendhilfe

461 Kindergärten, Kindertagesstätten

C6/687 Aktenzeichen: 461-00-1 1970 - 1977

Einrichtung und Betrieb von Kindergärten - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/688 Aktenzeichen: 461-02-1 1971 - 1973

Einrichtung und Unterstützung von Kindergärten

1 Fasz. Heft-Nr. 5

C6/689 Aktenzeichen: 461-31-2 1970 - 1971

Städtischer Kindergarten, Landwasser, Auwaldstraße 100

Träger: Stadt Freiburg

C6/690 Aktenzeichen: 461-40-32 1974 - 1975

Kindergarten St. Barbara in Kappel, Reichenbergstr. 1

Träger: Katholische Kirchengemeinde Kappel, Petersbergstr. 36

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/691 Aktenzeichen: 461-41-1 1969 - 1974

Sozial- und Jugendzentrum, Breisacher Hof, Breisacher Straße 76

Träger: Vereinigung Freiburger Sozialarbeit e.V.

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/692 Aktenzeichen: 461-43-1 1970 - 1972

Kindertagesstätte, Rastatter Straße

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/693 Aktenzeichen: 461-43-1 1973 - 1974

Kindertagesstätte, Rastatter Straße

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/694 Aktenzeichen: 461-50-1 1948 - 1976

Einrichtung und Unterstützung von Jugendhorten / Schülerhorten

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/695 Aktenzeichen: 461-51-1 1970 - 1976

Schülerhort der Turnseeschule, Grund- und Hauptschule mit Werkrealschule, Turnseestraße 14 - Träger: Stadt Freiburg

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/696 Aktenzeichen: 461-51-2 1974 - 1978

Schülerhort, Luckenbachweg 11a - Träger: Arbeiterwohlfahrt

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/2163 Aktenzeichen: 461-40-23 1970 - 1978

Kindergarten Bayernstraße 1a der Freien Waldorfschule

1 Fasz. Heft-Nr. 2

462 Kinder- und Erziehungsheime

C6/697 Aktenzeichen: 462-20-1 1976 - 1979

Frauen- und Kinderschutzhaus Freiburg e. V.

463 Beobachtungsheime, Heilpädagogische Heime

C6/698 Aktenzeichen: 463-31-1 1973 - 1974

Privates Kinderheim "Haus Sternwald"

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/699 Aktenzeichen: 463-41-4 1973 - 1976

Heilpädagogischer Hort in Haslach-Weingarten, Krozinger Straße 19b

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/700 Aktenzeichen: 463-42-1 1968 - 1976

Heilpädagogisches Sozialwerk - Haus Tobias

1 Fasz. Heft-Nr. 1

47 Vertriebene, Flüchtlinge, Evakuierte, heimatlose Ausländer

471 Organisation des Flüchtlingswesens

C6/701 Aktenzeichen: 471-00-1 1974 - 1978

Asylbewerber - Finanzierung, Unterbringung - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/702 Aktenzeichen: 471-30-1 1975 - 1979

Verwaltung der Ausländerwohnheime - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 1

48 Lastenausgleich

481 Organisation der Ausgleichsverwaltung

C6/703 Aktenzeichen: 481-18-1 1968 - 1978

Sitzungen der Soforthilfeausschüsse und Ausgleichsausschüsse

49 Sozialversicherung, Familienlastenausgleich

494 Unfallversicherung

C6/704 Aktenzeichen: 494-14-2 1970 - 1971

Unfallversicherungsverband - Handakten des Oberbürgermeisters

1 Fasz. Heft-Nr. 7

C6/705 Aktenzeichen: 494-14-2

Unfallversicherungsverband - Handakten des Oberbürgermeisters

1 Fasz. Heft-Nr. 30

5 Gesundheit und Sport

50 Gesundheitsdienst

501 Organisation des Gesundheitsdienstes

C6/706 Aktenzeichen: 501-89-2 1970 - 1979

Naturheilverein

1 Fasz. Heft-Nr. 4

503 Vorbeugender Gesundheitsdienst und Gesundheitsfürsorge

C6/707 Aktenzeichen: 503-20-2 1971 - 1974

Jahresberichte der Schulzahnklinik

1 Fasz. Heft-Nr. 4

505 Lebensmittelüberwachung

C6/708 Aktenzeichen: 505-03-1 1970 - 1978

Untersuchung von Lebensmitteln Übertretung des Lebensmittelgesetzes

51 Krankenhäuser und Heilstätten

510 Allgemeine Angelegenheiten

C6/709 Aktenzeichen: 510-61-2.1 1969 - 1976

Neubau Diakonissenhaus

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/710 Aktenzeichen: 510-66-1 1973 - 1979

Sporttraumatologische Spezialambulanz

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/711 Aktenzeichen: 510-72-1 1975 - 1977

Eugen-Keidel-Bad - allgemein

1 Fasz. Heft-Nr. 1

511 Krankenhäuser

C6/712 Aktenzeichen: 511-51-1

Unikliniken - Fernheizwerk der Kliniken

1 Fasz. Heft-Nr. 2

54 Leibesübungen und Sport

540 Allgemeine und gemeinsame Angelegenheiten

C6/713 Aktenzeichen: 540-00-1 1965 - 1978

Sitzungen des Sportausschusses

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/714 Aktenzeichen: 540-62-4 1970 - 1971

Arbeitsgemeinschaft der Forschungs- und Leistungszentren Freiburg -

Schwarzwald

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/715 Aktenzeichen: 540-71-1 1970 - 1974

Europäische Spiele

542 Turnen, Leichtathletik, Spiele, Vereine

C6/716 Aktenzeichen: 542-11-1 1971 - 1977

Freiburger Fußballclub

1 Fasz. Heft-Nr. 5

C6/717 Aktenzeichen: 542-11-26 1972 - 1979

Sportverein Eintracht - DJK Freiburg

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/718 Aktenzeichen: 542-11-36 1975 - 1979

Gehörlosen-Sportverein

1 Fasz. Heft-Nr. 1

543 Sonstige Sportarten und Vereine

C6/719 Aktenzeichen: 543-32-2 1968 - 1975

Tour de France

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/720 Aktenzeichen: 543-32-2 1976 - 1977

Tour de France

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/720a Aktenzeichen: 543-33-9 1969 - 1976

Schauinslandrennen 1969 bis 1976

1 Fasz. Heft-Nr. 2

55 Einrichtungen zur Sportausübung

552 Turnhallen und Sportplätze

C6/721 Aktenzeichen: 552-51-2.4 1967 - 1978

Möslestadion - Staatszuschüsse

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/722 Aktenzeichen: 552-51-3.1 1968 - 1977

Hallenbad der Freiburger Turnerschaft von 1844

C6/723 Aktenzeichen: 552-51-3 1970 - 1977

Sportplatz der Freiburger Turnerschaft

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/724 Aktenzeichen: 552-51-4 1971 - 1979

Dreisamstadion - Sportplatz des Sportclubs an der Schwarzwaldstraße

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/725 Aktenzeichen: 552-51-8.2 1972 - 1979

TSV Alemannia Zähringen - Sportheim

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/726 Aktenzeichen: 552-61-8 1960 - 1976

Schulsportplatz der Gerhart-Hauptmann-Grund- und Hauptschule

1 Fasz. Heft-Nr. 1

553 Sonstige Sportstätten

C6/727 Aktenzeichen: 553-24-2 1965 - 1979

Eissporthalle

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/728 Aktenzeichen: 553-32-1 1973 - 1978

Trainingsstrecke für den Radsportverein

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/729 Aktenzeichen: 553-41-1 1965 - 1973

Segelfluggelände Kirchzarten

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/730 Aktenzeichen: 553-71-4 1971 - 1976

Großschießanlage in Hartheim der Jägervereinigung Freiburg e. V.

1 Fasz. Heft-Nr. 1

554 Einrichtungen für Wandern und Zelten

C6/731 Aktenzeichen: 554-32-2 1971 - 1977

Jugendherberge Ottilienwiese

C6/732 Aktenzeichen: 554-32-3 1964 - 1974

Jugendherberge mit DJH-Jugendgästehaus, Kartäuserstraße 151

1 Fasz. Heft-Nr. 1

56 Sonstige Erholungsangebote und -einrichtungen

560 Freizeiteinrichtungen

C6/733 Aktenzeichen: 560-30-1 1969 - 1977

Erholungs- und Regattasee im Mooswald

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/734 Aktenzeichen: 560-30-1 1977 - 1978

Erholungs- und Regattasee im Mooswald

1 Fasz. Heft-Nr. 2

6 Bau- und Wohnungswesen

60 Allgemeine Bauangelegenheiten, Bauverwaltung

600 Bauwirtschaft

C6/735 Aktenzeichen: 600-54-1 1970 - 1979

Architektenwettbewerbe

1 Fasz. Heft-Nr. 2

61 Raumordnung, Landesplanung, Städtebau

610 Raumordnung und Landesplanung

C6/736 Aktenzeichen: 610-20-1 1972 - 1976

Landesplanung - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/737 Aktenzeichen: 610-20-1 1977 - 1979

Landesplanung - generell

C6/738	Aktenzeichen: 610-33-1	1970 - 1976
Gebietsentwicklungsp	olan südlicher Oberrhein	
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/739	Aktenzeichen: 610-50-1	1970 - 1974
Planungsgemeinscha	ıft Breisgau	
1 Fasz.	Heft-Nr. 6	
C6/740	Aktenzeichen: 610-51-1	1963 - 1975
Regionalplan		
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/741	Aktenzeichen: 610-51-1	1976 - 1977
Regionalplan		
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/742	Aktenzeichen: 610-52-1	1971 - 1979
Regionalverband Süc	dlicher Oberrhein	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/743	Aktenzeichen: 610-91-1	1972 - 1976
Planungsverband Kai	serstuhl-Tuniberg	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/744	Aktenzeichen: 610-92-1	1975 - 1979
Regio Basiliensis		
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	

612 Städtebau, Bauleitplanung

C6/745	Aktenzeichen: 612-00-1	1946 -	1948
Badisches Aufbaugesetz			
1 Fasz.	Heft-Nr. 1		
C6/746 Badisches Aufbaugesetz	Aktenzeichen: 612-00-1	1949 -	1979
1 Fasz.	Heft-Nr. 2		
C6/747 Bundesbaugesetz	Aktenzeichen: 612-00-2	1957 -	1964
1 Fasz.	Heft-Nr. 1		

C6/748	Aktenzeichen: 612-00-2	1965 - 1978
Bundesbaugesetz		
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/749	Aktenzeichen: 612-00-2	1979 - 1980
Bundesbaugesetz		
1 Fasz.	Heft-Nr. 3	
C6/750	Aktenzeichen: 612-01-1	1966 - 1972
Städtebauförderungsg	gesetz - generell	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/751	Aktenzeichen: 612-01-1	1973 - 1979
Städtebauförderungsg	gesetz - generell	
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/752	Aktenzeichen: 612-01-2	1971 - 1975
Städtebauförderungsg	gesetz - Staatszuschüsse -	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/753	Aktenzeichen: 612-03-2	1966
Gutachten Geschäftsz	zentrum in der Altstadt	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/754	Aktenzeichen: 612-03-3	1974 - 1975
Sitzungen der Arbeits	gruppe Stadtentwicklung	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/755	Aktenzeichen: 612-03-4	1974 - 1976
Stadtentwicklungsplar	nung - Untersuchungen	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/756	Aktenzeichen: 612-03-4	1976 - 1978
Stadtentwicklungsplar	nung - Untersuchungen	
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/757	Aktenzeichen: 612-03-8	1975 - 1979
Stadtentwicklungsplar Fremdenverkehr -	nung - Wirtschaft und Verkehr, Finanzen und	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/758	Aktenzeichen: 612-04-1	1975 - 1976
Sitzungen des Stadte	ntwicklungsausschusses	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	

C6/759	Aktenzeichen: 612-04-1	l	1976 -	1977
Sitzungen des Stadtentw	-	0		
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	_		
C6/760	Aktenzeichen: 612-06-1		1962 -	1975
Dorfsanierung St. Georg	en			
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
C6/761	Aktenzeichen: 612-06-3	3	1971 -	1973
Sanierungsgebiet Ferdin	and-Weiß-Straße			
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
C6/762	Aktenzeichen: 612-06-4	1	1971 -	1979
Sanierungsgebiet Konvik	kt-/Schlossbergstraße			
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
C6/763	Aktenzeichen: 612-06-5	5		1972
Sanierungsgebiet Freiau				
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
C6/764	Aktenzeichen: 612-07-4	1		1979
Wettbewerb "Wohnen in	der Stadt" u. ä.			
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
C6/765	Aktenzeichen: 612-10-1		1948 -	1957
Flächennutzungsplan				
1 Fasz.	Heft-Nr.	4		
00/700	All		4000	
C6/766	Aktenzeichen: 612-10-1		1960 -	1966
Flächennutzungsplan	I I - ft NI -	-		
1 Fasz.	Heft-Nr.	5 		
C6/767	Aktenzeichen: 612-10-1		1967 -	1969
Flächennutzungsplan				
1 Fasz.	Heft-Nr.	6		
C6/768	Aktenzeichen: 612-10-1		1970 -	1971
Flächennutzungsplan		_		
1 Fasz.	Heft-Nr.	<i>(</i>		
C6/769	Aktenzeichen: 612-10-1		1971 -	1976
Flächennutzungsplan	, attorization on the 10 1		.07.1	.070
1 Fasz.	Heft-Nr. 8	8		
				

Aktenzeichen: 612-10-1 C6/770 1976 - 1977 Flächennutzungsplan Heft-Nr. 9 1 Fasz. C6/771 Aktenzeichen: 612-10-1 1977 - 1978 Flächennutzungsplan 1 Fasz. Heft-Nr. 10 C6/772 Aktenzeichen: 612-10-1 1978 Flächennutzungsplan Heft-Nr. 11 1 Fasz. Aktenzeichen: 612-10-1 C6/773 1978 - 1979 Flächennutzungsplan 1 Fasz. Heft-Nr. 12 C6/774 Aktenzeichen: 612-10-2 1961 - 1965 Flächennutzungsplan - Presseberichte 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/775 Aktenzeichen: 612-10-3 1971 - 1979 Flächennutzungsplan - Bedenken und Anregungen 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/776 Aktenzeichen: 612-11-1 1962 - 1970 Ausarbeitung des Flächennutzungsplanes durch Architekt Hermann Gysler, Stuttgart 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/777 Aktenzeichen: 612-11-2 1963 - 1971 Flächennutzungsplan - Zusammenarbeit der Stadt mit den angrenzenden Gemeinden 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/778 Aktenzeichen: 612-12-1 1951 - 1956 Dienstbesprechungen der Bauämter 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/779 Aktenzeichen: 612-12-1 1957 - 1961 Dienstbesprechungen der Bauämter Heft-Nr. 2 1 Fasz. C6/780 Aktenzeichen: 612-12-1 1961 - 1963 Dienstbesprechungen der Bauämter 1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/781	Aktenzeichen: 612-12-1	1964 - 1967
Dienstbesprechunge		
1 Fasz.	Heft-Nr. 4	
C6/782	Aktenzeichen: 612-12-1	1968
Dienstbesprechunge	en der Bauämter	
1 Fasz.	Heft-Nr. 5	
C6/783	Aktenzeichen: 612-12-1	1969
Dienstbesprechunge	en der Bauämter	
1 Fasz.	Heft-Nr. 6	
C6/784	Aktenzeichen: 612-12-1	1970
Dienstbesprechunge	en der Bauämter	
1 Fasz.	Heft-Nr. 7	
C6/785	Aktenzeichen: 612-12-1	1971 - 1972
Dienstbesprechunge	en der Bauämter	
1 Fasz.	Heft-Nr. 8	
C6/786	Aktenzeichen: 612-12-1	1973 - 1974
Dienstbesprechunge	en der Bauämter	
1 Fasz.	Heft-Nr. 9	
C6/787	Aktenzeichen: 612-12-1	1974 - 1976
Dienstbesprechunge		
1 Fasz.	Heft-Nr. 10	
C6/788	Aktenzeichen: 612-12-1	1977 - 1978
Dienstbesprechunge	en der Bauämter	
1 Fasz.	Heft-Nr. 11	
C6/789	Aktenzeichen: 612-15-1	1953 - 1963
Generalbebauungsp	olan - Verkehrsplanung -	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/790	Aktenzeichen: 612-15-1	1964 - 1966
Generalbebauungsp	olan - Verkehrsplanung -	
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/791	Aktenzeichen: 612-15-1	1967 - 1968
Generalbebauungsp	olan - Verkehrsplanung -	
1 Fasz.	Heft-Nr. 3	

C6/792 Generalbebauungsp 1 Fasz.	Aktenzeichen: 612-15-1 olan - Verkehrsplanung - Heft-Nr. 4	1969 - 1971
C6/793 Generalbebauungsp 1 Fasz.	Aktenzeichen: 612-15-1 blan - Verkehrsplanung - Heft-Nr. 5	1972 - 1975
	Tiole in the second sec	
C6/794	Aktenzeichen: 612-15-1	1975 - 1976
	olan - Verkehrsplanung -	
1 Fasz.	Heft-Nr. 6	
C6/795	Aktenzeichen: 612-15-1	1976 - 1978
Generalbebauungsp	olan - Verkehrsplanung -	
1 Fasz.	Heft-Nr. 7	
C6/796	Aktenzeichen: 612-15-2	1951 - 1966
Generalbebauungsp		1951 - 1900
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/797	Aktenzeichen: 612-15-2	1967 - 1976
Generalbebauungsp		
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/798	Aktenzeichen: 612-15-3	1952 - 1974
Generalbebauungsp	olan - Friedhofplanung -	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/799	Aktenzeichen: 612-15-4	1963 - 1966
	olan - Verkehrsgutachten: Hauptstraßennetz und	1905 - 1900
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
		400= :
C6/800	Aktenzeichen: 612-15-4	1967 - 1969
öffentllicher Nahverk	olan - Verkehrsgutachten: Hauptstraßennetz und sehr	
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/801	Aktenzeichen: 612-15-4	1970 - 1979
	olan - Verkehrsgutachten: Hauptstraßennetz und	1979 - 1979
offentilicher Nanverk 1 Fasz.	enr Heft-Nr. 3	
C6/802	Aktenzeichen: 612-15-5	1960 - 1970
Generalbebauungsp	olan - Planungen für Kraftfahrzeugbetriebe	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	

• .	Aktenzeichen: 612-15-6 - Tankstellen, Autohöfe u. ä. Heft-Nr. 2	1950 - 1971
1 Fasz.	neit-ivi. Z	
C6/804	Aktenzeichen: 612-15-7	1959 - 1971
Generalbebauungsplan	- Parkhausplan	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/805	Aktenzeichen: 612-15-8	1962 - 1969
Generalbebauungsplan	- Sozialplanung	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/806	Aktenzeichen: 612-15-8	1970 - 1978
Generalbebauungsplan	- Sozialplanung	
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/807	Aktenzeichen: 612-15-8.1	1972 - 1979
Generalbebauungsplan Behinderte	- Sozialplanung - Bauliche Maßnahmen für	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/808	Aktenzeichen: 612-16-1	1964 - 1971
Überbauung des Haupt		
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/809	Aktenzeichen: 612-16-1	1971 - 1979
Überbauung des Haupt	bahnhofes	
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/810	Aktenzeichen: 612-16-2	1968 - 1972
Innenstadtplanung		
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/811	Aktenzeichen: 612-16-2	1972 - 1973
Innenstadtplanung		
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/812	Aktenzeichen: 612-16-2	1974 - 1977
Innenstadtplanung		
1 Fasz.	Heft-Nr. 3	
C6/813	Aktenzeichen: 612-16-2	1978 - 1979
Innenstadtplanung	ARTERIZERORETT. 012-10-2	1970 - 1979
1 Fasz.	Heft-Nr. 4	

C6/814 Feststellung von Straßen- u 1 Fasz.	Aktenzeichen: 612-20-1 nd Baufluchten - generel Heft-Nr. 2		1948	- 1964
C6/815 Feststellung von Straßen- u 1 Fasz.	Aktenzeichen: 612-20-1 nd Baufluchten - generel Heft-Nr. 3		1965	- 1968
C6/816 Feststellung von Straßen- u 1 Fasz.	Aktenzeichen: 612-20-1 nd Baufluchten - generel Heft-Nr. 4		1969	- 1973
C6/817 Feststellung von Straßen- u 1 Fasz.	Aktenzeichen: 612-20-1 nd Baufluchten - generel Heft-Nr. 5		1974	- 1978
C6/818 Feststellung von Bebauung 1 Fasz.	Aktenzeichen: 612-20-2 splänen Heft-Nr. 1		1961	- 1973
C6/819 Feststellung von Bebauung 1 Fasz.	Aktenzeichen: 612-20-2 splänen Heft-Nr. 2		1973	- 1976
C6/820 Feststellung von Bebauung Genehmigung (Baustopp) 1 Fasz.	Aktenzeichen: 612-20-3 splänen - Versagung der Heft-Nr. 1		1973	- 1974
C6/821 Feststellung von Bebauung Genehmigung (Baustopp) 1 Fasz.	Aktenzeichen: 612-20-3 splänen - Versagung der Heft-Nr. 2		1974	- 1975
C6/822 Feststellung von Bebauung Genehmigung (Baustopp) 1 Fasz.	Aktenzeichen: 612-20-3 splänen - Versagung der Heft-Nr. 3		1976	- 1977
C6/823 Bebauungsplan Altstadt zwi Konviktstraße, Schofer-, Sc Jakob-Burckhardt-Straße 1 Fasz.		raße, Schlossberg, e, Am Karlsplatz und	1964	- 1976

C6/824 Aktenzeichen: 612-21-3 1949 - 1954

Feststellung der Straßen- und Baufluchten im Wiederaufbaugebiet der Altstadt; hier: Akten der ehemaligen Polizeidirektion - Einsprachen und

Prozesse -

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/825 Aktenzeichen: 612-23-35 1975 - 1978

Bebauungsplan Hurstbrunnen mit Änderungen

1 Fasz. Heft-Nr. 1

613 Sicherung der Bauleitplanung, Enteignung

C6/826 Aktenzeichen: 613-10-1 1952 - 1979

Bausperren - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/827 Aktenzeichen: 613-11-1 1949 - 1977

Bausperren

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/828 Aktenzeichen: 613-11-14 1974 - 1976

Veränderungsperre für das Gewerbegebiet Haid

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/829 Aktenzeichen: 613-20-1 1961 - 1979

Vorkaufsrechte nach dem Bundesbaugesetz - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/830 Aktenzeichen: 613-20-2 1953 - 1971

Baulandbeschaffungsgesetz - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/831 Aktenzeichen: 613-22-1 1961 - 1963

Gemeindliches Vorkaufsrecht im Bereich der Bebauungspläne

Fillibach-Harbuck und Bischofslinde

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/832 Aktenzeichen: 613-22-2

Besonderes Vorkaufsrecht zwischen Konvikt-, Schlossberg- und Schoferstraße und südl. Grenze Lgb.Nr. 1470 und 1470/2

C6/833 Aktenzeichen: 613-22-3

Besonderes Vorkaufsrecht im Gewann Äußere und Innere Elben zwischen Obere Hardtstraße, Hagelstauden, Basler Landstraße und Betzenhauser

Straße

C6/835

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/834 Aktenzeichen: 613-22-5

Besonderes Vorkaufsrecht für das Gebiet zwischen Betzenhauser-, Basler-,

Aktenzeichen: 613-29-1

Tiengener Straße und dem Mooswald

1 Fasz. Heft-Nr. 1

1950 - 1969

Aufbaugesetz: Eintrittsrecht gem. §26 - Verzichtserklärungen -

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/836 Aktenzeichen: 613-50-1 1950 - 1972

Einteignungsgesetz - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/837 Aktenzeichen: 613-50-1 1972 - 1979

Enteignungsgesetz - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/838 Aktenzeichen: 613-59-1 1954 - 1978

Enteignung für den Wohnungsbau - Vollzug

1 Fasz. Heft-Nr. 1

614 Umlegung, Grenzregelung

C6/838a Aktenzeichen: 614-00-2 1950 - 1979

Bauplatzumlegung

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/839 Aktenzeichen: 614-02-2 1964 - 1967

Bodenordnung nach dem BBG - Wertausgleich im Umlegungsverfahren -

generell

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/840 Aktenzeichen: 614-02-3 1950 - 1956

Grundstücksumlegungsverfahren - Entschädigungen der Eigentümer -

Einzelfälle

C6/841 Aktenzeichen: 614-02-3 1955 - 1962 Grundstücksumlegungsverfahren - Entschädigungen der Eigentümer -Einzelfälle 1 Fasz. Heft-Nr. 2 Aktenzeichen: 614-02-3 C6/842 1958 - 1976 Grundstücksumlegungsverfahren - Entschädigung der Eigentümer -Einzelfälle 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/843 Aktenzeichen: 614-11-1 1949 - 1964 Bauplatzumlegung im Wiederaufbaugebiet der Altstadt 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/844 Aktenzeichen: 614-11-1 1960 - 1972 Bauplatzumlegung im Wiederaufbaugebiet der Altstadt 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/845 Aktenzeichen: 614-11-1 1972 - 1979 Bauplatzumlegung im Wiederaufbaugebiet der Altstadt 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/846 Aktenzeichen: 614-11-2 1949 - 1960 Umlegung des Grundstücks Lgb.Nr. 834, Kaiser-Joseph-Straße 162, Eigentümer Elchlepp 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/847 Aktenzeichen: 614-11-2 1961 - 1962 Umlegung des Grundstücks Lgb.Nr. 834, Kaiser-Joseph-Straße 162, Eigentümer Elchlepp 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/848 Aktenzeichen: 614-11-3 1953 - 1958 Entschädigung für Arkadeneinbau Kaiser-Joseph-Straße 194, Karlsruher Lebensversicherungs-AG 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/849 Aktenzeichen: 614-11-5 1965 - 1972 Freiwillige Umlegung zwischen Engel-, Conrad-Gröber- und Nussmannstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 1958 - 1969 C6/850 Aktenzeichen: 614-12-1 Bauplatzumlegung Gewann Brühl 1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/852 Aktenzeichen: 614-13-2 1962 - 1967 Baulandumlegung am Kunzenweg 1 Fasz. Heft-Nr. 1 1 C6/853 Aktenzeichen: 614-13-4 1958 - 1960 Baulandumlegung Wasseracker westlich der Lindenmattenstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/854 Aktenzeichen: 614-14-2 1964 - 1966 Baulandumlegung Oltmannstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 1 C6/855 Aktenzeichen: 614-15-1 1961 - 1967 Baulandumlegung Bischofslinde 1 Fasz. Heft-Nr. 1 1 C6/856 Aktenzeichen: 614-15-3 1957 - 1960 Baulandumlegung Gewerbegebiet südliche Elsässer Straße zwischen Steinstraße und Am Hägle 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/857 Aktenzeichen: 614-15-4 1959 - 1965 Bauplatzumlegung im Stühlinger 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/858 Aktenzeichen: 614-16-10 1960 - 1966 Bauplatzumlegung Weingarten-Ost 1 Fasz. Heft-Nr. 1 1 C6/859 Aktenzeichen: 614-16-3 1960 - 1974	C6/851 Baulandumlegung im G 1 Fasz.	Aktenzeichen: 614-12-2 Gebiet Eichhalde - Meisenbergweg Heft-Nr. 1	1957 - 1979		
C6/853 Aktenzeichen: 614-13-4 1958 - 1960 Baulandumlegung Wasseracker westlich der Lindenmattenstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/854 Aktenzeichen: 614-14-2 1964 - 1966 Baulandumlegung Oltmannstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/855 Aktenzeichen: 614-15-1 1961 - 1967 Baulandumlegung Bischofslinde 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/856 Aktenzeichen: 614-15-3 1957 - 1960 Baulandumlegung Gewerbegebiet südliche Elsässer Straße zwischen Steinstraße und Am Hägle 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/857 Aktenzeichen: 614-15-4 1959 - 1965 Bauplatzumlegung im Stühlinger 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/858 Aktenzeichen: 614-16-10 1960 - 1966 Bauplatzumlegung für Siedlung Lindenheim 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/859 Aktenzeichen: 614-16-12 1966 - 1974 Umlegung Weingarten-Ost 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/860 Aktenzeichen: 614-16-3 1960 - 1966 Bauplatzumlegung südlicher Mettackerweg 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/861 Aktenzei	Baulandumlegung am k		1962 - 1967		
Baulandumlegung Wasseracker westlich der Lindenmattenstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/854 Aktenzeichen: 614-14-2 1964 - 1966 Baulandumlegung Oltmannstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/855 Aktenzeichen: 614-15-1 1961 - 1967 Baulandumlegung Bischofslinde 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/856 Aktenzeichen: 614-15-3 1957 - 1960 Baulandumlegung Gewerbegebiet südliche Elsässer Straße zwischen Steinstraße und Am Hägle 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/857 Aktenzeichen: 614-15-4 1959 - 1965 Bauplatzumlegung im Stühlinger 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/858 Aktenzeichen: 614-16-10 1960 - 1966 Bauplatzumlegung für Siedlung Lindenheim 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/859 Aktenzeichen: 614-16-12 1966 - 1974 Umlegung Weingarten-Ost 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/860 Aktenzeichen: 614-16-3 1960 - 1966 Bauplatzumlegung südlicher Mettackerweg 1 Fasz. Heft-Nr. 1	1 Fasz.	Heft-Nr. 1			
1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/854	C6/853	Aktenzeichen: 614-13-4	1958 - 1960		
C6/854 Aktenzeichen: 614-14-2 1964 - 1966 Baulandumlegung Oltmannstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/855 Aktenzeichen: 614-15-1 1961 - 1967 Baulandumlegung Bischofslinde 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/856 Aktenzeichen: 614-15-3 1957 - 1960 Baulandumlegung Gewerbegebiet südliche Elsässer Straße zwischen Steinstraße und Am Hägle 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/857 Aktenzeichen: 614-15-4 1959 - 1965 Bauplatzumlegung im Stühlinger 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/858 Aktenzeichen: 614-16-10 1960 - 1966 Bauplatzumlegung für Siedlung Lindenheim 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/859 Aktenzeichen: 614-16-12 1966 - 1974 Umlegung Weingarten-Ost 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/860 Aktenzeichen: 614-16-3 1960 - 1966 Bauplatzumlegung südlicher Mettackerweg 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/861 Aktenzeichen: 614-16-5 1959 - 1961 Bauplatzumlegung Schildacker	Baulandumlegung Was	seracker westlich der Lindenmattenstraße			
Baulandumlegung Oltmannstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/855 Aktenzeichen: 614-15-1 1961 - 1967 Baulandumlegung Bischofslinde 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/856 Aktenzeichen: 614-15-3 1957 - 1960 Baulandumlegung Gewerbegebiet südliche Elsässer Straße zwischen Steinstraße und Am Hägle 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/857 Aktenzeichen: 614-15-4 1959 - 1965 Bauplatzumlegung im Stühlinger 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/858 Aktenzeichen: 614-16-10 1960 - 1966 Bauplatzumlegung für Siedlung Lindenheim 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/859 Aktenzeichen: 614-16-12 1966 - 1974 Umlegung Weingarten-Ost 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/860 Aktenzeichen: 614-16-3 1960 - 1966 Bauplatzumlegung südlicher Mettackerweg 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/861 Aktenzeichen: 614-16-5 1959 - 1961 Bauplatzumlegung Schildacker	1 Fasz.	Heft-Nr. 1			
1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/855 Aktenzeichen: 614-15-1 1961 - 1967 Baulandumlegung Bischofslinde 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/856 Aktenzeichen: 614-15-3 1957 - 1960 Baulandumlegung Gewerbegebiet südliche Elsässer Straße zwischen Steinstraße und Am Hägle 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/857 Aktenzeichen: 614-15-4 1959 - 1965 Bauplatzumlegung im Stühlinger 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/858 Aktenzeichen: 614-16-10 1960 - 1966 Bauplatzumlegung für Siedlung Lindenheim 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/859 Aktenzeichen: 614-16-12 1966 - 1974 Umlegung Weingarten-Ost 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/860 Aktenzeichen: 614-16-3 1960 - 1966 Bauplatzumlegung südlicher Mettackerweg 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/861 Aktenzeichen: 614-16-5 1959 - 1961 Bauplatzumlegung Schildacker	C6/854	Aktenzeichen: 614-14-2	1964 - 1966		
C6/855 Aktenzeichen: 614-15-1 1961 - 1967 Baulandumlegung Bischofslinde 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/856 Aktenzeichen: 614-15-3 1957 - 1960 Baulandumlegung Gewerbegebiet südliche Elsässer Straße zwischen Steinstraße und Am Hägle Heft-Nr. 1 1 C6/857 Aktenzeichen: 614-15-4 1959 - 1965 Bauplatzumlegung im Stühlinger 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/858 Aktenzeichen: 614-16-10 1960 - 1966 Bauplatzumlegung für Siedlung Lindenheim 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/859 Aktenzeichen: 614-16-12 1966 - 1974 Umlegung Weingarten-Ost 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/860 Aktenzeichen: 614-16-3 1960 - 1966 Bauplatzumlegung südlicher Mettackerweg 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/861 Aktenzeichen: 614-16-5 1959 - 1961 Bauplatzumlegung Schildacker	Baulandumlegung Oltm	annstraße			
Baulandumlegung Bischofslinde 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/856 Aktenzeichen: 614-15-3 1957 - 1960 Baulandumlegung Gewerbegebiet südliche Elsässer Straße zwischen Steinstraße und Am Hägle 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/857 Aktenzeichen: 614-15-4 1959 - 1965 Bauplatzumlegung im Stühlinger 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/858 Aktenzeichen: 614-16-10 1960 - 1966 Bauplatzumlegung für Siedlung Lindenheim 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/859 Aktenzeichen: 614-16-12 1966 - 1974 Umlegung Weingarten-Ost 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/860 Aktenzeichen: 614-16-3 1960 - 1966 Bauplatzumlegung südlicher Mettackerweg 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/861 Aktenzeichen: 614-16-5 1959 - 1961 Bauplatzumlegung Schildacker					
1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/856 Aktenzeichen: 614-15-3 1957 - 1960 Baulandumlegung Gewerbegebiet südliche Elsässer Straße zwischen Steinstraße und Am Hägle 1 Fasz. 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/857 Aktenzeichen: 614-15-4 1959 - 1965 Bauplatzumlegung im Stühlinger 1 Fasz. 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/858 Aktenzeichen: 614-16-10 1960 - 1966 Bauplatzumlegung für Siedlung Lindenheim 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/859 Aktenzeichen: 614-16-12 1966 - 1974 Umlegung Weingarten-Ost 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/860 Aktenzeichen: 614-16-3 1960 - 1966 Bauplatzumlegung südlicher Mettackerweg 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/861 Aktenzeichen: 614-16-5 1959 - 1961 Bauplatzumlegung Schildacker	C6/855	Aktenzeichen: 614-15-1	1961 - 1967		
C6/856 Aktenzeichen: 614-15-3 1957 - 1960 Baulandumlegung Gewerbegebiet südliche Elsässer Straße zwischen Steinstraße und Am Hägle 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/857 Aktenzeichen: 614-15-4 1959 - 1965 Bauplatzumlegung im Stühlinger 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/858 Aktenzeichen: 614-16-10 1960 - 1966 Bauplatzumlegung für Siedlung Lindenheim 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/859 Aktenzeichen: 614-16-12 1966 - 1974 Umlegung Weingarten-Ost 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/860 Aktenzeichen: 614-16-3 1960 - 1966 Bauplatzumlegung südlicher Mettackerweg 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/861 Aktenzeichen: 614-16-5 1959 - 1961 Bauplatzumlegung Schildacker	Baulandumlegung Bisch	hofslinde			
Baulandumlegung Gewerbegebiet südliche Elsässer Straße zwischen Steinstraße und Am Hägle 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/857 Aktenzeichen: 614-15-4 1959 - 1965 Bauplatzumlegung im Stühlinger 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/858 Aktenzeichen: 614-16-10 1960 - 1966 Bauplatzumlegung für Siedlung Lindenheim 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/859 Aktenzeichen: 614-16-12 1966 - 1974 Umlegung Weingarten-Ost 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/860 Aktenzeichen: 614-16-3 1960 - 1966 Bauplatzumlegung südlicher Mettackerweg 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/861 Aktenzeichen: 614-16-5 1959 - 1961 Bauplatzumlegung Schildacker	1 Fasz.	Heft-Nr. 1			
Steinstraße und Åm Hägle 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/857 Aktenzeichen: 614-15-4 1959 - 1965 Bauplatzumlegung im Stühlinger 1 Fasz. 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/858 Aktenzeichen: 614-16-10 1960 - 1966 Bauplatzumlegung für Siedlung Lindenheim 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/859 Aktenzeichen: 614-16-12 1966 - 1974 Umlegung Weingarten-Ost 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/860 Aktenzeichen: 614-16-3 1960 - 1966 Bauplatzumlegung südlicher Mettackerweg 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/861 Aktenzeichen: 614-16-5 1959 - 1961 Bauplatzumlegung Schildacker	C6/856	Aktenzeichen: 614-15-3	1957 - 1960		
C6/857 Aktenzeichen: 614-15-4 1959 - 1965 Bauplatzumlegung im Stühlinger 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/858 Aktenzeichen: 614-16-10 1960 - 1966 Bauplatzumlegung für Siedlung Lindenheim 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/859 Aktenzeichen: 614-16-12 1966 - 1974 Umlegung Weingarten-Ost 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/860 Aktenzeichen: 614-16-3 1960 - 1966 Bauplatzumlegung südlicher Mettackerweg 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/861 Aktenzeichen: 614-16-5 1959 - 1961 Bauplatzumlegung Schildacker					
Bauplatzumlegung im Stühlinger 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/858 Aktenzeichen: 614-16-10 1960 - 1966 Bauplatzumlegung für Siedlung Lindenheim 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/859 Aktenzeichen: 614-16-12 1966 - 1974 Umlegung Weingarten-Ost 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/860 Aktenzeichen: 614-16-3 1960 - 1966 Bauplatzumlegung südlicher Mettackerweg 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/861 Aktenzeichen: 614-16-5 1959 - 1961 Bauplatzumlegung Schildacker	1 Fasz.	Heft-Nr. 1			
C6/858 Aktenzeichen: 614-16-10 1960 - 1966 Bauplatzumlegung für Siedlung Lindenheim 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/859 Aktenzeichen: 614-16-12 1966 - 1974 Umlegung Weingarten-Ost 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/860 Aktenzeichen: 614-16-3 1960 - 1966 Bauplatzumlegung südlicher Mettackerweg 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/861 Aktenzeichen: 614-16-5 1959 - 1961 Bauplatzumlegung Schildacker	C6/857	Aktenzeichen: 614-15-4	1959 - 1965		
C6/858 Aktenzeichen: 614-16-10 1960 - 1966 Bauplatzumlegung für Siedlung Lindenheim 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/859 Aktenzeichen: 614-16-12 1966 - 1974 Umlegung Weingarten-Ost 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/860 Aktenzeichen: 614-16-3 1960 - 1966 Bauplatzumlegung südlicher Mettackerweg 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/861 Aktenzeichen: 614-16-5 1959 - 1961 Bauplatzumlegung Schildacker	Bauplatzumlegung im S				
Bauplatzumlegung für Siedlung Lindenheim 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/859 Aktenzeichen: 614-16-12 1966 - 1974 Umlegung Weingarten-Ost 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/860 Aktenzeichen: 614-16-3 1960 - 1966 Bauplatzumlegung südlicher Mettackerweg 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/861 Aktenzeichen: 614-16-5 1959 - 1961 Bauplatzumlegung Schildacker	1 Fasz.	Heft-Nr. 1			
1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/859 Aktenzeichen: 614-16-12 1966 - 1974 Umlegung Weingarten-Ost 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/860 Aktenzeichen: 614-16-3 1960 - 1966 Bauplatzumlegung südlicher Mettackerweg 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/861 Aktenzeichen: 614-16-5 1959 - 1961 Bauplatzumlegung Schildacker	C6/858	Aktenzeichen: 614-16-10	1960 - 1966		
C6/859 Aktenzeichen: 614-16-12 1966 - 1974 Umlegung Weingarten-Ost 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/860 Aktenzeichen: 614-16-3 1960 - 1966 Bauplatzumlegung südlicher Mettackerweg 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/861 Aktenzeichen: 614-16-5 1959 - 1961 Bauplatzumlegung Schildacker	Bauplatzumlegung für S	Siedlung Lindenheim			
Umlegung Weingarten-Ost 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/860 Aktenzeichen: 614-16-3 1960 - 1966 Bauplatzumlegung südlicher Mettackerweg 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/861 Aktenzeichen: 614-16-5 1959 - 1961 Bauplatzumlegung Schildacker	1 Fasz.	Heft-Nr. 1			
1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/860 Aktenzeichen: 614-16-3 1960 - 1966 Bauplatzumlegung südlicher Mettackerweg 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/861 Aktenzeichen: 614-16-5 1959 - 1961 Bauplatzumlegung Schildacker	C6/859	Aktenzeichen: 614-16-12	1966 - 1974		
C6/860 Aktenzeichen: 614-16-3 1960 - 1966 Bauplatzumlegung südlicher Mettackerweg 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/861 Aktenzeichen: 614-16-5 1959 - 1961 Bauplatzumlegung Schildacker	Umlegung Weingarten-	Ost			
Bauplatzumlegung südlicher Mettackerweg 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/861 Aktenzeichen: 614-16-5 1959 - 1961 Bauplatzumlegung Schildacker	1 Fasz.	Heft-Nr. 1			
1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/861 Aktenzeichen: 614-16-5 1959 - 1961 Bauplatzumlegung Schildacker	C6/860	Aktenzeichen: 614-16-3	1960 - 1966		
C6/861 Aktenzeichen: 614-16-5 1959 - 1961 Bauplatzumlegung Schildacker	Bauplatzumlegung südl	icher Mettackerweg			
Bauplatzumlegung Schildacker	1 Fasz.	Heft-Nr. 1			
			1959 - 1961		

C6/862 Aktenzeichen: 614-16-8 1964 - 1979

Umlegung Große Lairnen (Haslach)

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/863 Aktenzeichen: 614-16-9 1964 - 1973

Baulandumlegung Luckenbachweg

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/864 Aktenzeichen: 614-17-7 1974 - 1979

Freiwillige Grundstücksneuordnung Hinterm Weiher in Munzingen

1 Fasz. Heft-Nr. 1

62 Bauordnungsrecht, Baugenehmigung

620 Bauordnungsrecht

C6/865 Aktenzeichen: 620-00-1 1970 - 1978

Städtische Bauordnung - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 7

C6/866 Aktenzeichen: 620-00-1 1957 - 1958

Städtische Bauordnung hier: Bauordnung der Stadt Freiburg

Darin: Anlagen

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/867 Aktenzeichen: 620-00-2 1970 - 1979

Landesbauordnung

1 Fasz. Heft-Nr. 5

C6/868 Aktenzeichen: 620-04-1 1970 - 1973

Bau- und Umlegungsausschuss-Sitzungen

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/869 Aktenzeichen: 620-04-1 1974 - 1976

Bau- und Umlegungsausschuss-Sitzungen

1 Fasz. Heft-Nr. 5

C6/870 Aktenzeichen: 620-04-1 1977 - 1978

Bau- und Umlegungsausschuss-Sitzungen

C6/871 Aktenzeichen: 620-04-1 1979 Bau- und Umlegungsausschuss-Sitzungen 1 Fasz. Heft-Nr. 7 C6/872 Aktenzeichen: 620-04-5 1970 - 1971 Bau- und Umlegungsausschuss-Sitzungen (nichtöffentlich) -Niederschriften 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/873 Aktenzeichen: 620-04-5 1972 Bau- und Umlegungsausschuss-Sitzungen (nichtöffentlich) -Niederschriften 1 Fasz. Heft-Nr. 2 Aktenzeichen: 620-04-5 C6/874 1973 - 1974 Bau- und Umlegungsausschuss-Sitzungen (nichtöffentlich) -Niederschriften 1 Fasz. Heft-Nr. 3 Aktenzeichen: 620-04-5 C6/875 1974 - 1975 Bau- und Umlegungsausschuss-Sitzungen (nichtöffentlich) -Niederschriften 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/876 Aktenzeichen: 620-04-5 1975 - 1976 Bau- und Umlegungsausschuss-Sitzungen (nichtöffentlich) -Niederschriften Heft-Nr. 5 1 Fasz. C6/877 Aktenzeichen: 620-04-5 1976 - 1977 Bau- und Umlegungsausschuss-Sitzungen (nichtöffentlich) -Niederschriften 1 Fasz. Heft-Nr. 6 Aktenzeichen: 620-04-5 C6/878 1977 - 1978 Bau- und Umlegungsausschuss-Sitzungen (nichtöffentlich) -Niederschriften 1 Fasz. Heft-Nr. 7 C6/879 Aktenzeichen: 620-04-5 1978 - 1979 Bau- und Umlegungsausschuss-Sitzungen (nichtöffentlich) -Niederschriften 1 Fasz. Heft-Nr. 8 C6/880 Aktenzeichen: 620-04-5 1979 Bau- und Umlegungsausschuss-Sitzungen (nichtöffentlich) -Niederschriften 1 Fasz. Heft-Nr. 9

C6/881 Aktenzeichen: 620-51 -1 1969 - 1979 Geschäftshausordnung 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/882 Aktenzeichen: 620-53-1 1945 - 1976 Lagerung brennbarer Flüssigkeiten - Erstellung von Tankanlagen - generell 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/883 Aktenzeichen: 620-53-13 1955 - 1979 Autohof der Straßenverkehrsgenossenschaft an der Basler Landstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/884 Aktenzeichen: 620-53-2 1946 - 1979 Lagerung brennbarer Flüssigkeiten - Aufstellung von Benzinzapfstellen 1 Fasz. Heft-Nr. 2 Aktenzeichen: 620-53-3 C6/885 1970 Tankanlagen Straßen A - D 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/886 Aktenzeichen: 620-53-4 1971 - 1975 Tankanlagen Straßen E - I 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/887 Aktenzeichen: 620-54-1 1966 - 1978 Erstellung von Feuerungsanlagen 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/888 Aktenzeichen: 620-61-1 1958 - 1970 Parkplatzablösungen nach der Garagenverordnung 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/889 Aktenzeichen: 620-61-1 1971 - 1976 Parkplatzablösungen nach der Garagenverordnung 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/890 Aktenzeichen: 620-61-1 1977 - 1978 Parkplatzablösungen nach der Garagenverordnung 1 Fasz. Heft-Nr. 3

622 Baugenehmigung

C6/891 Aktenzeichen: 622-04-3 1976 - 1979

Schutz des Orts- und Landschaftsbildes gegen Verunstaltung durch Bauten

1 Fasz. Heft-Nr. 4

623 Einzelne Baugenehmigungen

C6/892 Aktenzeichen: 623-0030-1 1945 - 1951

Baugesuche an der Adelhauser Straße

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/893 Aktenzeichen: 623-0130-1 1961 - 1979

Baugesuche an der Alemannenstraße

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/894 Aktenzeichen: 623-0640-1 1952 - 1979

Baugesuche an der Basler Landstraße

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/895 Aktenzeichen: 623-0650-1 1949 - 1979

Baugesuche an der Basler Straße

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/895a Aktenzeichen: 623-0710-1 1947 - 1976

Baugesuche an der Belfortstraße

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/896 Aktenzeichen: 623-0790-1 1946 - 1979

Baugesuche an der Bertoldstraße

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/897 Aktenzeichen: 623-0860-2 1964 - 1971

Baugesuche Bismarckallee

Abbruch Europäischer Hof, Neubau Dresdner Bank

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/898 Aktenzeichen: 623-1440-1 1952 - 1979

Baugesuche an der Dreikönigstraße

Baugesuche an der Eichhalde 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/900 Aktenzeichen: 623-1600-1 1946 - 1979 Baugesuche an der Eisenbahnstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/901 Aktenzeichen: 623-1670-1 1946 - 1978 Baugesuche an der Eisässer Straße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/902 Aktenzeichen: 623-1720-1 1947 - 1950 Baugesuche an der Engelstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/903 Aktenzeichen: 623-1760-1 1946 - 1973 Baugesuche an der Erasmusstraße und Leopoldstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/904 Aktenzeichen: 623-1810-1 1962 - 1979 Baugesuche an der Eschholzstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/905 Aktenzeichen: 623-1840-2 1949 - 1963 Fahnenbergplatz 6 - Abbruch des Vincentiushauses - Neubau für die Badische Kommunale Landesbank 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/906 Aktenzeichen: 623-2050-1 1950 - 1969 Baugesuche an der Franziskanerstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/907 Aktenzeichen: 623-2230-1 1947 - 1979 Baugesuche an der Gartenstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/908 Aktenzeichen: 623-2280-1 1947 - 1979 Baugesuche an der Gerberau 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/908 Aktenzeichen: 623-2280-1 1947 - 1979 Baugesuche an der Gerberau 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/909 Aktenzeichen: 623-2390-1 1948 Baugesuche an der Gluckstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1	C6/899	Aktenzeichen: 623-1550-1	1954 - 1978
C6/900 Aktenzeichen: 623-1600-1 1946 - 1979 Baugesuche an der Eisenbahnstraße I Fasz. Heft-Nr. 2 C6/901 Aktenzeichen: 623-1670-1 1946 - 1978 Baugesuche an der Eisässer Straße I Fasz. Heft-Nr. 2 C6/902 Aktenzeichen: 623-1720-1 1947 - 1950 Baugesuche an der Engelstraße I Fasz. Heft-Nr. 1 C6/903 Aktenzeichen: 623-1760-1 1946 - 1973 Baugesuche an der Erasmusstraße und Leopoldstraße I Fasz. Heft-Nr. 1 C6/904 Aktenzeichen: 623-1810-1 1962 - 1979 Baugesuche an der Eschholzstraße I Fasz. Heft-Nr. 2 C6/905 Aktenzeichen: 623-1840-2 1949 - 1963 Fahnenbergplatz 6 - Abbruch des Vincentiushauses - Neubau für die Badische Kommunale Landesbank I Fasz. Heft-Nr. 1 C6/906 Aktenzeichen: 623-2050-1 1950 - 1969 Baugesuche an der Gartenstraße I Fasz. Heft-Nr. 2 1947 - 1979 C6/907 <td>=</td> <td></td> <td></td>	=		
Baugesuche an der Eisenbahnstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/901 Aktenzeichen: 623-1670-1 1946 - 1978 Baugesuche an der Elsässer Straße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/902 Aktenzeichen: 623-1720-1 1947 - 1950 Baugesuche an der Engelstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/903 Aktenzeichen: 623-1760-1 1946 - 1973 Baugesuche an der Erasmusstraße und Leopoldstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/904 Aktenzeichen: 623-1810-1 1962 - 1979 Baugesuche an der Eschholzstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/905 Aktenzeichen: 623-1840-2 1949 - 1963 Fahnenbergplatz 6 - Abbruch des Vincentiushauses - Neubau für die Badische Kommunale Landesbank 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/906 Aktenzeichen: 623-2050-1 1950 - 1969 Baugesuche an der Franziskanerstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/907 Aktenzeichen: 623-2230-1 1947 - 1979 Baugesuche an der Gartenstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/908 Aktenzeichen: 623-2280-1 1977 - 1979 Baugesuche an der Gerberau 1 Fasz. Heft-Nr. 1	i Fasz.	Heπ-Inr. 2	
1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/901 Aktenzeichen: 623-1670-1 1946 - 1978 Baugesuche an der Elsässer Straße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/902 Aktenzeichen: 623-1720-1 1947 - 1950 Baugesuche an der Engelstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/903 Aktenzeichen: 623-1760-1 1946 - 1973 Baugesuche an der Erasmusstraße und Leopoldstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/904 Aktenzeichen: 623-1810-1 1962 - 1979 Baugesuche an der Eschholzstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/905 Aktenzeichen: 623-1840-2 1949 - 1963 Fahnenbergplatz 6 - Abbruch des Vincentiushauses - Neubau für die Baugesuche Kommunale Landesbank 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/906 Aktenzeichen: 623-2050-1 1950 - 1969 Baugesuche an der Franziskanerstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/907 Aktenzeichen: 623-2230-1 1947 - 1979 Baugesuche an der Gartenstraße 1 Fasz.<	C6/900	Aktenzeichen: 623-1600-1	1946 - 1979
C6/901 Aktenzeichen: 623-1670-1 1946 - 1978 Baugesuche an der Elsässer Straße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/902 Aktenzeichen: 623-1720-1 1947 - 1950 Baugesuche an der Engelstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/903 Aktenzeichen: 623-1760-1 1946 - 1973 Baugesuche an der Erasmusstraße und Leopoldstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/904 Aktenzeichen: 623-1810-1 1962 - 1979 Baugesuche an der Eschholzstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/905 Aktenzeichen: 623-1840-2 1949 - 1963 Fahnenbergplatz 6 - Abbruch des Vincentiushauses - Neubau für die Badische Kommunale Landesbank 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/906 Aktenzeichen: 623-2050-1 1950 - 1969 Baugesuche an der Franziskanerstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/907 Aktenzeichen: 623-2230-1 1947 - 1979 Baugesuche an der Gartenstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/908 Aktenzeichen: 623-2280-1 1977 - 1979 Baugesuche an der Gerberau 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/909 Aktenzeichen: 623-2390-1	Baugesuche an der Ei	senbahnstraße	
Baugesuche an der Elsässer Straße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/902 Aktenzeichen: 623-1720-1 1947 - 1950 Baugesuche an der Engelstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/903 Aktenzeichen: 623-1760-1 1946 - 1973 Baugesuche an der Erasmusstraße und Leopoldstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/904 Aktenzeichen: 623-1810-1 1962 - 1979 Baugesuche an der Eschholzstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/905 Aktenzeichen: 623-1840-2 1949 - 1963 Fahnenbergplatz 6 - Abbruch des Vincentiushauses - Neubau für die Badische Kommunale Landesbank 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/906 Aktenzeichen: 623-2050-1 1950 - 1969 Baugesuche an der Franziskanerstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/907 Aktenzeichen: 623-2230-1 1947 - 1979 Baugesuche an der Gartenstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/908 Aktenzeichen: 623-2280-1 1977 - 1979 Baugesuche an der Gerberau 1 Fasz. Heft-Nr. 1	1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
Baugesuche an der Elsässer Straße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/902 Aktenzeichen: 623-1720-1 1947 - 1950 Baugesuche an der Engelstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/903 Aktenzeichen: 623-1760-1 1946 - 1973 Baugesuche an der Erasmusstraße und Leopoldstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/904 Aktenzeichen: 623-1810-1 1962 - 1979 Baugesuche an der Eschholzstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/905 Aktenzeichen: 623-1840-2 1949 - 1963 Fahnenbergplatz 6 - Abbruch des Vincentiushauses - Neubau für die Badische Kommunale Landesbank 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/906 Aktenzeichen: 623-2050-1 1950 - 1969 Baugesuche an der Franziskanerstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/907 Aktenzeichen: 623-2230-1 1947 - 1979 Baugesuche an der Gartenstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/908 Aktenzeichen: 623-2280-1 1977 - 1979 Baugesuche an der Gerberau 1 Fasz. Heft-Nr. 1	C6/901	Aktenzeichen: 623-1670-1	1946 - 1978
1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/902	Baugesuche an der El	sässer Straße	
Baugesuche an der Engelstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/903 Aktenzeichen: 623-1760-1 1946 - 1973 Baugesuche an der Erasmusstraße und Leopoldstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/904 Aktenzeichen: 623-1810-1 1962 - 1979 Baugesuche an der Eschholzstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/905 Aktenzeichen: 623-1840-2 1949 - 1963 Fahnenbergplatz 6 - Abbruch des Vincentiushauses - Neubau für die Badische Kommunale Landesbank 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/906 Aktenzeichen: 623-2050-1 1950 - 1969 Baugesuche an der Franziskanerstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/907 Aktenzeichen: 623-2230-1 1947 - 1979 Baugesuche an der Gartenstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/908 Aktenzeichen: 623-2280-1 1977 - 1979 Baugesuche an der Gerberau 1 Fasz. Heft-Nr. 1	_		
1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/903 Aktenzeichen: 623-1760-1 1946 - 1973 Baugesuche an der Erasmusstraße und Leopoldstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/904 Aktenzeichen: 623-1810-1 1962 - 1979 Baugesuche an der Eschholzstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/905 Aktenzeichen: 623-1840-2 1949 - 1963 Fahnenbergplatz 6 - Abbruch des Vincentiushauses - Neubau für die Badische Kommunale Landesbank 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/906 Aktenzeichen: 623-2050-1 1950 - 1969 Baugesuche an der Franziskanerstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/907 Aktenzeichen: 623-2230-1 1947 - 1979 Baugesuche an der Gartenstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/908 Aktenzeichen: 623-2280-1 1977 - 1979 Baugesuche an der Gerberau 1 Fasz. Heft-Nr. 1	C6/902	Aktenzeichen: 623-1720-1	1947 - 1950
C6/903 Aktenzeichen: 623-1760-1 1946 - 1973 Baugesuche an der Erasmusstraße und Leopoldstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/904 Aktenzeichen: 623-1810-1 1962 - 1979 Baugesuche an der Eschholzstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/905 Aktenzeichen: 623-1840-2 1949 - 1963 Fahnenbergplatz 6 - Abbruch des Vincentiushauses - Neubau für die Badische Kommunale Landesbank Heft-Nr. 1 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/906 Aktenzeichen: 623-2050-1 1950 - 1969 Baugesuche an der Franziskanerstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/907 Aktenzeichen: 623-2230-1 1947 - 1979 Baugesuche an der Gartenstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/908 Aktenzeichen: 623-2280-1 1977 - 1979 Baugesuche an der Gerberau 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/909 Aktenzeichen: 623-2390-1 1948 Baugesuche an der Gluckstraße 1 1948	Baugesuche an der Er	ngelstraße	
Baugesuche an der Erasmusstraße und Leopoldstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/904 Aktenzeichen: 623-1810-1 1962 - 1979 Baugesuche an der Eschholzstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/905 Aktenzeichen: 623-1840-2 1949 - 1963 Fahnenbergplatz 6 - Abbruch des Vincentiushauses - Neubau für die Badische Kommunale Landesbank 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/906 Aktenzeichen: 623-2050-1 1950 - 1969 Baugesuche an der Franziskanerstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/907 Aktenzeichen: 623-2230-1 1947 - 1979 Baugesuche an der Gartenstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/908 Aktenzeichen: 623-2280-1 1977 - 1979 Baugesuche an der Gerberau 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/909 Aktenzeichen: 623-2390-1 1948 Baugesuche an der Gluckstraße	1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
Baugesuche an der Erasmusstraße und Leopoldstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/904 Aktenzeichen: 623-1810-1 1962 - 1979 Baugesuche an der Eschholzstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/905 Aktenzeichen: 623-1840-2 1949 - 1963 Fahnenbergplatz 6 - Abbruch des Vincentiushauses - Neubau für die Badische Kommunale Landesbank 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/906 Aktenzeichen: 623-2050-1 1950 - 1969 Baugesuche an der Franziskanerstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/907 Aktenzeichen: 623-2230-1 1947 - 1979 Baugesuche an der Gartenstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/908 Aktenzeichen: 623-2280-1 1977 - 1979 Baugesuche an der Gerberau 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/909 Aktenzeichen: 623-2390-1 1948 Baugesuche an der Gluckstraße	C6/903	Aktenzeichen: 623-1760-1	1946 - 1973
1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/904 Aktenzeichen: 623-1810-1 1962 - 1979 Baugesuche an der Eschholzstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/905 Aktenzeichen: 623-1840-2 1949 - 1963 Fahnenbergplatz 6 - Abbruch des Vincentiushauses - Neubau für die Badische Kommunale Landesbank Heft-Nr. 1 C6/906 Aktenzeichen: 623-2050-1 1950 - 1969 Baugesuche an der Franziskanerstraße Heft-Nr. 2 C6/907 Aktenzeichen: 623-2230-1 1947 - 1979 Baugesuche an der Gartenstraße Heft-Nr. 2 C6/908 Aktenzeichen: 623-2280-1 1977 - 1979 Baugesuche an der Gerberau 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/909 Aktenzeichen: 623-2390-1 1948 Baugesuche an der Gluckstraße	Baugesuche an der Er	rasmusstraße und Leopoldstraße	
Baugesuche an der Eschholzstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/905 Aktenzeichen: 623-1840-2 1949 - 1963 Fahnenbergplatz 6 - Abbruch des Vincentiushauses - Neubau für die Badische Kommunale Landesbank 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/906 Aktenzeichen: 623-2050-1 1950 - 1969 Baugesuche an der Franziskanerstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/907 Aktenzeichen: 623-2230-1 1947 - 1979 Baugesuche an der Gartenstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/908 Aktenzeichen: 623-2280-1 1977 - 1979 Baugesuche an der Gerberau 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/909 Aktenzeichen: 623-2390-1 1948 Baugesuche an der Gluckstraße	=	•	
Baugesuche an der Eschholzstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/905 Aktenzeichen: 623-1840-2 1949 - 1963 Fahnenbergplatz 6 - Abbruch des Vincentiushauses - Neubau für die Badische Kommunale Landesbank 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/906 Aktenzeichen: 623-2050-1 1950 - 1969 Baugesuche an der Franziskanerstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/907 Aktenzeichen: 623-2230-1 1947 - 1979 Baugesuche an der Gartenstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/908 Aktenzeichen: 623-2280-1 1977 - 1979 Baugesuche an der Gerberau 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/909 Aktenzeichen: 623-2390-1 1948 Baugesuche an der Gluckstraße	C6/904	Aktonzoichon: 623-1810-1	1962 - 1979
1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/905 Aktenzeichen: 623-1840-2 1949 - 1963 Fahnenbergplatz 6 - Abbruch des Vincentiushauses - Neubau für die Badische Kommunale Landesbank 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/906 Aktenzeichen: 623-2050-1 1950 - 1969 Baugesuche an der Franziskanerstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/907 Aktenzeichen: 623-2230-1 1947 - 1979 Baugesuche an der Gartenstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/908 Aktenzeichen: 623-2280-1 1977 - 1979 Baugesuche an der Gerberau 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/909 Aktenzeichen: 623-2390-1 1948 Baugesuche an der Gluckstraße 1948			1902 - 1979
C6/905 Aktenzeichen: 623-1840-2 1949 - 1963 Fahnenbergplatz 6 - Abbruch des Vincentiushauses - Neubau für die Badische Kommunale Landesbank Heft-Nr. 1 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/906 Aktenzeichen: 623-2050-1 1950 - 1969 Baugesuche an der Franziskanerstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/907 Aktenzeichen: 623-2230-1 1947 - 1979 Baugesuche an der Gartenstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/908 Aktenzeichen: 623-2280-1 1977 - 1979 Baugesuche an der Gerberau 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/909 Aktenzeichen: 623-2390-1 1948 Baugesuche an der Gluckstraße 1948	=		
Fahnenbergplatz 6 - Abbruch des Vincentiushauses - Neubau für die Badische Kommunale Landesbank 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/906 Aktenzeichen: 623-2050-1 1950 - 1969 Baugesuche an der Franziskanerstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/907 Aktenzeichen: 623-2230-1 1947 - 1979 Baugesuche an der Gartenstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/908 Aktenzeichen: 623-2280-1 1977 - 1979 Baugesuche an der Gerberau 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/909 Aktenzeichen: 623-2390-1 1948 Baugesuche an der Gluckstraße			
Badische Kommunale Landesbank 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/906	C6/905	Aktenzeichen: 623-1840-2	1949 - 1963
C6/906 Aktenzeichen: 623-2050-1 1950 - 1969 Baugesuche an der Franziskanerstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/907 Aktenzeichen: 623-2230-1 1947 - 1979 Baugesuche an der Gartenstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/908 Aktenzeichen: 623-2280-1 1977 - 1979 Baugesuche an der Gerberau 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/909 Aktenzeichen: 623-2390-1 1948 Baugesuche an der Gluckstraße 1948			
Baugesuche an der Franziskanerstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/907 Aktenzeichen: 623-2230-1 Baugesuche an der Gartenstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/908 Aktenzeichen: 623-2280-1 Baugesuche an der Gerberau 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/909 Aktenzeichen: 623-2390-1 Baugesuche an der Gluckstraße	1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/907 Aktenzeichen: 623-2230-1 1947 - 1979 Baugesuche an der Gartenstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/908 Aktenzeichen: 623-2280-1 1977 - 1979 Baugesuche an der Gerberau 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/909 Aktenzeichen: 623-2390-1 1948 Baugesuche an der Gluckstraße	C6/906	Aktenzeichen: 623-2050-1	1950 - 1969
C6/907 Aktenzeichen: 623-2230-1 1947 - 1979 Baugesuche an der Gartenstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/908 Aktenzeichen: 623-2280-1 1977 - 1979 Baugesuche an der Gerberau 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/909 Aktenzeichen: 623-2390-1 1948 Baugesuche an der Gluckstraße 1948	Baugesuche an der Fr	anziskanerstraße	
Baugesuche an der Gartenstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/908 Aktenzeichen: 623-2280-1 Baugesuche an der Gerberau 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/909 Aktenzeichen: 623-2390-1 Baugesuche an der Gluckstraße	1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/908 Aktenzeichen: 623-2280-1 1977 - 1979 Baugesuche an der Gerberau 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/909 Aktenzeichen: 623-2390-1 1948 Baugesuche an der Gluckstraße	C6/907	Aktenzeichen: 623-2230-1	1947 - 1979
1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/908 Aktenzeichen: 623-2280-1 1977 - 1979 Baugesuche an der Gerberau 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/909 Aktenzeichen: 623-2390-1 1948 Baugesuche an der Gluckstraße	Baugesuche an der Ga	artenstraße	
Baugesuche an der Gerberau 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/909 Aktenzeichen: 623-2390-1 Baugesuche an der Gluckstraße	=		
1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/909 Aktenzeichen: 623-2390-1 1948 Baugesuche an der Gluckstraße	C6/908	Aktenzeichen: 623-2280-1	1977 - 1979
C6/909 Aktenzeichen: 623-2390-1 1948 Baugesuche an der Gluckstraße	Baugesuche an der Ge	erberau	
Baugesuche an der Gluckstraße	1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
	C6/909	Aktenzeichen: 623-2390-1	1948
1 Fasz. Heft-Nr. 1	Baugesuche an der Gl	luckstraße	
	1 Fasz.	Heft-Nr. 1	

	ktenzeichen: 623-253	0-1	1950 -	1978	
Baugesuche an der Güntersi 1 Fasz.	talstraße Heft-Nr.	2			
C6/911 A Baugesuche an der Guntram	sktenzeichen: 623-257	0-1	1948 -	1973	
1 Fasz.	Heft-Nr.	2			
	aktenzeichen: 623-259	0-1	1946 -	1979	
Baugesuche an der Habsbur 1 Fasz.	gerstrabe Heft-Nr.	1			
C6/913 A Baugesuche an der Hansjak	ktenzeichen: 623-269 obstraße	0-1	1957 -	1975	
1 Fasz.	Heft-Nr.	3			
C6/914 ABaugesuche an der Herrens	uktenzeichen: 623-294 traße	0-1	1952 -	1979	
1 Fasz.	Heft-Nr.	2			
	ktenzeichen: 623-306	0-1	1969 -	1977	
Baugesuche Hochmeisterstr 1 Fasz.	аве Heft-Nr.	1			
C6/916 ABaugesuche In den Weiherm	uktenzeichen: 623-349 natten	0-1	1967 -	1969	
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			
C6/917 A Baugesuche Insel	uktenzeichen: 623-352	0-1	1969 -	1975	
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			
C6/918 ABaugesuche an der Kaiser-J	aktenzeichen: 623-367 oseph-Straße	0-1	1946 -	1956	
1 Fasz.	Heft-Nr.	4			
C6/919 A Bauvorhaben Herder-Kronim 1 Fasz.	uktenzeichen: 623-367 nus, Kaiser-Joseph-Stra Heft-Nr.	аве	1951 -	1970	
C6/920 A Baugesuche an der Kaiser-J 1 Fasz.	oktenzeichen: 623-367 oseph-Straße - Hettlag Heft-Nr.	ehaus	1948 -	1970	

C6/921 Wiederaufbau des Hauses	Aktenzeichen: 623-3670-5 Kapferer, Kaiser-Joseph-Straß	1948 e 203	-	1960
1 Fasz.	Heft-Nr. 1			
C6/922	Aktenzeichen: 623-3670-6	1947	-	1966
Kleiderhaus Müller, Kaiser	-Joseph-Straße 224			
1 Fasz.	Heft-Nr. 1			
C6/923	Aktenzeichen: 623-3670-7	1964	-	1978
Bauvorhaben Hertie, Kaise	er-Joseph-Straße 153 - 165			
1 Fasz.	Heft-Nr. 1			
C6/924	Aktenzeichen: 623-3670-8	1966	-	1975
Kaufhaus Schneider [Kais	er-Joseph-Straße]			
1 Fasz.	Heft-Nr. 1			
C6/925	Aktenzeichen: 623-3780-1	1948	-	1978
Baugesuche an der Karlst	raße und am Karlsplatz			
1 Fasz.	Heft-Nr. 2			
C6/926	Aktenzeichen: 623-3780-2	1946	-	1951
Kolpinghaus, Karlstraße 1	2a			
1 Fasz.	Heft-Nr. 1			
C6/927	Aktenzeichen: 623-3790-1	1945	-	1979
Baugesuche an der Kartäi	userstraße			
1 Fasz.	Heft-Nr. 2			
C6/928	Aktenzeichen: 623-3920-1			1952
Baugesuche an der Kirchz	artener Straße			
1 Fasz.	Heft-Nr. 2			
C6/929	Aktenzeichen: 623-4140-1	1956	-	1979
Baugesuche an der Krone				
1 Fasz.	Heft-Nr. 2			
C6/930	Aktenzeichen: 623-4330-1	1952	-	1976
Baugesuche an der Leher	ier Straße			
1 Fasz.	Heft-Nr. 2			
C6/931	Aktenzeichen: 623-4360-1	1954	-	1976
Baugesuche am Leinhalde	enweg			
1 Fasz.	Heft-Nr. 1			

C6/932 Aktenzeichen: 623-4630-1 1955 - 1962 Baugesuche an der Maria-Theresia-Straße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/933 Aktenzeichen: 623-4690-1 1946 - 1947 Baugesuche an der Mathildenstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/934 Aktenzeichen: 623-4810-1 1953 - 1956 Baugesuche an der Milchstraße Heft-Nr. 2 1 Fasz. C6/935 Aktenzeichen: 623-4930-1 1952 - 1965 Baugesuche an der Münsterstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 Aktenzeichen: 623-4948-1 C6/936 1974 - 1978 Bauvorhaben der Freiburger Grundstücksgesellschaft an der Munzinger Straße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/937 Aktenzeichen: 623-5020-1 1955 - 1965 Baugesuche an der Niemensstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/938 Aktenzeichen: 623-5050-1 1955 - 1967 Baugesuche an der Nußmannstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/939 Aktenzeichen: 623-5440-1 1950 Baugesuche an der Rempartstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/940 Aktenzeichen: 623-5530-1 1953 - 1969 Baugesuche an der Riedbergstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/941 Aktenzeichen: 623-5550-1 1952 - 1966 Baugesuche an der Ringstraße (= Friedrichring) 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/942 Aktenzeichen: 623-5580-1 1947 - 1952 Baugesuche an der Robert-Koch-Straße Heft-Nr. 2 1 Fasz.

C6/943 Aktenzeichen: 623-5600-1 1951 - 1972 Baugesuche an der Röderstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/944 Aktenzeichen: 623-5820-1 1946 - 1969 Baugesuche an der Salzstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/945 Aktenzeichen: 623-5940-1 1947 - 1972 Baugesuche an der Schiffstraße Heft-Nr. 2 1 Fasz. C6/946 Aktenzeichen: 623-6030-1 1946 - 1978 Baugesuche an der Schlierbergstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 Aktenzeichen: 623-6190-1 1949 - 1979 C6/947 Baugesuche an der Schusterstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/948 Aktenzeichen: 623-6200-1 1953 - 1973 Baugesuche am Schwabentorplatz 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/949 Aktenzeichen: 623-6240-2 1967 - 1972 Terrassenbebauung an der Schwarzwaldstraße und Dreisam durch Architekt Balser und DEBA - nicht ausgeführt -1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/950 Aktenzeichen: 623-6240-3 1978 - 1979 Bebauung Schwarzwaldhof - g e s p e r r t -1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/951 1979 Aktenzeichen: 623-6240-3.2 Bebauung Schwarzwaldhof - Presseberichte 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/952 Aktenzeichen: 623-6410-1 1947 - 1974 Baugesuche an der Sonnhalde 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/953 Aktenzeichen: 623-6670-1 1965 - 1979 Baugesuche an der Sundgauallee

Heft-Nr. 1

1 Fasz.

C6/954	Aktenzeichen: 623-6850-1	1946 - 1947
Baugesuche an de	r Turnseestraße	
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/955	Aktenzeichen: 623-6960-1	1948 - 1953
Baugesuche an Un	terlinden	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/956	Aktenzeichen: 623-7100-1	1965 - 1979
Baugesuche an de	r Waldhofstraße	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/957	Aktenzeichen: 623-7320-1	1946 - 1973
Baugesuche an de	r Wentzingerstraße	
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/958	Aktenzeichen: 623-7420-1	1951 - 1967
Baugesuche an de	r Wilhelmstraße	
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/959	Aktenzeichen: 623-7440-1	1946 - 1970
Baugesuche an de	r Wintererstraße	
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/960	Aktenzeichen: 623-801-1	1954 - 1979
Bauvorhaben in St.	Georgen	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/961	Aktenzeichen: 623-802-1	1957 - 1977
Baugesuche in Gür	nterstal	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/962	Aktenzeichen: 623-807-1	1975 - 1979
Baugesuche im Sta	adtteil Ebnet	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	

63 Vermessungswesen

632 Vermessungsangelegenheiten

C6/963 Aktenzeichen: 632-00-1 1970 - 1979

Vermessungsgesetz und Ausführungsbestimmungen - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/964 Aktenzeichen: 632-04-1 1970 - 1979

Vermessungsgebühren - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/964a Aktenzeichen: 632-04-3 1975 - 1977

I. S. Seiler gegen Stadt wegen Vermessungsgebühren

1 Fasz. Heft-Nr. 1

64 Wohnungs- und Siedlungswesen

640 Allgemeines über den Wohnungsbau

C6/965 Aktenzeichen: 640-00-1 1970 - 1978

Wohnungsbaugesetz - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/965a Aktenzeichen: 640-15-4 1978 - 1979

Wohnstift Augustinum Weierweg 10

1 Fasz. Heft-Nr. 1

642 Wohnungsbauförderung durch Bund, Land und Kreis

C6/965b Aktenzeichen: 642-00-1 1970 - 1978

Förderung der Bautätigkeit

1 Fasz. Heft-Nr. 6

C6/965c Aktenzeichen: 642-00-1 1979 - 1991

Förderung der Bautätigkeit

1 Fasz. Heft-Nr. 7

C6/965d Aktenzeichen: 642-11-18 1968 - 1970

Wohnungsbauprogramm 1969 - 1972

C6/965e Aktenzeichen: 642-11-18 1971

Wohnungsbauprogramm 1969 - 1972

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/965f Aktenzeichen: 642-11-18 1972 - 1973

Wohnungsbauprogramm 1971 - 1975

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/965g Aktenzeichen: 642-11-18 1973 - 1975

Wohnungsbauprogramm 1971 - 1975

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/965h Aktenzeichen: 642-11-18 1976 - 1977, 1981

Wohnungsbauprogramm 1976 - 1977

1 Fasz. Heft-Nr. 5

C6/965i Aktenzeichen: 642-11-18 1978 - 1984

Wohnungsbauprogramm 1978 - 1984

1 Fasz. Heft-Nr. 6

C6/965k Aktenzeichen: 642-11-18 1985 - 1991

Wohnungsbauprogramm 1978 - 1984

1 Fasz. Heft-Nr. 7

C6/966 - C6/974 siehe unter 042 Organisation und Dienstbetrieb, S. 48f.

C6/975 Aktenzeichen: 642-25-2 1970 - 1979

Bestimmungen über Bewilligung, Tilgung und Verzinsung von Baudarlehen

generell1 Fasz.

C6/976 Aktenzeichen: 642-84-1 1971

Heft-Nr. 5

Wohnungsbau für Flüchtlinge

643 Wohnungsbauförderung durch die Gemeinde

C6/977 1973 - 1975 Aktenzeichen: 643-26-1 Modernisierung von Wohnungen 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/978 Aktenzeichen: 643-26-1 1976 - 1979 Modernisierung von Wohnungen 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/979 Aktenzeichen: 643-27-2 1976 - 1977 Städtebauaktion Programm zur Verbesserung der Wohnverhältnisse in älteren Wohnvierteln (14 Städte Aktion) 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/980 Aktenzeichen: 643-27-2 1977 - 1978 Städtebauaktion Programm zur Verbesserung der Wohnverhältnisse in älteren Wohnvierteln (14 Städte Aktion) 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/981 Aktenzeichen: 643-27-3 1976 - 1979 Städtebauaktion - Modernisierung städtischer Wohnungen -1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/982 Aktenzeichen: 643-27-3 1978 - 1979 Städtebauaktion - Modernisierung städtischer Wohnungen -1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/983 Aktenzeichen: 643-30-1 1966 - 1977 Wohnungsbaugebiet Landwasser 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/984 Aktenzeichen: 643-30-1 1977 - 1978 Wohnungsbaugebiet Landwasser 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/985 Aktenzeichen: 643-30-10 1966 - 1973 Wohnungsbaugebiet Landwasser - Gaststätte Dialog - Café -Bierlieferungsrecht Feierling 1 Fasz. Heft-Nr. 1 Aktenzeichen: 643-30-2 C6/986 1971 - 1977

Heft-Nr. 3

Wohnungsbaugebiet Landwasser - Fernheizung

1 Fasz.

C6/987 Aktenzeichen: 643-302-1 1970 - 1973

Wohnungsbaugebiet Landwasser-Nord

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/988 Aktenzeichen: 643-30-3 1964 - 1972

Wohnungsbaugebiet Landwasser - Grundstücke für private Bauträger

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/989 Aktenzeichen: 643-30-4 1968 - 1971

Wohnungsbaugebiet Landwasser - Bauträgerverträge, Geländeverteilungen

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/990 Aktenzeichen: 643-30-5 1970 - 1979

Wohnungsbaugebiet Landwasser - Presseberichte

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/991 Aktenzeichen: 643-30-7 1971 - 1976

Wohnungsbaugebiet Landwasser - Geschäftszentrum

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/992 Aktenzeichen: 643-40-1 1970 - 1974

Zusatzbaudarlehen und Bürgschaften zur Förderung des Wiederaufbaus der

Altstadt - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/993 Aktenzeichen: 643-53-1 1973 - 1979

Zinszuschuss zu Erbbauzinsen an gemeinnützige Wohnungsbauträger in

Höhe von jährlich 236.000 DM

1 Fasz. Heft-Nr. 1

644 Gemeinnützige Bauträger und andere Wohnungsbauunternehmen

C6/994 Aktenzeichen: 644-10-1 1968 - 1975

Siedlungsgesellschaft Freiburg i. Br. GmbH

1 Fasz. Heft-Nr. 10

C6/995 Aktenzeichen: 644-10-1 1976 - 1979

Siedlungsgesellschaft Freiburg i. Br. GmbH

1 Fasz. Heft-Nr. 11

C6/996 Aktenzeichen: 644-10-5 1970 - 1972

Siedlungsgesellschaft Freiburg i. Br. GmbH - Sitzungen des Aufsichtsrats

C6/997 Aktenzeichen: 644-10-5 Siedlungsgesellschaft Freiburg i. Br. GmbH - Sitzungen des Aufsichtsrats 1 Fasz. Heft-Nr. 5	1973 - 1975
C6/998 Aktenzeichen: 644-10-5 Siedlungsgesellschaft Freiburg i. Br. GmbH - Sitzungen des Aufsichtsrats 1 Fasz. Heft-Nr. 6	1976 - 1977
C6/999 Aktenzeichen: 644-10-5 Siedlungsgesellschaft Freiburg i. Br. GmbH - Sitzungen des Aufsichtsrats 1 Fasz. Heft-Nr. 7	1978
C6/1000 Aktenzeichen: 644-10-5 Siedlungsgesellschaft Freiburg i. Br. GmbH - Sitzungen des Aufsichtsrats 1 Fasz. Heft-Nr. 8	1978 - 1979
C6/1001 Aktenzeichen: 644-11-1 Bauverein Breisgau e.G. 1 Fasz. Heft-Nr. 4	1972 - 1979
C6/1002 Aktenzeichen: 644-11-2 Bauverein Breisgau e.G Satzung 1 Fasz. Heft-Nr. 1	1949 - 1975
C6/1003 Aktenzeichen: 644-12-1 Gemeinnützige Aktiengesellschaft für Angestellten-Heimstätten GAGFAH 1 Fasz. Heft-Nr. 6	1966 - 1979
C6/1004 Aktenzeichen: 644-13-1 HEIMBAU - Gemeinnützige Heimstätten Baugenossenschaft; jetzt: Heimbau Freiburg-Teningen e.G. 1 Fasz. Heft-Nr. 4	1970 - 1979
C6/1005 Aktenzeichen: 644-13-2 HEIMBAU - Satzungen 1 Fasz. Heft-Nr. 1	1961 - 1975
C6/1006 Aktenzeichen: 644-14-1 Familienheim Freiburg Baugenossenschaft e.G. 1 Fasz. Heft-Nr. 3	1970 - 1979
C6/1007 Aktenzeichen: 644-15-1 FREIWAG - Freiburger Wohnungsbau AG 1 Fasz. Heft-Nr. 3	1963 - 1970

C6/1008 Aktenzeichen: 644-15-1 1970 - 1975 FREIWAG - Freiburger Wohnungsbau AG Heft-Nr. 4 C6/1009 Aktenzeichen: 644-15-1 1976 - 1979 FREIWAG - Freiburger Wohnungsbau AG 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/1010 Aktenzeichen: 644-21-1 1946 Wiederaufbau-Genossenschaft Wibag 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1011 Aktenzeichen: 644-22-1 1970 - 1976 Wohnungsbaugenossenschaft Baden eGmbH 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1012 Aktenzeichen: 644-23-1 1969 - 1979 Wohnstättenbau Freiburg eGmbH 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1013 Aktenzeichen: 644-27-1 1971 - 1979 Kreisbaugenossenschaft jetzt Gebau-Süd 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1014 Aktenzeichen: 644-38-1 1971 - 1972 Schönberg-Wohnungsbau GmbH & Co.KG 1 Fasz. Heft-Nr. 2

645 Siedlungs- und Kleingartenrecht

C6/1015 Aktenzeichen: 645-00-1 1947 - 1977 Ordnung des Siedlungswesens - Wohnsiedlungsgesetz Heft-Nr. 2 C6/1016 Aktenzeichen: 645-12-1 1972 - 1974 ECA-Siedlung an der Basler Landstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1017 Aktenzeichen: 645-31-1 1970 - 1979 Anlage von Dauerkleingärten Heft-Nr. 4 1 Fasz.

C6/1018 Aktenzeichen: 645-31-11 1969 Dauerkleingartenanlage im Lindenheim 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1019 Aktenzeichen: 645-31-12 1970 - 1977 Dauerkleingärten in Landwasser 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1020 Aktenzeichen: 645-31-13 1970 - 1979 Dauerkleingartenanlagen Weingarten 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1021 Aktenzeichen: 645-31-14 1972 - 1979 Dauerkleingartenanlage Innere Elben 1 Fasz. Heft-Nr. 1 Aktenzeichen: 645-31-15 C6/1022 1972 - 1979 Dauerkleingartenanlage Untergrün und Obergrün 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1023 Aktenzeichen: 645-31-16 1975 - 1977 Dauerkleingartenanlage Kuhmatt 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1024 Aktenzeichen: 645-31-17 1975 - 1978 Dauerkleingartenanlage Egerten 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1025 Aktenzeichen: 645-31-2 1970 - 1979 Dauerkleingartenanlagen im Hölderle 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1026 Aktenzeichen: 645-31-3 1970 - 1979 Dauerkleingartenanlagen im Stühlinger 1 Fasz. Heft-Nr. 2 Aktenzeichen: 645-31-6 C6/1027 1971 - 1976 Dauerkleingartenanlagen zwischen Komturplatz und Zähringen und nördlich des Flugplatzes 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1028 Aktenzeichen: 645-31-8 1970 - 1979 Dauerkleingartenanlage nördlich Zähringen 1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1029 Aktenzeichen: 645-33-1 1970 - 1976
Kündigungen von Kleingärten wegen Bauvorhaben
1 Fasz. Heft-Nr. 5

C6/1030 Aktenzeichen: 645-33-1 1976 - 1978

Kündigungen von Kleingärten wegen Bauvorhaben
1 Fasz. Heft-Nr. 6

647 Wohnraumbewirtschaftung, Wohnungsaufsicht

C6/1031 Aktenzeichen: 647-00-1 1970 - 1978

Wohnungsgesetze und Ausführungsbestimmungen
 Wohnungszwangswirtschaft - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 13

C6/1032 Aktenzeichen: 647-00-2 1972 - 1979

Gesetz über das Wohnungseigentum - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1033 Aktenzeichen: 647-01-2 1970 - 1979

Wohnraumlenkung

1 Fasz. Heft-Nr. 6

C6/1034 Aktenzeichen: 647-01-3 1974 - 1979

Regionale Wohnungsmarktanalyse und Prognose

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1035 Aktenzeichen: 647-29-18 1965 - 1994

Gesuche um Unterstützung in Wohnungssachen an den Oberbürgermeister [Auswahl]

gesperrt bis 2024

1 Fasz.

C6/1036 Aktenzeichen: 647-03-3 1981

Wohnraumversorgung Alternativer

1 Fasz. Heft-Nr. 1

1982/83:1990/91

C6/1037 Aktenzeichen: 647-03-3 Wohnraumversorgung Alternativer

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1038 Aktenzeichen: 647-03-3.1 1980 - 1984

Wohnraumversorgung Alternativer - Zeitungsausschnitte

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1039 Aktenzeichen: 647-10-1 1964 - 1971

1. Berechnung des Wohnungsdefizits

2. Punktsystem für die Wohnungsvergabe

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1040 Aktenzeichen: 647-12-1.1 1974 - 1979

Zweckentfremdung von Wohnraum - Presseberichte

1 Fasz. Heft-Nr. 1

648 Mietrecht, Mieterschutz

C6/1041 Aktenzeichen: 648-14-2 1947 - 1979

Mieterverein Freiburg i. Br. e.V.

1 Fasz. Heft-Nr. 2

65 Straßen, Wege, Brücken

651 Tiefbauamt

C6/1042 Aktenzeichen: 651-01-2 1971 - 1974

Kleine Kommission für die Verwendung von Straßenbauunterhaltungsmitteln

1 Fasz. Heft-Nr. 1

653 Allgemeine und gemeinsame Straßenangelegenheiten

C6/1043 Aktenzeichen: 653-00-1 1966 - 1979

Straßengesetz - generell

C6/1044 Aktenzeichen: 653-08-2 Benennung von Straßen, Wegen, Plätzen, Brücken und Seen 1 Fasz. Heft-Nr. 19	1972 - 1975
C6/1045 Aktenzeichen: 653-08-2 Benennung von Straßen, Wegen, Plätzen, Brücken und Seen 1 Fasz. Heft-Nr. 20	1975 - 1979
C6/1046 Aktenzeichen: 653-08-4 Hausnummerierung	1971 - 1979
1 Fasz. Heft-Nr. 3	
C6/1047 Aktenzeichen: 653-08-5 Straßenbeschilderung	1970 - 1979
1 Fasz. Heft-Nr. 2	
C6/1048 Aktenzeichen: 653-08-6 Erläuterung von Straßennamen	1970 - 1978
1 Fasz. Heft-Nr. 2	
C6/1049 Aktenzeichen: 653-20-1 Anerkenntnisgebühren für die Inanspruchnahme von öffentlichen Straßen,	1969 - 1978
Wegen und Bächen - generell	
1 Fasz. Heft-Nr. 3	
C6/1050 Aktenzeichen: 653-22-1 Benutzung öffentlicher Straßen und Wege	1970 - 1979
1 Fasz. Heft-Nr. 3	
C6/1051 Aktenzeichen: 653-22-2 Über- und Unterbauung von Straßengelände 1 Fasz. Heft-Nr. 2	1971 - 1979
C6/1052 Aktenzeichen: 653-52-1	1970 - 1979
Kreuzung von Eisenbahnen und Straßen	
1 Fasz. Heft-Nr. 4	
C6/1053 Aktenzeichen: 653-52-3 Wilhelmsbrücke	1971 - 1978
1 Fasz. Heft-Nr. 5	

654 Bundesfernstraßen

C6/1054 Autobahn Freiburg-E 1 Fasz.	Aktenzeichen: 654-10-4 Donaueschingen einschließlich Nordumgehung Heft-Nr. 1	1965 - 1971
C6/1055 Autobahn Freiburg-D 1 Fasz.	Aktenzeichen: 654-10-4 Donaueschingen einschließlich Nordumgehung Heft-Nr. 2	1971 - 1974
C6/1056 Autobahn Freiburg-D 1 Fasz.	Aktenzeichen: 654-10-4 Donaueschingen einschließlich Nordumgehung Heft-Nr. 3	1975 - 1979
C6/1057 Autobahn und Zubrir 1 Fasz.	Aktenzeichen: 654-11-1 nger für Freiburg - Tank- und Rastanlagen Heft-Nr. 3	1964 - 1979
C6/1058 Zubringer Mitte 1 Fasz.	Aktenzeichen: 654-12-1 Heft-Nr. 2	1970 - 1975
C6/1059 Zubringer Mitte - Ans Schnewlinstraße/He 1 Fasz.	Aktenzeichen: 654-12-10 schlussstelle inrich-von-Stephan-Straße Heft-Nr. 1	1969 - 1973
C6/1060 Zubringer Mitte - Ans Schnewlinstraße/He 1 Fasz.	Aktenzeichen: 654-12-10 schlussstelle inrich-von-Stephan-Straße Heft-Nr. 2	1974 - 1976
C6/1061 Zubringer Mitte - Ans Schnewlinstraße/He 1 Fasz.	Aktenzeichen: 654-12-10 schlussstelle inrich-von-Stephan-Straße Heft-Nr. 3	1977 - 1979
C6/1062 Zubringer Mitte - Lär 1 Fasz.	Aktenzeichen: 654-12-11 mschutzmaßnahmen Heft-Nr. 1	1971 - 1974
C6/1063 Zubringer Mitte - Lär 1 Fasz.	Aktenzeichen: 654-12-11 rmschutzmaßnahmen Heft-Nr. 2	1975 - 1979

C6/1064	Aktenzeichen: 654-12-	12	1974	-	1977
Aufstufung des Zubringer	s Mitte zur Autobahn				
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			
C6/1065	Aktenzeichen: 654-12-	2	1969	-	1973
Zubringer Mitte - Feststel	lungsverfahren				
1 Fasz.	Heft-Nr.	2			
C6/1066	Aktenzeichen: 654-12-	2	1974	-	1979
Zubringer Mitte - Feststel	lungsverfahren				
1 Fasz.	Heft-Nr.	3			
C6/1067	Aktenzeichen: 654-12-	4	1970	-	1977
Zubringer Mitte - Presseb	erichte				
1 Fasz.	Heft-Nr.	2			
C6/1068	Aktenzeichen: 654-12-	7	1964	-	1979
Zubringer Mitte - Grundst	ücksangelegenheiten				
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			
C6/1069	Aktenzeichen: 654-12-	9	1970	-	1975
Zubringer Mitte - Änderur	ng und Stillegung von Kan	älen			
1 Fasz.	Heft-Nr.	2			
C6/1070	Aktenzeichen: 654-13-	1	1970	-	1979
Zubringer Nord und Umge	ehungsstraße Zähringen				
1 Fasz.	Heft-Nr.	3			
C6/1071	Aktenzeichen: 654-13-	3	1970	-	1975
Umgehungsstraße Zährin	igen - Grundstücksangele	genheiten			
1 Fasz.	Heft-Nr.	2			
C6/1072	Aktenzeichen: 654-14-	1	1970	-	1979
Autoschnellstraße durch	die Wiehre				
1 Fasz.	Heft-Nr.	2			
C6/1073	Aktenzeichen: 654-14-	3	1970	-	1974
Autoschnellstraße - Einsp		_			
1 Fasz.	Heft-Nr.	2			
C6/1074	Aktenzeichen: 654-15-	1	1972	-	1975
Zubringer Süd - Grundstü					
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			

C6/1075 Aktenzeichen: 654-21-1 1971 - 1974

Ausbau Bundesstraße 31-Ost

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1076 Aktenzeichen: 654-21-1 1975 - 1977

Ausbau Bundesstraße 31-Ost

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1077 Aktenzeichen: 654-21-1

Ausbau Bundesstraße 31-Ost

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1078 Aktenzeichen: 654-21-3 1971 - 1978

B 31-Ost - Presseberichte

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1079 Aktenzeichen: 654-21-7 1969 - 1978

B 31-Ost - Planfeststellung

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1080 Aktenzeichen: 654-21-7 1979 - 1980

B 31-Ost - Planfeststellung

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1081 Aktenzeichen: 654-31-1 1970 - 1979

Auf- und Abstufung von Ortsdurchfahrten von Bundesstraßen

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1082 Aktenzeichen: 654-51-1 1954 - 1975

Umgehungsstraße St. Georgen

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1083 Aktenzeichen: 654-51-1 1976 - 1979

Umgehungsstraße St. Georgen

1 Fasz. Heft-Nr. 2

655 Landes- und Kreisstraßen

C6/1084 Aktenzeichen: 655-22-1 1972 - 1978

Landesstraße 116 neu

C6/1085 Aktenzeichen: 655-22-2 1972 - 1978

Landesstraße 187

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1086 Aktenzeichen: 655-23-3 1967 - 1978

Umgehungsstraße Günterstal

1 Fasz. Heft-Nr. 1

656 Gemeindestraßen

C6/1087 Unterhaltung der Str 1 Fasz.	Aktenzeichen: 656-20-1 raßen, Wege und Plätze - generell Heft-Nr. 2	1972 - 1979
C6/1088	Aktenzeichen: 656-24-1	1978 - 1979
Herstellung und Unt	erhaltung von Gehwegen	
1 Fasz.	Heft-Nr. 15	
C6/1089	Aktenzeichen: 656-27-1	1970 - 1979
Anlage von Radfahr	wegen	
1 Fasz.	Heft-Nr. 3	
C6/1090	Aktenzeichen: 656-27-2	1970 - 1979
Anlage und Unterha	ltung von Wanderwegen	
1 Fasz.	Heft-Nr. 3	
C6/1091	Aktenzeichen: 656-28-1	1970 - 1979
Anlage und Unterha	ltung von Zugangswegen	
1 Fasz.	Heft-Nr. 3	
C6/1092	Aktenzeichen: 656-40-1	1969 - 1971
Beizug der Angrenz	er zu den Straßenkosten - generell	
1 Fasz.	Heft-Nr. 8	
C6/1093	Aktenzeichen: 656-40-1	1972 - 1975
Beizug der Angrenz	er zu den Straßenkosten - generell	
1 Fasz.	Heft-Nr. 9	
C6/1094	Aktenzeichen: 656-40-1	1975 - 1978
Beizug der Angrenz	er zu den Straßenkosten - generell	
1 Fasz.	Heft-Nr. 10	

C6/1095	Aktenzeichen: 656-40-1	1978 - 1979
Beizug der Angrenz	zer zu den Straßenkosten - generell	
1 Fasz.	Heft-Nr. 11	
C6/1096	Aktenzeichen: 656-41-1	1970 - 1979
Sicherung und Erhe	ebung der Beiträge zu den Straßenkosten	
1 Fasz.	Heft-Nr. 5	
C6/1096a	Aktenzeichen: 656-41-15	1960 - 1965
I. S. Ehret gegen S	tadt wegen Anliegerbeiträgen für Gehwege	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/1096b	Aktenzeichen: 656-41-32	1975 - 1976
Erschließungsbeiträ	äge im Gebiet Bunsenstraße	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/1097	Aktenzeichen: 656-42-2	1978 - 1979
Kleine Kommission	Erschließungsbeiträge	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	

657 Brücken, Stege, Über- und Unterführungen

C6/1098	Aktenzeichen: 657-10-1	1	1970 - 1976
Bau und Unterhaltung vo	n Brücken und Stegen		
1 Fasz.	Heft-Nr.	4	
C6/1099	Aktenzeichen: 657-10-1	1	1976 - 1979
Bau und Unterhaltung vo	n Brücken und Stegen		
1 Fasz.	Heft-Nr.	5	
C6/1100	Aktenzeichen: 657-11-2	2	1970 - 1977
Schwabentorbrücke			
1 Fasz.	Heft-Nr.	4	
C6/1101	Aktenzeichen: 657-11-4	4	1970 - 1977
Friedrichsbrücken			
1 Fasz.	Heft-Nr.	4	
C6/1102	Aktenzeichen: 657-11-5	5	1977 - 1979
Dreisambrücke im Zuge	der Fabrikstraße		
1 Fasz.	Heft-Nr.	1	

C6/1103 Aktenzeichen: 657-13-1 1970 - 1974

Leo-Wohleb-Brücke

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1104 Aktenzeichen: 657-15-2 1970 - 1979

Ochsenbrücke mit Behelfsbrücken

1 Fasz. Heft-Nr. 2

658 Einrichtungen für den ruhenden Verkehr

C6/1105 Aktenzeichen: 658-40-1 1970 - 1979

Anlage und Überwachung von Parkplätzen - generell 1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1106 Aktenzeichen: 658-41-12 1970 - 1979

Parkplätze an der Gewerbeschule II

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1107 Aktenzeichen: 658-41-3 1969 - 1971

Parkplatz Münsterplatz

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1108 Aktenzeichen: 658-41-3 1970 - 1978

Parkplatz Münsterplatz

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/1109 Aktenzeichen: 658-43-1 1968 - 1974

Parkplätze im Möslepark

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1110 Aktenzeichen: 658-51-10 1970 - 1977

Parkhaus mit Hotel am Karlsplatz-Kongresssaal

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1111 Aktenzeichen: 658-51-13 1969 - 1977

Betrieb des Kongresssaales

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1112 Aktenzeichen: 658-51-2 1969 - 1976

Parkhaus mit Hotel am Karlsplatz

	Aktenzeichen: 658-51	-2	1977	-	1978
Parkhaus mit Hotel am Karls					
1 Fasz.	Heft-Nr.	4			
C6/1114	Aktenzeichen: 658-51	-7	1971	-	1976
Parkhaus mit Hotel am Karls	splatz - Erbbaurecht				
1 Fasz.	Heft-Nr.	2			
C6/1115	Aktenzeichen: 658-51	-7	1977	-	1978
Parkhaus mit Hotel am Karls	splatz - Erbbaurecht				
1 Fasz.	Heft-Nr.	3			
C6/1116	Aktenzeichen: 658-53	-1	1971	_	1979
Tiefgarage am Rotteckring					
1 Fasz.	Heft-Nr.	2			
C6/1117	Aktenzeichen: 658-54		1972	_	1976
Parkhaus Schlossbergstraße			-		
1 Fasz.	Heft-Nr.	2			
C6/1118 /	Aktenzeichen: 658-54		1975	_	1978
Parkhaus Schlossbergstraße	Э				
1 Fasz.	Heft-Nr.	3			
C6/1119 /	Aktenzeichen: 658-54	-1	1978	-	1979
Parkhaus Schlossbergstraße	Э				
1 Fasz.	Heft-Nr.	4			
C6/1120 A	Aktenzeichen: 658-54	-2	1968	-	1972
Parkhaus Schlossbergstraße	e - Vertrag mit der Dei	utschen Bauentwicklung			
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			
C6/1121 /	Aktenzeichen: 658-54	-2	1972	-	1978
Parkhaus Schlossbergstraße	e - Vertrag mit der Dei	utschen Bauentwicklung			
1 Fasz.	Heft-Nr.	2			
C6/1122	Aktenzeichen: 658-54	-4	1972	-	1973
Parkhaus Schlossbergstraße Schlossbergrings	e - Übertragung eines	Teils des			
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			
C6/1123	Aktenzeichen: 658-54	-7	1971	-	1978
Parkhaus Schlossbergstraße	e - Vertrag mit dem M	ünsterbauverein			
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			

C6/1124	Aktenzeichen: 658-54-9	1972 - 1979
Parkhaus Schlossb	ergstraße - Presseberichte	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/1125	Aktenzeichen: 658-56-1	1970 - 1972
Parkhaus Schiffstra	aße der Market-Bau	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/1126	Aktenzeichen: 658-56-1	1973 - 1979
Parkhaus Schiffstra	aße der Market-Bau	
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/1127	Aktenzeichen: 658-56-3	1971 - 1979
Parkhaus Schiffstra	aße - Vertrag über die Nutzung am Straßengelände	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/1128	Aktenzeichen: 658-61-1	1961 - 1979
Unterflurgarage Frie	edrichring (Fahnenberggarage)	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/1128a	Aktenzeichen: 658-62-1	1970 - 1972
Unterkellerung des	Kartoffelmarktes	
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/1129	Aktenzeichen: 658-63-1	1977 - 1979
Quartiersgarage Ro	otlaub	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/1130	Aktenzeichen: 658-65-1	1976 - 1979
Tiefgarage Stühling	ger Kirchplatz	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/1131	Aktenzeichen: 658-66-1	1969 - 1979
Quartiersgarage De	eutschordenskommende - Augustinergarage	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	

659 Einzelne Straßen

1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1133 Aktenzeichen: 659-0210-1 1972 - 1977 Am Hägle 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1134 Aktenzeichen: 659-0490-1 1975 - 1977 Auf der Haid, Hurstweg, Goldammerweg, Zeisigweg, Haierweg, Schnepfenweg 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1135 Aktenzeichen: 659-0640-6 1964 - 1972 Basler Landstraße - Fußgängerbrücke 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1136 Aktenzeichen: 659-0640-6 1972 - 1976 Basler Landstraße - Fußgängerbrücke 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1137 Aktenzeichen: 659-0650-1 1969 - 1979 Basler Straße 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1138 Aktenzeichen: 659-0710-1 1971 - 1979 Bellortstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1139 Aktenzeichen: 659-0760-3 1962 - 1977 Berliner Allee - Grundstücksankäufe 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1139a Aktenzeichen: 659-1000-2 1973 - 1977 Breisacher Straße - Staatszuschüsse 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1139b Aktenzeichen: 659-1080-1 1975 - 1977 Buchenstraße 1 Fasz.	C6/1132 Albertstraße	Aktenzeichen: 659-0110-1	1962 - 1974
Am Hägle 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1134 Aktenzeichen: 659-0490-1 1975 - 1977 Auf der Haid, Hurstweg, Goldammerweg, Zeisigweg, Haierweg, Schnepfenweg 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1135 Aktenzeichen: 659-0640-6 1964 - 1972 Basler Landstraße - Fußgängerbrücke 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1136 Aktenzeichen: 659-0640-6 1972 - 1976 Basler Landstraße - Fußgängerbrücke 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1137 Aktenzeichen: 659-0650-1 1969 - 1979 Basler Straße 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1138 Aktenzeichen: 659-0710-1 1971 - 1979 Belfortstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1139 Aktenzeichen: 659-0760-3 1962 - 1977 Berliner Allee - Grundstücksankäufe 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1139a Aktenzeichen: 659-1000-2 1973 - 1977 Breisacher Straße - Staatszuschüsse 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1139b Aktenzeichen: 659-1000-1 1975 - 1977 Buchenstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1139b Aktenzeichen: 659-1080-1 1975 - 1977 Buchenstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2		Heft-Nr. 1	
1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1134 Aktenzeichen: 659-0490-1 1975 - 1977 Auf der Haid, Hurstweg, Goldammerweg, Zeisigweg, Haierweg, Schnepfenweg 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1135 Aktenzeichen: 659-0640-6 1964 - 1972 Basler Landstraße - Fußgängerbrücke 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1136 Aktenzeichen: 659-0640-6 1972 - 1976 Basler Landstraße - Fußgängerbrücke 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1137 Aktenzeichen: 659-0650-1 1969 - 1979 Basler Straße 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1138 Aktenzeichen: 659-0710-1 1971 - 1979 Belfortstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1139 Aktenzeichen: 659-0760-3 1962 - 1977 Berliner Allee - Grundstücksankäufe 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1139a Aktenzeichen: 659-1000-2 1973 - 1977 Breisacher Straße - Staatszuschüsse 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1139b Aktenzeichen: 659-1000-1 1975 - 1977 Buchenstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2		Aktenzeichen: 659-0210-1	1972 - 1977
Auf der Haid, Hurstweg, Goldammerweg, Zeisigweg, Haierweg, Schnepfenweg 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1135 Aktenzeichen: 659-0640-6 1964 - 1972 Basler Landstraße - Fußgängerbrücke 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1136 Aktenzeichen: 659-0640-6 1972 - 1976 Basler Landstraße - Fußgängerbrücke 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1137 Aktenzeichen: 659-0650-1 1969 - 1979 Basler Straße 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1138 Aktenzeichen: 659-0710-1 1971 - 1979 Belfortstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1139 Aktenzeichen: 659-0760-3 1962 - 1977 Berliner Allee - Grundstücksankäufe 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1139a Aktenzeichen: 659-1000-2 1973 - 1977 Bereisacher Straße - Staatszuschüsse 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1139b Aktenzeichen: 659-1080-1 1975 - 1977 Buchenstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2	<u> </u>	Heft-Nr. 2	
Schnepfenweg			1975 - 1977
C6/1135 Aktenzeichen: 659-0640-6 1964 - 1972 Basler Landstraße - Fußgängerbrücke 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1136 Aktenzeichen: 659-0640-6 1972 - 1976 Basler Landstraße - Fußgängerbrücke 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1137 Aktenzeichen: 659-0650-1 1969 - 1979 Basler Straße 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1138 Aktenzeichen: 659-0710-1 1971 - 1979 Belfortstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1139 Aktenzeichen: 659-0760-3 1962 - 1977 Berliner Allee - Grundstücksankäufe 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1139a Aktenzeichen: 659-1000-2 1973 - 1977 Breisacher Straße - Staatszuschüsse 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1139b Aktenzeichen: 659-1080-1 1975 - 1977 Buchenstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1140 Aktenzeichen: 659-1190-1 1972 - 1975		, Goldammerweg, Zeisigweg, Haierweg,	
Basler Landstraße - Fußgångerbrücke 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1136 Aktenzeichen: 659-0640-6 1972 - 1976 Basler Landstraße - Fußgångerbrücke 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1137 Aktenzeichen: 659-0650-1 1969 - 1979 Basler Straße 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1138 Aktenzeichen: 659-0710-1 1971 - 1979 Belfortstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1139 Aktenzeichen: 659-0760-3 1962 - 1977 Berliner Allee - Grundstücksankäufe 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1139 Aktenzeichen: 659-1000-2 1973 - 1977 Breisacher Straße - Staatszuschüsse 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1139b Aktenzeichen: 659-1080-1 1975 - 1977 Buchenstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1139b Aktenzeichen: 659-1080-1 1975 - 1977 C6/1139b Aktenzeichen: 659-1080-1 1975 - 1977 C6/1140 Aktenzeichen: 659-1190-1 1972 - 1975 C6/1140 Aktenzeichen: 659-1190-1 1972 - 1975	1 Fasz.	Heft-Nr. 3	
C6/1136 Aktenzeichen: 659-0640-6 1972 - 1976 Basler Landstraße - Fußgängerbrücke 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1137 Aktenzeichen: 659-0650-1 1969 - 1979 Basler Straße 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1138 Aktenzeichen: 659-0710-1 1971 - 1979 Belfortstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1139 Aktenzeichen: 659-0760-3 1962 - 1977 Berliner Allee - Grundstücksankäufe 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1139a Aktenzeichen: 659-1000-2 1973 - 1977 Breisacher Straße - Staatszuschüsse 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1139b Aktenzeichen: 659-1080-1 1975 - 1977 Buchenstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1140 Aktenzeichen: 659-1190-1 1972 - 1975 Carl-Kistner-Straße			1964 - 1972
Basler Landstraße - Fußgängerbrücke 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1137 Aktenzeichen: 659-0650-1 1969 - 1979 Basler Straße 1 Fasz. 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1138 Aktenzeichen: 659-0710-1 1971 - 1979 Belfortstraße 1 Fasz. 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1139 Aktenzeichen: 659-0760-3 1962 - 1977 Berliner Allee - Grundstücksankäufe 1 Fasz. 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1139a Aktenzeichen: 659-1000-2 1973 - 1977 Breisacher Straße - Staatszuschüsse 1 Fasz. 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1139b Aktenzeichen: 659-1080-1 1975 - 1977 Buchenstraße 1 Fasz. 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1140 Aktenzeichen: 659-1190-1 1972 - 1975 Carl-Kistner-Straße	1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1137 Aktenzeichen: 659-0650-1 1969 - 1979 Basler Straße 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1138 Aktenzeichen: 659-0710-1 1971 - 1979 Belfortstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1139 Aktenzeichen: 659-0760-3 1962 - 1977 Berliner Allee - Grundstücksankäufe 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1139a Aktenzeichen: 659-1000-2 1973 - 1977 Breisacher Straße - Staatszuschüsse 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1139b Aktenzeichen: 659-1080-1 1975 - 1977 Buchenstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1140 Aktenzeichen: 659-1190-1 1972 - 1975 C6/1140 Aktenzeichen: 659-1190-1 1972 - 1975			1972 - 1976
Basler Straße 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1138 Aktenzeichen: 659-0710-1 1971 - 1979 Belfortstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1139 Aktenzeichen: 659-0760-3 1962 - 1977 Berliner Allee - Grundstücksankäufe 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1139a Aktenzeichen: 659-1000-2 1973 - 1977 Breisacher Straße - Staatszuschüsse 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1139b Aktenzeichen: 659-1080-1 1975 - 1977 Buchenstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1140 Aktenzeichen: 659-1190-1 1972 - 1975 Carl-Kistner-Straße			
1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1138 Aktenzeichen: 659-0710-1 1971 - 1979 Belfortstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1139 Aktenzeichen: 659-0760-3 1962 - 1977 Berliner Allee - Grundstücksankäufe 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1139a Aktenzeichen: 659-1000-2 1973 - 1977 Breisacher Straße - Staatszuschüsse 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1139b Aktenzeichen: 659-1080-1 1975 - 1977 Buchenstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1140 Aktenzeichen: 659-1190-1 1972 - 1975 C6/1140 Aktenzeichen: 659-1190-1 1972 - 1975		Aktenzeichen: 659-0650-1	1969 - 1979
Belfortstraße 1 Fasz.		Heft-Nr. 4	
1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1139 Aktenzeichen: 659-0760-3 1962 - 1977 Berliner Allee - Grundstücksankäufe 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1139a Aktenzeichen: 659-1000-2 1973 - 1977 Breisacher Straße - Staatszuschüsse 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1139b Aktenzeichen: 659-1080-1 1975 - 1977 Buchenstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1140 Aktenzeichen: 659-1190-1 1972 - 1975 Carl-Kistner-Straße 1 1972 - 1975		Aktenzeichen: 659-0710-1	1971 - 1979
Berliner Allee - Grundstücksankäufe 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1139a Aktenzeichen: 659-1000-2 1973 - 1977 Breisacher Straße - Staatszuschüsse 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1139b Aktenzeichen: 659-1080-1 1975 - 1977 Buchenstraße 1 Fasz. 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1140 Aktenzeichen: 659-1190-1 1972 - 1975 Carl-Kistner-Straße		Heft-Nr. 2	
1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1139a Aktenzeichen: 659-1000-2 1973 - 1977 Breisacher Straße - Staatszuschüsse 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1139b Aktenzeichen: 659-1080-1 1975 - 1977 Buchenstraße 1 Fasz. 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1140 Aktenzeichen: 659-1190-1 1972 - 1975 Carl-Kistner-Straße			1962 - 1977
Breisacher Straße - Staatszuschüsse 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1139b Aktenzeichen: 659-1080-1 1975 - 1977 Buchenstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1140 Aktenzeichen: 659-1190-1 1972 - 1975 Carl-Kistner-Straße			
C6/1139b Aktenzeichen: 659-1080-1 1975 - 1977 Buchenstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1140 Aktenzeichen: 659-1190-1 1972 - 1975 Carl-Kistner-Straße Aktenzeichen: 659-1190-1 1972 - 1975			1973 - 1977
Buchenstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1140 Aktenzeichen: 659-1190-1 1972 - 1975 Carl-Kistner-Straße	1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1140 Aktenzeichen: 659-1190-1 1972 - 1975 Carl-Kistner-Straße		Aktenzeichen: 659-1080-1	1975 - 1977
Carl-Kistner-Straße		Heft-Nr. 2	
	C6/1140	Aktenzeichen: 659-1190-1	1972 - 1975
		Heft-Nr. 4	

C6/1140a Charlottenburger Straße, 1 Fasz.	Aktenzeichen: 659-1230-1 , Wilmersdorfer Straße Heft-Nr. 2	1969 - 1979
C6/1141	Aktenzeichen: 659-1600-1	1970 - 1976
Eisenbahnstraße ab 1972: nur von Bismare	ckallee his Rotteckring	
1 Fasz.	Heft-Nr. 4	
C6/1141a	Aktenzeichen: 659-1670-2	1970 - 1979
•	im Siedlungsgebiet beiderseits der Elsässerstraße	Э
1 Fasz.	Heft-Nr. 3	
C6/1142	Aktenzeichen: 659-1670-1	1962 - 1971
Elsässer Straße		
1 Fasz.	Heft-Nr. 3	
C6/1142a	Aktenzeichen: 659-1670-3	1969 - 1978
	ruschuss für den Teil zwischen Hofackerstraße un	
Gemarkungsgrenze		
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/1142b	Aktenzeichen: 659-1670-4	1970 - 1973
Elsässer Straße - Fußgä	ngerbrücken	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/1143	Aktenzeichen: 659-1810-1	1970 - 1977
Eschholzstraße		
1 Fasz.	Heft-Nr. 5	
C6/1144	Aktenzeichen: 659-1810-1	1978 - 1979
Eschholzstraße	7.11.10.11.20.10.10.11. 000 10.10 1	1070 1070
1 Fasz.	Heft-Nr. 6	
00/44.4	N	
C6/1144a	Aktenzeichen: 659-1850-1	1970 - 1975
Falkenbergerstraße 1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
	HGICINI. Z	
C6/1145	Aktenzeichen: 659-1950-1	1971 - 1979
Ferdinand-Weiß-Straße		
1 Fasz.	Heft-Nr. 5	
C6/1146	Aktenzeichen: 659-2020-1	1973 - 1977
Flurstraße 1 Fasz.	Heft-Nr. 2	

C6/1147 Franziskanerstraße	Aktenzeichen: 659-20	50-1	1970	-	1976
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			
C6/1148 Friedhofstraße	Aktenzeichen: 659-21	10-1	1970	-	1979
1 Fasz.	Heft-Nr.	4			
C6/1149 Gabelsbergerstraße	Aktenzeichen: 659-21	90-1	1968	-	1973
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			
C6/1150 Gartenstraße	Aktenzeichen: 659-22	30-1			1977
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			
C6/1151 Greiffeneggring	Aktenzeichen: 659-24	80-1	1972	-	1979
1 Fasz.	Heft-Nr.	2			
C6/1151a Großtalstraße, Planfestste 1 Fasz.	Aktenzeichen: 659-25 Illungsverfahren Heft-Nr.		1975	-	1977
C6/1152	Aktenzeichen: 659-25	30-3	1969	-	1975
Knotenpunkt Günterstal-, I 1 Fasz.	Basier- und Talstraße Heft-Nr.	1			
C6/1153 Habsburgerstraße	Aktenzeichen: 659-25	90-1	1971	-	1979
1 Fasz.	Heft-Nr.	2			
C6/1153a Habsburgerstraße, hier: Ankauf von Grundstü	Aktenzeichen: 659-25	90-2			1974
1 Fasz.	Heft-Nr.	2			
C6/1154 Häge	Aktenzeichen: 659-26	10-1	1970	-	1975
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			
C6/1155 Kammergasse jetzt: Hans-	Aktenzeichen: 659-27	00-1	1971	-	1972
1 Fasz.	Heft-Nr.	2			

C6/1155a Aktenzeichen: 659-2700-2 1970 Hans-Sachs-Gasse, hier: I.S. Rüd gegen Stadt wegen Enteignung Heft-Nr. 3 C6/1156 Aktenzeichen: 659-2740-1 1975 Hartmannstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1157 Aktenzeichen: 659-2880-1 1973 - 1979 Heinrich-von-Stephan-Straße 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1157a Aktenzeichen: 659-3160-2 1961 - 1979 Holzmattenstraße Verhandlungen mit Anlieger Eccard 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1157b Aktenzeichen: 659-3570-1 1972 - 1973 Jahnstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1158 Aktenzeichen: 659-3670-1 1961 - 1976 Kaiser-Joseph-Straße 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1159 Aktenzeichen: 659-3670-1 1976 - 1977 Kaiser-Joseph-Straße 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/1159a Aktenzeichen: 659-3670-2 1974 - 1975 Kaiser-Josef-Straße, hier: Bundes- und Landeszuschüsse 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1160 Aktenzeichen: 659-3790-1 1962 - 1977 Kartäuserstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1160a Aktenzeichen: 659-3860-1 1968 - 1976 Kilianstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/2164 Aktenzeichen: 659-4140-2 1970 - 1976 Kronenstraße - Staatszuschüsse 1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1161	Aktenzeichen: 659-4380-2	1967 - 1972
Karlssteg 1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
	Hereiti. I	
C6/1162	Aktenzeichen: 659-4610-1	1964 - 1974
Malteserordensstraße		
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/1163	Aktenzeichen: 659-4850-1	1973 - 1977
Mooswaldallee, Padua	aallee	
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/1164	Aktenzeichen: 659-4850-1	1977 - 1979
Mooswaldallee, Padua	aallee	
1 Fasz.	Heft-Nr. 3	
C6/1165	Aktenzeichen: 659-4850-2	1964 - 1974
Mooswaldallee, Padua	aallee - Staatszuschüsse	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/1166	Aktenzeichen: 659-4850-2	1974 - 1975
Mooswaldallee, Padua	aallee - Staatszuschüsse	
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/1167	Aktenzeichen: 659-4860-2	1968 - 1970
Mozartsteg		
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/1167a	Aktenzeichen: 659-4930-1	1975 - 1976
Münsterstraße		
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/1168	Aktenzeichen: 659-5050-1	1962 - 1978
Nußmannstraße		
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/1169	Aktenzeichen: 659-5160-1	1972 - 1977
Opfinger Straße		
1 Fasz.	Heft-Nr. 3	
C6/2165	Aktenzeichen: 659-5290-1	1972 - 1973
Raimannweg		
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	

C6/1170 Rheinstraße	Aktenzeichen: 659-5490-1		1973
1 Fasz.	Heft-Nr. 1		
C6/1171 Schillerstraße	Aktenzeichen: 659-5960-1	1968 -	1971
1 Fasz.	Heft-Nr. 1		
C6/1172 Schlierbergstraße	Aktenzeichen: 659-6030-1	1970 -	1979
1 Fasz.	Heft-Nr. 6		
C6/1173 Schlossbergstraße; seit		1951 -	1970
1 Fasz.	Heft-Nr. 3		
C6/1174 Schlossbergstraße; seit 1 Fasz.	Aktenzeichen: 659-6040-1 t 1972: Schlossbergring Heft-Nr. 4	1969 -	1979
C6/1175 Schlossbergsteg	Aktenzeichen: 659-6040-3	1967 -	1970
1 Fasz.	Heft-Nr. 1		
C6/1176 Schwabentorsteg	Aktenzeichen: 659-6040-5	1969 -	1971
1 Fasz.	Heft-Nr. 1		
C6/1177 1. Schlossbergstraße Ezurückgenommen 2. Erwerb des Anweser	Aktenzeichen: 659-6040-6 Inteignung Carl Fehrle Lgb.Nr. 1442 -	1970 -	1976
1 Fasz.	Heft-Nr. 1		
C6/1178 Schwarzwaldstraße	Aktenzeichen: 659-6240-1	1970 -	1976
1 Fasz.	Heft-Nr. 5		
C6/1179 Schwarzwaldstraße - S Bürgerwehrstraße 1 Fasz.	Aktenzeichen: 659-6240-3 taatszuschüsse für Abschnitt Schwabentorbrücke - Heft-Nr. 1	1967 -	1971
	i iGit-ivi. I		

C6/1180	Aktenzeichen: 659-6240-4	1967 - 1971
Schwarzwaldstraße - St Hansjakobstraße	taatszuschüsse für Abschnitt Bürgerwehrstraße -	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/1181	Aktenzeichen: 659-6670-1	1969 - 1972
Sundgauallee		
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/1182	Aktenzeichen: 659-6670-1	1972 - 1973
Sundgauallee		
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/1183	Aktenzeichen: 659-6670-1	1974 - 1977
Sundgauallee		
1 Fasz.	Heft-Nr. 3	
C6/1184	Aktenzeichen: 659-6670-1	1977 - 1979
Sundgauallee		
1 Fasz.	Heft-Nr. 4	
C6/1185	Aktenzeichen: 659-7480-1	1964 - 1979
Zähringer Straße		
1 Fasz.	Heft-Nr. 5	
C6/1186	Aktenzeichen: 659-7560-3	1967 - 1972
Zur Unterführung - Verk	kehrsknoten Nord - Staatszuschüsse	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/1187	Aktenzeichen: 659-81-1	1965 - 1974
Platz am Siegesdenkma	al	
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/1188	Aktenzeichen: 659-81-3	1970 - 1977
Platz am Siegesdenkma	al - Fußgängerunterführung	
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/1189	Aktenzeichen: 659-82-10.1	1974 - 1979
Straßen im Gewerbe- u	nd Industriegebiet Hochdorf	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/1190 Westrandstraße	Aktenzeichen: 659-82-3	1961 - 1979
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	

66 Wasserbau, Gewässerschutz

660 Wasserrecht

C6/1191 Aktenzeichen: 660-00-1 1972 - 1979

Wassergesetz und Ausführungsbestimmungen - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 5

C6/1192 Aktenzeichen: 660-02-1 1970 - 1979

Wasserrechte - Wasserrechtsverfahren

1 Fasz. Heft-Nr. 2

661 Bau und Unterhaltung öffentlicher Gewässer

C6/1193 Aktenzeichen: 661-03-3 1970 - 1979

Hölderlebach

1 Fasz. Heft-Nr. 9

C6/1194 Aktenzeichen: 661-03-4 1971 - 1979

Reutebach

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1195 Aktenzeichen: 661-04-1 1970 - 1979

Moosweiher

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1196 Aktenzeichen: 661-05-1 1968 - 1979

Anlage künstlicher Teiche

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1197 Aktenzeichen: 661-07-1 1972 - 1975

Weiher am Schlierberg

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1198 Aktenzeichen: 661-11-2 1962 - 1978

Regenwasserrückhaltung Freiburg-Nord (Moosbach, Schobbach und

Roßgäßlebach)

C6/1199 Aktenzeichen: 661-11-2 1978 - 1979

Regenwasserrückhaltung Freiburg-Nord (Moosbach, Schobbach und

Roßgäßlebach)

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1200 Aktenzeichen: 661-11-4 1970 - 1979

Regenwasserrückhaltebecken für Gewerbegebiet St. Georgen

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1201 Aktenzeichen: 661-11-6

Regenrückhaltebecken Schallstadt-Wolfenweiler

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1202 Aktenzeichen: 661-32-1 1967 - 1979

Beihilfen für wasserwirtschaftliche Maßnahmen - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 1

662 Benutzung öffentlicher Gewässer, Gewässerschutz

C6/1203 Aktenzeichen: 662-11-1 1970 - 1978

Einleitung in Gewässer

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1204 Aktenzeichen: 662-14-1 1971 - 1979

Benützung von Quellen aus städtischen Waldungen

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/1205 Aktenzeichen: 662-20-1 1970 - 1979

Reinhaltung von Wasserläufen

1 Fasz. Heft-Nr. 6

C6/1206 Aktenzeichen: 662-22-1 1971 - 1972

Grundwasseranreicherung im Mooswald

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1207 Aktenzeichen: 662-30-1 1966 - 1979

Öllagerung und Schutz des Wassers - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1208 Aktenzeichen: 662-32-1 1970 - 1979

Alarmplan für wassergefährdende Stoffe

C6/1209 Aktenzeichen: 662-80-1 1953 - 1965

Wasser- und Bodenverband Markwaldwiesen in Hochdorf

1 Fasz. Heft-Nr. 1

663 Gewerbe- und Stadtbäche

C6/1210 Aktenzeichen: 663-00-1 1972 - 1978

Instandhaltung der Gewerbebäche

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/1211 Aktenzeichen: 663-01-1 1946 - 1972

Eindringen von Wasser aus den Gewerbe- und Stadtbächen in die Häuser

1 Fasz. Heft-Nr. 5

C6/1212 Aktenzeichen: 663-02-1 1947 - 1967

Gewerbliche Anlagen an Wasserläufen

1 Fasz. Heft-Nr. 2

1973 - 1979

C6/1213 Aktenzeichen: 663-02-2 Wasserkraftanlage der Firma Flinsch

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1214 Aktenzeichen: 663-10-1 1971 - 1979

Gewerbebäche nördlich der Dreisam

1 Fasz. Heft-Nr. 6

C6/1215 Aktenzeichen: 663-20-1 1974 - 1979

Kronenmühlebach

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/1216 Aktenzeichen: 663-30-1 1970 - 1979

Straßenbäche

1. Neuanlage und Verlegung

2. Instandhaltung

7 Öffentliche Einrichtungen, Wirtschaft und Verkehr

70 Beleuchtung und Reinigung des Gemeindegebiets

701 Straßenbeleuchtung

C6/1217 Aktenzeichen: 701-00-1 1970 - 1979

Öffentliche Straßenbeleuchtung

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1218 Aktenzeichen: 701-02-2 1970 - 1977

Umstellung der öffentlichen Beleuchtung von Gas auf Strom

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1219 Aktenzeichen: 701-20-1 1970 - 1979

Öffentliche elektrische Beleuchtung im Stadtgebiet

1 Fasz. Heft-Nr. 7

C6/1220 Aktenzeichen: 701-21-1 1970 - 1978

Öffentliche Gasbeleuchtung

1 Fasz. Heft-Nr. 11

702 Abwasserbeseitigung

C6/1221 Aktenzeichen: 702-00-1 1975 - 1979

Öffentliche Abwasserbeseitigung

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1222 Aktenzeichen: 702-11-1 1970 - 1979

Staatszuschüsse für Kanalisation und Kläranlagen - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1223 Aktenzeichen: 702-2-8100-1 1970 - 1979

Dreisamparallelkanal

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1224 Aktenzeichen: 702-2-8101-1 1966 - 1979

Sammelkanäle

C6/1225 Schmutzwassersammelka 1 Fasz.	Aktenzeichen: 702-2-810 nal St. Georgen-Tiengen Heft-Nr. 1)2-1	1976	-	1979
C6/1226 Kasernenkanal	Aktenzeichen: 702-2-810)2-2			1979
1 Fasz.	Heft-Nr. 1				
C6/1227 Kanalisation Lehen - Betze	Aktenzeichen: 702-2-820 enhausen	00-1	1971	-	1979
1 Fasz.	Heft-Nr. 3				
C6/1228 Kanalisation in St. George	Aktenzeichen: 702-2-830	00-1	1971	-	1979
1 Fasz.	Heft-Nr. 5				
C6/1229 Kanalisation Ebnet	Aktenzeichen: 702-2-850	00-1	1978	-	1979
1 Fasz.	Heft-Nr. 2				
C6/1230 Kanalisation Kappel	Aktenzeichen: 702-2-860	00-1	1977	-	1979
1 Fasz.	Heft-Nr. 2				
C6/1231 Kanalisation des Stadtteils	Aktenzeichen: 702-2-880 GOpfingen	00-1	1971	-	1979
1 Fasz.	Heft-Nr. 1				
C6/1232 Kanalisation des Stadtteils)1-1	1972	-	1977
1 Fasz.	Heft-Nr. 1				
C6/1233 Kanalisation des Stadtteils			1978	-	1979
1 Fasz.	Heft-Nr. 2				
C6/1234 Kanalisation des Stadtteils	=)2-1	1973	-	1979
1 Fasz.	Heft-Nr. 1				
C6/1235 Kanalisation des Stadtteils	Aktenzeichen: 702-2-880 Munzingen	03-1	1974	-	1979
1 Fasz.	Heft-Nr. 1				

Aktenzeichen: 702-2-8804-1 C6/1236 1975 - 1979 Kanalisation des Stadtteils Hochdorf 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1237 Aktenzeichen: 702-2-8900-1 1970 - 1978 Schmutzwasserbeseitigung Freiburg-Nord-West 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1238 Aktenzeichen: 702-2-8900-2 1972 - 1979 Regenwasserbeseitigung Freiburg Nord-West 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1239 Aktenzeichen: 702-2-8900-3 1974 - 1977 Regenwasserrückhaltung Freiburg-West 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1240 Aktenzeichen: 702-30-1 1970 - 1978 1. Anschluss der Gebäude an die Kanalisation 2. Ortspolizeiliche Vorschriften über den Kanalanschluss 1 Fasz. Heft-Nr. 6 Aktenzeichen: 702-30-1 C6/1241 1978 1. Anschluss der Gebäude an die Kanalisation 2. Ortspolizeiliche Vorschriften über den Kanalanschluss Heft-Nr. 7 C6/1242 Aktenzeichen: 702-30-1 1978 - 1979 1. Anschluss der Gebäude an die Kanalisation 2. Ortspolizeiliche Vorschriften über den Kanalanschluss 1 Fasz. Heft-Nr. 8 C6/1243 Aktenzeichen: 702-30-2 1972 - 1979 Anschluss der Gebäude an die Kanalisation 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1244 Aktenzeichen: 702-40-1 1970 - 1976 Kanalkostenbeiträge - generell Heft-Nr. 2 1 Fasz. Aktenzeichen: 702-40-1 C6/1245 1976 - 1978 Kanalkostenbeiträge - generell Heft-Nr. 3 1 Fasz. C6/1246 Aktenzeichen: 702-40-1 1979 Kanalkostenbeiträge - generell Heft-Nr. 4 1 Fasz.

C6/1247	Aktenzeichen: 702-45-3	1969 - 1978
	oühren der Firma Mez AG	
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/1248	Aktenzeichen: 702-45-4	1970 - 1976
Kanalbenutzungsgel	oühren - generell	
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/1249	Aktenzeichen: 702-45-4	1977 - 1979
Kanalbenutzungsgel	oühren - generell	
1 Fasz.	Heft-Nr. 3	
C6/1250	Aktenzeichen: 702-45-5	1970 - 1978
Kanalbenutzungsgel	oühren der Brauerei Ganter	
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/1251	Aktenzeichen: 702-45-6	1970 - 1979
Kanalbenutzungsgeb	oühren der Brauerei Feierling	
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/1252	Aktenzeichen: 702-45-7	1969 - 1979
Kanalbenutzungsgeb	oühren der Tierkörperbeseitigungsanstalt	
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/1253	Aktenzeichen: 702-61-1	1969 - 1979
Kläranlage auf dem		
1 Fasz.	Heft-Nr. 5	
C6/1254	Aktenzeichen: 702-61-3	1973
Untersuchung des R	tieselfeldabwassers	
1 Fasz.	Heft-Nr. 5	
C6/1255	Aktenzeichen: 702-63-1	1973 - 1977
Kläranlage Markwald	dwiesen	
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/1256	Aktenzeichen: 702-63-2	1970 - 1979
Wasser- und Boden	verband Markwaldwiesen in Hochdorf	
1 Fasz.	Heft-Nr. 3	
C6/1257	Aktenzeichen: 702-64-1	1970 - 1975
Abwasserverband Fr	reiburg-Lehen	
1 Fasz.	Heft-Nr. 3	

Aktenzeichen: 702-65-1 C6/1258 1971 - 1979 Marchwasserverband 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1259 Aktenzeichen: 702-66-1 1972 - 1979 Entwässerungsverband Moos 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1260 Aktenzeichen: 702-67-1 1970 - 1979 Entwässerungsverband Batzenberg-Süd Heft-Nr. 2 1 Fasz. Aktenzeichen: 702-68-1 C6/1261 1970 - 1979 Abwasserzweckverband Staufener Bucht 1 Fasz. Heft-Nr. 2 Aktenzeichen: 702-70-1 1970 - 1979 C6/1262 Grubenreinigung und Schlammabfuhr 1 Fasz. Heft-Nr. 2 Aktenzeichen: 702-91-1 1971 - 1973 C6/1263 Abwasserzweckverband Breisgauer Bucht 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1264 Aktenzeichen: 702-91-1 1974 - 1976 Abwasserzweckverband Breisgauer Bucht 1 Fasz. Heft-Nr. 4 Aktenzeichen: 702-91-1 C6/1265 1977 - 1979 Abwasserzweckverband Breisgauer Bucht 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/1266 Aktenzeichen: 702-92-1 1971 - 1979 Abwasserbeseitigung für das REGIO-Projekt in Hochdorf-Hugstetten a) Abwasserbeseitigung b) Bebauungsplan 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1267 Aktenzeichen: 702-93-1 1973 - 1976 Kostenbeteiligung an der Größerdimensionierung des Tunibergsammlers 1 Fasz. Heft-Nr. 1

703 Straßen- und Gehwegreinigung, Winterdienst

C6/1268 Aktenzeichen: 703-00-1 1970 - 1978

Reinigung der Stadt Freiburg - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/1269 Aktenzeichen: 703-00-2 1970 - 1974

Reinigung der Stadt Freiburg - Polizeiverordnung - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1270 Aktenzeichen: 703-00-2 1975 - 1979

Reinigung der Stadt Freiburg - Polizeiverordnung - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1271 Aktenzeichen: 703-21-3

Reinhaltung des Schauinslandgebietes

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1272 Aktenzeichen: 703-22-2

Papierkörbe der Firma O'Reilly & Co.

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1273 Aktenzeichen: 703-40-1 1970 - 1977

Straßen- und Gehwegreinigungsgebühren - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1274 Aktenzeichen: 703-60-1 1970 - 1979

Winterdienst auf den Straßen - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 2

704 Müll- und Fäkalienbeseitigung

C6/1275 Aktenzeichen: 704-00-1 1965 - 1974

1. Müllabfuhr - generell

2. Abfallbeseitigungssatzung

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1276 Aktenzeichen: 704-00-1 1974 - 1979

1. Müllabfuhr - generell

2. Abfallbeseitigungssatzung

C6/1277 Aktenzeichen: 704-00-3 1971 Abfallbeseitigungsgesetze - generell 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1278 Aktenzeichen: 704-00-3 1972 - 1973 Abfallbeseitigungsgesetze - generell 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1279 Aktenzeichen: 704-00-3 1974 - 1979 Abfallbeseitigungsgesetze - generell 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1280 Aktenzeichen: 704-05-2 1975 - 1978 Umgründung der Müllabfuhr 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1281 Aktenzeichen: 704-20-1 1971 - 1979 Betrieb der Müllabfuhr 1 Fasz. Heft-Nr. 9 Aktenzeichen: 704-23-1 1970 - 1974 C6/1282 Müllabfuhr in umliegenden Gemeinden 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1283 Aktenzeichen: 704-23-2 1974 - 1975 Anschluss der Gemeinde Hugstetten an die Müllbeseitigung 1 Fasz. Heft-Nr. 2 Aktenzeichen: 704-23-3 C6/1284 1970 - 1975 Anschluss der Gemeinde Neuershausen an die Müllabfuhr 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1285 Aktenzeichen: 704-23-5 1970 - 1973 Anschluss der Gemeinde Hochdorf an die Müllabfuhr 1 Fasz. Heft-Nr. 2 Aktenzeichen: 704-24-1 C6/1286 1970 - 1973 1. Gemeinsame Abfallbeseitigung in der Stadt und im Landkreis 2. Arbeitsgruppe Abfall 1 Fasz. Heft-Nr. 2 Aktenzeichen: 704-24-1 C6/1287 1974 - 1979 1. Gemeinsame Abfallbeseitigung in der Stadt und im Landkreis 1. Arbeitsgruppe Abfall Heft-Nr. 3 1 Fasz.

1. Sperrmüllabfuhr 2. Recyclinghof 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1289 Aktenzeichen: 704-31-1 1970 - 1975 Beseitigung von Mineralölrückständen und chemischen Abfallstoffen 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1290 Aktenzeichen: 704-31-1 1975 - 1979 Beseitigung von Mineralölrückständen und chemischen Abfallstoffen 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1291 Aktenzeichen: 704-31-4 1974 - 1979 Altölbeseitigung 1 Fasz. Heft-Nr. 1 Aktenzeichen: 704-31-5 1975 - 1979 C6/1292 Beseitigung und Verwertung von Altglas 1 Fasz. Heft-Nr. 1 Aktenzeichen: 704-32-1 C6/1293 1972 - 1978 SBW Gesellschaft zur Beseitigung von Sonderabfällen in Baden-Württemberg mbH 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1294 Aktenzeichen: 704-32-1 1979 SBW Gesellschaft zur Beseitigung von Sonderabfällen in Baden-Württemberg mbH 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1295 Aktenzeichen: 704-40-1 1970 - 1979 Gebühren der Müllabfuhr - generell Heft-Nr. 2 1 Fasz. C6/1296 Aktenzeichen: 704-40-2 1971 - 1977 Kanal-, Müll- und Straßenreinigungsgebührenordnung - generell 1 Fasz. Heft-Nr. 7 C6/1297 Aktenzeichen: 704-50-1 1970 - 1979 1. Verschandelung des Stadtbildes durch Müllablagerung 2. Müllabladeplätze 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/1298 Aktenzeichen: 704-51-1 1970 - 1979 Müllabladeplatz im Wolfswinkel 1 Fasz. Heft-Nr. 4

Aktenzeichen: 704-30-1

1974 - 1979

C6/1288

C6/1299 Müllkippe im nördlichen 1 Fasz.	Aktenzeichen: 704-52-1 Mooswald (Eichelbuck) Heft-Nr.		70 -	1971
	Aktenzeichen: 704-52-1 Mooswald (Eichelbuck)		72 -	1979
1 Fasz.	Heft-Nr.	4		
C6/1301 Müllkippe Eichelbuck -	Aktenzeichen: 704-52-2 Brandschutz	2 19	72 -	1979
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
C6/1302 Sondermülldeponie bei	Aktenzeichen: 704-53-1	19	73 -	1976
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
C6/1303	Aktenzeichen: 704-54-1	19	73 -	1978
Abfallbeseitigungsanlag	gen in den eingegliederten S	tadtteilen		
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
C6/1304	Aktenzeichen: 704-60-2	2 19	70 -	1974
1. Müllverwertung und -	verbrennung			
 Müllheizkraftwerke Thermische Restmül Schlackeverwertung 	lbehandlung			
1 Fasz.	Heft-Nr.	5		
C6/1305	Aktenzeichen: 704-62-1			1979
Private Müllverbrennun	gsanlagen			
1 Fasz.	Heft-Nr.	2		
C6/1306	Aktenzeichen: 704-62-2	2 19	74 -	1978
Einsammeln und Beförd	dern von Abfällen durch Dritt	е		
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		

705 Bedürfnisanstalten

C6/1307 Aktenzeichen: 705-10-1 1970 - 1979

Verpachtung der Bedürfnisanstalten

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1308 Aktenzeichen: 705-21-1 1972 - 1978

Bedürfnisanstalt auf dem Münsterplatz

1 Fasz. Heft-Nr. 3

71 Feuerschutz, Feuerlöschwesen

710 Allgemeine Feuerwehrangelegenheiten

C6/1309 Aktenzeichen: 710-00-1 1970 - 1979

Gesetz über das Feuerlöschwesen und Ausführungsbestimmungen

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1310 Aktenzeichen: 710-05-1 1977 - 1979

Landeszuschüsse für das Feuerlöschwesen

1 Fasz. Heft-Nr. 7

C6/1311 Aktenzeichen: 710-05-2 1970 - 1979

Zuschüsse und Beihilfen für das Feuerlöschwesen - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1312 Aktenzeichen: 710-15-1 1971 - 1979

Werkfeuerwehren, Bahnfeuerwehren u. a.

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1313 Aktenzeichen: 710-50-1 1970 - 1979

Feuerschutzabgabe - generell

711 Örtliche Feuerwehr

C6/1314 Aktenzeichen: 711-20-1 1970 - 1979

Freiwillige Feuerwehr Freiburg

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1315 Aktenzeichen: 711-26-1 1970 - 1978

Feuerwehrkapelle

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1316 Aktenzeichen: 711-81-1 1969 - 1979

Jubiläen der Freiwilligen Feuerwehr

1 Fasz. Heft-Nr. 3

712 Berufsfeuerwehr

C6/1317 Aktenzeichen: 712-00-1 1970 - 1979

Rechtsverhältnisse, Satzungen und Organisation der Freiburger Feuerwehr

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/1318 Aktenzeichen: 712-10-1

Dienstordnung der Feuerwehr

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1319 Aktenzeichen: 712-31-1 1970 - 1979

Feuerwache Eschholzstraße

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1320 Aktenzeichen: 712-31-5 1970 - 1972

Feuerwache Eschholzstraße - Staatszuschüsse

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1321 Aktenzeichen: 712-33-1 1975 - 1978

Atemschutz-Übungsanlage und Kfz-Halle der Feuerwehr

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1322 Aktenzeichen: 712-41-2 1973 - 1976

Kranwagen der Feuerwehr

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1323 Aktenzeichen: 712-42-3 1976 - 1979

Alarmierungszentrale - Einrichtung und Betrieb

C6/1324 Aktenzeichen: 712-70-2 1972 - 1979

Alarmierung der Feuerwehr

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1325 Aktenzeichen: 712-95-1 1970 - 1979

Gebührenordnung für die Feuerwehr - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 2

713 Brandverhütung, Brandbekämpfung

C6/1326 Aktenzeichen: 713-10-1 1970 - 1979

Verhütung von Feuergefahr - Brandschutz

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/1327 Aktenzeichen: 713-10-2 1977 - 1978

Feuerschutzmaßnahmen für künstlerisch und geschichtlich wertvolle

Gebäude

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1328 Aktenzeichen: 713-30-2 1971 - 1979

Brände in Freiburg

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1329 Aktenzeichen: 713-32-1 1971 - 1975

Brände in städtischen Gebäuden

1 Fasz. Heft-Nr. 5

714 Gebäude- und Elementarschadensversicherung

C6/1330 Aktenzeichen: 714-00-1 1970 - 1979

1. Gebäudeversicherungsgesetz und Ausführungsbestimmungen

2. Badische Gebäudeversicherungsanstalt

1 Fasz. Heft-Nr. 5

C6/1331 Aktenzeichen: 714-22-1 1970 - 1979

Einschätzung der Gebäude zur Feuerversicherung

C6/1332 Aktenzeichen: 714-24-1 1971 - 1976

Führung der Feuerversicherungsbücher
 Festsetzung und Erhebung der Umlage

1 Fasz. Heft-Nr. 5

72 Märkte, Vieh- und Schlachthöfe

721 Märkte

C6/1333	Aktenzeichen: 721-	00-1	1970 -	1979	
Wochenmarktordnung 1 Fasz.	r - generell Heft-N	lr. 8			
C6/1334	Aktenzeichen: 721-	40-1	1970 -	1978	
Marktgebührenordnun	ıg - generell				
1 Fasz.	Heft-N	lr. 2			
C6/1335	Aktenzeichen: 721-	50-1	1970 -	1979	
Vollzug der Wochenm	arktordnung				
1 Fasz.	Heft-N	lr. 6			
C6/1336	Aktenzeichen: 721-	51-1	1970 -	1978	
Wurststände auf dem	Münsterplatz				
1 Fasz.	Heft-N	lr. 2			
C6/1337	Aktenzeichen: 721-	 52-1	1973 -	1979	
Märkte in Außenbezirk	ken				
1 Fasz.	Heft-N	lr. 1			
C6/1338	Aktenzeichen: 721-	60-2	1971 -	1978	
Viehmärkte					
1 Fasz.	Heft-N	lr. 5			
C6/1339	Aktenzeichen: 721-	 70-1	1970 -	. 1979	
Trödlermarkt					
1 Fasz.	Heft-N	lr. 3			
C6/1340	Aktenzeichen: 721-	 82-1	1970 -	. 1971	
	Großmarkt-GmbH Freiburg				
1 Fasz.	Heft-N	lr. 4			

C6/1341 Aktenzeichen: 721-82-1 1972 - 1976

Großmarkt-GmbH Freiburg

1 Fasz. Heft-Nr. 5

C6/1342 Aktenzeichen: 721-82-1 1977 - 1979

Großmarkt-GmbH Freiburg

1 Fasz. Heft-Nr. 6

C6/1343 Aktenzeichen: 721-90-1 1970 - 1974

1. Weinmarktordnung

2. Weinmarktgebührenordnung - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1344 Aktenzeichen: 721-93-2 1968 - 1973

Polizeiverordnung zur Regelung des Gebrauchtwagenmarktes - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 1

722 Messen

C6/1345 Aktenzeichen: 722-00-1 1971 - 1979

Messeordnung - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 8

726 Vieh- und Schlachthöfe, Freibank

C6/1346 Aktenzeichen: 726-01-1 1971 - 1974

1. Schlacht- und Viehhofordnung und Gebührentarif

2. Wiegeordnung

3. Kühlhausordnung

1 Fasz. Heft-Nr. 13

C6/1347 Aktenzeichen: 726-01-1 1975 - 1976

1. Schlacht- und Viehhofordnung und Gebührentarif

2. Wiegeordnung

3. Kühlhausordnung

C6/1348	Aktenzeichen: 726-01	-1	1976	-	1978
 Schlacht- und Viehhofo Wiegeordnung Kühlhausordnung 	rdnung und Gebührenta	ırif			
1 Fasz.	Heft-Nr.	15			
C6/1349	Aktenzeichen: 726-03	3-1	1971	-	1978
Sitzungen des Schlachtho	fausschusses				
1 Fasz.	Heft-Nr.	2			
C6/1350	Aktenzeichen: 726-15	5-1	1971	-	1978
Jahresberichte des Schlad					
1 Fasz.	Heft-Nr.	6			
C6/1351	Aktenzeichen: 726-20)-1	1970	-	1975
Schlachthaus, Bauliche Ur	nterhaltung und Einricht	ung			
1 Fasz.	Heft-Nr.	10			
C6/1352	Aktenzeichen: 726-20)-3	1970		1974
Eigentumsverhältnisse am	Schlachthofgrundstück	r Faulerstraße			
1 Fasz.	Heft-Nr.	2			
C6/1353	Aktenzeichen: 726-21	-1	1969	-	1970
Neubau des Schlacht- und	d Viehhofes				
1 Fasz.	Heft-Nr.	5			
C6/1354	Aktenzeichen: 726-21	-1	1971	-	1978
Neubau des Schlacht- und	d Viehhofes				
1 Fasz.	Heft-Nr.	6			
C6/1355	Aktenzeichen: 726-21	-3	1970	-	1979
Neubau des Schlacht- und	d Viehhofs - Abwasserb	eseitigung			
1 Fasz.	Heft-Nr.	2			
C6/1356	Aktenzeichen: 726-21	-5	1970	-	1974
Zuschuss der Tierseucher	nkasse zum Bau eines S	Seuchenschlachthauses			
1 Fasz.	Heft-Nr.	2			
C6/1357	Aktenzeichen: 726-21	-6	1968	-	1975
Schlachtviehmarkthalle					
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			
C6/1358	Aktenzeichen: 726-21	-7	1965	-	1978
Schlachthof - Tiefbrunnen					
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			

C6/1359 Aktenzeichen: 726-21-9 1975 - 1978 Schlachthof - Mängelbeseitigung 1 Fasz. Heft-Nr. 1 Aktenzeichen: 726-21-9 C6/1360 1979 Schlachthof - Mängelbeseitigung 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1361 Aktenzeichen: 726-22-1 1970 - 1977 Vermietung von Kühlzellen und Räumen im Schlachthof 1 Fasz. Heft-Nr. 6 C6/1362 Aktenzeichen: 726-29-2 1973 - 1977 Viehagenturen 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1363 Aktenzeichen: 726-30-1 1970 - 1976 Betrieb des Schlachthofes 1 Fasz. Heft-Nr. 4 Aktenzeichen: 726-30-1 C6/1364 1977 - 1979 Betrieb des Schlachthofes 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/1365 Aktenzeichen: 726-30-2 1970 - 1975 Schlachtregie 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1366 Aktenzeichen: 726-30-4 1971 - 1976 1. Lärmbelästigungen beim Betrieb des Schlachthofs 2. Geruchsbelästigungen 1 Fasz. Heft-Nr. 1 Aktenzeichen: 726-31-1 C6/1367 1970 - 1979 Abgabe und Verwertung von Abfällen, Dung usw. Heft-Nr. 4 1 Fasz. C6/1368 Aktenzeichen: 726-40-2 1977 - 1979 Vereinbarkeit der Einfuhruntersuchungsgebühren für Fleisch mit dem Gemeinschaftsrecht 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1369 Aktenzeichen: 726-46-1 1970 - 1975 Ausgleichsabgabe - generell 1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1370 Aktenzeichen: 726-46-5 1971 - 1973 Ausgleichsabgabe Schemmer 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1371 Aktenzeichen: 726-46-6 1973 - 1976 Ausgleichsabgabe der Firma H. Maier, Bollschweil 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1372 Aktenzeichen: 726-60-2 1970 - 1979 Schlachtvieh- und Fleischbeschau - generell 1 Fasz. Heft-Nr. 6 C6/1373 Aktenzeichen: 726-60-3 1970 - 1975 Fleischbeschaugebührenordnung für die Fleischbeschau außerhalb des Schlacht- und Viehhofs 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1374 Aktenzeichen: 726-60-3 1975 - 1979 Fleischbeschaugebührenordnung für die Fleischbeschau außerhalb des Schlacht- und Viehhofs 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1375 Aktenzeichen: 726-61-1 1970 - 1979 Schlachtvieh- und Fleischbeschau 1 Fasz. Heft-Nr. 6 C6/1376 Aktenzeichen: 726-61-2 1970 - 1975 Schlachtvieh- und Fleischbeschau; Kontrolle der Einfuhr und Durchfuhr von Schlachtvieh und Fleisch 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1377 Aktenzeichen: 726-61-3 1977 - 1979 Umgründung des Schlachthofs Kostenerstattung der Fleischbeschau 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1378 Aktenzeichen: 726-63-1 1970 - 1976 Zulassung des Schlachthofs als EWG-Betrieb 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1379 Aktenzeichen: 726-81-2 1970 - 1974 Fleischmarkterweiterung 1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1380 Aktenzeichen: 726-81-2 1975 - 1977

Fleischmarkterweiterung

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1381 Aktenzeichen: 726-91-1 1978 - 1979

Schlachthof Freiburg GmbH

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1382 Aktenzeichen: 726-91-3 1978 - 1979

 ${\bf Schlachthof\ Freiburg\ GmbH-Aufsichtsratssitzungen}$

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1383 Aktenzeichen: 726-91-4 1978 - 1979

Schlachthof Freiburg GmbH - Geschäftsführer

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1384 Aktenzeichen: 726-92-1 1978 - 1979

Vermietung des Gebäudes an die Schlachthof GmbH - Schlachthofanlage

Freiburg

1 Fasz. Heft-Nr. 1

73 Bestattungswesen

730 Allgemeine Bestattungsangelegenheiten

C6/1385 Aktenzeichen: 730-00-1 1970 - 1977

Bestattungsgesetz

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1386 Aktenzeichen: 730-20-1 1970 - 1979

Aufbewahrung und Wartung von mit Radium behandelten Leichen

1 Fasz. Heft-Nr. 2

732 Friedhöfe

C6/1387 Aktenzeichen: 732-00-1 1970 - 1973

Friedhofs- und Bestattungsordnung

C6/1388 Aktenzeichen: 732-00-1 1974 - 1978 Friedhofs- und Bestattungsordnung 1 Fasz. Heft-Nr. 9 Aktenzeichen: 732-01-1 1970 - 1974 C6/1389 Friedhofsgebühren - generell 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/1390 Aktenzeichen: 732-01-1 1975 - 1979 Friedhofsgebühren - generell 1 Fasz. Heft-Nr. 6 C6/1391 Aktenzeichen: 732-01-4 1975 - 1978 Gebührenordnung für das Friedhofs- und Bestattungswesen in den Stadtteilen mit Ortschaftsverfassung 1 Fasz. Heft-Nr. 1 Aktenzeichen: 732-10-1 C6/1392 1970 - 1979 Bedarf an Friedhofsflächen 1 Fasz. Heft-Nr. 1 Aktenzeichen: 732-101-1 1970 - 1979 C6/1393 Betrieb, Anlage und Unterhaltung des Hauptfriedhofs 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1394 Aktenzeichen: 732-102-1 1970 - 1979 Ostfriedhof 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1395 Aktenzeichen: 732-103-1 1970 - 1971 Bestattungswesen und Friedhof in Günterstal 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1396 Aktenzeichen: 732-104-1 1970 - 1979 Bestattungswesen und Friedhof in Haslach Heft-Nr. 3 1 Fasz. C6/1397 Aktenzeichen: 732-105-1 1970 Bestattungswesen und Friedhof in Littenweiler 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1398 Aktenzeichen: 732-106-1 1970 - 1977 Bestattungswesen und Friedhof in Zähringen Heft-Nr. 4 1 Fasz.

C6/1399	Aktenzeichen: 732-107	'-1	1970 -	1979
Alter Friedhof in der K				
1 Fasz.	Heft-Nr.	6		
C6/1400	Aktenzeichen: 732-109)-1	1970 -	1972
Bestattungswesen un	d Friedhof in Betzenhausen			
1 Fasz.	Heft-Nr.	3		
C6/1401	Aktenzeichen: 732-110)-1	1970 -	1979
Bestattungswesen un	d Friedhof in St. Georgen			
1 Fasz.	Heft-Nr.	2		
C6/1402	Aktenzeichen: 732-112	2-1	1972 -	1979
Neuer Friedhof Lehen	1			
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
C6/1403	Aktenzeichen: 732-113	J-1	1976 -	1979
Friedhof Ebnet				
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
C6/1404	Aktenzeichen: 732-190)-1	1970 -	1979
Israelitischer Friedhof				
1 Fasz.	Heft-Nr.	6		
C6/1405	Aktenzeichen: 732-21-	1	1970 -	1979
Friedhof Bergäcker, F	riedhofsgebäude			
1 Fasz.	Heft-Nr.	3		
C6/1406	Aktenzeichen: 732-23-	1	1970 -	1977
Friedhof Zähringen - E	Einsegnungshalle			
1 Fasz.	Heft-Nr.	2		
C6/1407	Aktenzeichen: 732-24-	 1	1970 -	1976
Friedhof St. Georgen	- Leichenhalle			
1 Fasz.	Heft-Nr.	2		
C6/1408	Aktenzeichen: 732-24-	1	1977 -	1978
Friedhof St. Georgen	- Leichenhalle			
1 Fasz.	Heft-Nr.	3		
C6/1409	Aktenzeichen: 732-24-	1		1979
Friedhof St. Georgen	- Leichenhalle			
1 Fasz.	Heft-Nr.	4		

C6/1410 Friedhof Opfingen	Aktenzeichen: 732-25-1	1972 -	1977
1 Fasz.	Heft-Nr. 1		
C6/1411 Friedhof Tiengen	Aktenzeichen: 732-26-1	1972 -	1976
1 Fasz.	Heft-Nr. 1		
C6/1412 Friedhof Tiengen	Aktenzeichen: 732-26-1	1976 -	1977
1 Fasz.	Heft-Nr. 2		
C6/1413 Friedhof Tiengen	Aktenzeichen: 732-26-1	1978 -	1979
1 Fasz.	Heft-Nr. 3		
C6/1414 Friedhof Hochdorf	Aktenzeichen: 732-27-1	1973 -	1978
1 Fasz.	Heft-Nr. 1		
C6/1415 Friedhof Waltershofen	Aktenzeichen: 732-28-1	1972 -	1978
1 Fasz.	Heft-Nr. 1		
C6/1416 Friedhof Munzingen	Aktenzeichen: 732-29-1	1977 -	1978
1 Fasz.	Heft-Nr. 1		
C6/1417 Handhabung des Begrät der Leichen	Aktenzeichen: 732-40-1 oniswesens - Anmeldung, Abholung und Beisetzung		1979
1 Fasz.	Heft-Nr. 3		
C6/1418 Werbung für die Friedho	Aktenzeichen: 732-43-1	1970 -	1979
1 Fasz.	Heft-Nr. 2		
C6/1419 Abgabe von Grabstätten 1 Fasz.	Aktenzeichen: 732-50-1 - Kaufgräber - generell Heft-Nr. 5	1971 -	1977
	ALL 11 700 50 0	4072	
C6/1420 Unterhaltung von Grabst	Aktenzeichen: 732-50-2 tätten	1970 -	19/9
1 Fasz.	Heft-Nr. 4		

C6/1421 Aktenzeichen: 732-51-3 1972 - 1979

Verwendung alter Grabdenkmäler

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1422 Aktenzeichen: 732-56-1 1970 - 1979

Abgabe, Umschreibung und Zurücknahme von Grabstätten

1 Fasz. Heft-Nr. 5

C6/1423 Aktenzeichen: 732-60-2 1971 - 1974

1. Private Bestattungsinstitute

2. Überführungen durch Privatfirmen

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1424 Aktenzeichen: 732-91-1 1970 - 1979

Diebstähle und Sachbeschädigungen auf dem Friedhof

1 Fasz. Heft-Nr. 3

733 Kriegsgräber, Ehrenmale

C6/1425 Aktenzeichen: 733-00-1 1970 - 1979

Unterhaltung der Kriegsgräber - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 2

1970 - 1977

Aktenzeichen: 733-12-1

1. Kriegsgräberstätte auf dem Hauptfriedhof

2. Unterhaltung der Gräber

C6/1426

1 Fasz. Heft-Nr. 6

734 Krematorium

C6/1427 Aktenzeichen: 734-00-1 1972 - 1978

Feuerbestattungsanstalt

Bauliche Unterhaltung und innere Einrichtung

1 Fasz. Heft-Nr. 6

C6/1428 Aktenzeichen: 734-40-1 1977

Betriebsordnung für das Krematorium

74 Öffentliche Anlagen, Badeanstalten

741 Stadtgärtnerei

C6/1429 Aktenzeichen: 741-20-1 1974 - 1979

Betrieb der Stadtgärtnerei

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/1430 Aktenzeichen: 741-20-2 1969 - 1973

Anzuchtgarten an der Schwarzwaldstraße

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1431 Aktenzeichen: 741-20-4 1970 - 1977

Anzuchtgarten auf dem Mundenhof

1 Fasz. Heft-Nr. 2

742 Öffentliche Anlagen (Garten- und Parkanlagen)

C6/1432 Aktenzeichen: 742-00-1 1970 - 1979

Erstellung, Unterhaltung und Beaufsichtigung der öffentlichen Anlagen

1 Fasz. Heft-Nr. 5

C6/1433 Aktenzeichen: 742-01-1 1970 - 1979

Sitzungen des Gartenbauausschusses

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/1434 Aktenzeichen: 742-03-1 1970 - 1979

Schutz der öffentlichen Anlagen - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/1435 Aktenzeichen: 742-11-1 1970 - 1979

Stadtgarten

1 Fasz. Heft-Nr. 8

C6/1436 Aktenzeichen: 742-11-13 1970 - 1977

Anlagen an der Dreisam

1 Fasz. Heft-Nr. 5

C6/1437 Aktenzeichen: 742-11-13 1978 - 1979

Anlagen an der Dreisam

C6/1438 Park auf der ehemaligen I 1 Fasz.	Aktenzeichen: 742-11- Bastion St. Peter an der W Heft-Nr.	Vallstraße	'0 -	1974
C6/1439 Plastiken im Stadtgarten	Aktenzeichen: 742-11-2	2 197	'0 -	1979
1 Fasz.	Heft-Nr.	3		
C6/1440 Tierhaltung im Stadtgarte	Aktenzeichen: 742-11-3	3 197	'0 -	1978
1 Fasz.	Heft-Nr.	2		
C6/1441	Aktenzeichen: 742-11-6	5 197	'0 -	1979
Anlagen auf dem Schloss 1 Fasz.	berg Heft-Nr.	7		
C6/1442 Anlagen im Waldsee- und	=		'1 -	1979
1 Fasz.	Heft-Nr.			
C6/1443 Anlagen in der Wiehre	Aktenzeichen: 742-14-	1 197	'1 -	1979
1 Fasz.	Heft-Nr.	6		
C6/1444 Johanneskirchplatz	Aktenzeichen: 742-14-2	2 197	'0 -	1972
1 Fasz.	Heft-Nr.	2		
C6/1445 Stühlinger Kirchplatz	Aktenzeichen: 742-15-	1 197	'1 -	1979
1 Fasz.	Heft-Nr.	3		
C6/1446 Anlagen in Landwasser	Aktenzeichen: 742-15-4	4 197	'0 -	1979
1 Fasz.	Heft-Nr.	2		
C6/1447 Anlagen in Haslach	Aktenzeichen: 742-16-2	2 197	'0 -	1978
1 Fasz.	Heft-Nr.	2		
C6/1448 Anpflanzung und Pflege v 1 Fasz.	Aktenzeichen: 742-23- on Straßen- und Alleebäu Heft-Nr.	ımen	'4 -	1979

C6/1450 Aktenzeichen: 742-30-2 1970 - 1979 Anlage und Unterhaltung von Kinderspielplätzen 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1451 Aktenzeichen: 742-30-3 1970 - 1979 Anlage und Unterhaltung von Bolzplätzen 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1452 Aktenzeichen: 743-310-1 1973 - 1976 Abenteuerspielplatz 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1453 Aktenzeichen: 742-310-1 1976 - 1979 Abenteuerspielplatz 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1454 Aktenzeichen: 742-311-3 1971 - 1979 Kinderspielplätze in Herdern 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1455 Aktenzeichen: 742-311-4 1972 - 1974 Kinderspielplatz am Augustinerplatz 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1456 Aktenzeichen: 742-313-2 1970 - 1978 Ballspielplatz in Littenweiler 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1457 Aktenzeichen: 742-314-1 1970 - 1979 Kinderspielplätze in der Wiehre 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1458 Aktenzeichen: 742-315-1 1970 - 1979 Kinderspielplätze im Stühlinger 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1459 Aktenzeichen: 742-316-1 1970 - 1979 Kinderspielplätze in St. Georgen	C6/1449 Anlage und Unterhaltun 1 Fasz.	Aktenzeichen: 742-30- ng von Kinderspielplätzen - ç Heft-Nr.	generell	70 -	1979
1 Fasz.	C6/1450	Aktenzeichen: 742-30-	2 19	70 -	1979
C6/1451	Anlage und Unterhaltun	ng von Kinderspielplätzen			
Anlage und Unterhaltung von Bolzplätzen 1 Fasz.	1 Fasz.	Heft-Nr.	3		
1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1452	C6/1451	Aktenzeichen: 742-30-	3 19	70 -	1979
C6/1452 Aktenzeichen: 743-310-1 1973 - 1976 Abenteuerspielplatz 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1453 Aktenzeichen: 742-310-1 1976 - 1979 Abenteuerspielplatz 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1454 Aktenzeichen: 742-311-3 1971 - 1979 Kinderspielplätze in Herdern 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1455 Aktenzeichen: 742-311-4 1972 - 1974 Kinderspielplatz am Augustinerplatz 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1456 Aktenzeichen: 742-313-2 1970 - 1978 Ballspielplatz in Littenweiler 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1457 Aktenzeichen: 742-314-1 1970 - 1979 Kinderspielplätze in der Wiehre 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1458 Aktenzeichen: 742-315-1 1970 - 1979 Kinderspielplätze im Stühlinger 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1459 Aktenzeichen: 742-316-1 1970 - 1979 Kinderspielplätze in St. Georgen	Anlage und Unterhaltun	ng von Bolzplätzen			
Abenteuerspielplatz 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1453 Aktenzeichen: 742-310-1 1976 - 1979 Abenteuerspielplatz 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1454 Aktenzeichen: 742-311-3 1971 - 1979 Kinderspielplätze in Herdern 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1455 Aktenzeichen: 742-311-4 1972 - 1974 Kinderspielplatz am Augustinerplatz 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1456 Aktenzeichen: 742-313-2 1970 - 1978 Ballspielplatz in Littenweiler 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1457 Aktenzeichen: 742-314-1 1970 - 1979 Kinderspielplätze in der Wiehre 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1458 Aktenzeichen: 742-315-1 Kinderspielplätze im Stühlinger 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1459 Aktenzeichen: 742-316-1 1970 - 1979 Kinderspielplätze in St. Georgen	1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1453 Aktenzeichen: 742-310-1 1976 - 1979 Abenteuerspielplatz 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1454 Aktenzeichen: 742-311-3 1971 - 1979 Kinderspielplätze in Herdern 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1455 Aktenzeichen: 742-311-4 1972 - 1974 Kinderspielplatz am Augustinerplatz 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1456 Aktenzeichen: 742-313-2 1970 - 1978 Ballspielplatz in Littenweiler 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1457 Aktenzeichen: 742-314-1 1970 - 1979 Kinderspielplätze in der Wiehre 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1458 Aktenzeichen: 742-315-1 1970 - 1979 Kinderspielplätze im Stühlinger 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1459 Aktenzeichen: 742-316-1 1970 - 1979 Kinderspielplätze in St. Georgen 1970 - 1979		Aktenzeichen: 743-310	-1 19	73 -	1976
Abenteuerspielplatz 1 Fasz.		Heft-Nr.	1		
C6/1454 Aktenzeichen: 742-311-3 1971 - 1979 Kinderspielplätze in Herdern 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1455 Aktenzeichen: 742-311-4 1972 - 1974 Kinderspielplatz am Augustinerplatz Heft-Nr. 1 C6/1456 Aktenzeichen: 742-313-2 1970 - 1978 Ballspielplatz in Littenweiler Heft-Nr. 2 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1457 Aktenzeichen: 742-314-1 1970 - 1979 Kinderspielplätze in der Wiehre Heft-Nr. 3 C6/1458 Aktenzeichen: 742-315-1 1970 - 1979 Kinderspielplätze im Stühlinger Heft-Nr. 4 C6/1459 Aktenzeichen: 742-316-1 1970 - 1979 Kinderspielplätze in St. Georgen		Aktenzeichen: 742-310	19	76 -	1979
Kinderspielplätze in Herdern 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1455 Aktenzeichen: 742-311-4 1972 - 1974 Kinderspielplatz am Augustinerplatz 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1456 Aktenzeichen: 742-313-2 1970 - 1978 Ballspielplatz in Littenweiler 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1457 Aktenzeichen: 742-314-1 1970 - 1979 Kinderspielplätze in der Wiehre 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1458 Aktenzeichen: 742-315-1 1970 - 1979 Kinderspielplätze im Stühlinger 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1459 Aktenzeichen: 742-316-1 1970 - 1979 Kinderspielplätze in St. Georgen	1 Fasz.	Heft-Nr.	2		
1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1455 Aktenzeichen: 742-311-4 1972 - 1974 Kinderspielplatz am Augustinerplatz 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1456 Aktenzeichen: 742-313-2 1970 - 1978 Ballspielplatz in Littenweiler 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1457 Aktenzeichen: 742-314-1 1970 - 1979 Kinderspielplätze in der Wiehre 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1458 Aktenzeichen: 742-315-1 1970 - 1979 Kinderspielplätze im Stühlinger 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1459 Aktenzeichen: 742-316-1 1970 - 1979 Kinderspielplätze in St. Georgen			-3 19	71 -	1979
Kinderspielplatz am Augustinerplatz 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1456 Aktenzeichen: 742-313-2 1970 - 1978 Ballspielplatz in Littenweiler 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1457 Aktenzeichen: 742-314-1 1970 - 1979 Kinderspielplätze in der Wiehre 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1458 Aktenzeichen: 742-315-1 1970 - 1979 Kinderspielplätze im Stühllinger 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1459 Aktenzeichen: 742-316-1 1970 - 1979 Kinderspielplätze in St. Georgen			4		
C6/1456 Aktenzeichen: 742-313-2 1970 - 1978 Ballspielplatz in Littenweiler 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1457 Aktenzeichen: 742-314-1 1970 - 1979 Kinderspielplätze in der Wiehre 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1458 Aktenzeichen: 742-315-1 1970 - 1979 Kinderspielplätze im Stühlinger 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1459 Aktenzeichen: 742-316-1 1970 - 1979 Kinderspielplätze in St. Georgen 1 1970 - 1979			-4 19	72 -	1974
Ballspielplatz in Littenweiler 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1457 Aktenzeichen: 742-314-1 1970 - 1979 Kinderspielplätze in der Wiehre 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1458 Aktenzeichen: 742-315-1 1970 - 1979 Kinderspielplätze im Stühlinger 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1459 Aktenzeichen: 742-316-1 1970 - 1979 Kinderspielplätze in St. Georgen	1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
C6/1457 Aktenzeichen: 742-314-1 Kinderspielplätze in der Wiehre 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1458 Aktenzeichen: 742-315-1 Kinderspielplätze im Stühlinger 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1459 Aktenzeichen: 742-316-1 Kinderspielplätze in St. Georgen			:-2 19	70 -	1978
Kinderspielplätze in der Wiehre 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1458 Aktenzeichen: 742-315-1 1970 - 1979 Kinderspielplätze im Stühlinger 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1459 Aktenzeichen: 742-316-1 1970 - 1979 Kinderspielplätze in St. Georgen	1 Fasz.	Heft-Nr.	2		
1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1458 Aktenzeichen: 742-315-1 1970 - 1979 Kinderspielplätze im Stühlinger 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1459 Aktenzeichen: 742-316-1 1970 - 1979 Kinderspielplätze in St. Georgen			-1 19	70 -	1979
Kinderspielplätze im Stühlinger 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1459 Aktenzeichen: 742-316-1 1970 - 1979 Kinderspielplätze in St. Georgen	• •		3		
1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1459 Aktenzeichen: 742-316-1 1970 - 1979 Kinderspielplätze in St. Georgen			i-1 19	70 -	1979
Kinderspielplätze in St. Georgen			4		
			i-1 19	70 -	1979
		-	2		

C6/1460 Aktenzeichen: 742-316-2 1970 - 1979 Kinderspielplätze in Haslach

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/1461 Aktenzeichen: 742-32-1 1971 - 1979

Spielgeräte auf den Kinderspielplätzen

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1462 Aktenzeichen: 742-34-1 1971 - 1979

Einrichtung von Spielstraßen

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1463 Aktenzeichen: 742-35-1 1970 - 1978

Benützung der Schulhöfe als Kinderspielplätze

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1464 Aktenzeichen: 742-36-1 1978 - 1979

Spielmobil Freiburg e.V.

1 Fasz. Heft-Nr. 1

743 Badeanstalten

C6/1465 Aktenzeichen: 743-00-1 1970 - 1979

Anlage und Betrieb von Badeanstalten - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1466 Aktenzeichen: 743-01-3

Entnahme von Grundwasser für die städtischen Bäder

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1467 Aktenzeichen: 743-19-2 1970 - 1978

Baden im Moosweiher

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1468 Aktenzeichen: 743-31-2 1970 - 1979

Strandbad; bauliche Unterhaltung und innere Einrichtung

1 Fasz. Heft-Nr. 5

C6/1469 Aktenzeichen: 743-32-1 1970 - 1974

Bauliche Unterhaltung und Betrieb der Badeanstalt an der Faulerstraße

C6/1470	Aktenzeichen: 743-36-	1	1970	-	1979
Freibad am Baggersee 1 Fasz.	Heft-Nr.	3			
C6/1471	Aktenzeichen: 743-38-	1	1973	-	1976
Strandbad Breisgau					
1 Fasz.	Heft-Nr.	2			
C6/1472	Aktenzeichen: 743-40-6	6			1979
Benützung der Bäder durc	h Körperbehinderte				
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			
C6/1473	Aktenzeichen: 743-41-	1	1970	-	1979
Betrieb des Marienbades					
1 Fasz.	Heft-Nr.	6			
C6/1474	Aktenzeichen: 743-41-2	2	1970	-	1979
Marienbad - bauliche Unte	erhaltung, Erweiterung un	d innere Einrichtung			
1 Fasz.	Heft-Nr.	3			
C6/1475 Frei- und Hallenbad Hasla	Aktenzeichen: 743-43-	1	1970	-	1975
1 Fasz.	Heft-Nr.	2			
C6/1476 Hallenbad Freiburg-West	Aktenzeichen: 743-44-	1	1973	-	1977
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			
C6/1477 Hallen-Freibad Faulerbad	Aktenzeichen: 743-46-	1	1976	-	1979
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			
C6/1478 Betrieb der Volksbäder	Aktenzeichen: 743-60-	1	1970	-	1979
1 Fasz.	Heft-Nr.	4			
C6/1479	Aktenzeichen: 743-91-	1	1976	-	1978
Rhodia-Freibad 1 Fasz.	Heft-Nr.	1			

75 Sonstige öffentliche Einrichtungen

751 Einrichtungen des Gemeinschaftslebens

C6/1480 Stadthalle	Aktenzeichen: 751-21	-1	1970 -	- 1979
1 Fasz.	Heft-Nr.	6		
C6/1481	Aktenzeichen: 751-21	-6	1970 -	- 1979
Stadthalle - Erweiterung 2	2. Messehalle, Schützena	allee		
1 Fasz.	Heft-Nr.	2		
C6/1482	Aktenzeichen: 751-21	-8	1974 -	- 1979
Stadthalle - 3. Messehalle	e, Schwarzwaldstraße			
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
C6/1483 Stadthalle - Betrieb	Aktenzeichen: 751-24	-2	1970 -	- 1979
1 Fasz.	Heft-Nr.	2		
C6/1484	Aktenzeichen: 751-24	-3	1971 -	- 1979
Stadthalle - Presseberich		•		
1 Fasz.	Heft-Nr.			
C6/1485	Aktenzeichen: 751-26	-1	1970 -	1974
Freiburger Stadthallen- un	nd Ausstellungs-GmbH			
1 Fasz.	Heft-Nr.	3		
C6/1486	Aktenzeichen: 751-26	-1	1975 -	- 1979
Freiburger Stadthallen- un	nd Ausstellungs-GmbH			
1 Fasz.	Heft-Nr.	4		
C6/1487	Aktenzeichen: 751-27	-1	1977 -	- 1978
Konzerthaus Freiburg				
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
C6/1488	Aktenzeichen: 751-27	-1	1978 -	- 1979
Konzerthaus Freiburg				
1 Fasz.	Heft-Nr.	2		
C6/1489	Aktenzeichen: 751-27	-11		1979
Kultur- und Tagungsstätte	e - Akten des Dez. III			
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		

C6/1490	Aktenzeichen: 751-27	-2		1979
Kommission Konzerthaus	=	4		
1 Fasz.	Heft-Nr.	 		
C6/1491 Öffentliche Brunnen	Aktenzeichen: 751-40	-1	1970 -	1979
1 Fasz.	Heft-Nr.	5		
C6/1492 Bertoldsbrunnen	Aktenzeichen: 751-41	-1	1972 -	1979
1 Fasz.	Heft-Nr.	6		
C6/1493 Sebastianbrunnen	Aktenzeichen: 751-43	-1		1975
1 Fasz.	Heft-Nr.	2		
C6/1494 Fischbrunnen	Aktenzeichen: 751-46	-1	1970 -	1973
1 Fasz.	Heft-Nr.	2		
C6/1495 Carl-Kistner-Brunnen	Aktenzeichen: 751-47	-1	1970 -	1979
1 Fasz.	Heft-Nr.	2		
C6/1496 Schafferer-Brunnen	Aktenzeichen: 751-48	-1	1970 -	1975
1 Fasz.	Heft-Nr.	2		
C6/1497 Bertold-Schwarz-Brunnen	Aktenzeichen: 751-49	-1	1973 -	1978
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
C6/1498 Uhrenzentrale - generell	Aktenzeichen: 751-51	-1	1971 -	1978
1 Fasz.	Heft-Nr.	4		
C6/1499 Bedienung und Unterhaltu	Aktenzeichen: 751-52 ng der Turmuhren	-1	1971 -	1979
1 Fasz.	Heft-Nr.	4		
C6/1500 1. Errichtung von Glocken 2. Läuten städtischer Gloc		-2		1977
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		

C6/1501 Aktenzeichen: 751-53-1 1970 - 1977

Aufstellung von Uhrensäulen mit Reklameflächen

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1502 Aktenzeichen: 751-63-1 1970 - 1974

Verpachtung der Plakatanstalt an die Mitteldeutsche Reklamegesellschaft

Schiffmann & Co.

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1503 Aktenzeichen: 751-63-1 1975 - 1979

Verpachtung der Plakatanstalt an die Mitteldeutsche Reklamegesellschaft

Schiffmann & Co.

1 Fasz. Heft-Nr. 3

752 Einrichtungen wirtschaftlicher Art

C6/1504 Aktenzeichen: 752-40-1 1974 - 1976

Gemeinschaftsgefrieranlagen

1 Fasz. Heft-Nr. 1

76 Land- und Forstwirtschaft

760 Allgemeine Förderung der Landwirtschaft

C6/1505 Aktenzeichen: 760-40-1 1970 - 1979

Feldbereinigung - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1506 Aktenzeichen: 760-42-1 1972 - 1977

Flurbereinigung Tuniberg

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1507 Aktenzeichen: 760-42-1 1978 - 1979

Flurbereinigung Tuniberg

761 Acker-, Obst- und Gartenbau

C6/1508 Aktenzeichen: 761-10-1 1970 - 1979

Feldpolizeiordnung - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/1509 Aktenzeichen: 761-30-1 1972 - 1979

Förderung des Obstbaus

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1510 Aktenzeichen: 761-60-1 1970 - 1979

Schädlingsbekämpfung - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 2

762 Weinbau

C6/1511 Aktenzeichen: 762-02-1 1970 - 1977

Badisches Weinbauinstitut

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1512 Aktenzeichen: 762-06-1 1972 - 1976

Stabilisierungsfonds für Wein

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1513 Aktenzeichen: 762-20-1 1970 - 1978

Förderung des Weinbaus

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1514 Aktenzeichen: 762-21-1 1971 - 1974

Weinfeste

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1515 Aktenzeichen: 762-21-1 1975 - 1979

Weinfeste

764 Tierzucht

C6/1516 Aktenzeichen: 764-10-1 1971 - 1978

Farrenhaltung und künstliche Besamung

1 Fasz. Heft-Nr. 6

C6/1517 Aktenzeichen: 764-40-2 1970 - 1974

Schweinemastbetrieb des Kolpinghauses

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1518 Aktenzeichen: 764-41-1 1975 - 1977

Eberhaltung

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1519 Aktenzeichen: 764-60-1 1970 - 1979

1. Förderung der Kleintierzucht

2. Kleintierzuchtvereine

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1520 Aktenzeichen: 764-61-1 1970 - 1978

1. Geflügelzucht

2. Errichtung von Geflügelzuchtanstalten

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1521 Aktenzeichen: 764-80-1 1973 - 1979

Kreisjungviehweiden

1 Fasz. Heft-Nr. 1

767 Jagd

C6/1522 Aktenzeichen: 767-00-1 1973 - 1979

Jagdgesetz - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1523 Aktenzeichen: 767-12-2 1970 - 1979

Untere Jagdbehörde Kreisjagdamt für Stadtkreis Freiburg

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1524 Aktenzeichen: 767-22-1 1970 - 1979

1. Städtische Selbstverwaltungsjagd

2. Wildverwertung

3. Schuss- und Fanggelder

-gesperrt-

C6/1525 Aktenzeichen: 767-58-1 1970 - 1979

Bekämpfung von Wildseuchen

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1526 Aktenzeichen: 767-80-1 1970 - 1979

Jägervereinigung Freiburg e. V.

1 Fasz. Heft-Nr. 2

768 Fischerei

C6/1527 Aktenzeichen: 768-00-1 1971 - 1979

Fischereiangelegenheiten - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1528 Aktenzeichen: 768-60-1 1971 - 1976

1. Überwachung der Fischwasser

2. Fischsterben

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1529 Aktenzeichen: 768-82-1 1970 - 1972

Angelsportverein Freiburg e. V.

1 Fasz. Heft-Nr. 2

77 Fremdenverkehr

770 Förderung des Fremdenverkehrs

C6/1530 Aktenzeichen: 770-00-1 1970 - 1979

Förderung des Fremdenverkehrs - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1531 Aktenzeichen: 770-00-2 1970 - 1979

Förderung des Fremdenverkehrs in Freiburg

1 Fasz. Heft-Nr. 6

C6/1532 Aktenzeichen: 770-03-1 1970 - 1979

Förderung der nichtprädikatisierten Fremdenverkehrsorte

C6/1533 Sitzungen des Kur- und Vernammer 1 Fasz.	Aktenzeichen: 770-10-1 erkehrsausschusses Heft-Nr. 3	1972
C6/1534 Sitzungen der Fremdenver 1 Fasz.	Aktenzeichen: 770-10-2 rkehrskommission Heft-Nr. 1	1977 - 1978
C6/1535 Gastliches Freiburg e.V.	Aktenzeichen: 770-11-1	1970 - 1979
1 Fasz.	Heft-Nr. 8	
C6/1536 Geschäftsführung des Ver 1 Fasz.	Aktenzeichen: 770-12-1 kehrsamtes Heft-Nr. 4	1970 - 1979
C6/1537 Werbe- und Verkaufskonz 1 Fasz.	Aktenzeichen: 770-12-2 ept der Stadt Freiburg Heft-Nr. 1	1977 - 1979
	Aktenzeichen: 770-13-3 nverkehrs durch Bereitstellung von Unterkün g von Hotelneubauten und Gästezimmern Heft-Nr. 4	1970 - 1979 Iften
C6/1539 Schwarzwald-Reisebüro G	Aktenzeichen: 770-17-1	1947 - 1979
1 Fasz.	Heft-Nr. 3	
C6/1540 Historic Highlights of Germ	Aktenzeichen: 770-30-5	1975 - 1979
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/1541 Touristischer Stammtisch	Aktenzeichen: 770-30-6	1978 - 1979
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/1542 Presse-Information Freibur 1 Fasz.	Aktenzeichen: 770-31-1 rg Heft-Nr. 1	1967 - 1979
C6/1543 Veröffentlichungen über Fi	Aktenzeichen: 770-32-1	1970 - 1979

C6/1544 Ak Fremdenverkehrswerbung - V	ktenzeichen: 770-33-3 Verbefilme	3	1972 -	1979
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	2		
	ktenzeichen: 770-33-9)	1970 -	1978
Freiburg-Film		_		
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	2 		
C6/1546 Ak	ktenzeichen: 770-34-2	2	1970 -	1979
Fremdenverkehrswerbung - F	reiburger Lied			
1 Fasz.	Heft-Nr.	3		
C6/1547 Ak	ktenzeichen: 770-41-1		1971 -	1979
Bau eines Großhotels in Freib	ourg - Colombihotel			
1 Fasz.	Heft-Nr.	5		
C6/1548 Ak	ktenzeichen: 770-42-3	3	1970 -	1973
Jägerhäusle				
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
C6/1549 Ak	ktenzeichen: 770-42-3	3	1974 -	1979
Jägerhäusle				
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	2		
C6/1550 Ak	ktenzeichen: 770-43-1		1977 -	1979
Förderungsprogramm für Hote	elmodernisierung			
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
C6/1551 Ak	ktenzeichen: 770-43-2	2	1977 -	1979
Zuschuss Modernisierung "Ro	oter Bären"			
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
C6/1552 Ak	ktenzeichen: 770-43-3	3	1978 -	1979
Zuschuss Modernisierung "Ma	arkgräfler Hof"			
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
C6/1553 Ak	rtenzeichen: 770-43-4	·		1979
Zuschuss Modernisierung "Ob	perkirchs Weinstuben"			
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
C6/1554 Ak	ktenzeichen: 770-44-2	2	1978 -	1979
Sheraton-Hotel - übrige Bewe	rhungon			
1 Fasz.	ibungen			

C6/1555 Aktenzeichen: 770-45-1 1969 Aufstellung von Münzfernrohren, Informationssprechgeräten u. a. Heft-Nr. 1 C6/1556 Aktenzeichen: 770-46-1 1976 - 1979 Spielbank 1 Fasz. Heft-Nr. 1 1972 - 1978 C6/1557 Aktenzeichen: 770-75-1 Unterstützung von Tagungen und Kongressen - generell 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1558 Aktenzeichen: 770-75-2 1977 Tagungen und Kongresse 1 Fasz. Heft-Nr. 25 C6/1559 Aktenzeichen: 770-75-3 1971 - 1974 Ärzte-Tagungen 1 Fasz. Heft-Nr. 5 Aktenzeichen: 770-81-1 1970 - 1977 C6/1560 Fremdenverkehrsverband Schwarzwald-Bodensee 1 Fasz. Heft-Nr. 9

78 Gewerbliche Wirtschaft, Verkehr

780 Förderung der Wirtschaft

C6/1561 Förderung und Unterstü	Aktenzeichen: 780-00-1 itzung der Wirtschaft	ı	1970 -	1975
1 Fasz.	Heft-Nr.	5		
C6/1562	Aktenzeichen: 780-00-1	I	1976 -	1979
Förderung und Unterstützung der Wirtschaft				
1 Fasz.	Heft-Nr.	6		
C6/1563	Aktenzeichen: 780-11-1	I	1970 -	1974
Sanierungsprogramm für die gewerbliche Wirtschaft				
1 Fasz.	Heft-Nr.	2		
C6/1564	Aktenzeichen: 780-12-1	[1970 -	1979
Wirtschaftswerbung				
1 Fasz.	Heft-Nr.	4		

C6/1565 Aktenzeichen: 780-12-2 1974 - 1979

Erlebnissamstage

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1566 Aktenzeichen: 780-91-7 1970 - 1979

Haus- und Grundbesitzerverein

1 Fasz. Heft-Nr. 3

781 Handwerk, Handel, Industrie

C6/1567 Aktenzeichen: 781-02-1 1970 - 1972

Devisenhilfe für Großbritannien

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1568 Aktenzeichen: 781-081-2 1971 - 1979

Badische Handwerks- und Gewerbeausstellung

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1569 Aktenzeichen: 781-081-4 1972 - 1979

Ausstellung "Schalten und Walten der Hausfrau"

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1570 Aktenzeichen: 781-12-3 1970 - 1978

Fleischerinnung

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1571 Aktenzeichen: 781-13-1 1976 - 1977

Freiburger Gewerbe-Forum

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1572 Aktenzeichen: 781-24-2 1970 - 1979

Verpachtung von Plätzen zur Aufstellung von Verkaufshäuschen

1 Fasz. Heft-Nr. 7

C6/1573 Aktenzeichen: 781-24-7 1971 - 1979

Kiosk am Holzmarktplatz

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1574 Aktenzeichen: 781-24-8 1977 - 1979

Partnerschaftsstand Besançon

Verkaufsstände in den städtischen Badeanstalten 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1576 Aktenzeichen: 781-25-2 1970 - 1975 Klosk im Freibad Baggersee 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1577 Aktenzeichen: 781-26-1 1970 - 1977 1. Einkaufszentren in Freiburg und Umgebung 2. Märktekonzept 1 Fasz. L Einkaufszentren in Freiburg und Umgebung 2. Märktekonzept 1 1977 1. Einkaufszentren in Freiburg und Umgebung 2. Märktekonzept 1 1977 1. Fasz. Heft-Nr. 3 1970 - 1977 C6/1579 Aktenzeichen: 781-30-3 1970 - 1977 1. Wirtschaftliche Lage in Freiburg i. Br. und im Oberrheingebiet 2. Förderungsprogramme 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1580 Aktenzeichen: 781-30-5 1971 - 1979 Finanzielle Gewerbeförderung - Förderung der Erschließung von Industriegelände 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1581 Aktenzeichen: 781-33-1 1970 - 1974 Anlage eines Industriegebietes 1 Fasz. Heft-Nr. 7 C6/1582 Aktenzeichen: 781-33-10 1970 - 1973 Gewerbegebiet Äußere und Innere Elben 1 Fasz.	C6/1575	Aktenzeichen: 781-25-1	1970 - 1978
C6/1576	Verkaufsstände in de	en städtischen Badeanstalten	
Klosk im Freibad Baggersee 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1577 Aktenzeichen: 781-26-1 1970 - 1977 1. Einkaufszentren in Freiburg und Umgebung 2. Märktekonzept 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1578 Aktenzeichen: 781-26-1 1977 1. Einkaufszentren in Freiburg und Umgebung 2. Märktekonzept 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1579 Aktenzeichen: 781-30-3 1970 - 1977 1. Wirtschaftliche Lage in Freiburg i. Br. und im Oberrheingebiet 2. Förderungsprogramme 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1580 Aktenzeichen: 781-30-5 1971 - 1979 Finanzielle Gewerbeförderung - Förderung der Erschließung von Industriegelände 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1581 Aktenzeichen: 781-33-1 1970 - 1974 Anlage eines Industriegebietes 1 Fasz. Heft-Nr. 7 C6/1582 Aktenzeichen: 781-33-10 1970 - 1979 Gewerbegebiet Opfinger Straße - Haid 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1583 Aktenzeichen: 781-33-11 1970 - 1973 Gewerbegebiet Äußere und Innere Elben 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1584 Aktenzeichen: 781-33-12 1977 - 1979 Gewerbegebiet Hochdorf	1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1577 Aktenzeichen: 781-26-1 1970 - 1977 1. Einkaufszentren in Freiburg und Umgebung 2. Märktekonzept 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1578 Aktenzeichen: 781-26-1 1977 1. Einkaufszentren in Freiburg und Umgebung 2. Märktekonzept 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1579 Aktenzeichen: 781-30-3 1970 - 1977 1. Wirtschaftliche Lage in Freiburg I. Br. und im Oberrheingebiet 2. Förderungsprogramme 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1580 Aktenzeichen: 781-30-5 1971 - 1979 Finanzielle Gewerbeförderung - Förderung der Erschließung von Industriegelände 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1581 Aktenzeichen: 781-33-1 1970 - 1974 Anlage eines Industriegebietes 1 Fasz. Heft-Nr. 7 C6/1582 Aktenzeichen: 781-33-10 1970 - 1979 Gewerbegebiet Opfinger Straße - Haid 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1583 Aktenzeichen: 781-33-11 1970 - 1973 Gewerbegebiet Äußere und Innere Elben 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1584 Aktenzeichen: 781-33-12 1977 - 1979 Gewerbegebiet Ho	C6/1576	Aktenzeichen: 781-25-2	1970 - 1975
C6/1577 Aktenzeichen: 781-26-1 1970 - 1977 1. Einkaufszentren in Freiburg und Umgebung 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1578 Aktenzeichen: 781-26-1 1977 1. Einkaufszentren in Freiburg und Umgebung 1 1977 2. Märktekonzept 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1579 Aktenzeichen: 781-30-3 1970 - 1977 1. Wirtschaftliche Lage in Freiburg I. Br. und im Oberrheingebiet 2. Förderungsprogramme 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1580 Aktenzeichen: 781-30-5 1971 - 1979 Finanzielle Gewerbeförderung - Förderung der Erschließung von Industriegelände 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1581 Aktenzeichen: 781-33-1 1970 - 1974 Anlage eines Industriegebietes 1 Fasz. Heft-Nr. 7 C6/1582 Aktenzeichen: 781-33-10 1970 - 1979 Gewerbegebiet Opfinger Straße - Haid 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1583 Aktenzeichen: 781-33-11 1970 - 1973 Gewerbegebiet Äußere und Innere Elben 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1584 Aktenzeichen: 781-33-12 1977 - 1979 Gewerbegebiet Hochdorf	Kiosk im Freibad Bag	ggersee	
1. Einkaufszentren in Freiburg und Umgebung 2. Märktekonzept 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1578 Aktenzeichen: 781-26-1 1977 1. Einkaufszentren in Freiburg und Umgebung 2. Märktekonzept 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1579 Aktenzeichen: 781-30-3 1970 - 1977 1. Wirtschaftliche Lage in Freiburg i. Br. und im Oberrheingebiet 2. Förderungsprogramme 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1580 Aktenzeichen: 781-30-5 1971 - 1979 Finanzielle Gewerbeförderung - Förderung der Erschließung von Industriegelände 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1581 Aktenzeichen: 781-33-1 1970 - 1974 Anlage eines Industriegebietes 1 Fasz. Heft-Nr. 7 C6/1582 Aktenzeichen: 781-33-10 1970 - 1979 Gewerbegebiet Opfinger Straße - Haid 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1583 Aktenzeichen: 781-33-11 1970 - 1973 Gewerbegebiet Äußere und Innere Elben 1 Fasz. Heft-Nr. 2	1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
2. Märktekonzept 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1578 Aktenzeichen: 781-26-1 1. Einkaufszentren in Freiburg und Umgebung 2. Märktekonzept 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1579 Aktenzeichen: 781-30-3 1. Wirtschaftliche Lage in Freiburg i. Br. und im Oberrheingebiet 2. Förderungsprogramme 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1580 Aktenzeichen: 781-30-5 Finanzielle Gewerbeförderung - Förderung der Erschließung von Industriegelände 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1581 Aktenzeichen: 781-33-1 Pasz. Heft-Nr. 7 C6/1582 Aktenzeichen: 781-33-10 Pasz. Heft-Nr. 7 C6/1583 Aktenzeichen: 781-33-10 Pasz. Heft-Nr. 2 C6/1583 Aktenzeichen: 781-33-11 Pasz. Heft-Nr. 2 C6/1584 Aktenzeichen: 781-33-12 Pasz. Heft-Nr. 2 C6/1584 Aktenzeichen: 781-33-12 Pasz. Heft-Nr. 2	C6/1577	Aktenzeichen: 781-26-1	1970 - 1977
C6/1578		Freiburg und Umgebung	
1. Einkaufszentren in Freiburg und Umgebung 2. Märktekonzept 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1579 Aktenzeichen: 781-30-3 1970 - 1977 1. Wirtschaftliche Lage in Freiburg i. Br. und im Oberrheingebiet 2. Förderungsprogramme 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1580 Aktenzeichen: 781-30-5 1971 - 1979 Finanzielle Gewerbeförderung - Förderung der Erschließung von Industriegelände 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1581 Aktenzeichen: 781-33-1 1970 - 1974 Anlage eines Industriegebietes 1 Fasz. Heft-Nr. 7 C6/1582 Aktenzeichen: 781-33-10 1970 - 1979 Gewerbegebiet Opfinger Straße - Haid 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1583 Aktenzeichen: 781-33-11 1970 - 1973 Gewerbegebiet Äußere und Innere Elben 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1584 Aktenzeichen: 781-33-12 1977 - 1979 Gewerbegebiet Hochdorf	·	Heft-Nr. 2	
2. Märktekonzept 1 Fasz.	C6/1578	Aktenzeichen: 781-26-1	1977
C6/1579 Aktenzeichen: 781-30-3 1970 - 1977 1. Wirtschaftliche Lage in Freiburg i. Br. und im Oberrheingebiet 2. Förderungsprogramme 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1580 Aktenzeichen: 781-30-5 1971 - 1979 Finanzielle Gewerbeförderung - Förderung der Erschließung von Industriegelände 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1581 Aktenzeichen: 781-33-1 1970 - 1974 Anlage eines Industriegebietes 1 Fasz. Heft-Nr. 7 C6/1582 Aktenzeichen: 781-33-10 1970 - 1979 Gewerbegebiet Opfinger Straße - Haid 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1583 Aktenzeichen: 781-33-11 1970 - 1973 Gewerbegebiet Äußere und Innere Elben 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1584 Aktenzeichen: 781-33-12 1977 - 1979 Gewerbegebiet Hochdorf		n Freiburg und Umgebung	
1. Wirtschaftliche Lage in Freiburg i. Br. und im Oberrheingebiet 2. Förderungsprogramme 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1580 Aktenzeichen: 781-30-5 1971 - 1979 Finanzielle Gewerbeförderung - Förderung der Erschließung von Industriegelände 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1581 Aktenzeichen: 781-33-1 1970 - 1974 Anlage eines Industriegebietes 1 Fasz. Heft-Nr. 7 C6/1582 Aktenzeichen: 781-33-10 1970 - 1979 Gewerbegebiet Opfinger Straße - Haid 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1583 Aktenzeichen: 781-33-11 1970 - 1973 Gewerbegebiet Äußere und Innere Elben 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1584 Aktenzeichen: 781-33-12 1977 - 1979 Gewerbegebiet Hochdorf	1 Fasz.	Heft-Nr. 3	
2. Förderungsprogramme 1 Fasz.	C6/1579	Aktenzeichen: 781-30-3	1970 - 1977
C6/1580 Aktenzeichen: 781-30-5 1971 - 1979 Finanzielle Gewerbeförderung - Förderung der Erschließung von Industriegelände 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1581 Aktenzeichen: 781-33-1 1970 - 1974 Anlage eines Industriegebietes 1 Fasz. Heft-Nr. 7 C6/1582 Aktenzeichen: 781-33-10 1970 - 1979 Gewerbegebiet Opfinger Straße - Haid 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1583 Aktenzeichen: 781-33-11 1970 - 1973 Gewerbegebiet Äußere und Innere Elben 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1584 Aktenzeichen: 781-33-12 1977 - 1979 Gewerbegebiet Hochdorf Gewerbegebiet Hochdorf			neingebiet
Finanzielle Gewerbeförderung - Förderung der Erschließung von Industriegelände 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1581 Aktenzeichen: 781-33-1 1970 - 1974 Anlage eines Industriegebietes 1 Fasz. Heft-Nr. 7 C6/1582 Aktenzeichen: 781-33-10 1970 - 1979 Gewerbegebiet Opfinger Straße - Haid 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1583 Aktenzeichen: 781-33-11 1970 - 1973 Gewerbegebiet Äußere und Innere Elben 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1584 Aktenzeichen: 781-33-12 1977 - 1979 Gewerbegebiet Hochdorf	1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
Industriegelände 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1581 Aktenzeichen: 781-33-1 1970 - 1974 Anlage eines Industriegebietes 1 Fasz. Heft-Nr. 7 C6/1582 Aktenzeichen: 781-33-10 1970 - 1979 Gewerbegebiet Opfinger Straße - Haid 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1583 Aktenzeichen: 781-33-11 1970 - 1973 Gewerbegebiet Äußere und Innere Elben 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1584 Aktenzeichen: 781-33-12 1977 - 1979 Gewerbegebiet Hochdorf	C6/1580	Aktenzeichen: 781-30-5	1971 - 1979
C6/1581 Aktenzeichen: 781-33-1 1970 - 1974 Anlage eines Industriegebietes 1 Fasz. Heft-Nr. 7 C6/1582 Aktenzeichen: 781-33-10 1970 - 1979 Gewerbegebiet Opfinger Straße - Haid 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1583 Aktenzeichen: 781-33-11 1970 - 1973 Gewerbegebiet Äußere und Innere Elben 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1584 Aktenzeichen: 781-33-12 1977 - 1979 Gewerbegebiet Hochdorf Gewerbegebiet Hochdorf		förderung - Förderung der Erschli	eßung von
Anlage eines Industriegebietes 1 Fasz. Heft-Nr. 7 C6/1582 Aktenzeichen: 781-33-10 1970 - 1979 Gewerbegebiet Opfinger Straße - Haid 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1583 Aktenzeichen: 781-33-11 1970 - 1973 Gewerbegebiet Äußere und Innere Elben 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1584 Aktenzeichen: 781-33-12 1977 - 1979 Gewerbegebiet Hochdorf	1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
1 Fasz. Heft-Nr. 7 C6/1582 Aktenzeichen: 781-33-10 1970 - 1979 Gewerbegebiet Opfinger Straße - Haid 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1583 Aktenzeichen: 781-33-11 1970 - 1973 Gewerbegebiet Äußere und Innere Elben 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1584 Aktenzeichen: 781-33-12 1977 - 1979 Gewerbegebiet Hochdorf Gewerbegebiet Hochdorf	C6/1581	Aktenzeichen: 781-33-1	1970 - 1974
C6/1582 Aktenzeichen: 781-33-10 1970 - 1979 Gewerbegebiet Opfinger Straße - Haid 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1583 Aktenzeichen: 781-33-11 1970 - 1973 Gewerbegebiet Äußere und Innere Elben 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1584 Aktenzeichen: 781-33-12 1977 - 1979 Gewerbegebiet Hochdorf	Anlage eines Industr	iegebietes	
Gewerbegebiet Opfinger Straße - Haid 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1583 Aktenzeichen: 781-33-11 1970 - 1973 Gewerbegebiet Äußere und Innere Elben 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1584 Aktenzeichen: 781-33-12 1977 - 1979 Gewerbegebiet Hochdorf	1 Fasz.	Heft-Nr. 7	
1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1583 Aktenzeichen: 781-33-11 1970 - 1973 Gewerbegebiet Äußere und Innere Elben Heft-Nr. 2 C6/1584 Aktenzeichen: 781-33-12 1977 - 1979 Gewerbegebiet Hochdorf	C6/1582	Aktenzeichen: 781-33-10	1970 - 1979
C6/1583 Aktenzeichen: 781-33-11 1970 - 1973 Gewerbegebiet Äußere und Innere Elben 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1584 Aktenzeichen: 781-33-12 1977 - 1979 Gewerbegebiet Hochdorf	Gewerbegebiet Opfir	nger Straße - Haid	
Gewerbegebiet Äußere und Innere Elben 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1584 Aktenzeichen: 781-33-12 1977 - 1979 Gewerbegebiet Hochdorf	1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1584 Aktenzeichen: 781-33-12 1977 - 1979 Gewerbegebiet Hochdorf	C6/1583	Aktenzeichen: 781-33-11	1970 - 1973
C6/1584 Aktenzeichen: 781-33-12 1977 - 1979 Gewerbegebiet Hochdorf - 1979	Gewerbegebiet Äuße	ere und Innere Elben	
Gewerbegebiet Hochdorf	1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
			1977 - 1979
	=		

C6/1585 Aktenzeichen: 781-33-12.2 1977 - 1979 Anbindung des Gewerbegebietes Hochdorf an das öffentliche Nahverkehrsnetz 1 Fasz. Heft-Nr. 1 Aktenzeichen: 781-33-2 C6/1586 1970 - 1979 Gewerbegebiet Schildacker 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1587 Aktenzeichen: 781-34-4 1970 - 1978 Industriegleisanlage - Erhebung der Mitbenützergebühren 1 Fasz. Heft-Nr. 2 Aktenzeichen: 781-34-5 C6/1588 1970 - 1977 Bundeszuwendungen zur Förderung des kombinierten Verkehrs und des Gleisanschlussverkehrs - Gleisanschluss für den Schlacht- und Viehhof 1 Fasz. Heft-Nr. 1 Aktenzeichen: 781-34-6 1970 - 1976 C6/1589 Bundeszuwendungen zur Förderung des kombinierten Verkehrs und des Gleisanschlussverkehrs 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1590 Aktenzeichen: 781-35-1 1970 - 1979 Ansiedlung von Industriebetrieben - generell 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1591 Aktenzeichen: 781-35-2 1971 - 1979 Organisation der Industrieansiedlung 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1592 Aktenzeichen: 781-35-4 1970 - 1979 Arbeitsgruppe Wirtschaftsförderung 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1593 Aktenzeichen: 781-35-6 1970 - 1971 Industrieansiedlung - Berichte Heft-Nr. 6 1 Fasz. C6/1594 Aktenzeichen: 781-35-6 1972 - 1973 Industrieansiedlung - Berichte 1 Fasz. Heft-Nr. 7 C6/1595 Aktenzeichen: 781-35-6 1973 - 1974 Industrieansiedlung - Berichte 1 Fasz. Heft-Nr. 8

C6/1596 Aktenzeichen: 781-35-6 1975 - 1976 Industrieansiedlung - Berichte 1 Fasz. Heft-Nr. 9 Aktenzeichen: 781-35-6 C6/1597 1976 - 1977 Industrieansiedlung - Berichte 1 Fasz. Heft-Nr. 10 Aktenzeichen: 781-35-6 C6/1598 1978 - 1979 Industrieansiedlung - Berichte 1 Fasz. Heft-Nr. 11 C6/1599 Aktenzeichen: 781-35-8 1978 - 1979 Ansiedlung von Industriebetrieben - erfolglos - bzw. ohne städtisches Grundstück 1 Fasz. Heft-Nr. 18 Aktenzeichen: 781-36-2 1970 - 1971 C6/1600 Förderung Freiburger Betriebe 1 Fasz. Heft-Nr. 6 C6/1601 Aktenzeichen: 781-36-2 1972 - 1973 Förderung Freiburger Betriebe 1 Fasz. Heft-Nr. 7 C6/1602 Aktenzeichen: 781-36-6 1953 - 1978 Ansiedlung ausländischer Industriebetriebe 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1603 Aktenzeichen: 781-37-1 1970 - 1979 Ansiedlung von Industriebetrieben - Werbung allgemein 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1604 Aktenzeichen: 781-38-1 1971 - 1973 Handwerkerhof Littenweiler 1 Fasz. Heft-Nr. 2 Aktenzeichen: 781-39-1 C6/1605 1970 - 1978 Zweckverband Industriezone Hochdorf 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1606 Aktenzeichen: 781-39-3 1970 - 1973 Zweckverband Industriezone Hochdorf - Verbandsversammlungen 1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/2166 Aktenzeichen: 781-3 Zweckverband Industriezone Hochdorf - Vorsitz 1 Fasz.		1973
C6/2167 Aktenzeichen: 781-3 Zweckverband Industriezone Hochdorf - Äußere Regenwasserkanal 1 Fasz.		1973
C6/2168 Aktenzeichen: 781-3 Zweckverband Industriezone Hochdorf - Kassen 1 Fasz.		1974
C6/2169 Aktenzeichen: 781-3 Zweckverband Industriezone Hochdorf - Grunds 1 Fasz.		1973
C6/2170 Aktenzeichen: 781-3 Zweckverband Industriezone Hochdorf - Hausha 1 Fasz.		1974
C6/2171 Aktenzeichen: 781-3 Zweckverband Industriezone Hochdorf - Energie 1 Fasz.		1972
C6/2172 Aktenzeichen: 781-3 Zweckverband Industriezone Hochdorf - Äußere Schmutzwasserkanal 1 Fasz.		1974
C6/2173 Aktenzeichen: 781-3 Zweckverband Industriezone Hochdorf - Bau ein 1 Fasz.		1976
C6/2174 Aktenzeichen: 781-3 Zweckverband Industriezone Hochdorf - Bauleit 1 Fasz.		1974
C6/1607 Aktenzeichen: 781-5 Energiewirtschaftsgesetz und Ausführungsbestin 1 Fasz. Heft-N	mmungen - generell	1976
C6/1608 Aktenzeichen: 781-5 Sicherung der Ölversorgung 1 Fasz. Heft-N		1978

C6/1609 Aktenzeichen: 781-50-3 1973 - 1974 Sicherung der Ölversorgung - Sonntagsfahrverbote 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1610 Aktenzeichen: 781-61-3 1970 - 1979 1. Erzbergwerk Schauinsland 2. Erzwäscherei auf Gemarkung Kappel 3. Untersuchung der Leitungswasser 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1611 Aktenzeichen: 781-64-1 1970 - 1979 Schotterwerk Flückiger 1 Fasz. Heft-Nr. 2

782 Arbeitsrecht

C6/1612 Aktenzeichen: 782-00-1 1970 - 1978 Arbeitsförderungsgesetz - generell 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1613 Aktenzeichen: 782-13-2 1947 - 1978 Beiräte bei den Arbeitsämtern 1 Fasz. Heft-Nr. 2 Aktenzeichen: 782-23-1 1970 - 1979 C6/1614 Beschäftigung von auswärtigen und ausländischen Arbeitern 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1615 Aktenzeichen: 782-23-2 1970 - 1972 Anwerbung und Unterbringung auswärtiger Bauarbeiter 1 Fasz. Heft-Nr. 2 Aktenzeichen: 782-60-1 1970 - 1977 C6/1616 Arbeitsschutz - generell Heft-Nr. 2 1 Fasz. Aktenzeichen: 782-70-1 C6/1617 1970 - 1972 Notstandsarbeiten - generell 1 Fasz. Heft-Nr. 4 Aktenzeichen: 782-70-2 C6/1618 1971 Notstandsarbeiten 1 Fasz. Heft-Nr. 12

C6/1619 Aktenzeichen: 782-72-1 1974 - 1978

Arbeitsbeschaffungsmaßnahmen

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1620 Aktenzeichen: 782-82-2 1977 - 1979

Vereinigung der Kommunalen Arbeitgeberverbände - Handakten des

Oberbürgermeisters

1 Fasz. Heft-Nr. 15

C6/1621 Aktenzeichen: 782-83-5 1970 - 1972

Metzger-Gesellen-Verein Freiburg i. Br.

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1622 Aktenzeichen: 782-90-1 1971 - 1979

1. Arbeitsgerichtsgesetz

2. Arbeitsgerichte

1 Fasz. Heft-Nr. 3

784 Geld- und Kreditwesen

C6/1623 Aktenzeichen: 784-01-1 1970 - 1976

1. Kreditwesen im Allgemeinen

2. Diskont und Zinssätze

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1624 Aktenzeichen: 784-30-1 1970 - 1979

Sparkassengesetz - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1625 Aktenzeichen: 784-31-4 1978 - 1979

Badischer Sparkassen- und Giroverband (Handakten des Oberbürgermeisters)

1 Fasz. Heft-Nr. 25

C6/1626 Aktenzeichen: 784-34-3 1973 - 1976

Jubiläum der Öffentlichen Sparkasse

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1627 Aktenzeichen: 784-34-4 1970 - 1979

Geschäftsführung und Betrieb der Sparkasse

C6/1628 Aktenzeichen: 784-41-3 1975

Sparkasse Hochschwarzwald

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1629 Aktenzeichen: 784-43-1 1971 - 1979

Dresdner Bank

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1630 Aktenzeichen: 784-43-11 1971 - 1978

Raiffeisenbanken

1 Fasz. Heft-Nr. 1

787 Verkehrswirtschaft

C6/1631 Aktenzeichen: 787-11-7 1971 - 1976
Sicherung städtischer Anlagen und Wege gegen Bahnkörper
1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1632 Aktenzeichen: 787-12-13 1975 - 1978
Streckenstilllegungen der Bundesbahn
1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1633 Aktenzeichen: 787-12-14 1975 - 1978 Streckenstilllegungen der Bundesbahn - Presseberichte

_

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1634 Aktenzeichen: 787-12-4 1970 - 1973

West-Ost-Eisenbahnverkehr

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/1635 Aktenzeichen: 787-12-6 1971 - 1978

Zugverbindung Freiburg-Colmar

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/1636 Aktenzeichen: 787-12-7 1977 - 1978

Elztalbahn

1 Fasz. Heft-Nr. 5

C6/1637 Aktenzeichen: 787-21-1 1971 - 1979

Postbriefkasten

C6/1638 Aktenzeichen: 787-23-1 1970 - 1979 1. Fernsprechwesen 2. Fernsprechgebührenordnung - generell 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1639 Aktenzeichen: 787-23-2 1970 - 1978 Legen von Fernsprechleitungen - generell 1 Fasz. Heft-Nr. 3 Aktenzeichen: 787-23-3 C6/1640 1970 - 1978 Verlegung von Fernsprechleitungen und Fernmeldekabeln 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/1641 Aktenzeichen: 787-23-5 1970 - 1979 Fernsprecheinrichtungen 1 Fasz. Heft-Nr. 11 Aktenzeichen: 787-24-1 1970 - 1979 C6/1642 Öffentliche Fernsprechstellen 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1643 Aktenzeichen: 787-27-2 1970 - 1975 Gebäude für die Oberpostdirektion 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1644 Aktenzeichen: 787-27-5 1970 - 1971 Fernmeldezentrum 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1645 Aktenzeichen: 787-27-6 1971 - 1979 1. Fernsprechversorgung der Stadtteile am Tuniberg und Hochdorf 2. Errichtung von Funkantennenmasten 1 Fasz. Heft-Nr. 1 1970 - 1978 C6/1646 Aktenzeichen: 787-45-1 Umschlags- und Hafenanlage bei Breisach Heft-Nr. 5 1 Fasz. Aktenzeichen: 787-46-1 C6/1647 1970 - 1976 Rheinumschlag-GmbH, Breisach 1 Fasz. Heft-Nr. 10 C6/1648 Aktenzeichen: 787-51-10 1971 - 1974 Tankanlage auf dem Flugplatz 1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1649 Aktenzeichen: 787-5	1970 - 1978				
Kontrollturm auf dem Flugplatz	Kontrollturm auf dem Flugplatz				
1 Fasz. Heft-N	r. 2				
C6/1650 Aktenzeichen: 787-5	i1-13 1970 - 1977				
Bauschutzbereich des Flugplatzes					
1 Fasz. Heft-N	r. 2				
C6/1651 Aktenzeichen: 787-5	51-3 1970 - 1973				
Anlage, Ausbau und Unterhaltung des Flugplatz	98				
1 Fasz. Heft-N					
C6/1652 Aktenzeichen: 787-5	51-3 1974 - 1975				
Anlage, Ausbau und Unterhaltung des Flugplatz	es				
1 Fasz. Heft-N	r. 7				
C6/1653 Aktenzeichen: 787-5	51-6 1970 - 1978				
Freigabe des Flugplatzes für den zivilen Luftverk	ehr				
1 Fasz. Heft-N	r. 4				
C6/1654 Aktenzeichen: 787-5	1971 - 1978				
Flugzeughallen auf dem Flugplatz					
1 Fasz. Heft-N	r. 2				
C6/1655 Aktenzeichen: 787-5	52-1 1970 - 1974				
Luftverkehr auf dem Landeplatz Freiburg					
1 Fasz. Heft-N	r. 2				
C6/1556 Aktenzeichen: 787-5	52-1 1979				
Luftverkehr auf dem Landeplatz Freiburg					
1 Fasz. Heft-N	r. 3				
C6/1657 Aktenzeichen: 787-5	52-2 1970 - 1978				
Regelmäßiger Fluglinienverkehr nach Freiburg					
1 Fasz. Heft-N	r. 2				
C6/1658 Aktenzeichen: 787-5	i i i i i i i i i i i i i i i i i i i				
Verkehr mit Hubschraubern					
1 Fasz. Heft-N	r. 2				
C6/1659 Aktenzeichen: 787-5	52-4 1970 - 1979				
Luftverkehr - Presseberichte					
1 Fasz. Heft-N	r. 5				

C6/1660 Aktenzeichen: 787-52-6 1970 - 1977

Flugschulen auf dem Flugplatz

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1661 Aktenzeichen: 787-53-2 1970 - 1978

Flugplatzgebühren - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1662 Aktenzeichen: 787-54-1 1974 - 1979

Flughafen-Gastwirtschaft

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1663 Aktenzeichen: 787-55-1 1970 - 1974

Flughafen GmbH

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1664 Aktenzeichen: 787-55-1 1974 - 1978

Flughafen GmbH

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1665 Aktenzeichen: 787-55-2 1974 - 1977

Flughafen GmbH - Sitzungen des Aufsichtsrates

1 Fasz. Heft-Nr. 1

789 Preisrecht

C6/1666 Aktenzeichen: 789-00-1 1971 - 1979

1. Preisgesetz

2. Preissenkung

3. Preisüberwachung

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/1667 Aktenzeichen: 789-00-3 1948 - 1974

Preisbildung und Preisüberwachung im Grundstücksverkehr

8 Wirtschaftliche Unternehmen

80 Allgemeines und Gemeinsames über die wirtschaftliche Betätigung

800 Gemeinsame Rechts- und Wirtschaftsgrundlagen

C6/1668 Aktenzeichen: 800-11-1 1970 - 1972

Sitzungen des Ausschusses für die Stadtwerke

1 Fasz. Heft-Nr. 11

C6/1669 Aktenzeichen: 800-12-1

Rationalisierungskommission der Stadtwerke

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1670 Aktenzeichen: 800-12-1 1971 - 1972

Rationalisierungskommission der Stadtwerke

1 Fasz. Heft-Nr. 2

801 Eigenbetriebe

C6/1671 Aktenzeichen: 801-01-1 1970 - 1972

Betriebssatzung für die Stadtwerke - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/1672 Aktenzeichen: 801-02-1 1970 - 1971

Umwandlung der Stadtwerke

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1673 Aktenzeichen: 801-02-1 1972

Umwandlung der Stadtwerke

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1674 Aktenzeichen: 801-02-1 1972

Umwandlung der Stadtwerke

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/1675 Aktenzeichen: 801-02-1 1972

Umwandlung der Stadtwerke

1 Fasz. Heft-Nr. 5

C6/1676 Aktenzeichen: 801-02-1 1972

Umwandlung der Stadtwerke

C6/1677 Aktenzeichen: 801-02-1 1973 - 1979 Umwandlung der Stadtwerke 1 Fasz. Heft-Nr. 7 Aktenzeichen: 801-03-1.1 C6/1678 1972 - 1973 Stadtwerke GmbH - Aufsichtsratssitzungen 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1679 Aktenzeichen: 801-03-1.1 1973 - 1979 Stadtwerke GmbH - Aufsichtsratssitzungen 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1680 Aktenzeichen: 801-03-2.1 1972 - 1978 Freiburger Verkehrs AG - Aufsichtsratssitzungen 1 Fasz. Heft-Nr. 1 Aktenzeichen: 801-03-2.1 1978 - 1979 C6/1681 Freiburger Verkehrs AG - Aufsichtsratssitzungen 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1682 Aktenzeichen: 801-03-3.1 1972 - 1978 Freiburger Energie- und Wasserversorgungs AG - Aufsichtsratssitzungen 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1683 Aktenzeichen: 801-03-3.1 1978 - 1979 Freiburger Energie- und Wasserversorgungs AG - Aufsichtsratssitzungen 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1684 Aktenzeichen: 801-03-3.2 1973 - 1979 Freiburger Energie- und Wasserversorgungs AG - Hauptversammlungen Heft-Nr. 1 1 Fasz. C6/1685 Aktenzeichen: 801-18-1 1970 - 1979 Eigenkapital der Stadtwerke 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1686 Aktenzeichen: 801-18-2 1970 - 1977 1. Übertragung von städtischen Grundstücken in das Vermögen der Stadtwerke 2. Verpachtungen Heft-Nr. 2 1 Fasz. C6/1687 Aktenzeichen: 801-21-1 1970 - 1979 Betriebsgebäude für die Stadtwerke Hans-Bunte-Straße 1 Fasz. Heft-Nr. 2

81 Versorgungsunternehmen

811 Elektrizitätsversorgung

C6/1688 Kernkraftwerke	Aktenzeichen: 811-01-1	1970 - 1973
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/1689 Kernkraftwerke	Aktenzeichen: 811-01-1	1973 - 1975
1 Fasz.	Heft-Nr. 3	
C6/1690	Aktenzeichen: 811-01-1	1976 - 1979
Kernkraftwerke 1 Fasz.	Heft-Nr. 4	
C6/1691 Kernkraftwerke - Press	Aktenzeichen: 811-01-2	1971 - 1974
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/1962 Kernkraftwerke - Press	Aktenzeichen: 811-01-2	1975 - 1976
1 Fasz.	Heft-Nr. 3	
C6/1693 Kernkraftwerke - Press	Aktenzeichen: 811-01-2	1977 - 1979
1 Fasz.	Heft-Nr. 4	
C6/1694 Schluchseewerk AG	Aktenzeichen: 811-03-1	1976 - 1979
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/1695 Betriebsstelle "Mitte" un 1 Fasz.	Aktenzeichen: 811-23-1 nd Netzleitstelle - Ferdinand-Weiß-Straße Heft-Nr. 2	1970 - 1973
C6/1696 Transformatorenstation	Aktenzeichen: 811-34-1	1970 - 1979
1 Fasz.	Heft-Nr. 9	
C6/1697	Aktenzeichen: 811-37-1	1971 - 1972
 Stromversorgung de Festsetzung des Stro 		
1 Fasz.	Heft-Nr. 3	

C6/1698 Aktenzeichen: 811-81-1 1970 - 1979

1. Bedingungen über Abgabe von Strom

2. Festsetzung des Strompreises

1 Fasz. Heft-Nr. 8

C6/1699 Aktenzeichen: 811-92-1 1971 - 1979

Erhebung und Sicherung der Gas- und Stromforderungen - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 4

813 Gasversorgung

C6/1700 Aktenzeichen: 813-03-1 1970 - 1974

Gasfernversorgung

C6/1703

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1701 Aktenzeichen: 813-16-1 1970 - 1975

Gründung der Gasfernversorgung Oberbaden GmbH

Gasfernversorgung Oberbaden, Auflösung der Firma Gasfernversorgung

Oberbaden GmbH am 01.05.1975

1 Fasz. Heft-Nr. 10

Aktenzeichen: 813-17-1

C6/1702 Aktenzeichen: 813-16-3 1970 - 1974

Gasfernversorgung Oberbaden - Handakten des Aufsichtsrats (Auflösung der Firma Gasfernversorgung Oberbaden vom 01.05.1975)

1 Fasz. Heft-Nr. 6

1970 - 1972

Gasversorgung Süddeutschland

1 Fasz. Heft-Nr. 5

C6/1704 Aktenzeichen: 813-17-1 1975 - 1976

Gasversorgung Süddeutschland

1 Fasz. Heft-Nr. 8

C6/1705 Aktenzeichen: 813-17-1 1978 - 1979

Gasversorgung Süddeutschland

1 Fasz. Heft-Nr. 10

C6/1706 Aktenzeichen: 813-18-3

Thüringer Gas Aktiengesellschaft - Geschäftsberichte

C6/1707 Aktenzeichen: 813-19-2 1974 - 1979

Energieversorgung Oberbaden GmbH - Aufsichtsratssitzungen

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1708 Aktenzeichen: 813-19-2

Energieversorgung Oberbaden GmbH - Aufsichtsratssitzungen

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1709 Aktenzeichen: 813-37-1 1971 - 1977

Benzin-/Flüssiggas-Spaltanlage

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1710 Aktenzeichen: 813-38-1 1970 - 1979

Versorgung mit Erdgas - allgemein

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1710a Aktenzeichen: 813-48-1 1970 - 1973

Umstellung auf Erdgas in Freiburg - allgemein

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1711 Aktenzeichen: 813-81-1 1970 - 1979

1. Gasabgabebestimmungen

2. Festsetzung des Gaspreises - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 10

815 Wasserversorgung

C6/1712 Aktenzeichen: 815-00-1 1970 - 1979

1. Wasserversorgung im Allgemeinen

2. Wasserverhältnisse in Freiburg und anderen Städten

1 Fasz. Heft-Nr. 5

C6/1713 Aktenzeichen: 815-01-1 1972 - 1977

1. Wasserversorgung in den neuen Stadtteilen

2. Übernahme der Wasserversorgung der neuen Stadtteile durch die FEW

1 Fasz. Heft-Nr. 1

1978 - 1979

C6/1714 Aktenzeichen: 815-01-1

1. Wasserversorgung in den neuen Stadtteilen

2. Übernahme der Wasserversorgung der neuen Stadttteile durch die FEW

C6/1715	Aktenzeichen: 815-17	-1			1972
Wasserversorgung des Rie	selgutes				
1 Fasz.	Heft-Nr.	2			
C6/1716	Aktenzeichen: 815-20	-1	1970	-	1977
Erweiterung der städtischer	n Wasserversorgung				
1 Fasz.	Heft-Nr.	11			
C6/1717	Aktenzeichen: 815-21	-1	1970	-	1979
Wasserversorgung der Nac	hbargemeinden				
1 Fasz.	Heft-Nr.	4			
C6/1718	Aktenzeichen: 815-21	-2			1971
Wasserversorgung der Ger	neinde Hausen a. d. M	öhlin			
1 Fasz.	Heft-Nr.	2			
C6/1719	Aktenzeichen: 815-21	-3	1976	-	1979
Wasserversorgung Lehen					
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			
C6/1720	Aktenzeichen: 815-22	-1	1970	-	1979
Untersuchung der Grundwa	asserverhältnisse im Mo	ooswaldgebiet			
1 Fasz.	Heft-Nr.	4			
C6/1721	Aktenzeichen: 815-23	-1	1970	-	1976
Wasserwerk Freiburg-West					
1 Fasz.	Heft-Nr.	3			
C6/1722	Aktenzeichen: 815-23	-2	1970	-	1974
Wasserwerk Freiburg-West	- Wasserpolizeiliches	Verfahren			
1 Fasz.	Heft-Nr.	2			
C6/1723	Aktenzeichen: 815-23	-4	1972	-	1979
Wasserwerk Freiburg-West	- Versalzung des Grur	ndwassers			
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			
C6/1724	Aktenzeichen: 815-29	-1	1971	-	1979
Wasserversorgungsverband	d Tuniberggruppe				
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			
C6/1725	Aktenzeichen: 815-29	-3	1973	-	1979
Wasserversorgung Hochdo	rf				
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			

C6/1726 Aktenzeichen: 815-30-1 1970 - 1978 Ermittlung der Grundwasserverhältnisse im Wassereinzugsgebiet Heft-Nr. 2 C6/1727 Aktenzeichen: 815-31-1 1979 Wasserpolizeiverfahren zur Entnahme von Grundwasser im Zartener Becken 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1728 Aktenzeichen: 815-34-5 1970 - 1976 Zubringerleitung West 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1729 Aktenzeichen: 815-35-1 1970 - 1973 Wasserhochbehälter Schönberg 1 Fasz. Heft-Nr. 2 Aktenzeichen: 815-37-1 C6/1730 1979 Verwendung des Kappler Bergwerks für die Wasserversorgung 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1731 Aktenzeichen: 815-45-1 1972 - 1979 Wasserzuleitung in öffentliche Gebäude und Privathäuser 1 Fasz. Heft-Nr. 10 1971 - 1978 C6/1732 Aktenzeichen: 815-63-1 Sicherung der Freiburger Trinkwasserversorgung gegen Verunreinigung 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1733 Aktenzeichen: 815-66-1 1970 - 1979 Wasserrohrbrüche 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/1734 Aktenzeichen: 815-80-1 1970 - 1976 Satzung über den Anschluss der Grundstücke an das öffentliche Wasserversorgungsnetz - generell 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1735 Aktenzeichen: 815-81-1 1970 - 1978 Befreiung vom Anschluss- und Benutzungszwang 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1736 Aktenzeichen: 815-83-1 1970 - 1979 AVB-Wasser und Wasserpreis - generell 1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1737 Aktenzeichen: 815-84-1 1972 - 1978

Wasserversorgung der Rhodiaceta

1 Fasz. Heft-Nr. 4

817 Fernwärmeversorgung

C6/1738 Aktenzeichen: 817-20-1 1972 - 1973

Heizwerk Stühlinger

1 Fasz. Heft-Nr. 1

82 Verkehrsunternehmen

821-825 Verkehrsunternehmen

C6/1739 Aktenzeichen: 821-00-3 1970 - 1978

Verkehrs- und Betriebsordnung - Vollzug

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/1740 Aktenzeichen: 821-05-1 1970 - 1971

Kabinen-Taxi - CAT-Projekt

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1741 Aktenzeichen: 821-05-1 1971 - 1973

Kabinen-Taxi - CAT-Projekt

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1742 Aktenzeichen: 821-05-1 1974 - 1978

Kabinen-Taxi - CAT-Projekt

1 Fasz.

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1743 Aktenzeichen: 821-09-1 1970 - 1977

Kostenvergleich Individualverkehr/Öffentlicher Nahverkehr

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1744 Aktenzeichen: 821-11-1 1970 - 1979

1. Instandhaltung des Ober- und Unterbaus

2. Gleisbeschaffung, Weichenanlagen usw.

Heft-Nr. 7

C6/1745 Aktenzeichen: 821-12-1 Verlängerung der Straßenbahn in Günterstal 1 Fasz. Heft-Nr. 4	1970 -	- 1979
C6/1746 Aktenzeichen: 821-12-1.1 Verlängerung der Straßenbahn in Günterstal - Planfeststellungsverfahren 1 Fasz. Heft-Nr. 1	1967 -	- 1977
C6/1747 Aktenzeichen: 821-12-8 Ausbau der Straßenbahn in die westlichen Neubaugebiete 1 Fasz. Heft-Nr. 2	1970 -	- 1972
C6/1748 Aktenzeichen: 821-12-8 Ausbau der Straßenbahn in die westlichen Neubaugebiete 1 Fasz. Heft-Nr. 3		1972
C6/1749 Aktenzeichen: 821-12-8 Ausbau der Straßenbahn in die westlichen Neubaugebiete 1 Fasz. Heft-Nr. 4	1972 -	- 1973
C6/1750 Aktenzeichen: 821-12-8 Ausbau der Straßenbahn in die westlichen Neubaugebiete 1 Fasz. Heft-Nr. 5	1973 -	- 1974
C6/1751 Aktenzeichen: 821-12-8 Ausbau der Straßenbahn in die westlichen Neubaugebiete 1 Fasz. Heft-Nr. 6		1974
C6/1752 Aktenzeichen: 821-12-8 Ausbau der Straßenbahn in die westlichen Neubaugebiete 1 Fasz. Heft-Nr. 6a		1975
C6/1753 Aktenzeichen: 821-12-8 Ausbau der Straßenbahn in die westlichen Neubaugebiete 1 Fasz. Heft-Nr. 7	1975 -	- 1976
C6/1754 Aktenzeichen: 821-12-8 Ausbau der Straßenbahn in die westlichen Neubaugebiete 1 Fasz. Heft-Nr. 8	1976 -	- 1977
C6/1755 Aktenzeichen: 821-12-8.1 Ausbau der Straßenbahn in die westlichen Neubaugebiete - Planfeststellungsverfahren 1 Fasz. Heft-Nr. 1		1977

C6/1756 Aktenzeichen: 821-24-1 1970 - 1977 Betriebshof West 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1757 Aktenzeichen: 821-31-1 1970 - 1979 Anschaffung, Unterhaltung, Abgabe und Verkauf von Straßenbahnwagen 1 Fasz. Heft-Nr. 8 C6/1758 Aktenzeichen: 821-32-1 1970 - 1978 Straßenbahn-Gelenkzüge Heft-Nr. 3 1 Fasz. C6/1759 Aktenzeichen: 821-41-1 1970 - 1972 1. Anschaffungen für den Betrieb der Straßenbahn 2. Verkauf von Altmaterial 1 Fasz. Heft-Nr. 5 Aktenzeichen: 821-52-2 C6/1760 1970 - 1979 1. Erstellung der Warte- und Bedürfnishäuschen an den einzelnen Bahnlinien 2. Unterhaltung 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/1761 Aktenzeichen: 821-60-2 1970 Allgemeine Beförderungsbedingungen Heft-Nr. 2 1 Fasz. C6/1762 Aktenzeichen: 821-60-3 1970 - 1977 Verbesserung des öffentlichen Nahverkehrs 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1763 Aktenzeichen: 821-60-3 1977 - 1979 Verbesserung des öffentlichen Nahverkehrs Heft-Nr. 3 1 Fasz. C6/1764 Aktenzeichen: 821-60-4 1973 - 1979 Nahverkehrsprogramm - Kommission 1 Fasz. Heft-Nr. 1 Aktenzeichen: 821-61-1 C6/1765 1970 - 1976 Betriebsergebnisse, Frequenzen und Statistik der Straßenbahn 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1766 Aktenzeichen: 821-63-2 1970 - 1974 Einsatz von Schüleromnibussen und Schüler-Straßenbahnen 1 Fasz. Heft-Nr. 2

1. Fahrpreise der Straßenbahn - generell 2. Verkehrsverbundstarife - generell 1 Fasz. Heft-Nr. 10 Aktenzeichen: 821-80-1 C6/1768 1972 1. Fahrpreise der Straßenbahn - generell 2. Verkehrsverbundstarife - generell 1 Fasz. Heft-Nr. 11 C6/1769 Aktenzeichen: 821-80-1 1972 - 1977 1. Fahrpreise der Straßenbahn - generell 2. Verkehrsverbundstarife - generell 1 Fasz. Heft-Nr. 12 Aktenzeichen: 821-80-2 C6/1770 1972 Demonstrationen gegen Fahrpreiserhöhungen der Verkehrsbetriebe Februar 1968 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1771 Aktenzeichen: 821-82-4 1970 - 1977 Seniorenkarten 1 Fasz. Heft-Nr. 2 Aktenzeichen: 821-91-1 C6/1772 1970 - 1976 Reklame an Straßenbahnwagen - generell 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1773 Aktenzeichen: 821-91-2 1970 - 1979 Anbringung von Reklameschildern, Theaterzetteln etc. an Straßenbahnwagen 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1774 Aktenzeichen: 822-30-1 1970 - 1976 Anschaffung, Unterhaltung, Abgabe und Verkauf der Omnibusse Heft-Nr. 7 1 Fasz. C6/1775 Aktenzeichen: 822-61-4 1970 - 1974 Omnibuslinie Merzhausen-Betzenhausen 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1776 Aktenzeichen: 822-61-7 1970 - 1979 Omnibuslinie 17 1 Fasz. Heft-Nr. 2 1970 - 1979 C6/1777 Aktenzeichen: 822-62-3 Anschluss der umliegenden Gemeinden an das Verkehrsnetz 1 Fasz. Heft-Nr. 2

Aktenzeichen: 821-80-1

1970 - 1971

C6/1767

C6/1778 Aktenzeichen: 822-62-4 1974 - 1979 Anschluss des Stadtteils Ebnet 1 Fasz. Heft-Nr. 1 Aktenzeichen: 825-00-1 C6/1779 1970 - 1979 Schauinslandbahn AG 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/1780 Aktenzeichen: 825-00-4 1970 - 1979 Werbung für die Schauinslandbahn 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1781 Aktenzeichen: 825-00-5 1975 Schauinslandbahn - Darlehensaufnahme 1 Fasz. Heft-Nr. 1 Aktenzeichen: 825-11-2 1970 - 1975 C6/1782 Sitzungen des Aufsichtsrates der Schauinslandbahn AG 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/1783 Aktenzeichen: 825-11-2 1975 - 1979 Sitzungen des Aufsichtsrates der Schauinslandbahn AG 1 Fasz. Heft-Nr. 6 1970 - 1979 C6/1784 Aktenzeichen: 825-12-1 Gesellschafterversammlung der Schauinslandbahn GmbH 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/1785 Aktenzeichen: 825-32-1 1970 - 1979 1. Werbung für die Schauinslandbahn 2. Zuschüsse für Werbezwecke 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1786 Aktenzeichen: 825-34-1 1970 - 1979 Betriebsergebnisse, Frequenz und Statistik der Schauinslandbahn 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1787 Aktenzeichen: 825-60-1 1970 - 1979 Gebäude, Werkstätten und technische Anlagen der Schauinslandbahn 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1788 Aktenzeichen: 825-70-1 1970 - 1978 Nebeneinrichtungen der Schauinslandbahn 1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1789 Aktenzeichen: 825-70-2 1970 - 1979

Gaststätten der Schauinslandbahn

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1790 Aktenzeichen: 825-71-1 1970 - 1975

Beteiligung der Schauinslandbahn an der Schauinsland-Lift GmbH & Co.KG

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1791 Aktenzeichen: 825-72-1 1970 - 1979

Besucherbergwerk am Schauinsland

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1792 Aktenzeichen: 825-81-1 1970 - 1979

1. Bilanzen und Bilanzprüfung

2. Prüfung der Kassen- und Rechnungsführung

1 Fasz. Heft-Nr. 6

C6/1793 Aktenzeichen: 825-82-1 1970 - 1975

Kapitalaufnahmen der Schauinslandbahn AG

1 Fasz. Heft-Nr. 3

83 Bauunternehmen

831 Bauunternehmen

C6/1794 Aktenzeichen: 831-00-1 1970 - 1974

Freiburger Kommunalbauten GmbH

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1795 Aktenzeichen: 831-00-1 1974 - 1977

Freiburger Kommunalbauten GmbH

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1796 Aktenzeichen: 831-00-1 1977 - 1979

Freiburger Kommunalbauten GmbH

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/1797 Aktenzeichen: 831-00-1

Freiburger Kommunalbauten GmbH

C6/1798

1 Fasz. Heft-Nr. 5

1970 - 1973

Freiburger Kommunalbauten GmbH - Gesellschafterversammlungen

Aktenzeichen: 831-01-1

C6/1799 Aktenzeichen: 831-01-3 1972 - 1977

Freiburger Kommunalbauten GmbH - Aufsichtsratssitzungen

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1800 Aktenzeichen: 831-01-3 1977 - 1979

Freiburger Kommunalbauten GmbH - Aufsichtsratssitzungen

1 Fasz. Heft-Nr. 2

85 Unternehmen der Wirtschafts- und Verkehrsförderung

851 Gaststätten

C6/1801 Aktenzeichen: 851-15-1

Kartäuserstraße 99, Wirtschaft Zum Stahl - Vermietung und bauliche

Unterhaltung

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/1802 Aktenzeichen: 851-16-1 1972 - 1976

Schlossbergstraße 3 - Greiffeneggschlössle

1 Fasz. Heft-Nr. 6

C6/1803 Aktenzeichen: 851-16-1

Schlossbergstraße 3 - Greiffeneggschlössle

1 Fasz. Heft-Nr. 7

C6/1804 Aktenzeichen: 851-19-1 1970 - 1979

Waldrestaurant St. Valentin

1 Fasz. Heft-Nr. 5

86 Land- und forstwirtschaftliche Betriebe

861 Landwirtschaftliche Betriebe (Güter)

C6/1805 Aktenzeichen: 861-10-1

Sitzungen des Rieselgutausschusses

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1806 Aktenzeichen: 861-30-1 1970 - 1979

Mundenhof - Bauliche Unterhaltung und Erweiterung

C6/1807 Aktenzeichen: 861-30-2 1978 - 1979

Betrieb des Stadtgutes Mundenhof

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1808 Aktenzeichen: 861-60-1 1972 - 1979

Bewirtschaftung des Rieselguts

1 Fasz. Heft-Nr. 6

C6/1809 Aktenzeichen: 861-62-2 1970 - 1972

Verkauf von Klärschlamm und Dung

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1810 Aktenzeichen: 861-69-1 1970 - 1975

1. Kantine des Rieselgutes

2. Besuchergaststätte

1 Fasz. Heft-Nr. 1

865 Land- und forstwirtschaftliche Nebenbetriebe

C6/1811 Aktenzeichen: 865-20-1 1970 - 1979

Breisgau-Milchzentrale GmbH

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6-1812 Aktenzeichen: 865-20-2 1970 - 1976

Beteiligung der Stadt an der Breisgau-Milchzentrale

1 Fasz. Heft-Nr. 5

C6/1813 Aktenzeichen: 865-21-1 1970 - 1979

Breisgau-Milchzentrale - Niederschrift über die Sitzungen des Aufsichtsrats

und der Gesellschafterversammlung

1 Fasz. Heft-Nr. 7

C6/1814 Aktenzeichen: 865-60-1 1970 - 1975

Umwandlung der Stadtsäge in einen Eigenbetrieb

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1815 Aktenzeichen: 865-61-1 1973 - 1976

Stadtsäge

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/1816 Aktenzeichen: 865-61-2 1970 - 1971

Betrieb der Stadtsäge

866 Gemeindewald/Stadtwald

C6/1817 Aktenzeichen: 866-00-1 1971 - 1979

Forstgesetz - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1818 Aktenzeichen: 866-07-1 1972 - 1979

Tag des Baumes

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1819 Aktenzeichen: 866-07-2 1970 - 1979

Besichtigung der städtischen Waldungen

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/1820 Aktenzeichen: 866-32-1 1970 - 1979

Schutzhütten im Stadtwald

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1821 Aktenzeichen: 866-52-3 1970 - 1977

Ausstockung Landwasser - Mitte

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1822 Aktenzeichen: 866-73-1 1973 - 1979

Bundeswaldgesetz - Reiten im Wald

9 Finanzen und Steuern

90 Finanz- und Haushaltswirtschaft

900 Finanzen und Steuern

C6/1823 Aktenzeichen: 900-07-1 1971 - 1977

Zuschüsse aus den Konjunkturprogrammen - Allgemein

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1824 Aktenzeichen: 900-07-3 1977 - 1979

Programm für Zukunftsinvestitionen

1 Fasz. Heft-Nr. 1

902 Gemeinsames kommunales Haushaltsrecht

C6/1825 Aktenzeichen: 902-00-1 1970 - 1979

Aufstellung und Vollzug der Haushaltspläne - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 5

C6/1826 Aktenzeichen: 902-00-3 1970 - 1976

Neuordnung des Haushaltsrechts

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1827 Aktenzeichen: 902-01-1 1970 - 1979

Aufstellung und Vollzug der Haushaltspläne

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1828 Aktenzeichen: 902-10-1

Sitzungen des Hauptausschusses

1 Fasz. Heft-Nr. 35

C6/1829 Aktenzeichen: 902-10-1 1970

Sitzungen des Hauptausschusses

1 Fasz. Heft-Nr. 36

C6/1830 Aktenzeichen: 902-10-1

Sitzungen des Hauptausschusses

1 Fasz. Heft-Nr. 37

C6/1831 Aktenzeichen: 902-10-1

Sitzungen des Hauptausschusses

C6/1832 Aktenzeichen: 902-10-1 1972 Sitzungen des Hauptausschusses 1 Fasz. Heft-Nr. 39 C6/1833 Aktenzeichen: 902-10-1 1972 - 1973 Sitzungen des Hauptausschusses 1 Fasz. Heft-Nr. 40 C6/1834 Aktenzeichen: 902-10-1 1973 Sitzungen des Hauptausschusses 1 Fasz. Heft-Nr. 41 C6/1835 Aktenzeichen: 902-10-1 1973 Sitzungen des Hauptausschusses 1 Fasz. Heft-Nr. 42 C6/1836 Aktenzeichen: 902-10-1 1974 Sitzungen des Hauptausschusses 1 Fasz. Heft-Nr. 43 C6/1837 Aktenzeichen: 902-10-1 1974 Sitzungen des Hauptausschusses 1 Fasz. Heft-Nr. 44 C6/1838 Aktenzeichen: 902-10-1 1974 - 1975 Sitzungen des Hauptausschusses 1 Fasz. Heft-Nr. 45 C6/1839 Aktenzeichen: 902-10-1 1975 Sitzungen des Hauptausschusses 1 Fasz. Heft-Nr. 46 C6/1840 Aktenzeichen: 902-10-1 1975 Sitzungen des Hauptausschusses 1 Fasz. Heft-Nr. 47 C6/1841 Aktenzeichen: 902-10-1 1976 Sitzungen des Hauptausschusses 1 Fasz. Heft-Nr. 48 C6/1842 Aktenzeichen: 902-10-1 1976 - 1977 Sitzungen des Hauptausschusses Heft-Nr. 49 1 Fasz.

C6/1843 Aktenzeichen: 902-10-1 1977 Sitzungen des Hauptausschusses 1 Fasz. Heft-Nr. 50 C6/1844 Aktenzeichen: 902-10-1 1977 Sitzungen des Hauptausschusses 1 Fasz. Heft-Nr. 51 C6/1845 Aktenzeichen: 902-10-1 1977 - 1978 Sitzungen des Hauptausschusses 1 Fasz. Heft-Nr. 52 Aktenzeichen: 902-10-1 C6/1846 1978 Sitzungen des Hauptausschusses 1 Fasz. Heft-Nr. 53 C6/1847 Aktenzeichen: 902-10-1 1978 - 1979 Sitzungen des Hauptausschusses 1 Fasz. Heft-Nr. 54 C6/1848 Aktenzeichen: 902-10-1 1979 Sitzungen des Hauptausschusses 1 Fasz. Heft-Nr. 55 C6/1849 Aktenzeichen: 902-10-2 1970 - 1979 Öffentliche Sitzungen des Hauptausschusses - Niederschriften 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1850 Aktenzeichen: 902-10-2.1 1970 - 1971 Nichtöffentliche Sitzungen des Hauptausschusses - Niederschriften 1 Fasz. Heft-Nr. 6 C6/1851 Aktenzeichen: 902-10-2.1 1972 Nichtöffentliche Sitzungen des Hauptausschusses - Niederschriften 1 Fasz. Heft-Nr. 7 Aktenzeichen: 902-10-2.1 C6/1852 1973 - 1974 Nichtöffentliche Sitzungen des Hauptausschusses - Niederschriften 1 Fasz. Heft-Nr. 8 Aktenzeichen: 902-10-2.1 C6/1853 1974 - 1975 Nichtöffentliche Sitzungen des Hauptausschusses - Niederschriften 1 Fasz. Heft-Nr. 9

C6/1854 Aktenzeichen: 902-10-2.1 Nichtöffentliche Sitzungen des Hauptausschusses - Niederschriften 1 Fasz. Heft-Nr. 10	1975 - 1976
C6/1855 Aktenzeichen: 902-10-2.1 Nichtöffentliche Sitzungen des Hauptausschusses - Niederschriften 1 Fasz. Heft-Nr. 11	1976 - 1977
C6/1856 Aktenzeichen: 902-10-2.1 Nichtöffentliche Sitzungen des Hauptausschusses - Niederschriften 1 Fasz. Heft-Nr. 12	1978 - 1979
C6/1857 Aktenzeichen: 902-10-2.1 Nichtöffentliche Sitzungen des Hauptausschusses - Niederschriften 1 Fasz. Heft-Nr. 13	1979
C6/1858 Aktenzeichen: 902-50-1 Vergabe von Arbeiten und Lieferungen - generell 1 Fasz. Heft-Nr. 12	1970 - 1975
C6/1859 Aktenzeichen: 902-50-1 Vergabe von Arbeiten und Lieferungen - generell 1 Fasz. Heft-Nr. 13	1975 - 1978
C6/1860 Aktenzeichen: 902-50-2 Vergabe von Arbeiten und Lieferungen - Submissionsbestimmungen - generell 1 Fasz. Heft-Nr. 7	1970 - 1977
C6/1861 Aktenzeichen: 902-50-3 Einführung der Verdingungsordnung für Bauleistungen (VOB) - generell 1 Fasz. Heft-Nr. 3	1970 - 1979
C6/1862 Aktenzeichen: 902-51-1 Sitzungen des Vergabeausschusses 1 Fasz. Heft-Nr. 22	1970 - 1973
C6/1863 Aktenzeichen: 902-51-1 Sitzungen des Vergabeausschusses 1 Fasz. Heft-Nr. 23	1973 - 1976
C6/1864 Aktenzeichen: 902-51-1 Sitzungen des Vergabeausschusses 1 Fasz. Heft-Nr. 24	1976 - 1977

C6/1865 Aktenzeichen: 902-51-1 1978

Sitzungen des Vergabeausschusses

1 Fasz. Heft-Nr. 25

C6/1866 Aktenzeichen: 902-51-1 1979

Sitzungen des Vergabeausschusses

1 Fasz. Heft-Nr. 26

904 Haushalt der Gemeinde

C6/1867 Aktenzeichen: 904-02-1 1970

Investitionsplan

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1868 Aktenzeichen: 904-02-1 1971 - 1973

Investitionsplan

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/1869 Aktenzeichen: 904-02-1 1973 - 1979

Investitionsplan

1 Fasz. Heft-Nr. 5

C6/1870 Aktenzeichen: 904-02-2 1969 - 1975

Mittelfristige Finanzplanung

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1871 Aktenzeichen: 904-02-2 1976 - 1979

Mittelfristige Finanzplanung

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1872 Aktenzeichen: 904-11-1 1970 - 1978

Schuldendienst - Berechnung und Vollzug

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1873 Aktenzeichen: 904-3-70-1 1969 - 1971

Haushaltsplan 1970

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1874 Aktenzeichen: 904-3-70-2

Haushaltsplan 1970 Nachtragshaushaltsplan

C6/1875 Haushaltsplan 1971	Aktenzeichen: 904-3-71-	1	1970 -	1972
1 Fasz.	Heft-Nr. 1			
C6/1876	Aktenzeichen: 904-3-71-	2	1971 -	1972
Haushaltsplan 1971 - N 1 Fasz.	achtragshaushaltsplan Heft-Nr. 1			
C6/1877 Haushaltsplan 1972	Aktenzeichen: 904-3-72-	1	1971 -	1973
1 Fasz.	Heft-Nr. 1			
C6/1878 Haushaltsplan 1972 - N 1 Fasz.	Aktenzeichen: 904-3-72- achtragshaushaltsplan Heft-Nr. 1	2	1972 -	1973
C6/1879 Haushaltsplan 1973	Aktenzeichen: 904-3-73-	1	1972 -	1973
1 Fasz.	Heft-Nr. 1			
C6/1880 Haushaltsplan 1973	Aktenzeichen: 904-3-73-	1	1974 -	1975
1 Fasz.	Heft-Nr. 2			
C6/1881 Nachtragshaushaltsplar	Aktenzeichen: 904-3-73-	2	1973 -	1974
1 Fasz.	Heft-Nr. 1			
C6/1882 Haushaltsplan 1974	Aktenzeichen: 904-3-74-	1	1973 -	1974
1 Fasz.	Heft-Nr. 1			
C6/1883 Haushaltsplan 1974	Aktenzeichen: 904-3-74-	1	1974 -	1975
1 Fasz.	Heft-Nr. 2			
C6/1884 Haushaltsplan 1974 - N 1 Fasz.	Aktenzeichen: 904-3-74- achtragshaushaltsplan Heft-Nr. 1	2		1974
C6/1885 Haushaltsplan 1974 - V	_	3	1974 -	1975
1 Fasz.	Heft-Nr. 1			

C6/1886	Aktenzeichen: 904-3-75-1	1974 - 1975
Haushaltsplan 1975		
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/1887	Aktenzeichen: 904-3-75-1	1975 - 1977
Haushaltsplan 1975		
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/1888	Aktenzeichen: 904-3-75-2	1975 - 1976
Haushaltsplan 1975 -	Nachtragshaushaltsplan	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/1889	Aktenzeichen: 904-3-76-1	1975 - 1977
Haushaltsplan 1976		
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/1890	Aktenzeichen: 904-3-76-2	1976 - 1977
Haushaltsplan 1976 -	Nachtragshaushaltsplan	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/1891	Aktenzeichen: 904-3-77-1	1976 - 1979
Haushaltsplan 1977		
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/1892	Aktenzeichen: 904-3-77-2	1977 - 1978
Haushaltsplan 1977 -	Nachtragshaushaltsplan	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/1893	Aktenzeichen: 904-3-78-2	1978
Haushaltsplan 1978 -	Nachtragshaushaltsplan	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/1894	Aktenzeichen: 904-3-79-1	1978 - 1979
Haushaltsplan 1979		
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/1895	Aktenzeichen: 904-3-79-2	1979
•	Nachtragshaushaltsplan	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
1 Fasz.	•	

905 Gemeinden und Landkreise als Abgabenschuldner

C6/1896 Besteuerung der städtis	Aktenzeichen: 905-10-1	1970	-	1979
1 Fasz.	Heft-Nr. 3			
C6/1897	Aktenzeichen: 905-12-1	1970	-	1978
Körperschaftssteuer Restauerung der störe	Itiaahan Patriaha ganarall			
Besteuerung der stac Fasz.	Itischen Betriebe - generell Heft-Nr. 3			
Fd52.	neit-ivi. S			
C6/1898	Aktenzeichen: 905-12-10	1971	-	1979
Umsatzsteuer der städt	ischen Betriebe			
1 Fasz.	Heft-Nr. 4			
C6/1899	Aktenzeichen: 905-12-12	1970	_	1975
Besteuerung der städtis	chen Betriebe - Flugplatz			
1 Fasz.	Heft-Nr. 2			
C6/1900	Aktenzeichen: 905-12-13	1970	_	1978
Besteuerung der Stadts		1070		1070
1 Fasz.	Heft-Nr. 2			
C6/1901	Aktenzeichen: 905-12-33		-	1979
-	chen Betriebe - Vermessungs	samt		
1 Fasz.	Heft-Nr. 1			
C6/1902	Aktenzeichen: 905-12-34			1979
Besteuerung der städtis	chen Betriebe - GdbR Haus L	andwasser		
1 Fasz.	Heft-Nr. 1			
C6/1903	Aktenzeichen: 905-12-9	1970	_	1979
	chen Betriebe - Friedhof			
1 Fasz.	Heft-Nr. 3			
C6/1004	Aktonzoiahan, 005 17 0	1070		1072
C6/1904	Aktenzeichen: 905-17-2	1972	-	1973
1 Fasz.	Fahrzeuge der Polizeibehörd Heft-Nr. 1	⊡ 11		
1 1 dəz.	neit-ivi. I			
C6/1905	Aktenzeichen: 905-18-1	1970	-	1978
Lastenausgleichsabgab	=			
1 Fasz.	Heft-Nr. 3			
C6/1906	Aktenzeichen: 905-18-3	1970	-	1976
Vermögensabgabe nac	h dem Lastenausgleichsgese	tz - Stadt		
1 Fasz.	Heft-Nr. 2			

906 Versicherungen

C6/1907 Aktenzeichen: 906-42-1 1970 - 1979

Schülerunfallversicherung

1 Fasz. Heft-Nr. 3

909 Finanz- und Steuerstatistik

C6/1908 Aktenzeichen: 909-00-1 1969 - 1972

Finanzstatistik

1 Fasz. Heft-Nr. 5

C6/1909 Aktenzeichen: 909-00-1 1972 - 1979

Finanzstatistik

1 Fasz. Heft-Nr. 6

C6/1910 Aktenzeichen: 909-30-1 1970 - 1979

Vermögens- und Schuldenstand der Stadt

1 Fasz. Heft-Nr. 5

91 Kassen- und Rechnungswesen

912 Zahlungsverkehr, Geldverwaltung, Wertgegenstände

C6/1911 Aktenzeichen: 912-10-1 1970 - 1979

Bargeldloser Zahlungsverkehr

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/1912 Aktenzeichen: 912-42-1 1970 - 1979

Hinterlegung von Sicherheiten - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/1913 Aktenzeichen: 912-42-2 1958 - 1970

Hinterlegung von Sicherheiten - Einzelfälle

1 Fasz. Heft-Nr. 8

C6/1914 Aktenzeichen: 912-42-2 1971 - 1976

Hinterlegung von Sicherheiten - Einzelfälle

C6/1915 Aktenzeichen: 912-42-2 1976 - 1977

Hinterlegung von Sicherheiten - Einzelfälle

1 Fasz. Heft-Nr. 10

913 Buchführung, Rechnungslegung

C6/1916 Führung der städtischen	Aktenzeichen: 913-00-1 Rechnungen	1964	- 1979
1 Fasz.	Heft-Nr. 4		
C6/1917	Aktenzeichen: 913-10-10	1977	- 1979
Anlagenachweise Garten	amt/Stadtgärtnerei		
1 Fasz.	Heft-Nr. 1		
C6/1918	Aktenzeichen: 913-10-11	1976	- 1979
Anlagenachweise Amt fü	r Brand- und Katastrophenscl	nutz	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1		
C6/1919	Aktenzeichen: 913-10-5	1976	- 1979
Anlagenachweise Friedho	ofsamt/Bestattungsdienst		
1 Fasz.	Heft-Nr. 1		
C6/1920	Aktenzeichen: 913-10-6	1977	- 1979
Anlagenachweise Tiefbau	uamt und Eigenbetrieb Stadte	ntwässerung	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1		
C6/1921	Aktenzeichen: 913-10-8	1975	- 1979
Anlagenachweise Liegen	schaftsamt		
1 Fasz.	Heft-Nr. 1		
C6/1922	Aktenzeichen: 913-11-2	1970	- 1977
Betriebsabrechnung in So	chlacht- und Viehhöfen		
1 Fasz.	Heft-Nr. 2		
C6/1923	Aktenzeichen: 913-12-1	1970	- 1979
Sammelnachweise			
1 Fasz.	Heft-Nr. 2		
C6/1924	Aktenzeichen: 913-80-1	1970	- 1973
Rechnungsabschlüsse 1 Fasz.	Heft-Nr. 5		

C6/1925 Aktenzeichen: 913-80-1 1974 - 1978

Rechnungsabschlüsse

1 Fasz. Heft-Nr. 6

1974 - 1977

Aktenzeichen: 913-81-1

Rechnungsabschluss - Bereinigung von Einnahme- und

Ausgaberückständen

C6/1926

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1927 Aktenzeichen: 913-83-1 1970 - 1979

Rechnungsabschlüsse und Bilanzen der Stadtwerke Freiburg GmbH,

der Freiburger Energie- und Wasserversorgungs-AG und

der Freiburger Verkehrs-AG

1 Fasz. Heft-Nr. 6

C6/1928 Aktenzeichen: 913-83-2 1970 - 1975

Rechnungsabschlüsse und Bilanzen des Fuhrparks

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1929 Aktenzeichen: 913-83-4 1970 - 1979

Rechnungsabschlüsse und Bilanzen des Rieselguts 1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1930 Aktenzeichen: 913-83-5 1970 - 1979

Rechnungsabschlüsse und Bilanzen des Schlacht- und Viehhofs

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1931 Aktenzeichen: 913-83-6 1971 - 1974

1. Führung der Theaterrechnung

2. Rechnungsabschlüsse und Ergebnisse

1 Fasz. Heft-Nr. 3

914 Mahnung und Beitreibung

C6/1932 Aktenzeichen: 914-00-1 1970 - 1978

1. Erhebung, Sicherung und Erlass städtischer Forderungen

2. Zuständigkeit der Amtsvollzieher

3. Mahnverfahren - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 5

C6/1933 Aktenzeichen: 914-00-3 1970 - 1978

Erhebung von Stundungszinsen, Säumniszuschlägen und Mahngebühren -

generell

92 Vermögen und Schulden

920 Allgemeine und gemeinsame Angelegenheiten

C6/1934 Aktenzeichen: 920-11-1 1973 - 1978

Sicherung des städtischen Vermögens - Verwaltung und Kontrolle der

Lagerbestände, Vorräte, Wertzeichen und Vordrucke - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1935 Aktenzeichen: 920-13-1 1971 - 1979

Sachbeschädigungen zum Nachteil der Stadt Freiburg - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1936 Aktenzeichen: 920-13-2 1978 - 1979

Sachbeschädigungen zum Nachteil der Stadt Freiburg

1 Fasz. Heft-Nr. 17

C6/1937 Aktenzeichen: 920-21-1 1975 - 1975

Kriegsschäden am städtischen Vermögen

1 Fasz. Heft-Nr. 2

923 Allgemeines Grundvermögen

C6/1938 Aktenzeichen: 923-03-1 1970 - 1971

Bildung eines Immobilienfonds

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1939 Aktenzeichen: 923-2-0030-1 1970 - 1979

Adelhauserstraße 33 und 33a Adelhauserkloster und Schule

1. Vermietung und Verwendung

2. Unterhaltung

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1940 Aktenzeichen: 923-20-1 1970 - 1979

Grundsätze über Erstellung und Unterhaltung städtischer Gebäude - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/1941 Aktenzeichen: 923-2-0130-2 1972 - 1979

Alemannenstraße 3, ehemalige Kirche St. Barbara

C6/1942 Aktenzeichen: 923-2-0144-1 1973 - 1976 Alte Rathausstraße 5, Rathaus Tiengen 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1943 Aktenzeichen: 923-2-0410-1 1970 - 1979 Andreas-Hofer-Straße 108, ehemalige Peter-Pauls-Kapelle 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1944 Aktenzeichen: 923-20-6 1970 - 1972 Übertragung städtischer Grundstücke und Wohnungen an die Siedlungsgesellschaft / Freiburger Stadtbau GmbH 1 Fasz. Heft-Nr. 2 Aktenzeichen: 923-2-0650-4.1 C6/1945 1970 - 1975 Geschäfts- und Bürohaus Ecke Günterstal-/Basler Straße - Vermietung an die Polizei Heft-Nr. 2 1 Fasz. 1976 - 1978 C6/1946 Aktenzeichen: 923-2-0650-4.2 Geschäfts- und Bürohaus Ecke Basler-/Günterstalstraße - Vermietung an die Bundespost 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1947 Aktenzeichen: 923-2-0790-1.2 1971 - 1979 Vermietung der Theaterläden Bertoldstraße 46 und 50 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1948 Aktenzeichen: 923-2-0820-1 1970 - 1974 Bau und Unterhaltung der Kleinwohnungen an der Beurbarungs-, Ferrandund Zunftstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 9 C6/1949 Aktenzeichen: 923-2-0820-2 1973 - 1979 Vermietung und Unterhaltung der Wohnungen an der Beurbarungs-, Ferrandund Zunftstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1950 Aktenzeichen: 923-2-0995-1 1974 - 1978 Mehrzweckhalle mit Feuerwehrgerätehaus Breikeweg 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1951 Aktenzeichen: 923-2-0995-1 1979 Mehrzweckhalle mit Feuerwehrgerätehaus Breikeweg

Heft-Nr. 2

1 Fasz.

C6/1952 Aktenzeichen: 923-2-0995-2 1974 - 1979 Breikeweg 3, Radsporthalle 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1953 Aktenzeichen: 923-2-1000-2 1970 - 1979 Breisacher Straße 76 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1954 Aktenzeichen: 923-21-1 1970 - 1978 Städtische Gebäude, Verwaltung und Vermietung - generell 1 Fasz. Heft-Nr. 3 Aktenzeichen: 923-21-11 C6/1955 1972 - 1976 Kommission für die Verwendung von Bauunterhaltungsmitteln 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1956 Aktenzeichen: 923-2-1210-1 1974 - 1979 Bau, Unterhaltung und Vermietung der Wohnungen an der Uffhauser-, Damaschke-, Kampffmeyer- und Carl-Mez-Straße und Finkenschlag 1 Fasz. Heft-Nr. 3 Aktenzeichen: 923-2-1465-2 1973 - 1978 C6/1957 Dürleberg 1, Tuniberghaus Opfingen 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1958 Aktenzeichen: 923-2-1465-3 1973 - 1979 Dürleberg 2, Rathaus Opfingen 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1959 Aktenzeichen: 923-2-1520-1 1970 - 1976 Egonstraße 26 Heft-Nr. 1 1 Fasz. C6/1960 Aktenzeichen: 923-2-1600-1 1971 - 1979 Vermietung und bauliche Unterhaltung Eisenbahnstraße 48 Heft-Nr. 5 1 Fasz. C6/1961 Aktenzeichen: 923-2-1600-2 1970 - 1979 Ladengeschäfte Passage Eisenbahnstraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1962 Aktenzeichen: 923-2-1670-1 1971 - 1973 Elsässer Straße, Artilleriekaserne; bauliche Unterhaltung und innere Einrichtung 1 Fasz. Heft-Nr. 4

C6/1963 Aktenzeichen: 923-2-1670-1 1974 - 1976 Elsässer Straße, Artilleriekaserne; bauliche Unterhaltung und innere Einrichtung 1 Fasz. Heft-Nr. 5 Aktenzeichen: 923-2-1670-1 C6/1964 1976 - 1979 Elsässer Straße, Artilleriekaserne; bauliche Unterhaltung und innere Einrichtung 1 Fasz. Heft-Nr. 6 C6/1965 Aktenzeichen: 923-2-1670-2 1970 - 1979 Vermietung und Überlassung von Räumen in der Artilleriekaserne, Elsässer Straße 2 1 Fasz. Heft-Nr. 3 1964 - 1974 C6/1966 Aktenzeichen: 923-21-8 Anbringung von Automaten in städtischen Gebäuden 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1967 Aktenzeichen: 923-2-1870-1 1972 - 1979 Fasanenstraße 11 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1968 Aktenzeichen: 923-2-1880-2 1977 Faulerstraße 8 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1969 Aktenzeichen: 923-2-1900-1 1970 - 1978 Fehrenbachallee, Technisches Rathaus 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1970 Aktenzeichen: 923-2-1950-3 1970 - 1973 Ferdinand-Weiß-Straße 123 1 Fasz. Heft-Nr. 1 1971 - 1974 C6/1971 Aktenzeichen: 923-2-1950-4 Ferdinand-Weiß-Straße 90 1 Fasz. Heft-Nr. 1 Aktenzeichen: 923-2-2070-10 C6/1972 1972 - 1975 Neu gekaufte Gebäude Freiaustraße 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1973 Aktenzeichen: 923-2-2070-10 1975 - 1979 Neu gekaufte Gebäude Freiaustraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1974 Aktenzeichen: 923-2-2070-10.1 1974 - 1976

Freiaustraße 73 - 91, Räumung

-gesperrt-

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1975 Aktenzeichen: 923-2-2070-10.7

Erhaltung der Freiau - Unterschriftslisten

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1976 Aktenzeichen: 923-2-2070-11 1976

Freiaustraße 61, Entschädigung für Mietrecht

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1977 Aktenzeichen: 923-2-2070-4 1968 - 1974

Freiaustraße 1, Hummelstraße 6

-gesperrt-

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1978 Aktenzeichen: 923-2-2070-4 1975 - 1976

Freiaustraße 1, Hummelstraße 6

-gesperrt-

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/1979 Aktenzeichen: 923-2-2070-5 1969 - 1971

Freiaustraße 51

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1980 Aktenzeichen: 923-2-2070-9 1972 - 1973

Freiaustraße 83

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1981 Aktenzeichen: 923-2-2078-1 1976 - 1979

Freiburger Landstraße 29

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/1982 Aktenzeichen: 923-2-2100-1 1976 - 1977

Freiligrathstraße 3 - 101 und 4 - 114

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/1983 Aktenzeichen: 923-2-2110-1 1970 - 1979

Friedhofstraße 4 und 8

1 Fasz. Heft-Nr. 5

C6/1984 Aktenzeichen: 923-2-2170-1 1970 - 1979

Fürstenbergstraße 21

C6/1985 Aktenzeichen: 923-22-2 1970 - 1979 Gesuche um Überlassung von Räumen oder Wohnungen in städtischen Gebäuden 1 Fasz. Heft-Nr. 5 Aktenzeichen: 923-2-2230-1 C6/1986 1970 - 1973 Gartenstraße 2 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/1987 Aktenzeichen: 923-2-2460-1 1970 - 1971 Granatgasse 4 und 8 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/1988 Aktenzeichen: 923-2-2520-1 1970 - 1979 Salzstraße 18 und Grünwälderstraße 15, Vermietung und bauliche Unterhaltung 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1989 Aktenzeichen: 923-2-2530-1 1971 - 1976 Günterstalstraße 6 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/1990 Aktenzeichen: 923-2-2530-5 1978 Günterstalstraße 73, ehemalige Villa Mitscherlich 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/1991 1979 Aktenzeichen: 923-2-2530-5 Günterstalstraße 73, ehemalige Villa Mitscherlich 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/1992 Aktenzeichen: 923-2-2590-1 1971 - 1978 Habsburgerstraße 1 und 3 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/1993 Aktenzeichen: 923-2-2590-2 1970 - 1976 Habsburgerstraße 90 Heft-Nr. 2 1 Fasz. C6/1994 Aktenzeichen: 923-2-2680-2 1970 - 1978 1. Verpachtung des Grundstücks Lgb.Nr. 10694 und 10686/2 an das Deutsche Reich zur Errichtung einer Kartoffellagerhalle 2. Ankauf der Kartoffellagerhalle, Hans-Bunte-Straße (siehe C5/5913) Heft-Nr. 2 1 Fasz.

C6/1995 Ermietung des Römerhofs 1 Fasz.	Aktenzeichen: 923-2-2 s, Hansjakobstraße 99 Heft-Nr.		1977	- 1979
C6/1996 Hauptstraße 18, Spritzenh	Aktenzeichen: 923-2-2	2790-1	1970	- 1972
1 Fasz.	Heft-Nr.	4		
C6/1997 Hermann-Mitsch-Straße, E	·		1974 -	- 1979
1 Fasz.	Heft-Nr.	2		
C6/1998 Hinter dem Schwabentor 3				1974
1 Fasz.	Heft-Nr.	3		
C6/1999 Hinter dem Schwabentor	Aktenzeichen: 923-2-2 1 und 2 Heft-Nr.			1978
C6/2000 Hochdorfer Straße 2, Meh			1973	- 1979
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
C6/2001 Hugstetter Straße 36	Aktenzeichen: 923-2-2	3200-1		1971
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
C6/2002 Im Maierbrühl, Tunibergha	Aktenzeichen: 923-2-3	3358-1	1973	- 1979
1 Fasz.	Heft-Nr.	1		
C6/2003 Johann-Sebastian-Bach-S	Aktenzeichen: 923-2-3		1972	- 1979
1 Fasz.	Heft-Nr.			
C6/2004 Kaiser-Joseph-Straße 143	Aktenzeichen: 923-2-3 3, Karlsbau	3670-1	1970 -	- 1974
1 Fasz.	Heft-Nr.	2		
C6/2005 Kaiser-Joseph-Straße 143 1 Fasz.	Aktenzeichen: 923-2-3 3, Karlsbau - Lanzengitte Heft-Nr.	er	1970 -	- 1976

C6/2006 Aktenzeichen: 923-2-3670-2 1970 - 1979 Kaiser-Joseph-Straße 143, Karlsbau - Vermietung des Westflügels an die **Deutsche Bundespost** 1 Fasz. Heft-Nr. 2 Aktenzeichen: 923-2-3670-5 C6/2007 1970 - 1979 Martinstor 1 Fasz. Heft-Nr. 7 C6/2008 Aktenzeichen: 923-2-3670-7 1973 - 1976 Christoffelstor 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/2009 Aktenzeichen: 923-2-3890-1 1977 - 1979 Kirchplatz 6 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/2010 Aktenzeichen: 923-2-3900-2 1970 - 1979 Kirchstraße 51 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/2011 Aktenzeichen: 923-2-3940-6 1972 - 1976 Klarastraße 100 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/2012 Aktenzeichen: 923-2-4030-1 1970 Vermietung der Geschäftslokale Rennweg und Komturstraße 1 und 3 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/2013 Aktenzeichen: 923-2-4050-1 1970 - 1978 Vermietung und bauliche Unterhaltung der Gebäude an der Konradin-Kreutzer-Straße 1 - 17 und 10 - 26 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/2014 Aktenzeichen: 923-2-4050-2 1970 - 1979 Konradin-Kreutzer-Straße 15 a 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/2015 Aktenzeichen: 923-2-4060-1 1977 - 1978 Konradstraße 14 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/2016 Aktenzeichen: 923-2-4070-1 1970 - 1975 Konviktstraße 7/13, 17, 25/33, 37/39 1 Fasz. Heft-Nr. 3

Forstmark Lachendammie	C6/2017	Aktenzeichen: 923-2-4200-1	1969	-	1974
Lehener Straße 100 und 98 a, Vermietung und bauliche Unterhaltung - 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/2019 Aktenzeichen: 923-2-4400-1 1972 - 1977 Lessingstraße 15 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/2020 Aktenzeichen: 923-2-4460-1 1971 - 1978 Littenweilerstraße 2 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/2021 Aktenzeichen: 923-2-4490-1 1970 - 1979 Löwenstraße 16, Zur Lieben Hand 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/2022 Aktenzeichen: 923-2-4500-3 1970 - 1976 Lorettostraße 51 und 55 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/2023 Aktenzeichen: 923-2-4500-1 1970 - 1974 Malteserordensstraße 5 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/2024 Aktenzeichen: 923-2-4700-1 1970 - 1974 Maltenstraße 1 - 3 1 Fasz. Heft-Nr. 7 C6/2025 Aktenzeichen: 923-2-4800-1 1970 - 1975 Metzgerau 4 - 6 1 Fasz. Heft-Nr. 5	Forsthaus Lachendämmle 1 Fasz.	Heft-Nr. 1			
1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/2019 Aktenzeichen: 923-2-4400-1 1972 - 1977 Lessingstraße 15 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/2020 Aktenzeichen: 923-2-4460-1 1971 - 1978 Littenweilerstraße 2 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/2021 Aktenzeichen: 923-2-4490-1 1970 - 1979 Löwenstraße 16, Zur Lieben Hand 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/2022 Aktenzeichen: 923-2-4500-3 1970 - 1976 Lorettostraße 51 und 55 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/2023 Aktenzeichen: 923-2-4610-1 1970 - 1974 Malteserordensstraße 5 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/2024 Aktenzeichen: 923-2-4700-1 1970 - 1974 Mattenstraße 1 - 3 1 Fasz. Heft-Nr. 7 C6/2025 Aktenzeichen: 923-2-4800-1 1970 - 1975 Metzgerau 4 - 6 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/2026 Aktenzeichen: 923-2-4920-2 1970 - 1978 Münsterplatz 24-26, Bauliche Unterhaltung und Einrichtung des Kaufhauses			1975	-	1976
C6/2019 Aktenzeichen: 923-2-4400-1 1972 - 1977 Lessingstraße 15 1 Fasz. Heft-Nr. 1 - 1978 C6/2020 Aktenzeichen: 923-2-4460-1 1971 - 1978 Littenweilerstraße 2 1 Fasz. Heft-Nr. 1 - 1979 - 1979 C6/2021 Aktenzeichen: 923-2-4490-1 1970 - 1979 Löwenstraße 16, Zur Lieben Hand 1 Fasz. Heft-Nr. 2 - 1976 C6/2022 Aktenzeichen: 923-2-4500-3 1970 - 1976 Lorettostraße 51 und 55 1 Fasz. Heft-Nr. 5 - 1974 C6/2023 Aktenzeichen: 923-2-4610-1 1970 - 1974 Malteserordensstraße 5 1 Fasz. Heft-Nr. 3 - 1974 - 1974 C6/2024 Aktenzeichen: 923-2-4700-1 1970 - 1974 Mattenstraße 1 - 3 1 Fasz. Heft-Nr. 7 - 1975 C6/2025 Aktenzeichen: 923-2-4800-1 1970 - 1975 Metzgerau 4 - 6 1 Fasz. Heft-Nr. 5 - 1978					
Lessingstraße 15 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/2020 Aktenzeichen: 923-2-4460-1 1971 - 1978 Littenweilerstraße 2 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/2021 Aktenzeichen: 923-2-4490-1 1970 - 1979 Löwenstraße 16, Zur Lieben Hand 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/2022 Aktenzeichen: 923-2-4500-3 1970 - 1976 Lorettostraße 51 und 55 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/2023 Aktenzeichen: 923-2-4610-1 1970 - 1974 Malteserordensstraße 5 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/2024 Aktenzeichen: 923-2-4700-1 1970 - 1974 Mattenstraße 1 - 3 1 Fasz. Heft-Nr. 7 C6/2025 Aktenzeichen: 923-2-4800-1 1970 - 1975 Metzgerau 4 - 6 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/2026 Aktenzeichen: 923-2-4920-2 1970 - 1978 Münsterplatz 24-26, Bauliche Unterhaltung und Einrichtung des Kaufhauses	1 Fasz.	Heft-Nr. 4			
1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/2020 Aktenzeichen: 923-2-4460-1 1971 - 1978 Littenweilerstraße 2 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/2021 Aktenzeichen: 923-2-4490-1 1970 - 1979 Löwenstraße 16, Zur Lieben Hand 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/2022 Aktenzeichen: 923-2-4500-3 1970 - 1976 Lorettostraße 51 und 55 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/2023 Aktenzeichen: 923-2-4610-1 1970 - 1974 Malteserordensstraße 5 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/2024 Aktenzeichen: 923-2-4700-1 1970 - 1974 Mattenstraße 1 - 3 1 Fasz. Heft-Nr. 7 C6/2025 Aktenzeichen: 923-2-4800-1 1970 - 1975 Metzgerau 4 - 6 1 Fasz. Heft-Nr. 5	C6/2019	Aktenzeichen: 923-2-4400-1	1972	-	1977
C6/2020 Aktenzeichen: 923-2-4460-1 1971 - 1978 Littenweilerstraße 2 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/2021 Aktenzeichen: 923-2-4490-1 1970 - 1979 Löwenstraße 16, Zur Lieben Hand Heft-Nr. 2 C6/2022 Aktenzeichen: 923-2-4500-3 1970 - 1976 Lorettostraße 51 und 55 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/2023 Aktenzeichen: 923-2-4610-1 1970 - 1974 Malteserordensstraße 5 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/2024 Aktenzeichen: 923-2-4700-1 1970 - 1974 Mattenstraße 1 - 3 1 Fasz. Heft-Nr. 7 C6/2025 Aktenzeichen: 923-2-4800-1 1970 - 1975 Metzgerau 4 - 6 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/2026 Aktenzeichen: 923-2-4920-2 1970 - 1978 Münsterplatz 24-26, Bauliche Unterhaltung und Einrichtung des Kaufhauses	Lessingstraße 15				
Littenweilerstraße 2 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/2021 Aktenzeichen: 923-2-4490-1 1970 - 1979 Löwenstraße 16, Zur Lieben Hand 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/2022 Aktenzeichen: 923-2-4500-3 1970 - 1976 Lorettostraße 51 und 55 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/2023 Aktenzeichen: 923-2-4610-1 1970 - 1974 Malteserordensstraße 5 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/2024 Aktenzeichen: 923-2-4700-1 1970 - 1974 Mattenstraße 1 - 3 1 Fasz. Heft-Nr. 7 C6/2025 Aktenzeichen: 923-2-4800-1 1970 - 1975 Metzgerau 4 - 6 1 Fasz. Heft-Nr. 5	1 Fasz.	Heft-Nr. 1			
C6/2021 Aktenzeichen: 923-2-4490-1 1970 - 1979 Löwenstraße 16, Zur Lieben Hand Heft-Nr. 2 C6/2022 Aktenzeichen: 923-2-4500-3 1970 - 1976 Lorettostraße 51 und 55 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/2023 Aktenzeichen: 923-2-4610-1 1970 - 1974 Malteserordensstraße 5 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/2024 Aktenzeichen: 923-2-4700-1 1970 - 1974 Mattenstraße 1 - 3 1 Fasz. Heft-Nr. 7 C6/2025 Aktenzeichen: 923-2-4800-1 1970 - 1975 Metzgerau 4 - 6 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/2026 Aktenzeichen: 923-2-4920-2 1970 - 1978 Münsterplatz 24-26, Bauliche Unterhaltung und Einrichtung des Kaufhauses		Aktenzeichen: 923-2-4460-1	1971	-	1978
Löwenstraße 16, Zur Lieben Hand 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/2022 Aktenzeichen: 923-2-4500-3 1970 - 1976 Lorettostraße 51 und 55 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/2023 Aktenzeichen: 923-2-4610-1 1970 - 1974 Malteserordensstraße 5 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/2024 Aktenzeichen: 923-2-4700-1 1970 - 1974 Mattenstraße 1 - 3 1 Fasz. Heft-Nr. 7 C6/2025 Aktenzeichen: 923-2-4800-1 1970 - 1975 Metzgerau 4 - 6 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/2026 Aktenzeichen: 923-2-4920-2 1970 - 1978 Münsterplatz 24-26, Bauliche Unterhaltung und Einrichtung des Kaufhauses	1 Fasz.	Heft-Nr. 1			
1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/2022 Aktenzeichen: 923-2-4500-3 1970 - 1976 Lorettostraße 51 und 55 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/2023 Aktenzeichen: 923-2-4610-1 1970 - 1974 Malteserordensstraße 5 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/2024 Aktenzeichen: 923-2-4700-1 1970 - 1974 Mattenstraße 1 - 3 1 Fasz. Heft-Nr. 7 C6/2025 Aktenzeichen: 923-2-4800-1 1970 - 1975 Metzgerau 4 - 6 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/2026 Aktenzeichen: 923-2-4920-2 1970 - 1978 Münsterplatz 24-26, Bauliche Unterhaltung und Einrichtung des Kaufhauses	C6/2021	Aktenzeichen: 923-2-4490-1	1970	-	1979
C6/2022 Aktenzeichen: 923-2-4500-3 1970 - 1976 Lorettostraße 51 und 55 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/2023 Aktenzeichen: 923-2-4610-1 1970 - 1974 Malteserordensstraße 5 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/2024 Aktenzeichen: 923-2-4700-1 1970 - 1974 Mattenstraße 1 - 3 1 Fasz. Heft-Nr. 7 C6/2025 Aktenzeichen: 923-2-4800-1 1970 - 1975 Metzgerau 4 - 6 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/2026 Aktenzeichen: 923-2-4920-2 1970 - 1978 Münsterplatz 24-26, Bauliche Unterhaltung und Einrichtung des Kaufhauses	Löwenstraße 16, Zur Liebe	en Hand			
Lorettostraße 51 und 55 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/2023 Aktenzeichen: 923-2-4610-1 1970 - 1974 Malteserordensstraße 5 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/2024 Aktenzeichen: 923-2-4700-1 1970 - 1974 Mattenstraße 1 - 3 1 Fasz. Heft-Nr. 7 C6/2025 Aktenzeichen: 923-2-4800-1 1970 - 1975 Metzgerau 4 - 6 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/2026 Aktenzeichen: 923-2-4920-2 1970 - 1978 Münsterplatz 24-26, Bauliche Unterhaltung und Einrichtung des Kaufhauses	1 Fasz.	Heft-Nr. 2			
1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/2023 Aktenzeichen: 923-2-4610-1 1970 - 1974 Malteserordensstraße 5 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/2024 Aktenzeichen: 923-2-4700-1 1970 - 1974 Mattenstraße 1 - 3 1 Fasz. Heft-Nr. 7 C6/2025 Aktenzeichen: 923-2-4800-1 1970 - 1975 Metzgerau 4 - 6 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/2026 Aktenzeichen: 923-2-4920-2 1970 - 1978 Münsterplatz 24-26, Baulliche Unterhaltung und Einrichtung des Kaufhauses		Aktenzeichen: 923-2-4500-3	1970	-	1976
Malteserordensstraße 5 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/2024 Aktenzeichen: 923-2-4700-1 1970 - 1974 Mattenstraße 1 - 3 1 Fasz. Heft-Nr. 7 C6/2025 Aktenzeichen: 923-2-4800-1 1970 - 1975 Metzgerau 4 - 6 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/2026 Aktenzeichen: 923-2-4920-2 1970 - 1978 Münsterplatz 24-26, Bauliche Unterhaltung und Einrichtung des Kaufhauses		Heft-Nr. 5			
1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/2024 Aktenzeichen: 923-2-4700-1 1970 - 1974 Mattenstraße 1 - 3 1 Fasz. Heft-Nr. 7 C6/2025 Aktenzeichen: 923-2-4800-1 1970 - 1975 Metzgerau 4 - 6 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/2026 Aktenzeichen: 923-2-4920-2 1970 - 1978 Münsterplatz 24-26, Bauliche Unterhaltung und Einrichtung des Kaufhauses		Aktenzeichen: 923-2-4610-1	1970	-	1974
Mattenstraße 1 - 3 1 Fasz. Heft-Nr. 7 C6/2025 Aktenzeichen: 923-2-4800-1 1970 - 1975 Metzgerau 4 - 6 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/2026 Aktenzeichen: 923-2-4920-2 1970 - 1978 Münsterplatz 24-26, Bauliche Unterhaltung und Einrichtung des Kaufhauses		Heft-Nr. 3			
Mattenstraße 1 - 3 1 Fasz. Heft-Nr. 7 C6/2025 Aktenzeichen: 923-2-4800-1 1970 - 1975 Metzgerau 4 - 6 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/2026 Aktenzeichen: 923-2-4920-2 1970 - 1978 Münsterplatz 24-26, Bauliche Unterhaltung und Einrichtung des Kaufhauses	C6/2024	Aktenzeichen: 923-2-4700-1	1970	_	1974
C6/2025 Aktenzeichen: 923-2-4800-1 1970 - 1975 Metzgerau 4 - 6 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/2026 Aktenzeichen: 923-2-4920-2 1970 - 1978 Münsterplatz 24-26, Bauliche Unterhaltung und Einrichtung des Kaufhauses					
Metzgerau 4 - 6 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/2026 Aktenzeichen: 923-2-4920-2 1970 - 1978 Münsterplatz 24-26, Bauliche Unterhaltung und Einrichtung des Kaufhauses	1 Fasz.	Heft-Nr. 7			
1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/2026 Aktenzeichen: 923-2-4920-2 1970 - 1978 Münsterplatz 24-26, Bauliche Unterhaltung und Einrichtung des Kaufhauses	C6/2025	Aktenzeichen: 923-2-4800-1	1970	_	1975
C6/2026 Aktenzeichen: 923-2-4920-2 1970 - 1978 Münsterplatz 24-26, Bauliche Unterhaltung und Einrichtung des Kaufhauses	Metzgerau 4 - 6				
Münsterplatz 24-26, Bauliche Unterhaltung und Einrichtung des Kaufhauses	1 Fasz.	Heft-Nr. 5			
	C6/2026	Aktenzeichen: 923-2-4920-2	1970	-	1978
1 Fasz. Heft-Nr. 5	Münsterplatz 24-26, Baulio	che Unterhaltung und Einrichtung des Kaufhauses			
	1 Fasz.	Heft-Nr. 5			
C6/2027 Aktenzeichen: 923-2-4920-4 1977 - 1978	C6/2027	Aktenzeichen: 923-2-4920-4	1977	-	1978
Münsterplatz 28, Vermietung und bauliche Unterhaltung	Münsterplatz 28, Vermietu	ng und bauliche Unterhaltung			
1 Fasz. Heft-Nr. 3	1 Fasz.	Heft-Nr. 3			

C6/2028 Aktenzeichen: 923-2-4920-7 1971 - 1975 Kornhaus, bauliche Unterhaltung und innere Einrichtung 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/2029 Aktenzeichen: 923-2-5100-1 1970 - 1978 Oberlinden 25/27 und Schlossbergring 2, Vermietung und bauliche Unterhaltung 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/2030 Aktenzeichen: 923-2-5160-1 1970 - 1979 Behelfswohnungen an der Opfinger Straße, Erstellung und bauliche Unterhaltung 1 Fasz. Heft-Nr. 6 Aktenzeichen: 923-2-5160-3 C6/2031 1970 - 1976 Behelfswohnungen an der Opfinger Straße, Verwendung und Vermietung 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/2032 Aktenzeichen: 923-2-5260-1 1974 - 1979 Prinz-Eugen-Straße 26 1 Fasz. Heft-Nr. 3 Aktenzeichen: 923-2-5340-1.1 C6/2033 1972 - 1979 Neues Rathaus, bauliche Unterhaltung 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/2034 Aktenzeichen: 923-2-5340-1.11 1970 - 1975 1. Stadtrats-Sitzungssaal 2. Wiederaufbau der Gerichtslaube 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/2035 Aktenzeichen: 923-2-5340-1.11 1975 - 1978 1. Stadtrats-Sitzungssaal 2. Wiederaufbau der Gerichtslaube 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/2036 Aktenzeichen: 923-2-5340-1.11 1978 - 1979 1. Stadtrats-Sitzungssaal 2. Wiederaufbau der Gerichtslaube 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/2037 Aktenzeichen: 923-2-5340-1.18 1970 - 1979 Kuratorium "Gerichtslaube" - allgemein 1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/2038 Kuratorium Gerichtslau	Aktenzeichen: 923-2-5340-1.20	1970 - 1979		
1 Fasz.	Heft-Nr. 1			
C6/2039 Kuratorium Gerichtslau	Aktenzeichen: 923-2-5340-1.20	1979		
1 Fasz.	Heft-Nr. 2			
C6/2040	Aktenzeichen: 923-2-5340-1.21	1970 - 1979		
	chmuck über dem Eingang			
1 Fasz.	Heft-Nr. 2			
C6/2041	Aktenzeichen: 923-2-5340-1.6	1970 - 1978		
-	enung des Glockenspiels			
1 Fasz.	Heft-Nr. 4			
C6/2042	Aktenzeichen: 923-2-5340-1.7	1970 - 1979		
 Überlassung von Rä Gerichtslaube Überlassung des Ra 	umen im alten und neuen Rathaus und in der			
1 Fasz.	Heft-Nr. 9			
C6/2043	Aktenzeichen: 923-2-5340-1.8	1970 - 1979		
Rathauserweiterungsba	auten			
1 Fasz.	Heft-Nr. 2			
C6/2044	Aktenzeichen: 923-2-5365-1	1973 - 1979		
Rebstockweg, Sonnenl	haus			
1 Fasz.	Heft-Nr. 1			
C6/2045	Aktenzeichen: 923-2-5440-1	1973 - 1978		
Rempartstraße 4, bauli	iche Unterhaltung und Vermietung			
1 Fasz.	Heft-Nr. 3			
C6/2046	Aktenzeichen: 923-2-5570-1	1973 - 1978		
Ermietung von Räumen Robert-Bunsen-Straße 1 für die Kraftfahrzeugabnahmestelle				
1 Fasz.	Heft-Nr. 2			
C6/2047	Aktenzeichen: 923-2-5750-5	1970 - 1977		
Rotteckring 12				
1 Fasz.	Heft-Nr. 3			
C6/2048 Rotteckring 12	Aktenzeichen: 923-2-5750-5	1978 - 1979		
1 Fasz.	Heft-Nr. 4			

C6/2049	Aktenzeichen: 923-2-5820-1	1970 - 1979
Schwabentor 1 Fasz.	Heft-Nr. 6	
C6/2050	Aktenzeichen: 923-2-5842-1	1973 - 1977
	, Mehrzweckhalle Munzingen	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/2051	Aktenzeichen: 923-2-5842-1	1978 - 1979
StErentrudis-Straße 21	, Mehrzweckhalle Munzingen	
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/2052	Aktenzeichen: 923-2-5842-2	1973 - 1979
StErentrudis-Straße 24		
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
C6/2053	Aktenzeichen: 923-2-5890-2	1970 - 1973
Schauinslandstraße 28,	Torgebäude	
1 Fasz.	Heft-Nr. 4	
C6/2054	Aktenzeichen: 923-2-5890-5	1972 - 1977
Schauinslandstraße 125		
1 Fasz.	Heft-Nr. 3	
C6/2055	Aktenzeichen: 923-2-5890-6	1970 - 1979
Schauinslandstraße, För	sterhaus auf der Holzschlägermatte	
1 Fasz.	Heft-Nr. 4	
C6/2056	Aktenzeichen: 923-2-6040-1	1970 - 1979
Schlossbergstraße 1, Ve	ermietung und bauliche Unterhaltung	
1 Fasz.	Heft-Nr. 5	
C6/2057	Aktenzeichen: 923-2-6040-11	 1971 - 1972
Schlossbergstraße 20	7	
1 Fasz.	Heft-Nr. 1	
	Aktonzajahan: 022.2.6040.2	1072 1070
C6/2058 Stützmauer am Schlossk	Aktenzeichen: 923-2-6040-2	1973 - 1978
1 Fasz.	Heft-Nr. 2	
C6/2059	Aktenzeichen: 923-2-6040-6	1970 - 1979
	/ermietung und bauliche Unterhaltung	1370 - 1373
1 Fasz.	Heft-Nr. 5	
	TIOIL IVI. 0	

C6/2060 Aktenzeichen: 923-2-6040-6.1 1970 - 1975 Schlossbergstraße 15, Unterbringung des Untersuchungsamts Heft-Nr. 3 C6/2061 Aktenzeichen: 923-2-6040-7 1972 Schlossbergstraße 18 a 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/2062 Aktenzeichen: 923-2-6170-1 1970 - 1978 Turn- und Festhalle in St. Georgen, Unterhaltung und Einrichtung 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/2063 Aktenzeichen: 923-2-6190-2 1970 - 1976 Schusterstraße 21 und 23 1 Fasz. Heft-Nr. 4 Aktenzeichen: 923-2-6190-3 C6/2064 1977 Schusterstraße 25 1 Fasz. Heft-Nr. 4 Aktenzeichen: 923-2-6200-1.2 C6/2065 1978 Schwabentorplatz 1, Vermietungen 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/2066 Aktenzeichen: 923-2-6240-1 1970 - 1978 Schwarzwaldstraße 23/25 und 29 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/2067 Aktenzeichen: 923-2-6240-11 1977 Schwarzwaldstraße 60/62 1 Fasz. Heft-Nr. 1 C6/2068 Aktenzeichen: 923-2-6240-2 1970 - 1979 Schwarzwaldstraße 44 a - 76 g 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/2069 Aktenzeichen: 923-2-6240-6 1971 - 1975 Schwarzwaldstraße 239, Strandbad 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/2070 Aktenzeichen: 923-2-6240-9 1970 - 1973 Schwarzwaldstraße 31 und 33 -gesperrt-Heft-Nr. 2 1 Fasz.

1 Fasz. Heft-Nr. 4	
C6/2072 Aktenzeichen: 923-2-6280-3	1975 - 1976
Sedanstraße, Wiederaufbau des Stadttheaters Südteil - Kino	
1 Fasz. Heft-Nr. 2	
C6/2073 Aktenzeichen: 923-2-6530-1	1972 - 1979
Berliner Allee 5 - 23	
1 Fasz. Heft-Nr. 4	
C6/2074 Aktenzeichen: 923-2-6680-1 Talstraße 12	1970 - 1979
1 Fasz. Heft-Nr. 4	
C6/2075 Aktenzeichen: 923-2-6680-2 Talstraße 66/68 und Fuchsstraße 7 a	1970 - 1976
1 Fasz. Heft-Nr. 3	
C6/2076 Aktenzeichen: 923-2-6820-1 Wohngebäude auf dem Lagerplatz an der Tullastraße 1 Fasz. Heft-Nr. 2	1977 - 1978
C6/2077 Aktenzeichen: 923-2-6840-1 Turmstraße 12 und 14, Vermietung und bauliche Unterhaltung 1 Fasz. Heft-Nr. 5	1970 - 1979
C6/2078 Aktenzeichen: 923-2-6840-3 Turmstraße 8	1959
1 Fasz. Heft-Nr. 1	
C6/2079 Aktenzeichen: 923-2-6980-3 Urachstraße 40, Alter Wiehrebahnhof	1971 - 1979
1 Fasz. Heft-Nr. 3	
C6/2080 Aktenzeichen: 923-2-7330-1 Werderstraße 11	1971 - 1978
1 Fasz. Heft-Nr. 3	
C6/2081 Aktenzeichen: 923-2-7330-3 Werderring 5, Ermietung	1972 - 1976
1 Fasz. Heft-Nr. 1	

C6/2082 Wilhelmstraße 20 und 20 a	Aktenzeichen: 923-2-7	420-1	1970	-	1978
1 Fasz.	Heft-Nr.	2			
C6/2083 Wintererstraße 83 - g e s p e r r t -	Aktenzeichen: 923-2-7	440-1	1971	-	1975
1 Fasz.	Heft-Nr.	3			
C6/2084 Zähringer Straße 342, Jah	Aktenzeichen: 923-2-7	480-1	1970	-	1979
1 Fasz.	Heft-Nr.	3			
C6/2085 Zähringer Straße 321	Aktenzeichen: 923-2-7	480-8	1975	-	1977
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			
C6/2086 Zähringer Straße 301	Aktenzeichen: 923-2-7	480-9	1974	-	1979
1 Fasz.	Heft-Nr.	1			
C6/2087 Forsthaus Oberer Bohrer	Aktenzeichen: 923-2-8	00-1	1964	-	1979
1 Fasz.	Heft-Nr.	2			
C6/2088 Gassenbauernhof Lgb.Nr.	Aktenzeichen: 923-2-8 2445 Hofsgrund	01-1	1973	-	1979
1 Fasz.	Heft-Nr.	2			
C6/2089 Birkenreutehof	Aktenzeichen: 923-2-8	02-1	1958	-	1972
1 Fasz.	Heft-Nr.	4			
C6/2090 Ankauf von Grundstücken	Aktenzeichen: 923-30- - generell	.1	1970	-	1979
1 Fasz.	Heft-Nr.	4			
C6/2091 Grundstücksverkehrsgese	Aktenzeichen: 923-30- z - generell	2	1971	-	1978
1 Fasz.	Heft-Nr.	2			
C6/2092 Ankauf von Grundstücken	Aktenzeichen: 923-30 Ablehnungen	3	1970	-	1978
1 Fasz.	Heft-Nr.	17			

C6/2093 Aktenzeichen: 923-40-1 1946 - 1979 Verkauf von Grundstücken - generell 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/2094 Aktenzeichen: 923-40-2 1945 - 1952 Verkauf von Grundstücken hier: 1. Anfragen und Ablehnungen 2. Abgelehnte Erbbaugesuche 1 Fasz. Heft-Nr. 7 C6/2095 Aktenzeichen: 923-40-2 1952 - 1957 Verkauf von Grundstücken hier: 1. Anfragen und Ablehnungen 2. Abgelehnte Erbbaugesuche Heft-Nr. 8 1 Fasz. Aktenzeichen: 923-40-2 C6/2096 1957 - 1959 Verkauf von Grundstücken hier: 1. Anfragen und Ablehnungen 2. Abgelehnte Erbbaugesuche 1 Fasz. Heft-Nr. 9 C6/2097 Aktenzeichen: 923-40-2 1968 - 1970 Verkauf von Grundstücken hier: 1. Anfragen und Ablehnungen 2. Abgelehnte Erbbaugesuche Heft-Nr. 12 C6/2098 Aktenzeichen: 923-50-1 1946 - 1964 1. Abgabe von Erbbaugelände 2. Fortsetzung des Pachtzinses 3. Aufwertung der Erbbauzinsen Heft-Nr. 3 1 Fasz. C6/2099 Aktenzeichen: 923-50-1 1965 - 1978 1. Abgabe von Erbbaugelände 2. Fortsetzung des Pachtzinses 3. Aufwertung der Erbbauzinsen Heft-Nr. 4 1 Fasz. C6/2100 Aktenzeichen: 923-60-1 1947 - 1977 Verpachtung von Grundstücken - generell 1 Fasz. Heft-Nr. 2

1948 - 1971

Aktenzeichen: 923-72-1

Heft-Nr. 1

C6/2101

1 Fasz.

Konzessionsabgabe - generell

C6/2102 Aktenzeichen: 923-72-2 1945 - 1971

1. Konzessionsabgaben der städtischen Werke

2. Verlustabdeckung

3. Stammkapitalerhöhung - Zahlungsverkehr

1 Fasz. Heft-Nr. 2

925 Sondervermögen

C6/2103 Aktenzeichen: 925-10-1 1946 - 1977

1. Bürgerrechtsgesetz

2. Eintritt in das Bürgerrecht

3. Bürgerrechtsgebühren

4. Bürgergabholz

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/2104 Aktenzeichen: 925-40-1 1946 - 1979

Nicht angenommene Nachlässe, Stiftungen und Vermächtnisse zum

städtischen Vermögen

1 Fasz. Heft-Nr. 1

927 Schulden

C6/2105 Aktenzeichen: 927-11-1 1945 - 1958

Auslosung der städtischen Ablösungsanleihe

1 Fasz. Heft-Nr. 8

C6/2106 Aktenzeichen: 927-11-7 1959 - 1960

Ablösungsanleihe - Altsparerentschädigung

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/2107 Aktenzeichen: 927-12-3 1945 - 1953

Regelung der 4 % (5 %) Schweizerfrankenanleihe von 1926

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/2108 Aktenzeichen: 927-12-3 1954 - 1973

Regelung der 4 % (5 %) Schweizerfrankenanleihe von 1926

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/2109 Aktenzeichen: 927-12-4 1953 - 1959

Verzinsung und Tilgung der 4 % (5 %) Schweizerfrankenanleihe von 1926

C6/2110 Aktenzeichen: 927-12-9 1945 - 1957

7 % Auslandsanleihe der Badischen Girozentrale 1926 Beteiligung der Stadt Freiburg mit 833.000 Dollar

1 Fasz. Heft-Nr. 3

96 Steuern und sonstige Abgaben

960 Allgemeines Abgabenrecht, Finanzbehörden

C6/2111 Aktenzeichen: 960-00-1 1970 - 1978

Reichsabgabenordnung

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/2112 Aktenzeichen: 960-02-2 1970 - 1979

Gewerbesteuerumlage und Einkommenssteueranteil

1 Fasz. Heft-Nr. 1

C6/2113 Aktenzeichen: 960-20-1 1970 - 1974

Einführung und Vollzug des Reichsbewertungsgesetzes - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/2114 Aktenzeichen: 960-51-1 1970 - 1979

1. Personenstands- und Betriebsaufnahmen

2. Steuerkarten

1 Fasz. Heft-Nr. 5

962 Bundes- und Landessteuern

C6/2115 Aktenzeichen: 962-11-1 1970 - 1979

Einkommensteuer - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 9

C6/2116 Aktenzeichen: 962-14-1 1970 - 1976

Vermögenssteuer - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 5

C6/2117 Aktenzeichen: 962-21-1 1970 - 1979

Umsatzsteuergesetz

C6/2118 Aktenzeichen: 962-21-2 1970 - 1979

Mehrwertsteuer - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/2119 Aktenzeichen: 962-21-3 1970 - 1975

Mehrwertsteuer bei Bauleistungen

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/2120 Aktenzeichen: 962-24-1 1971 - 1979

Kraftfahrzeugsteuer - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/2121 Aktenzeichen: 962-29-1 1974 - 1979

Jagdsteuer - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/2122 Aktenzeichen: 962-34-1 1975 - 1977

Branntweinmonopol

1 Fasz. Heft-Nr. 1

963 Allgemeines und gemeinsames Kommunalabgabenrecht

C6/2123 Aktenzeichen: 963-00-1 1970 - 1979

Kommunalabgabengesetz - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/2124 Aktenzeichen: 963-09-1 1973 - 1979

Steuerwesen hier: Anfragen

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/2125 Aktenzeichen: 963-10-1 1970 - 1979

Gemeindesteuern in Freiburg und anderen Städten

965 Grundsteuer

C6/2126 Aktenzeichen: 965-00-1 1970 - 1978

Grundsteuer - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 6

C6/2127 Aktenzeichen: 965-12-1 1970 - 1973

Grundsteuermessbeträge

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/2128 Aktenzeichen: 965-13-5 1971 - 1972

Ermäßigung der Grundsteuer in St. Georgen

1 Fasz. Heft-Nr. 2

C6/2129 Aktenzeichen: 965-20-1 1970 - 1977

Veranlagung zur Grundsteuer
 Befreiungsvorschriften - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/2130 Aktenzeichen: 965-29-2 1970 - 1974

Erhebung der Grund- und Gewerbesteuer

1 Fasz. Heft-Nr. 13

C6/2131 Aktenzeichen: 965-29-2 1975 - 1977

Erhebung der Grund- und Gewerbesteuer

1 Fasz. Heft-Nr. 14

966 Gewerbesteuer

C6/2132 Aktenzeichen: 966-00-1 1970 - 1979

Gewerbesteuer - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 8

C6/2133 Aktenzeichen: 966-00-2 1970 - 1979

Gewerbesteuer

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/2134 Aktenzeichen: 966-12-2 1971 - 1974

Gewerbesteuerabschlüsse

C6/2135 Aktenzeichen: 966-20-1 1970 - 1979

1. Veranlagung zur Gewerbesteuer

2. Befreiungsvorschriften - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/2136 Aktenzeichen: 966-30-1 1970 - 1974

Zweigstellensteuer - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 4

968 Weitere Gemeindesteuern und steuerähnliche Einnahmen

C6/2137 Aktenzeichen: 968-10-1 1970 - 1971 Vergnügungssteuerordnung - generell 1 Fasz. Heft-Nr. 6 C6/2138 Aktenzeichen: 968-10-1 1972 - 1977 Vergnügungssteuerordnung - generell Heft-Nr. 7 1 Fasz. C6/2139 Aktenzeichen: 968-10-2 1970 - 1976 Vergnügungssteuer 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/2140 Aktenzeichen: 968-12-1 1970 - 1977 Vergnügungssteuer für Kinos 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/2141 Aktenzeichen: 968-16-1 1970 - 1979 Vergnügungssteuer der Sportvereine 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/2142 Aktenzeichen: 968-16-2 1970 - 1979 Vergnügungssteuer des Freiburger Fußballclubs 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/2143 Aktenzeichen: 968-20-1 1970 - 1979 Hundesteuer - generell 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/2144 Aktenzeichen: 968-30-1 1972 - 1977 Getränkesteuer - generell 1 Fasz. Heft-Nr. 6

969 Gebühren und Beiträge

C6/2145 Aktenzeichen: 969-20-1 1970 - 1975

Verwaltungsgebühren - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 6

C6/2146 Aktenzeichen: 969-20-1 1976 - 1979

Verwaltungsgebühren - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 7

C6/2147 Aktenzeichen: 969-21-1 1957 - 1979

Gebühren des Amtes für öffentliche Ordnung und des Amtes für Statistik

und Einwohnerwesen

1 Fasz. Heft-Nr. 1

97 Finanzausgleich und Umlagen

970 Kommunaler Finanzausgleich

C6/2148 Aktenzeichen: 970-00-1 1970 - 1971

Finanzausgleich zwischen dem Land und den Gemeinden - generell

1 Fasz. Heft-Nr. 10

C6/2149 Aktenzeichen: 970-00-1 1972 - 1979

Finanzausgleich zwischen dem Land und den Gemeinden - generell

Heft-Nr. 11

C6/2150 Aktenzeichen: 970-05-1 1954 - 1965

Finanzausgleich - Vollzug

1 Fasz. Heft-Nr. 1

Aktenzeichen: 970-05-1 C6/2151 1970 - 1975

Finanzausgleich - Vollzug

1 Fasz. Heft-Nr. 3

C6/2152 Aktenzeichen: 970-06-1

1970 - 1978

Berücksichtigung der Garnisonsstädte im Finanzausgleich

1 Fasz. Heft-Nr. 2

Aktenzeichen: 970-10-3 1975 - 1979 C6/2153

Finanzhilfe nach § 34a FAG

C6/2154 Aktenzeichen: 970-22-3 1970 - 1973 Ausgleichsstock für leistungsschwache Gemeinden für außerordentliche Unternehmen (§15) 1 Fasz. Heft-Nr. 3 C6/2155 Aktenzeichen: 970-22-3 1973 - 1978 Ausgleichsstock für leistungsschwache Gemeinden für außerordentliche Unternehmen (§15) 1 Fasz. Heft-Nr. 4 C6/2156 Aktenzeichen: 970-22-3 1979 Ausgleichsstock für leistungsschwache Gemeinden für außerordentliche Unternehmen (§15) 1 Fasz. Heft-Nr. 5 C6/2157 Aktenzeichen: 970-42-1 1970 - 1979 Sachkostenbeiträge - generell 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/2158 Aktenzeichen: 970-42-2 1970 - 1979 Sachkostenbeiträge 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/2159 Aktenzeichen: 970-60-1 1970 - 1979 Zuschüsse zur Unterhaltung der Bundes- und Landesstraßen nach dem Finanzausgleich 1 Fasz. Heft-Nr. 4 Aktenzeichen: 970-90-1 C6/2160 1972 - 1976 1. Behandlung von Auftragsangelegenheiten 2. Kostenersatz - generell Heft-Nr. 2 1 Fasz. C6/2161 Aktenzeichen: 970-90-2 1971 - 1979 Beiträge und Zuschüsse des Landes - allgemein 1 Fasz. Heft-Nr. 2 C6/2162 siehe unter 042 Organisation und Dienstbetrieb, S. 49 C6/2163 siehe unter 461 Kindergärten, Kindertagesstätten, S. 87 C6/2164 und C6/2165 siehe unter 659 Einzelne Straßen, S. 137f. C6/2166 bis C6/2174 siehe unter 781 Handwerk, Handel, Industrie, S. 184